平 成 22 年 度

決 算 書

生 駒 市

平 成 22 年 度

生駒市歳入歳出決算書

### 平成22年度 生駒市歳入歳出決算書目次

平成22年度	生駒市一般会計歳入歳出決算書	1
平成22年度	生駒市公共施設整備基金特別会計歳入歳出決算書	9
平成22年度	生駒市生駒駅前市街地再開発事業特別会計歳入歳出決算書	1 1
平成22年度	生駒市介護保険特別会計歳入歳出決算書	13
平成22年度	生駒市国民健康保険特別会計歳入歳出決算書	- 1 7
平成22年度	生駒市老人保健特別会計歳入歳出決算書	2 3
平成22年度	生駒市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算書	-25
平成22年度	生駒市下水道事業特別会計歳入歳出決算書	2 7
平成22年度	生駒市自動車駐車場事業特別会計歳入歳出決算書	- 3 1

## 平成22年度 生駒市一般会計歳入歳出決算書

歳 入 総 額 金 33,716,778,508 円

歳 出 総 額 金 32,365,710,781 円

**歳入歳出差引残額** 金 1,351,067,727 円

## 平成22年度 生駒市一般会計歳入歳出決算書

### 歳 入

							<u> </u>
款	項	予算現額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 市税		16, 282, 151, 000	18, 351, 578, 037	16, 527, 439, 448	120, 548, 382	1, 703, 590, 207	-245, 288, 448
	1 市民税	8, 683, 928, 000	9, 701, 293, 950	8, 921, 588, 834	29, 104, 175	750, 600, 941	-237, 660, 834
	2 固定資産税	5, 852, 676, 000	6, 622, 709, 579	5, 848, 844, 875	49, 437, 639	724, 427, 065	3, 831, 125
	3 軽自動車税	97, 721, 000	106, 791, 028	96, 620, 332	1, 067, 650	9, 103, 046	1, 100, 668
	4 市たばこ税	412, 738, 000	407, 496, 788	407, 496, 788		0	5, 241, 212
	5 特別土地保有税	1, 100, 000	88, 908, 900	80, 400	29, 912, 200	58, 916, 300	1, 019, 600
	6 都市計画税	1, 233, 988, 000	1, 424, 377, 792	1, 252, 808, 219	11, 026, 718	160, 542, 855	-18, 820, 219
2 地方譲与税		276, 871, 000	287, 369, 205	287, 369, 205		0	-10, 498, 205
	1 自動車重量譲与税	200, 375, 000	202, 792, 000	202, 792, 000		0	-2, 417, 000
	2 地方揮発油譲与税	76, 496, 000	84, 577, 205	84, 577, 205		0	-8, 081, 205
3 利子割交付金		87, 299, 000	106, 305, 000	106, 305, 000		0	-19, 006, 000
	1 利子割交付金	87, 299, 000	106, 305, 000	106, 305, 000		0	-19, 006, 000
4 配当割交付金		66, 322, 000	74, 292, 000	74, 292, 000		0	-7, 970, 000
	1 配当割交付金	66, 322, 000	74, 292, 000	74, 292, 000		0	-7, 970, 000
5 株式等譲渡所 得割交付金		21, 332, 000	22, 072, 000	22, 072, 000		0	-740, 000
	1 株式等譲渡所得割交付金	21, 332, 000	22, 072, 000	22, 072, 000		0	-740, 000

款	項	予 算 現 額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
6 地方消費税交付金		652, 610, 000	742, 161, 000	742, 161, 000		0	-89, 551, 000
	1 地方消費税交付金	652, 610, 000	742, 161, 000	742, 161, 000		0	-89, 551, 000
7 ゴルフ場利用 税交付金		7, 487, 000	7, 512, 764	7, 512, 764		0	-25, 764
	1 ゴルフ場利用税交付金	7, 487, 000	7, 512, 764	7, 512, 764		0	-25, 764
8 自動車取得税 交付金		99, 846, 000	80, 429, 000	80, 429, 000		0	19, 417, 000
	1 自動車取得税交付金	99, 846, 000	80, 429, 000	80, 429, 000		0	19, 417, 000
9 地方特例交付金		252, 815, 000	223, 984, 000	223, 984, 000		0	28, 831, 000
_	1 地方特例交付金	252, 815, 000	223, 984, 000	223, 984, 000		0	28, 831, 000
10 地方交付税		3, 675, 327, 000	3, 762, 796, 000	3, 762, 796, 000		0	-87, 469, 000
	1 地方交付税	3, 675, 327, 000	3, 762, 796, 000	3, 762, 796, 000		0	-87, 469, 000
11 交通安全対策 特別交付金		19, 000, 000	15, 312, 000	15, 312, 000		0	3, 688, 000
	1 交通安全対策特別交付金	19, 000, 000	15, 312, 000	15, 312, 000		0	3, 688, 000
12 分担金及び負 担金		296, 901, 000	302, 208, 618	294, 397, 908	531, 240	7, 279, 470	2, 503, 092
	1 負担金	296, 901, 000	302, 208, 618	294, 397, 908	531, 240	7, 279, 470	2, 503, 092
13 使用料及び手 数料		610, 198, 000	621, 986, 014	612, 074, 654	702, 050	9, 209, 310	-1, 876, 654
	1 使用料	502, 878, 000	512, 973, 754	503, 819, 004	676, 300	8, 478, 450	-941, 004
	2 手数料	107, 320, 000	109, 012, 260	108, 255, 650	25, 750	730, 860	-935, 650
14 国庫支出金		4, 518, 468, 268	4, 080, 987, 694	4, 080, 987, 694		0	437, 480, 574

	1 国庫負担金	3, 497, 158, 000	3, 400, 055, 892	3, 400, 055, 892	0	97, 102, 108
	2 国庫補助金	977, 376, 268	645, 389, 672	645, 389, 672	0	331, 986, 596
	3 委託金	43, 934, 000	35, 542, 130	35, 542, 130	0	8, 391, 870
15 県支出金		2, 094, 031, 000	1, 984, 013, 887	1, 984, 013, 887	0	110, 017, 113
	1 県負担金	950, 804, 000	956, 804, 513	956, 804, 513	0	-6, 000, 513
	2 県補助金	833, 593, 000	745, 442, 464	745, 442, 464	0	88, 150, 536
	3 委託金	309, 634, 000	281, 766, 910	281, 766, 910	0	27, 867, 090
16 財産収入		103, 110, 000	65, 818, 531	65, 818, 531	0	37, 291, 469
	1 財産運用収入	73, 118, 000	34, 210, 286	34, 210, 286	0	38, 907, 714
	2 財産売払収入	29, 992, 000	31, 608, 245	31, 608, 245	0	-1, 616, 245
17 寄附金		23, 099, 000	21, 855, 404	21, 855, 404	0	1, 243, 596
	1 寄附金	23, 099, 000	21, 855, 404	21, 855, 404	0	1, 243, 596
18 繰入金		1, 104, 268, 000	800, 575, 426	800, 575, 426	0	303, 692, 574
	1 基金繰入金	1, 102, 268, 000	798, 688, 633	798, 688, 633	0	303, 579, 367
	2 特別会計繰入金	2, 000, 000	1, 886, 793	1, 886, 793	0	113, 207
19 繰越金		504, 318, 176	506, 870, 994	506, 870, 994	0	-2, 552, 818
	1 繰越金	504, 318, 176	506, 870, 994	506, 870, 994	0	-2, 552, 818
20 諸収入		931, 225, 000	953, 593, 401	930, 711, 593	22, 881, 808	513, 407
	1 延滞金加算金及び過料	10, 050, 000	7, 970, 470	7, 970, 470	0	2, 079, 530

款	項	予算現額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
	2 市預金利子	5, 269, 000	2, 620, 579	2, 620, 579		0	2, 648, 421
	3 貸付金元利収入	93, 076, 000	93, 024, 000	93, 024, 000		0	52,000
	4 雑入	822, 830, 000	849, 978, 352	827, 096, 544		22, 881, 808	-4, 266, 544
21 市債		2, 927, 400, 000	2, 569, 800, 000	2, 569, 800, 000		0	357, 600, 000
	1 市債	2, 927, 400, 000	2, 569, 800, 000	2, 569, 800, 000		0	357, 600, 000
歳	入 合 計	34, 554, 078, 444	35, 581, 520, 975	33, 716, 778, 508	121, 781, 672	1, 742, 960, 795	837, 299, 936

款	項	予算現額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額	<u>(単位 円)</u> 予算現額と支出 済額との比較
1 議会費		345, 205, 000	318, 574, 060		26, 630, 940	26, 630, 940
	1 議会費	345, 205, 000	318, 574, 060		26, 630, 940	26, 630, 940
2 総務費		4, 536, 655, 332	4, 313, 754, 613		222, 900, 719	222, 900, 719
	1 総務管理費	3, 595, 117, 332	3, 439, 702, 554		155, 414, 778	155, 414, 778
	2 徴税費	529, 881, 000	489, 404, 515		40, 476, 485	40, 476, 485
	3 戸籍住民基本台帳費	216, 421, 000	214, 689, 602		1, 731, 398	1, 731, 398
	4 選挙費	104, 268, 000	85, 240, 001		19, 027, 999	19, 027, 999
	5 統計調査費	51, 045, 000	46, 275, 434		4, 769, 566	4, 769, 566
	6 監査委員費	39, 923, 000	38, 442, 507		1, 480, 493	1, 480, 493
3 民生費		11, 348, 675, 000	11, 021, 987, 802	53, 021, 000	273, 666, 198	326, 687, 198
	1 社会福祉費	4, 131, 750, 000	3, 935, 639, 408	41, 812, 000	154, 298, 592	196, 110, 592
	2 児童福祉費	5, 289, 927, 000	5, 221, 440, 401	11, 209, 000	57, 277, 599	68, 486, 599
	3 生活保護費	1, 333, 627, 000	1, 301, 001, 243		32, 625, 757	32, 625, 757
	4 災害救助費	537, 000	0		537, 000	537,000
	5 国民健康保険費	592, 834, 000	563, 906, 750		28, 927, 250	28, 927, 250
4 衛生費		3, 409, 988, 450	3, 147, 562, 999	5, 228, 900	257, 196, 551	262, 425, 451
	1 保健衛生費	1, 195, 079, 000	1, 058, 758, 341	1, 073, 000	135, 247, 659	136, 320, 659

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額	予算現額と支出 済額との比較
	2 清掃費	2, 214, 909, 450	2, 088, 804, 658	4, 155, 900	121, 948, 892	126, 104, 792
5 産業経済費		332, 681, 000	294, 120, 249		38, 560, 751	38, 560, 751
	1 農業費	146, 210, 000	134, 398, 412		11, 811, 588	11, 811, 588
	2 商工費	186, 471, 000	159, 721, 837		26, 749, 163	26, 749, 163
6 土木費		3, 654, 150, 412	3, 167, 323, 120	192, 373, 955	294, 453, 337	486, 827, 292
	1 土木管理費	281, 034, 000	273, 904, 664		7, 129, 336	7, 129, 336
	2 道路橋梁及び河川費	976, 584, 437	833, 955, 212	74, 809, 615	67, 819, 610	142, 629, 225
	3 都市計画費	1, 523, 138, 975	1, 280, 782, 011	117, 564, 340	124, 792, 624	242, 356, 964
	4 住宅費	74, 699, 000	72, 349, 484		2, 349, 516	2, 349, 516
	5 下水道費	798, 694, 000	706, 331, 749		92, 362, 251	92, 362, 251
7 消防費		1, 357, 385, 000	1, 349, 230, 616		8, 154, 384	8, 154, 384
	1 消防費	1, 357, 385, 000	1, 349, 230, 616		8, 154, 384	8, 154, 384
8 教育費		4, 935, 071, 250	4, 189, 121, 449	490, 561, 100	255, 388, 701	745, 949, 801
	1 教育総務費	231, 721, 000	222, 648, 122		9, 072, 878	9, 072, 878
	2 小学校費	970, 404, 000	516, 893, 384	422, 313, 000	31, 197, 616	453, 510, 616
	3 中学校費	518, 708, 000	448, 218, 883	4, 000, 000	66, 489, 117	70, 489, 117
	4 幼稚園費	850, 117, 000	805, 895, 105	4, 000, 000	40, 221, 895	44, 221, 895
	5 社会教育費	1, 165, 201, 250	1, 046, 525, 669	60, 248, 100	58, 427, 481	118, 675, 581

	6 保健体育費	1, 198, 920, 000	1, 148, 940, 286		49, 979, 714	49, 979, 714
9 災害復旧費		19, 104, 000	13, 573, 770		5, 530, 230	5, 530, 230
	1 土木災害復旧費	13, 604, 000	13, 573, 770		30, 230	30, 230
	2 農林業施設災害復旧費	5, 500, 000	0		5, 500, 000	5, 500, 000
10 公債費		4, 599, 407, 000	4, 550, 462, 103		48, 944, 897	48, 944, 897
	1 公債費	4, 599, 407, 000	4, 550, 462, 103		48, 944, 897	48, 944, 897
11 予備費		15, 756, 000	0		15, 756, 000	15, 756, 000
	1 予備費	15, 756, 000	0		15, 756, 000	15, 756, 000
歳 出 合 計		34, 554, 078, 444	32, 365, 710, 781	741, 184, 955	1, 447, 182, 708	2, 188, 367, 663

歳入歳出差引残額

1,351,067,727 円

## 平成22年度 生駒市公共施設整備基金特別会計歳入歳出決算書

歳 入 総 額 金 83,517,242 円

歳 出 総 額 金 83,517,242 円

歳入歳出差引残額 金 0円

## 平成22年度 生駒市公共施設整備基金特別会計歳入歳出決算書

### 歳 入

款	項	予 算 現 額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 財産収入		792, 000	682, 658	682, 658		0	109, 342
	1 財産運用収入	792, 000	682, 658	682, 658		0	109, 342
2 寄附金		102, 800, 000	82, 834, 584	82, 834, 584		0	19, 965, 416
	1 寄附金	102, 800, 000	82, 834, 584	82, 834, 584		0	19, 965, 416
歳	入 合 計	103, 592, 000	83, 517, 242	83, 517, 242		0	20, 074, 758

### 歳 出

(単位 円)

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額	予算現額と支出 済額との比較
1 公共施設整備基金費		103, 592, 000	83, 517, 242		20, 074, 758	20, 074, 758
	1 公共施設整備基金費	103, 592, 000	83, 517, 242		20, 074, 758	20, 074, 758
歳出合計		103, 592, 000	83, 517, 242		20, 074, 758	20, 074, 758

歳入歳出差引残額

0 円

## 平成22年度 生駒市生駒駅前市街地再開発事業特別会計歳入歳出決算書

歳 入 総 額 金 107,028,810 円

歳 出 総 額 金 107,028,810 円

歳入歳出差引残額 金 0円

## 平成22年度 生駒市生駒駅前市街地再開発事業特別会計歳入歳出決算書

### 歳 入

款	項	予算現額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 国庫支出金		1, 650, 000	1, 118, 000	1, 118, 000		0	532, 000
	1 国庫補助金	1, 650, 000	1, 118, 000	1, 118, 000		0	532, 000
2 繰入金		131, 050, 000	95, 179, 378	95, 179, 378		0	35, 870, 622
	1 一般会計繰入金	131, 050, 000	95, 179, 378	95, 179, 378		0	35, 870, 622
3 諸収入		10, 731, 000	10, 731, 432	10, 731, 432		0	-432
	1 雑入	10, 731, 000	10, 731, 432	10, 731, 432		0	-432
歳	入 合 計	143, 431, 000	107, 028, 810	107, 028, 810		0	36, 402, 190

### 歳 出

(単位 円)

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額	予算現額と支出 済額との比較
1 事業費		83, 175, 000	46, 774, 050		36, 400, 950	36, 400, 950
	1 事業費	83, 175, 000	46, 774, 050		36, 400, 950	36, 400, 950
2 公債費		60, 256, 000	60, 254, 760		1, 240	1, 240
	1 公債費	60, 256, 000	60, 254, 760		1, 240	1, 240
歳	出 合 計	143, 431, 000	107, 028, 810		36, 402, 190	36, 402, 190

歳入歳出差引残額

0 円

## 平成22年度 生駒市介護保険特別会計歳入歳出決算書

歳 入 総 額 金 5,831,948,073 円

歳 出 総 額 金 5,696,214,143 円

**歳入歳出差引残額** 金 135,733,930 円

## 平成22年度 生駒市介護保険特別会計歳入歳出決算書

### 歳 入

							<u> </u>
款	項	予算現額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 保険料		1, 373, 836, 000	1, 419, 947, 018	1, 391, 711, 338	6, 166, 130	22, 069, 550	-17, 875, 338
	1 介護保険料	1, 373, 836, 000	1, 419, 947, 018	1, 391, 711, 338	6, 166, 130	22, 069, 550	-17, 875, 338
2 使用料及び手 数料		45, 000	69, 600	69, 600		0	-24, 600
,,,,,	1 手数料	45, 000	69, 600	69, 600		0	-24, 600
3 国庫支出金		1, 069, 081, 000	1, 054, 094, 315	1, 054, 094, 315		0	14, 986, 685
	1 国庫負担金	983, 037, 000	960, 871, 000	960, 871, 000		0	22, 166, 000
	2 国庫補助金	86, 044, 000	93, 223, 315	93, 223, 315		0	-7, 179, 315
4 支払基金交付 金		1, 668, 161, 000	1, 648, 646, 111	1, 648, 646, 111		0	19, 514, 889
	1 支払基金交付金	1, 668, 161, 000	1, 648, 646, 111	1, 648, 646, 111		0	19, 514, 889
5 県支出金		821, 860, 000	819, 458, 657	819, 458, 657		0	2, 401, 343
	1 県負担金	800, 793, 000	798, 393, 000	798, 393, 000		0	2, 400, 000
	2 県補助金	21, 067, 000	21, 065, 657	21, 065, 657		0	1, 343
6 財産収入		1, 298, 000	762, 975	762, 975		0	535, 025
	1 財産運用収入	1, 298, 000	762, 975	762, 975		0	535, 025
7 繰入金		936, 159, 000	914, 164, 834	914, 164, 834		0	21, 994, 166
	1 一般会計繰入金	876, 633, 000	855, 725, 257	855, 725, 257		0	20, 907, 743

款	項	予 算 現 額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
	2 基金繰入金	59, 526, 000	58, 439, 577	58, 439, 577		0	1, 086, 423
8 繰越金		10,000	0	0		0	10,000
	1 繰越金	10,000	0	0		0	10,000
9 諸収入		848, 000	3, 040, 243	3, 040, 243		0	-2, 192, 243
	1 延滞金及び加算金	90,000	242, 000	242, 000		0	-152, 000
	2 雑入	758, 000	2, 798, 243	2, 798, 243		0	-2, 040, 243
歳	入 合 計	5, 871, 298, 000	5, 860, 183, 753	5, 831, 948, 073	6, 166, 130	22, 069, 550	39, 349, 927

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額	予算現額と支出 済額との比較
1 総務費		173, 957, 000	166, 837, 057		7, 119, 943	7, 119, 943
	1 総務管理費	112, 507, 000	108, 609, 072		3, 897, 928	3, 897, 928
	2 徴収費	7, 352, 000	6, 391, 567		960, 433	960, 433
	3 介護認定審査会費	52, 970, 000	51, 141, 696		1, 828, 304	1, 828, 304
	4 趣旨普及費	1, 128, 000	694, 722		433, 278	433, 278
2 保険給付費		5, 488, 710, 000	5, 383, 641, 197		105, 068, 803	105, 068, 803
	1 介護サービス等諸費	5, 161, 802, 000	5, 059, 241, 928		102, 560, 072	102, 560, 072
	2 高額介護サービス費	106, 555, 000	106, 395, 706		159, 294	159, 294
	3 介護保険諸費	9, 488, 000	9, 058, 535		429, 465	429, 465
	4 特定入所者介護サービス等費	210, 865, 000	208, 945, 028		1, 919, 972	1, 919, 972
3 地域支援事業費		116, 426, 000	99, 811, 196		16, 614, 804	16, 614, 804
	1 介護予防事業費	29, 588, 000	19, 863, 956		9, 724, 044	9, 724, 044
	2 包括的支援等事業費	86, 838, 000	79, 947, 240		6, 890, 760	6, 890, 760
4 基金積立金		49, 928, 000	13, 433, 086		36, 494, 914	36, 494, 914
	1 基金積立金	49, 928, 000	13, 433, 086		36, 494, 914	36, 494, 914
5 諸支出金		33, 888, 000	32, 491, 607		1, 396, 393	1, 396, 393
	1 償還金及び還付加算金	33, 888, 000	32, 491, 607		1, 396, 393	1, 396, 393

款	項	予算現額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額	予算現額と支出 済額との比較
6 予備費		8, 389, 000	0		8, 389, 000	8, 389, 000
	1 予備費	8, 389, 000	0		8, 389, 000	8, 389, 000
歳	出 合 計	5, 871, 298, 000	5, 696, 214, 143		175, 083, 857	175, 083, 857

歳入歳出差引残額 うち基金繰入額 135, 733, 930 円

135, 733, 930 円

平成23年 9月21 日提出

生駒市長 山下 真

## 平成22年度 生駒市国民健康保険特別会計歳入歳出決算書

歳 入 総 額 金 10,018,269,994円

歳 出 総 額 金 9,990,340,400 円

**歳入歳出差引残額** 金 27,929,594 円

## 平成22年度 生駒市国民健康保険特別会計歳入歳出決算書

### 歳 入

款	項	予算現額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 国民健康保険 税		2, 994, 321, 000	4, 164, 418, 725	2, 945, 529, 410	66, 781, 636	1, 152, 107, 679	48, 791, 590
<i>-</i>	1 国民健康保険税	2, 994, 321, 000	4, 164, 418, 725	2, 945, 529, 410	66, 781, 636	1, 152, 107, 679	48, 791, 590
2 使用料及び手 数料		350,000	399, 290	399, 290		0	-49, 290
2.1.	1 手数料	350,000	399, 290	399, 290		0	-49, 290
3 国庫支出金		2, 091, 026, 000	2, 075, 824, 377	2, 075, 824, 377		0	15, 201, 623
	1 国庫負担金	1, 833, 642, 000	1, 807, 990, 377	1, 807, 990, 377		0	25, 651, 623
	2 国庫補助金	257, 384, 000	267, 834, 000	267, 834, 000		0	-10, 450, 000
4 療養給付費交 付金		505, 932, 000	354, 706, 229	354, 706, 229		0	151, 225, 771
, , ,	1 療養給付費交付金	505, 932, 000	354, 706, 229	354, 706, 229		0	151, 225, 771
5 前期高齢者交 付金		2, 742, 682, 000	2, 742, 685, 775	2, 742, 685, 775		0	-3, 775
	1 前期高齢者交付金	2, 742, 682, 000	2, 742, 685, 775	2, 742, 685, 775		0	-3, 775
6 県支出金		387, 762, 000	414, 197, 237	414, 197, 237		0	-26, 435, 237
	1 県負担金	60, 343, 000	52, 125, 237	52, 125, 237		0	8, 217, 763
	2 県補助金	327, 419, 000	362, 072, 000	362, 072, 000		0	-34, 653, 000
7 共同事業交付 金		1, 061, 758, 000	896, 888, 493	896, 888, 493		0	164, 869, 507
_	1 共同事業交付金	1, 061, 758, 000	896, 888, 493	896, 888, 493		0	164, 869, 507

款	項	予 算 現 額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
8 財産収入		1,000	0	0		0	1,000
	1 財産運用収入	1,000	0	0		0	1,000
9 繰入金		592, 835, 000	563, 906, 750	563, 906, 750		0	28, 928, 250
	1 一般会計繰入金	592, 834, 000	563, 906, 750	563, 906, 750		0	28, 927, 250
	2 基金繰入金	1,000	0	0		0	1,000
10 繰越金		1,000	0	0		0	1,000
	1 繰越金	1,000	0	0		0	1,000
11 諸収入		29, 306, 000	24, 132, 433	24, 132, 433		0	5, 173, 567
	1 延滞金及び過料	4, 060, 000	1, 209, 600	1, 209, 600		0	2, 850, 400
	2 預金利子	10,000	0	0		0	10, 000
	3 雑入	24, 516, 000	22, 052, 123	22, 052, 123		0	2, 463, 877
	4 療養費等指定公費返還金	720,000	870, 710	870, 710		0	-150, 710
歳	入 合 計	10, 405, 974, 000	11, 237, 159, 309	10, 018, 269, 994	66, 781, 636	1, 152, 107, 679	387, 704, 006

款	項	予算現額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
1 総務費		172, 300, 000	144, 934, 987		27, 365, 013	27, 365, 013
	1 総務管理費	140, 023, 000	119, 419, 578		20, 603, 422	20, 603, 422
	2 徴税費	26, 826, 000	24, 101, 216		2, 724, 784	2, 724, 784
	3 運営協議会費	3, 734, 000	792, 285		2, 941, 715	2, 941, 715
	4 趣旨普及費	1, 717, 000	621, 908		1, 095, 092	1, 095, 092
2 保険給付費		7, 262, 914, 000	6, 965, 866, 343		297, 047, 657	297, 047, 657
	1 療養諸費	6, 506, 454, 000	6, 239, 480, 755		266, 973, 245	266, 973, 245
	2 高額療養費	695, 561, 000	681, 506, 342		14, 054, 658	14, 054, 658
	3 移送費	300, 000	200, 000		100,000	100,000
	4 出産育児諸費	56, 339, 000	40, 419, 246		15, 919, 754	15, 919, 754
	5 葬祭諸費	4, 260, 000	4, 260, 000		0	0
3 後期高齢者支援金等		1, 119, 323, 000	1, 119, 310, 929		12, 071	12, 071
	1 後期高齢者支援金等	1, 119, 323, 000	1, 119, 310, 929		12, 071	12, 071
4 前期高齢者納付金等		2, 032, 000	1, 920, 163		111, 837	111, 837
	1 前期高齢者納付金等	2, 032, 000	1, 920, 163		111, 837	111, 837
5 老人保健拠出金		32, 451, 000	25, 972, 488		6, 478, 512	6, 478, 512
	1 老人保健拠出金	32, 451, 000	25, 972, 488		6, 478, 512	6, 478, 512

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額	予算現額と支出 済額との比較
6 介護納付金		473, 887, 000	472, 259, 080		1, 627, 920	1, 627, 920
	1 介護納付金	473, 887, 000	472, 259, 080		1, 627, 920	1, 627, 920
7 共同事業拠出金		955, 063, 000	917, 044, 901		38, 018, 099	38, 018, 099
	1 共同事業拠出金	955, 063, 000	917, 044, 901		38, 018, 099	38, 018, 099
8 保健事業費		114, 768, 000	71, 493, 640		43, 274, 360	43, 274, 360
	1 特定健康診査等事業費	93, 008, 000	57, 743, 487		35, 264, 513	35, 264, 513
	2 保健事業費	21, 760, 000	13, 750, 153		8, 009, 847	8, 009, 847
9 基金積立金		1,000	0		1,000	1,000
	1 基金積立金	1,000	0		1,000	1,000
10 公債費		100,000	0		100,000	100, 000
	1 公債費	100, 000	0		100,000	100, 000
11 諸支出金		171, 775, 000	170, 178, 547		1, 596, 453	1, 596, 453
	1 償還金及び還付加算金	170, 755, 000	169, 332, 147		1, 422, 853	1, 422, 853
	2 療養費等指定公費立替金	1, 020, 000	846, 400		173, 600	173, 600
12 予備費		0	0		0	0
	1 予備費	0	0		0	0
13 前年度繰上充用金		101, 360, 000	101, 359, 322		678	678
	1 前年度繰上充用金	101, 360, 000	101, 359, 322		678	678

歳入歳出差引残額

27, 929, 594 円

# 平成22年度 生駒市老人保健特別会計歳入歳出決算書

歳 入 総 額 金 6,401,233 円

歳 出 総 額 金 6,401,233 円

歳入歳出差引残額 金 0円

## 平成22年度 生駒市老人保健特別会計歳入歳出決算書

### 歳 入

							<u>(単位 円)</u>
款	項	予 算 現 額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 支払基金交付 金		4, 680, 000	2, 387, 397	2, 387, 397		0	2, 292, 603
	1 支払基金交付金	4, 680, 000	2, 387, 397	2, 387, 397		0	2, 292, 603
2 国庫支出金		2, 520, 000	120, 219	120, 219		0	2, 399, 781
	1 国庫負担金	2, 520, 000	120, 219	120, 219		0	2, 399, 781
3 県支出金		630, 000	30, 055	30, 055		0	599, 945
	1 県負担金	630, 000	30, 055	30, 055		0	599, 945
4 繰入金		630, 000	241, 775	241, 775		0	388, 225
	1 一般会計繰入金	630, 000	241, 775	241, 775		0	388, 225
5 諸収入		1, 440, 000	25, 487	25, 487		0	1, 414, 513
	1 延滞金及び加算金	20, 000	0	0		0	20,000
	2 雑入	1, 420, 000	25, 487	25, 487		0	1, 394, 513
6 繰越金		0	3, 596, 300	3, 596, 300		0	-3, 596, 300
	1 繰越金	0	3, 596, 300	3, 596, 300		0	-3, 596, 300
歳	入 合 計	9, 900, 000	6, 401, 233	6, 401, 233		0	3, 498, 767
			•		•		

歳 出

(単位 円)

款	項	予算現額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額	予算現額と支出 済額との比較
1 総務費		410,000	672		409, 328	409, 328
	1 総務管理費	410,000	672		409, 328	409, 328
2 医療諸費		6, 460, 000	4, 513, 768		1, 946, 232	1, 946, 232
	1 医療諸費	6, 460, 000	4, 513, 768		1, 946, 232	1, 946, 232
3 諸支出金		2, 030, 000	1, 886, 793		143, 207	143, 207
	1 償還金	30, 000	0		30,000	30, 000
	2 繰出金	2, 000, 000	1, 886, 793		113, 207	113, 207
4 予備費		1, 000, 000	0		1, 000, 000	1, 000, 000
	1 予備費	1, 000, 000	0		1, 000, 000	1, 000, 000
歳	出 合 計	9, 900, 000	6, 401, 233		3, 498, 767	3, 498, 767

歳入歳出差引残額

0 円

## 平成22年度 生駒市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算書

歳 入 総 額 金 1,071,875,275円

歳 出 総 額 金 1,068,578,375円

**歳入歳出差引残額** 金 3,296,900 円

## 平成22年度 生駒市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算書

### 歳 入

							<u> </u>
款	項	予 算 現 額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 後期高齢者医 療保険料		869, 371, 000	884, 331, 400	876, 511, 000	224, 100	7, 596, 300	-7, 140, 000
	1 後期高齢者医療保険料	869, 371, 000	884, 331, 400	876, 511, 000	224, 100	7, 596, 300	-7, 140, 000
2 使用料及び手 数料		11,000	13, 650	13, 650		0	-2, 650
	1 手数料	11,000	13, 650	13, 650		0	-2, 650
3 繰入金		208, 468, 000	190, 688, 370	190, 688, 370		0	17, 779, 630
	1 一般会計繰入金	208, 468, 000	190, 688, 370	190, 688, 370		0	17, 779, 630
4 繰越金		2, 000, 000	3, 014, 200	3, 014, 200		0	-1, 014, 200
	1 繰越金	2, 000, 000	3, 014, 200	3, 014, 200		0	-1, 014, 200
5 諸収入		5, 041, 000	1, 648, 055	1, 648, 055		0	3, 392, 945
	1 延滞金加算金及び過料	11, 000	0	0		0	11, 000
	2 償還金及び還付加算金	5, 010, 000	1, 308, 900	1, 308, 900		0	3, 701, 100
	3 雑入	20,000	339, 155	339, 155		0	-319, 155
歳	入 合 計	1, 084, 891, 000	1, 079, 695, 675	1, 071, 875, 275	224, 100	7, 596, 300	13, 015, 725
		•	•		•		

### 歳 出

(単位 円)

款	項	予算現額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額	予算現額と支出 済額との比較
1 総務費		34, 955, 000	26, 693, 935		8, 261, 065	8, 261, 065
	1 総務管理費	34, 955, 000	26, 693, 935		8, 261, 065	8, 261, 065
2 後期高齢者医療広域連合納付金		1, 042, 987, 000	1, 040, 575, 540		2, 411, 460	2, 411, 460
	1 後期高齢者医療広域連合納付金	1, 042, 987, 000	1, 040, 575, 540		2, 411, 460	2, 411, 460
3 諸支出金		5, 010, 000	1, 308, 900		3, 701, 100	3, 701, 100
	1 償還金及び還付加算金	5, 010, 000	1, 308, 900		3, 701, 100	3, 701, 100
4 予備費		1, 939, 000	0		1, 939, 000	1, 939, 000
	1 予備費	1, 939, 000	0		1, 939, 000	1, 939, 000
歳出合計		1, 084, 891, 000	1, 068, 578, 375		16, 312, 625	16, 312, 625

歳入歳出差引残額

3,296,900 円

# 平成22年度 生駒市下水道事業特別会計歳入歳出決算書

歳 入 総 額 金 2,564,515,530 円

歳 出 総 額 金 2,559,415,530 円

**歳入歳出差引残額** 金 5,100,000 円

## 平成22年度 生駒市下水道事業特別会計歳入歳出決算書

### 歳 入

款	項	予算現額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 分担金及び負担金 担金		73, 375, 000	77, 144, 810	66, 921, 234	26, 250	10, 197, 326	6, 453, 766
	1 負担金	73, 375, 000	77, 144, 810	66, 921, 234	26, 250	10, 197, 326	6, 453, 766
2 使用料及び手 数料		693, 571, 000	718, 782, 772	715, 831, 153	53, 868	2, 897, 751	-22, 260, 153
	1 使用料	693, 030, 000	718, 252, 172	715, 300, 553	53, 868	2, 897, 751	-22, 270, 553
	2 手数料	541, 000	530, 600	530, 600		0	10, 400
3 国庫支出金		503, 266, 600	394, 034, 075	394, 034, 075		0	109, 232, 525
	1 国庫補助金	503, 266, 600	394, 034, 075	394, 034, 075		0	109, 232, 525
4 県支出金		6, 508, 000	5, 092, 500	5, 092, 500		0	1, 415, 500
	1 県補助金	6, 508, 000	5, 092, 500	5, 092, 500		0	1, 415, 500
5 繰入金		798, 694, 000	706, 331, 749	706, 331, 749		0	92, 362, 251
	1 一般会計繰入金	798, 694, 000	706, 331, 749	706, 331, 749		0	92, 362, 251
6 諸収入		8, 850, 000	19, 559, 419	19, 559, 419		0	-10, 709, 419
	1 延滞金加算金及び過料	1,000	0	0		0	1,000
	2 雑入	8, 849, 000	19, 559, 419	19, 559, 419		0	-10, 710, 419
7 市債		977, 700, 000	656, 600, 000	656, 600, 000		0	321, 100, 000
	1 市債	977, 700, 000	656, 600, 000	656, 600, 000		0	321, 100, 000

款	項	予算現額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
8 繰越金		145, 400	145, 400	145, 400		0	0
	1 繰越金	145, 400	145, 400	145, 400		0	0
歳	入 合 計	3, 062, 110, 000	2, 577, 690, 725	2, 564, 515, 530	80, 118	13, 095, 077	497, 594, 470

### 歳 出

(単位 円)

款	項	予 算 現 額	支 出 済 額	翌年度繰越額	不 用 額	予算現額と支出 済額との比較
1 下水道費		2, 469, 427, 000	1, 979, 045, 344	315, 000, 000	175, 381, 656	490, 381, 656
	1 下水道費	2, 469, 427, 000	1, 979, 045, 344	315, 000, 000	175, 381, 656	490, 381, 656
2 公債費		588, 683, 000	580, 370, 186		8, 312, 814	8, 312, 814
	1 公債費	588, 683, 000	580, 370, 186		8, 312, 814	8, 312, 814
3 予備費		4, 000, 000	0		4, 000, 000	4, 000, 000
	1 予備費	4, 000, 000	0		4, 000, 000	4, 000, 000
歳	出 合 計	3, 062, 110, 000	2, 559, 415, 530	315, 000, 000	187, 694, 470	502, 694, 470

歳入歳出差引残額

5,100,000 円

平成 2 3 年 9 月 2 1 日提出 生駒市長 山下 真

# 平成22年度 生駒市自動車駐車場事業特別会計歳入歳出決算書

歳 入 総 額 金 283,748,056 円

歳 出 総 額 金 283,748,056円

歳入歳出差引残額 金 0円

### 平成22年度 生駒市自動車駐車場事業特別会計歳入歳出決算書

#### 歳 入

(単位 円)

款	項	予算現額	調定額	収 入 済 額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と収入 済額との比較
1 使用料及び手 数料		228, 000, 000	232, 636, 600	232, 636, 600		0	-4, 636, 600
	1 使用料	228, 000, 000	232, 636, 600	232, 636, 600		0	-4, 636, 600
2 繰入金		59, 006, 000	51, 064, 444	51, 064, 444		0	7, 941, 556
	1 一般会計繰入金	59, 006, 000	51, 064, 444	51, 064, 444		0	7, 941, 556
3 諸収入		0	47, 012	47, 012		0	-47, 012
	1 雑入	0	47, 012	47, 012		0	-47, 012
歳	入 合 計	287, 006, 000	283, 748, 056	283, 748, 056		0	3, 257, 944

#### 歳 出

(単位 円)

款	項	予算現額	支出済額	翌年度繰越額	不用額	予算現額と支出 済額との比較
1 事業費		140, 407, 000	137, 150, 470		3, 256, 530	3, 256, 530
	1 事業費	140, 407, 000	137, 150, 470		3, 256, 530	3, 256, 530
2 公債費		146, 599, 000	146, 597, 586		1, 414	1, 414
	1 公債費	146, 599, 000	146, 597, 586		1, 414	1, 414
歳	出 合 計	287, 006, 000	283, 748, 056		3, 257, 944	3, 257, 944

歳入歳出差引残額

0 円

平成 2 3 年 9 月 2 1 日提出 生駒市長 山下 真

## 平成22年度

生駒市歳入歳出決算事項別明細書兼主要な施策を説明する書類 生駒市歳入歳出実質収支に関する調 駒 地方債に 関す 生 市 る 調 書 駒 市 一 般 会 計 · 特 別 会 計 給 与 費 明細 生 駒 市 財 産 に 関 す る 調 書 生 駒 市 基 金 運 用 状 況 報 告 書

## 目 次

平成22年度	生駒市一般会計歳入歳出決算事項別明細書兼主要な施策を説明する書類	33
平成22年度	生駒市一般会計歳入歳出実質収支に関する調書	
平成22年度	生駒市一般会計地方債に関する調書	184
平成22年度	生駒市公共施設整備基金特別会計歳入歳出決算事項別明細書兼主要な施策を説明する書類	185
平成22年度	生駒市公共施設整備基金特別会計歳入歳出実質収支に関する調書	187
平成22年度	生駒市生駒駅前市街地再開発事業特別会計歳入歳出決算事項別明細書兼主要な施策を説明する書類	
平成22年度	生駒市生駒駅前市街地再開発事業特別会計歳入歳出実質収支に関する調書	
平成22年度	生駒市生駒駅前市街地再開発事業特別会計地方債に関する調書	
平成22年度	生駒市介護保険特別会計歳入歳出決算事項別明細書兼主要な施策を説明する書類	195
平成22年度	生駒市介護保険特別会計歳入歳出実質収支に関する調書	214
平成22年度	生駒市国民健康保険特別会計歳入歳出決算事項別明細書兼主要な施策を説明する書類	
平成22年度	生駒市国民健康保険特別会計歳入歳出実質収支に関する調書	242
平成22年度	生駒市老人保健特別会計歳入歳出決算事項別明細書兼主要な施策を説明する書類	243
平成22年度	生駒市老人保健特別会計歳入歳出実質収支に関する調書	250
平成22年度	生駒市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算事項別明細書兼主要な施策を説明する書類・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	251
平成22年度	生駒市後期高齢者医療特別会計歳入歳出実質収支に関する調書	258
平成22年度	生駒市下水道事業特別会計歳入歳出決算事項別明細書兼主要な施策を説明する書類	259
平成22年度	生駒市下水道事業特別会計歳入歳出実質収支に関する調書	
平成22年度	生駒市下水道事業特別会計地方債に関する調書	271
平成22年度	生駒市自動車駐車場事業特別会計歳入歳出決算事項別明細書兼主要な施策を説明する書類	
平成22年度	生駒市自動車駐車場事業特別会計歳入歳出実質収支に関する調書	
平成22年度	生駒市自動車駐車場事業特別会計地方債に関する調書	
平成22年度	生駒市一般会計•特別会計給与費明細書	
平成22年度	生駒市財産に関する調書	281
平成22年度	生駒市基金運用状況報告書	295

# 平成22年度

生 駒 市 一 般 会 計 歳 入 歳 出 決 算 事 項 別 明 細 書生 駒 市 一 般 会 計 歳 入 歳 出 実 質 収 支 に 関 す る 調 書生 駒 市 一 般 会 計 地 方 債 に 関 す る 調 書

### 平成22年度 生駒市一般会計歳入歳出決算事項別明細書

#### 歳 入

(単位 円)

				予	算	現	額							(+ 17   11)
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 及 び 繰 越 事業費繰越 財源充当額	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
			ヨ忉 Ѓ 昇 鸻	無止 J´昇银	事業費繰越 財源充当額	<b></b>	区分	金額						
1 市税			16, 282, 151, 000			16, 282, 151, 000			18, 351, 578, 037	16, 527, 439, 448	120, 548, 382	1, 703, 590, 207		
	1 市民税		8, 683, 928, 000			8, 683, 928, 000			9, 701, 293, 950	8, 921, 588, 834	29, 104, 175	750, 600, 941		
		1 個人	8, 162, 596, 000			8, 162, 596, 000			8, 989, 716, 240	8, 247, 936, 924	27, 798, 875	713, 980, 441		
							1 現年課 税分	8, 088, 434, 000	8, 276, 522, 595	8, 176, 910, 463		99, 612, 132	均等割 所得割	161, 455, 499 8, 015, 454, 964
							2 滞納繰越分	74, 162, 000	713, 193, 645	71, 026, 461	27, 798, 875	614, 368, 309		
		2 法人	521, 332, 000			521, 332, 000			711, 577, 710	673, 651, 910	1, 305, 300	36, 620, 500		
							1 現年課 税分	517, 292, 000	672, 205, 700	664, 816, 600		7, 389, 100	均等割 法人税割	190, 656, 054 474, 160, 546
							2 滞納繰越分	4, 040, 000	39, 372, 010	8, 835, 310	1, 305, 300	29, 231, 400		
	2 固定資産税		5, 852, 676, 000			5, 852, 676, 000			6, 622, 709, 579	5, 848, 844, 875	49, 437, 639	724, 427, 065		
		1 固定資 産税	5, 851, 509, 000			5, 851, 509, 000			6, 621, 542, 279	5, 847, 677, 575	49, 437, 639	724, 427, 065		
							1 現年課 税分	5, 757, 702, 000	5, 892, 459, 500	5, 776, 259, 944		116, 199, 556	土地 家屋 償却資産	2, 477, 735, 946 2, 428, 479, 808 870, 044, 190
							2 滞納繰 越分	93, 807, 000	729, 082, 779	71, 417, 631		608, 227, 509		

				予	算	現	額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越事業費繰越	<b>≅</b> †	区分	節 金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		2 国有資 産等所 在市町 村交付 金	1, 167, 000		財源充当額	1, 167, 000			1, 167, 300	1, 167, 300		0		
							1 現年課 税分	1, 167, 000	1, 167, 300	1, 167, 300		0		
	3 軽自動 車税		97, 721, 000			97, 721, 000			106, 791, 028	96, 620, 332	1, 067, 650	9, 103, 046		
		1 軽自動 車税	97, 721, 000			97, 721, 000			106, 791, 028	96, 620, 332	1, 067, 650	9, 103, 046		
							1 現年課 税分	96, 356, 000	97, 324, 300	95, 184, 300		2, 140, 000	原動機付自転車 軽自動車 二輪小型自動車 小型特殊自動車	11, 764, 307 79, 314, 398 3, 857, 278 248, 317
							2 滞納繰越分	1, 365, 000	9, 466, 728	1, 436, 032	1, 067, 650	6, 963, 046		
	4 市たば こ税		412, 738, 000			412, 738, 000			407, 496, 788	407, 496, 788		0		
		1 市たば こ税	412, 738, 000			412, 738, 000			407, 496, 788	407, 496, 788		0		
							1 現年課 税分	412, 738, 000	407, 496, 788	407, 496, 788		0		
	5 特別土 地保有 税		1, 100, 000			1, 100, 000			88, 908, 900	80, 400	29, 912, 200	58, 916, 300		

		1 特別土 地保有 税	1, 100, 000		1, 100, 000			88, 908, 900	80, 400	29, 912, 200	58, 916, 300		
						1 現年課 税分	1, 000, 000	0	0		0		
						2 滞納繰 越分	100, 000	88, 908, 900	80, 400	29, 912, 200	58, 916, 300		
	6 都市計 画税		1, 233, 988, 000		1, 233, 988, 000			1, 424, 377, 792	1, 252, 808, 219	11, 026, 718	160, 542, 855		
		1 都市計 画税	1, 233, 988, 000		1, 233, 988, 000			1, 424, 377, 792	1, 252, 808, 219	11, 026, 718	160, 542, 855		
						1 現年課 税分	1, 213, 141, 000	1, 261, 761, 000	1, 236, 879, 018		24, 881, 982	土地 725,7 家屋 511,5	759, 337 119, 681
						2 滞納繰 越分	20, 847, 000	162, 616, 792	15, 929, 201	11, 026, 718	135, 660, 873		
2 地方譲 与税			276, 871, 000		276, 871, 000			287, 369, 205	287, 369, 205		0		
	1 自動車 重量譲 与税		200, 375, 000		200, 375, 000			202, 792, 000	202, 792, 000		0		
		1 自動車 重量譲 与税	200, 375, 000		200, 375, 000			202, 792, 000	202, 792, 000		0		
						1 自動車 重量譲 与税	200, 375, 000	202, 792, 000	202, 792, 000		0		
	2 地方揮 発油譲 与税		76, 496, 000	_	76, 496, 000			84, 577, 205	84, 577, 205		0		

					 算		額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	<b>3</b> +	E 1/2	節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		1 地方揮 発油譲 与税	76, 496, 000		財源充当額	76, 496, 000	区分	金額	84, 577, 205	84, 577, 205		0		
							1 地方揮 発油譲 与税	76, 496, 000	84, 577, 205	84, 577, 205		0		
3 利子割 交付金			87, 299, 000			87, 299, 000			106, 305, 000	106, 305, 000		0		
	1 利子割 交付金		87, 299, 000			87, 299, 000			106, 305, 000	106, 305, 000		0		
		1 利子割 交付金	87, 299, 000			87, 299, 000			106, 305, 000	106, 305, 000		0		
							1 利子割 交付金	87, 299, 000	106, 305, 000	106, 305, 000		0		
4 配当割 交付金			66, 322, 000			66, 322, 000			74, 292, 000	74, 292, 000		0		
	1 配当割 交付金		66, 322, 000			66, 322, 000			74, 292, 000	74, 292, 000		0		
		1 配当割 交付金	66, 322, 000			66, 322, 000			74, 292, 000	74, 292, 000		0		
							1 配当割 交付金	66, 322, 000	74, 292, 000	74, 292, 000		0		
5 株式等 譲渡所 得割交 付金			21, 332, 000			21, 332, 000			22, 072, 000	22, 072, 000		0		

	1 株式等 譲渡所 得割交 付金		21, 332, 000		21, 332, 000			22, 072, 000	22, 072, 000	0
		1 株式等 譲渡所 得割交 付金	21, 332, 000		21, 332, 000			22, 072, 000	22, 072, 000	0
						1 株式等 譲渡所 得割交 付金	21, 332, 000	22, 072, 000	22, 072, 000	0
6 地方消 費税交 付金			652, 610, 000		652, 610, 000			742, 161, 000	742, 161, 000	0
	1 地方消 費税交 付金		652, 610, 000		652, 610, 000			742, 161, 000	742, 161, 000	0
		1 地方消 費税交 付金	652, 610, 000		652, 610, 000			742, 161, 000	742, 161, 000	0
						1 地方消 費税交 付金	652, 610, 000	742, 161, 000	742, 161, 000	0
7 ゴルフ 場利用 税交付 金			7, 487, 000		7, 487, 000			7, 512, 764	7, 512, 764	0
	1 ゴルフ 場利用 税交付 金		7, 487, 000		7, 487, 000			7, 512, 764	7, 512, 764	0

		I			 算		額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 様 費 及び繰越 事業費繰越 財源充当額	<b>#</b>	区分	節 金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		1 ゴルフ 場利用 税交付 金	7, 487, 000		<u></u>	7, 487, 000			7, 512, 764	7, 512, 764		0		
							1 ゴルフ 場利用 税交付 金	7, 487, 000	7, 512, 764	7, 512, 764		0		
8 自動車 取得税 交付金			99, 846, 000			99, 846, 000			80, 429, 000	80, 429, 000		0		
	1 自動車 取得税 交付金		99, 846, 000			99, 846, 000			80, 429, 000	80, 429, 000		0		
		1 自動車 取得税 交付金	99, 846, 000			99, 846, 000			80, 429, 000	80, 429, 000		0		
							1 自動車 取得税 交付金	99, 846, 000	80, 429, 000	80, 429, 000		0		
9 地方特 例交付 金			252, 815, 000			252, 815, 000			223, 984, 000	223, 984, 000		0		
	1 地方特 例交付 金		252, 815, 000			252, 815, 000			223, 984, 000	223, 984, 000		0		
		1 地方特 例交付 金	252, 815, 000			252, 815, 000			223, 984, 000	223, 984, 000		0		

						1 地方特 例交付 金	252, 815, 000	223, 984, 000	223, 984, 000		0	児童手当及び子ども手当特例 交付金 136,007,000 減収補てん特例交付金 87,977,000
10 地方交 付税			3, 111, 000, 000	564, 327, 000	3, 675, 327, 000			3, 762, 796, 000	3, 762, 796, 000		0	
	1 地方交 付税		3, 111, 000, 000	564, 327, 000	3, 675, 327, 000			3, 762, 796, 000	3, 762, 796, 000		0	
		1 地方交 付税	3, 111, 000, 000	564, 327, 000	3, 675, 327, 000			3, 762, 796, 000	3, 762, 796, 000		0	
						1 地方交 付税	3, 675, 327, 000	3, 762, 796, 000	3, 762, 796, 000		0	普通交付税 2,915,327,000 特別交付税 847,469,000
11 交通安 全対策 特別交 付金			19, 000, 000		19, 000, 000			15, 312, 000	15, 312, 000		0	
	1 交通安 全対策 特別交 付金		19, 000, 000		19, 000, 000			15, 312, 000	15, 312, 000		0	
		1 交通安 全対策 特別交 付金	19, 000, 000		19, 000, 000			15, 312, 000	15, 312, 000		0	
						1 交通安 全対策 特別交 付金	19, 000, 000	15, 312, 000	15, 312, 000		0	交通安全対策特別交付金
12 分担金 及び負 担金			294, 401, 000	2, 500, 000	296, 901, 000			302, 208, 618	294, 397, 908	531, 240	7, 279, 470	
	1 負担金		294, 401, 000	2, 500, 000	296, 901, 000			302, 208, 618	294, 397, 908	531, 240	7, 279, 470	

<sup>(</sup>款) 7 ゴルフ場利用税交付金 (項) 1 ゴルフ場利用税交付金

					 算	 現	額						
款	項	目目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
					事業費繰越 財源充当額		区分	金額					
		1 総務費 負担金	20, 595, 000			20, 595, 000			19, 605, 488	19, 605, 488		0	
							1 総務管 理費負 担金	20, 595, 000	19, 605, 488	19, 605, 488		0	職員退職給与基金積立負担金
		2 民生費 負担金	266, 810, 000	2, 500, 000		269, 310, 000			275, 316, 800	267, 506, 090	531, 240	7, 279, 470	
							1 社会福 祉費負 担金	4, 323, 000	4, 443, 600	4, 443, 600		0	老人保護措置費負担金
							2 児童福 担金 担金	264, 987, 000	270, 873, 200	263, 062, 490	531, 240		私立等保育所保護者負担金 いこま保育園 63,526,800 いこま乳児保育園 17,440,000 北倭保育園 34,781,160 鹿ノ台佐保保育園 16,278,130 あすかの保育園 28,931,660 あいづ生駒保育園 19,593,030 はな保育園 42,772,370 登美ヶ丘駅前ピュア保育園 30,008,220 市外委託保育所保護者負担金 8,125,400 市立保育所延長保育保護者負担金 1,444,200 日本スポーツ振興センター掛金保護者負担金 161,520
		3 教育費 負担金	6, 996, 000			6, 996, 000			7, 286, 330	7, 286, 330		0	
							1 教育総 務費負 担金	4, 507, 000	4, 518, 380	4, 518, 380		0	日本スポーツ振興センター掛 金保護者負担金

						2 中学校 費負担 金	2, 489, 000	2, 767, 950	2, 767, 950		0	京田辺市受託生徒負担金
13 使用料 及び手 数料			592, 564, 000	17, 634, 000	610, 198, 000			621, 986, 014	612, 074, 654	702, 050	9, 209, 310	
	1 使用料		485, 244, 000	17, 634, 000	502, 878, 000			512, 973, 754	503, 819, 004	676, 300	8, 478, 450	
		1 民生使 用料	148, 409, 000	17, 634, 000	166, 043, 000			171, 527, 090	163, 546, 640	676, 300	7, 304, 150	
						1 社会福 祉使用 料	1, 727, 000	1, 562, 450	1, 562, 450		0	RAKU-RAKUはうすカ ラオケ使用料 420,400 金鵄の杜倭苑使用料 1,121,950 人権文化センター使用料 20,100
						2 児童福 祉使用 料	164, 316, 000	169, 964, 640	161, 984, 190	676, 300	7, 304, 150	市立保育所保育料 みなみ保育園 33,273,210 ひがし保育園 49,816,030 小平尾保育園 16,329,430 中保育園 62,565,520
		2 衛生使用料	17, 991, 000		17, 991, 000			22, 346, 750	22, 346, 750		0	
						1 保健衛 生使用 料	17, 991, 000	22, 346, 750	22, 346, 750		0	火葬場使用料
		3 産業経 済使用 料	600, 000		600, 000			349, 500	349, 500		0	
						1 商工使 用料	600, 000	349, 500	349, 500		0	高山竹林園施設使用料
		4 土木使用料	88, 358, 000		88, 358, 000			89, 078, 764	87, 904, 464		1, 174, 300	

<sup>(</sup>款)12 分担金及び負担金 (項)1 負担金

					 算		額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	 	考
			ヨ7017 昇領	無工 了 异 识	事業費繰越 財源充当額	пI	区分	金額						
							1 道路橋 梁及び 河川使 用料	34, 000, 000	33, 168, 024	33, 168, 024		0	道路占用料等	
							2 都市計 画使用 料	35, 370, 000	35, 919, 540	35, 919, 540			公園占用料 生駒山麓公園駐車 生駒山麓公園ふえ 一使用料 花のまちづくりも 料	13, 478, 800 いあいセンタ 20, 379, 800
							3 住宅使用料	18, 988, 000	19, 991, 200	18, 816, 900		1, 174, 300	市営住宅使用料再開発住宅使用料	16, 798, 500 斗 2, 018, 400
		5 教育使用料	229, 886, 000			229, 886, 000			229, 671, 650	229, 671, 650		0		
							1 幼稚園 使用料	138, 688, 000	137, 516, 900	137, 516, 900		0	入園料 保育料	2, 864, 000 134, 652, 900
							2 社会教育使用料	42, 889, 000	44, 375, 600	44, 375, 600		0	中央公民館別館鹿ノ台地区公民館 東地区公民館 市民ホール使用料 市民ホール 前民ホール別館	<b></b> 発館 1,965,850 2,754,200 斗 1,379,850 官 832,100
													芸術会館使用料コミュニティセン南コミュニティセ料北コミュニティセ料	9,846,650 アンター使用 7,146,000
							3 保健体 育使用 料		47, 779, 150	47, 779, 150		0	プール使用料 滝寺公園プール	· 1,666,900

									イモ山公園プール 3,568,350 体育館等施設・器具使用料 市民体育館 5,850,250 総合公園体育館 4,364,350 小平尾南体育館 2,218,200 北大和体育館 2,418,850 むかいやま公園体育館 2,769,850 武道館使用料 1,037,700 テニスコート使用料 滝寺公園テニスコート
									2,498,300 総合公園テニスコート 5,134,800 生駒山麓公園テニスコート 5,575,900 むかいやま公園テニスコート 2,544,500 健民テニスコート 204,200 夜間照明使用料 総合公園グラウンド 976,350
									総合公園テニスコート 755,050 小平尾南グラウンド 234,000 北大和野球場 1,028,000 生駒山麓公園テニスコート 673,500 健民グラウンド 222,000 むかいやま公園テニスコート 279,600
									グラウンド使用料 北大和野球場 865,600 北大和野球場 865,750 総合公園グラウンド 401,700 小平尾南少年グラウンド 150,600 健民グラウンド 332,150 イモ山公園グラウンド 158,050 むかいやま公園グラウンド
2 手数料	107, 320, 000		107, 320, 000		109, 012, 260	108, 255, 650	25, 750	730, 860	364, 250 相撲場使用料 4, 200

				予	算	現	額						
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	 
			当例 1 异似	州北 丁 并 傾	事業費繰越 財源充当額	П	区分	金 額					
		1 総務手 数料	37, 710, 000			37, 710, 000			37, 710, 000	37, 710, 000		0	
							1 総務管 理手数 料	711, 000	728, 300	728, 300		0	放置自転車移送・保管手数料 357,50 臨時運行許可手数料 369,00 証明手数料 1,80
							2 徴税手数料	5, 930, 000	6, 003, 100	6, 003, 100		0	督促手数料 1,213,70 閲覧手数料 198,60 証明手数料 4,590,80
							3 戸籍住 民基本 台帳手 数料	31, 069, 000	30, 978, 600	30, 978, 600		0	戸籍証明手数料 9,468,60 住民証明手数料 11,144,40 印鑑証明手数料 9,585,40 不在籍等証明手数料 629,20 住民基本台帳カード交付手数 料 151,00
		2 衛生手 数料	63, 766, 000			63, 766, 000			65, 629, 760	64, 873, 150	25, 750	730, 860	
							1 保健衛 生手数 料	4, 312, 000	4, 409, 300	4, 409, 300		0	犬の登録手数料 1,654,80 狂犬病予防注射済票交付等手 数料 2,754,50
							2 清掃手数料	59, 454, 000	61, 220, 460	60, 463, 850	25, 750	730, 860	ごみ処理手数料 41,134,35 し尿処理手数料 19,329,50
		3 産業経済手数料	20, 000			20,000			18, 600	18, 600		0	
							1 農業手 数料	20, 000	18, 600	18, 600		0	相続税納税猶予証明等手数料 8,40 鳥獣飼養登録手数料 10,20
		4 土木手数料	5, 380, 000			5, 380, 000			5, 329, 100	5, 329, 100		0	

							1 土木管理手数料	4, 162, 000	4, 299, 800	4, 299, 800	0	境界明示等手数料 30,600 建築基準法確認許可等申請手 数料 4,246,000 原本証明手数料 20,000 道路区域証明等手数料 3,200
							2 都市計 画手数 料	1, 218, 000	1, 029, 300	1, 029, 300	0	屋外広告物審査手数料 1,023,500 境界明示等手数料 5,800
		5 消防手 数料	444, 000			444, 000			324, 800	324, 800	0	
							1 消防手数料	444, 000	324, 800	324, 800	0	危険物関係手数料 10,800 危険物施設設置許可申請手数 料 52,000 危険物施設検査申請手数料 81,500 危険物施設変更許可申請手数 料 180,500
14 国庫支 出金			3, 769, 098, 000	345, 835, 000	403, 535, 268	4, 518, 468, 268			4, 080, 987, 694	4, 080, 987, 694	0	
	1 国庫負 担金		3, 436, 373, 000	60, 785, 000		3, 497, 158, 000			3, 400, 055, 892	3, 400, 055, 892	0	
		1 民生費 国庫負 担金	3, 436, 373, 000	60, 785, 000		3, 497, 158, 000			3, 400, 055, 892	3, 400, 055, 892	0	
							1 社会福 祉費負 担金	476, 431, 000	482, 685, 895	482, 685, 895	0	特別障がい者手当等給付費負 担金 18,500,190 介護給付費等負担金 464,185,705
							2 児童福 祉費負 担金	207, 427, 000	208, 545, 325	208, 545, 325	0	保育所運営費負担金 207, 248, 080 助産施設保護措置費負担金 924, 185 母子生活支援施設保護措置費 負担金 373, 060

					算		額						
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
					財源充当額		区分	金額					
							3 被用者 児童手 当負担 金	59, 186, 000	56, 819, 999	56, 819, 999		0	
							4 非被用 者児童 手当負 担金	8, 776, 000	8, 826, 666	8, 826, 666		0	
							5 特例給 付負担 金	2, 600, 000	2, 320, 000	2, 320, 000		0	
							6 子ども 手当負 担金	1, 705, 401, 000	1, 688, 819, 332	1, 688, 819, 332		0	
							7 児童扶 養手当 負担金	82, 005, 000	79, 119, 890	79, 119, 890		0	
							8 生活保 護費負 担金	925, 148, 000	842, 735, 000	842, 735, 000		0	
							9 保険基 盤安定 負担金	30, 184, 000	30, 183, 785	30, 183, 785		0	国民健康保険基盤安定負担金
	2 国庫補助金		288, 791, 000	285, 050, 000	403, 535, 268	977, 376, 268			645, 389, 672	645, 389, 672		0	
		1 民生費 国庫補 助金	85, 774, 000		14, 834, 000	100, 608, 000			81, 269, 000	81, 269, 000		0	

İ	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							1			
						1 社会福 祉費補 助金	41, 866, 000	34, 692, 000	34, 692, 000	0	地域生活支援事業補助金 28,158,000 福祉空間整備事業費補助金 6,534,000
						2 児童福 助金	42, 073, 000	31, 892, 000	31, 892, 000	0	次世代育成支援対策基本交付金 5,608,000 ファミリー・サポート・センター事業交付金 2,000,000 子育て短期支援事業交付金 97,000 母子自立支援事業補助金 1,397,000 乳児家庭全戸訪問事業交付金 3,200,000 子ども手当準備事業費補助金 8,300,000 地域子育て支援拠点事業交付金 7,660,000 一時預かり事業交付金 3,630,000
						3 生活保 護費補 助金	16, 669, 000	14, 685, 000	14, 685, 000	0	生活保護適正化推進事業補助金
	2 衛生費 国庫補 助金	20, 759, 000			20, 759, 000			17, 666, 000	17, 666, 000	0	
						1 保健衛 生費補 助金	20, 759, 000	17, 666, 000	17, 666, 000	0	循環型社会形成推進交付金 11,391,000 疾病予防対策事業費補助金 6,275,000
	3 産業経 済費国 庫補助 金	2, 097, 000			2, 097, 000			2, 097, 000	2, 097, 000	0	
						1 農業費補助金	2, 097, 000	2, 097, 000	2, 097, 000	0	戸別所得補償制度導入推進事 業補助金
	4 土木費 国庫補 助金	159, 707, 000	14, 300, 000	74, 637, 748	248, 644, 748			199, 411, 672	199, 411, 672	0	

(款)14 国庫支出金 (項)1 国庫負担金

					 算		額						
款	項	目	业知之管据		継 続 費 及び繰越 事業費繰越			節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
			当初予算額	補正予算額	事業費繰越 財源充当額	計	区分	金額					
							1 土木管理費補助金	15, 563, 000	13, 108, 000	13, 108, 000		0	既存住宅耐震診断補助金 320,000 既存住宅耐震改修補助金 1,282,000 リフォーム等相談窓口設置補 助金 59,000 特殊建築物等耐震診断支援事 業補助金 1,071,000 民間建築物吹付アスベスト等 分析事業費補助金 390,000 指定道路調査事業等補助金 9,986,000
							2 道路橋 梁及び 河川費 補助金	178, 095, 748	140, 866, 922	140, 866, 922		0	歩道整備事業補助金 13,200,000 北田原南北線道路事業補助金 100,521,534 地域連携推進事業補助金 15,235,000 生駒テック線(喜里池橋)橋 梁補修・補強事業補助金 10,781,375 北田原中学校線道路事業補助金 1,129,013
							3 都市計 画費補 助金	50, 683, 000	42, 286, 750	42, 286, 750		0	鹿畑駅前線街路事業補助金 4,298,280 大渕鹿畑線街路事業補助金 14,851,720 都市公園防災事業補助金 23,136,750
							4 住宅費補助金	4, 303, 000	3, 150, 000	3, 150, 000		0	特定優良賃貸住宅供給促進事 業補助金 576,000 地域住宅交付金 2,574,000
		5 教育費 国庫補 助金	20, 454, 000	218, 290, 000	91, 503, 000	330, 247, 000			108, 916, 000	108, 916, 000		0	
							1 小学校 費補助 金	219, 964, 000	1, 137, 687	1, 137, 687		0	要保護児童就学援助費補助金 137,000

											特別支援教育就学奨励費補助 金 707,000 理科教育等設備整備費補助金
											293, 687
						2 中学校 費補助金	92, 573, 000	92, 327, 313	92, 327, 313		要保護生徒就学援助費補助金 175,000 特別支援教育就学奨励費補助 金 279,000 理科教育等設備整備費補助金 236,313 鹿ノ台中学校地震補強事業交 付金 91,503,000 太陽光発電設備設置事業補助 金 134,000
						3 幼稚園 費補助 金	15, 210, 000	13, 351, 000	13, 351, 000		幼稚園就園奨励費補助金 5,473,000 高山幼稚園園舎増築事業補助 金 7,878,000
						4 社会教 育費補 助金	2, 500, 000	2, 100, 000	2, 100, 000	0	発掘調査等補助金
	6 総務費 国庫補 助金	0	52, 460, 000	222, 560, 520	275, 020, 520			236, 030, 000	236, 030, 000	0	
						1 総務管 理費補 助金	275, 020, 520	236, 030, 000	236, 030, 000		地域活性化・経済危機対策臨 時交付金 79,657,000 地域活性化・きめ細かな臨時 交付金 142,904,000 住民生活に光をそそぐ交付金 13,469,000
3 委託金		43, 934, 000			43, 934, 000			35, 542, 130	35, 542, 130	0	
	1 総務費 委託金	8, 177, 000			8, 177, 000			5, 977, 250	5, 977, 250	0	
						1 戸籍住 民基本 台帳費 委託金	2, 009, 000	1, 941, 000	1, 941, 000	0	外国人登録等事務委託金

(款)14 国庫支出金 (項)2 国庫補助金

				予	算	現	額						
款	項	目	<b>业知之管</b> 病	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
			当初予算額	<b>州上丁</b> 昇积	事業費繰越 財源充当額	īТ	区分	金額					
							2 国民投 票費委 託金	6, 168, 000	4, 036, 250	4, 036, 250		0	国民投票投票人名簿調製シス テム改修交付金
		2 民生費 委託金	35, 757, 000			35, 757, 000			29, 564, 880	29, 564, 880		0	
							1 社会福 社費委 託金	26, 871, 000	23, 940, 973	23, 940, 973		0	国民年金事務委託金
							2 児童福 祉費委 託金	8, 886, 000	5, 623, 907	5, 623, 907		0	特別児童扶養手当事務委託金 261,907 子ども手当事務委託金 5,362,000
15 県支出			1, 923, 598, 000	169, 044, 000	1, 389, 000	2, 094, 031, 000			1, 984, 013, 887	1, 984, 013, 887		0	
	1 県負担金		877, 574, 000	73, 230, 000		950, 804, 000			956, 804, 513	956, 804, 513		0	
		1 民生費 県負担 金	859, 477, 000	73, 230, 000		932, 707, 000			939, 800, 513	939, 800, 513		0	
							1 社会福 祉費負 担金	330, 517, 000	322, 631, 746	322, 631, 746		0	民生児童委員活動費負担金 10,618,900 介護給付費等負担金 223,308,972 後期高齢者医療保険基盤安定 負担金 88,088,730 行旅死亡人取扱費負担金 545,144 民生委員推薦会負担金 70,000
							2 児童福 祉費負 担金	103, 713, 000	104, 734, 754	104, 734, 754		0	保育所運営費負担金 103, 624, 039

										助産施設保護措置費負担金 924, 185 母子生活支援施設保護措置費 負担金 186, 530
					3 被用者 児童手 当負担 金	27, 546, 000	28, 469, 999	28, 469, 999	0	
					4 非被用 者児童 手当負 担金	8, 776, 000	8, 826, 666	8, 826, 666	0	
					5 子ども 手当負 担金	215, 899, 000	230, 092, 332	230, 092, 332	0	
					6 生活保 護費負 担金	5, 430, 000	4, 219, 624	4, 219, 624	0	生活保護法第73条県費負担金
					7 保険基 盤安定 負担金	240, 826, 000	240, 825, 392	240, 825, 392	0	国民健康保険基盤安定負担金
	2 衛生費 県負担 金	100, 000		100, 000			0	0	0	
					1 保健衛 生費負 担金	100, 000	0	0	0	
	3 土木費 県負担 金	17, 997, 000		17, 997, 000			17, 004, 000	17, 004, 000	0	
					1 地籍調 查費負 担金	17, 997, 000	17, 004, 000	17, 004, 000	0	

					 算		額						
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
					財源充当額		区分	金額					
	2 県補助金		736, 390, 000	95, 814, 000	1, 389, 000	833, 593, 000			745, 442, 464	745, 442, 464		0	
		1 総務費 県補助 金	16, 018, 000		1, 389, 000	17, 407, 000			10, 711, 162	10, 711, 162		0	
							1 総務管補 理費	17, 407, 000	10, 711, 162	10, 711, 162			事務処理交付金 1,586,000 緊急雇用創出事業補助金 1,942,500 緊急地域雇用対策補助金 3,034,762 地域の観光力向上応援補助金 3,000,000 全国瞬時警報システム整備事 業補助金 1,047,900 自主防災組織結成支援事業補 助金 100,000
		2 民生費 県補助金	598, 525, 000	95, 814, 000		694, 339, 000			629, 155, 732	629, 155, 732		0	
							1 社会福 祉費補 助金	177, 299, 000	107, 073, 397	107, 073, 397		0	障がい者医療費補助金 42,444,000 老人医療費補助金 240,000 重度心身障がい老人等医療費 助成事業補助金 22,328,000 老人クラブ運営補助金 1,911,000 人権文化センター運営費補助金 8,373,000 地域生活支援事業補助金 13,640,000 精神障がい者医療費補助金 3,287,397 特別対策費補助金 9,870,000 住宅手当緊急特別措置事業補助金 4,980,000
							2 児童福 祉費補 助金	517, 040, 000	522, 082, 335	522, 082, 335		0	乳幼児医療費補助金 68,740,514

									福祉医療支給事務費補助金 2,721,000 2歳未満児保育実施事業補助金 分子医療費補助金 16,059,000 病後児保育事業補助金 5,699,332 障がい児保育事業補助金 7,641,666 母子自立支援補助金 1,184,000 休日可外保補助金 24,440 保育所施設整備費補助金 24,440 保育所施設整備費補助金 221,387,000 放課後月生施設等整備事業補助金 99,498,000 児金長保育促進事業費補助金 28,333,333 地域子育て創生事業補助金 12,760,000
3 衛生費 県補助 金	83, 513, 000		83, 513, 000			73, 747, 250	73, 747, 250	0	
				1 保健衛 生費補 助金	83, 363, 000	73, 747, 250	73, 747, 250	0	健康増進事業補助金 1,524,000 浄化槽設置整備事業補助金 9,694,000 疾病予防対策事業費補助金 2,876,000 妊婦健康診査臨時特例交付金 22,585,000 地域グリーンニューディール 基金補助金 子宮頸がん予防ワクチン等接 種緊急促進事業補助金 34,000 母子保健衛生費補助金 6,000
				2 清掃費 補助金	150, 000	0	0	0	

					 算		額						
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計	区分	節 金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
		4 産業経 済費県 補助金	9, 788, 000		財源充当額	9, 788, 000		並(()	9, 088, 680	9, 088, 680		0	
							1 農業費補助金	6, 397, 000	6, 604, 000	6, 604, 000		0	農業委員会補助金 2,047,000 有害鳥獣駆除事業補助金 180,000 数量調整円滑化推進事業補助金 274,000 里山林機能回復整備事業補助金 1,478,000 緊急雇用創出事業補助金 2,625,000
							2 商工費補助金	3, 391, 000	2, 484, 680	2, 484, 680		0	消費者行政活性化事業補助金
		5 土木費 県補助 金	23, 079, 000			23, 079, 000			20, 246, 000	20, 246, 000		0	
							1 土木管 理費補 助金	333, 000	0	0		0	
							2 都市計画費補助金	1, 300, 000	86, 000	86,000		0	土地利用規制等に関する事業 補助金
							3 道路橋 梁及び 河川費 補助金	21, 446, 000	20, 160, 000	20, 160, 000		0	緊急雇用創出事業補助金
		6 教育費 県補助 金	2, 892, 000			2, 892, 000			2, 493, 640	2, 493, 640		0	

						1 小学校 費補助 金	787, 000	723, 600	723, 600	0	人権教育資料配布事業補助金
						2 中学校 費補助 金	258, 000	945, 040	945, 040	0	人権教育資料配布事業補助金 245,040 心の教育推進事業補助金 700,000
						3 社会教 育費補 助金	1, 847, 000	825, 000	825, 000	0	発掘調査補助金 303,000 青少年健全育成対策費交付金 522,000
		7 災害復 旧費県 補助金	2, 575, 000		2, 575, 000			0	0	0	
						1 農林業 施設災 害復補助 金	2, 575, 000	0	0	0	
3	委託金		309, 634, 000		309, 634, 000			281, 766, 910	281, 766, 910	0	
		1 総務費 委託金	309, 495, 000		309, 495, 000			280, 667, 000	280, 667, 000	0	
						1 総務管 理費委 託金	600, 000	698, 000	698, 000	0	人権啓発活動委託金
						2 徴税費 委託金	198, 546, 000	190, 067, 888	190, 067, 888	0	県民税徴収取扱委託金
						3 戸籍住 民基本 台帳費 委託金	80, 000	82, 450	82, 450	0	人口動態調査事務委託金
						4 選挙費 委託金	59, 415, 000	43, 680, 772	43, 680, 772		在外選挙人名簿登録事務委託 金 43,962

				予	 算	 現	額						
款	項				継続費及び繰越			節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
AVA	7		当初予算額	補正予算額	事業費繰越財源充当額	計	区分	金額	1/N /C 1/A	权人们有银	1、117人1年1月		ν <del>ιι</del>
													参議院議員選挙費委託金 30,108,993 県議会議員選挙費委託金 6,358,074 知事選挙費委託金 7,169,743
							5 統計調 查費委 託金	50, 854, 000	46, 137, 890	46, 137, 890		0	統計調査員確保対策事業委託 金 25,100 工業統計調査委託金 271,340 経済センサス委託金 12,670 農林業センサス委託金 36,700 国勢調査委託金 45,792,080
		2 民生費 委託金	99, 000			99, 000			255, 910	255, 910		0	
							1 社会福 社費委 託金	99, 000	255, 910	255, 910		0	国民生活基礎調査委託金
		3 土木費 委託金	40, 000			40,000			40, 000	40,000		0	
							1 土木管 理費委 託金	40, 000	40, 000	40,000		0	建築動態統計調査委託金
		4 産業経 済費委 託金	0			0			804, 000	804, 000		0	
							1農業費委託金	0	804, 000	804, 000		0	森林区分設定事業委託金
16 財産収 入			103, 110, 000			103, 110, 000			65, 818, 531	65, 818, 531		0	

1 財産運用収入		73, 118, 000		73, 118, 000			34, 210, 286	34, 210, 286	0	
	1 財産貸付収入	13, 350, 000		13, 350, 000			13, 851, 080	13, 851, 080	0	
					1 土地建 物貸付 収入	13, 350, 000	13, 851, 080	13, 851, 080	0	市有土地及び物件賃貸料
	2 利子及 び配当 金	59, 768, 000		59, 768, 000			20, 359, 206	20, 359, 206	0	
					1 利子及 び 金	59, 768, 000	20, 359, 206	20, 359, 206	0	財政調整基金利子 4,988,447 職員退職給与基金利子 1,797,509 進学奨励基金利子 27,058 図書設備基金利子 451 応急診療施設等整備基金利子 874,742 減債基金利子 2,323,242 生駒市営住宅整備基金利子 508,175 北部地域整備促進基金利子 6,190,976 生駒駅前北口第二地区再開発 基金利子 2,055,346 みどりの基金利子 237,493 用品調達基金利子 3,529 用品調達基金収益金 1,342,228 ふるさと生駒応援基金利子 10,010
2 財産売 払収入		29, 992, 000		29, 992, 000			31, 608, 245	31, 608, 245	0	
	1 不動産 売払収 入	29, 215, 000		29, 215, 000			29, 594, 115	29, 594, 115	0	
					1 土地売 払収入	29, 215, 000	29, 594, 115	29, 594, 115	0	市有地売払収入

				予	算	現	額							
款	項	<b>a</b>	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計	ロ ハ	節 金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
		2 物品売 払収入	777, 000		財源充当額	777, 000	区分	金額	2, 014, 130	2, 014, 130		0		
							1 物品売 払収入	777, 000	2, 014, 130	2, 014, 130		0	生駒市誌等売払収入 地図売払収入 自動車売払収入	435, 400 190, 730 1, 388, 000
17 寄附金			23, 099, 000			23, 099, 000			21, 855, 404	21, 855, 404		0		
	1 寄附金		23, 099, 000			23, 099, 000			21, 855, 404	21, 855, 404		0		
		1 一般寄 附金	2, 001, 000			2, 001, 000			1, 801, 259	1, 801, 259		0		
							1 一般寄 附金	2, 001, 000	1, 801, 259	1, 801, 259		0	一般寄附金 ふるさと生駒応援寄	75, 000 附金 1, 726, 259
		2 土木費 寄附金	1, 000, 000			1, 000, 000			278, 145	278, 145		0		
							1 都市計 画費寄 附金	1, 000, 000	278, 145	278, 145		0	緑化推進事業寄附金	
		3 教育費 寄附金	17, 523, 000			17, 523, 000			19, 776, 000	19, 776, 000		0		
							1 幼稚園 費寄附 金	17, 523, 000	19, 776, 000	19, 776, 000		0	通園費寄附金	
		4 災害復 旧費寄 附金	2, 575, 000			2, 575, 000			0	0		0		

						1 農林業 施設災 害復旧 費寄附 金	2, 575, 000	0	0	0	
18 繰入金			1, 097, 210, 000	7, 058, 000	1, 104, 268, 000			800, 575, 426	800, 575, 426	0	
	1 基金繰 入金		1, 097, 210, 000	5, 058, 000	1, 102, 268, 000			798, 688, 633	798, 688, 633	0	
		1 公共施 設整備 基金繰 入金	250, 000, 000		250, 000, 000			0	0	0	
						1 公共施 設整備 基金繰 入金	250, 000, 000	0	0	0	
		2 減債基 金繰入 金	14, 107, 000		14, 107, 000			0	0	0	
						1 減債基 金繰入 金	14, 107, 000	0	0	0	
		3 ふるさ と生援基 金 金	3, 330, 000		3, 330, 000			4, 441, 826	4, 441, 826	0	
						1 ふるさ な生 を接 金 金	3, 330, 000	4, 441, 826	4, 441, 826	0	
		4 みどり の基金 繰入金	9, 675, 000		9, 675, 000			6, 164, 107	6, 164, 107	0	

<sup>(</sup>款)16 財産収入 (項)2 財産売払収入

					算	現	額	1						
款	項	目目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
			ヨかが発破	州北丁异识	事業費繰越 財源充当額	μΙ	区分	金 額						
							1 みどり の基金 繰入金	9, 675, 000	6, 164, 107	6, 164, 107		0		
		5 市営住 宅整備 基金繰 入金	47, 989, 000			47, 989, 000			47, 989, 000	47, 989, 000		0		
							1 市営住 宅整備 基金繰 入金	47, 989, 000	47, 989, 000	47, 989, 000		0		
		6 生駒駅口 前第二円 区 発 操入 繰	76, 024, 000			76, 024, 000			38, 950, 000	38, 950, 000		0		
							1 生駒駅口地開 第二再基 発 入	76, 024, 000	38, 950, 000	38, 950, 000		0		
		7 土地開 発基金 繰入金	696, 085, 000			696, 085, 000			696, 085, 700	696, 085, 700		0		
							1 土地開 発基金 繰入金	696, 085, 000	696, 085, 700	696, 085, 700		0		
		8 応急診 療施 等整備 基金繰 入金	0	5, 058, 000		5, 058, 000			5, 058, 000	5, 058, 000		0		

							1 応急診 療施設 等整備 基金繰 入金	5, 058, 000	5, 058, 000	5, 058, 000	0	
	2 特別会 計繰入 金		0	2, 000, 000		2, 000, 000			1, 886, 793	1, 886, 793	0	
		1 老人保 健特別 会計繰 入金	0	2, 000, 000		2, 000, 000			1, 886, 793	1, 886, 793	0	
							1 老人保 健特別 会計繰 入金	2, 000, 000	1, 886, 793	1, 886, 793	0	
19 繰越金			242, 760, 000	7, 327, 000	254, 231, 176	504, 318, 176			506, 870, 994	506, 870, 994	0	
	1 繰越金		242, 760, 000	7, 327, 000	254, 231, 176	504, 318, 176			506, 870, 994	506, 870, 994	0	
		1 繰越金	242, 760, 000	7, 327, 000	254, 231, 176	504, 318, 176			506, 870, 994	506, 870, 994	0	
							1 繰越金	504, 318, 176	506, 870, 994	506, 870, 994	0	前年度繰越金
20 諸収入			876, 427, 000	54, 798, 000		931, 225, 000			953, 593, 401	930, 711, 593	22, 881, 808	
	1 延滞金 加算金 及び過 料		10, 050, 000			10, 050, 000			7, 970, 470	7, 970, 470	0	
		1 延滞金	10, 000, 000			10, 000, 000			7, 970, 470	7, 970, 470	0	
							1 延滞金	10, 000, 000	7, 970, 470	7, 970, 470	0	
		2 加算金	50, 000			50,000			0	0	0	

					 算		額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 様 費 及び繰越 事業費繰越 財源充当額	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	       備	考
			コツ 7 奔破	州北 1 开帜	事業費繰越 財源充当額	РΙ	区分	金額						
							1 加算金	50, 000	0	0		0		
	2 市預金 利子		5, 269, 000			5, 269, 000			2, 620, 579	2, 620, 579		0		
		1 市預金 利子	5, 269, 000			5, 269, 000			2, 620, 579	2, 620, 579		0		
							1 預金利 子	5, 269, 000	2, 620, 579	2, 620, 579		0	歳計現金預金利子	
	3 貸付金 元利収 入		93, 076, 000			93, 076, 000			93, 024, 000	93, 024, 000		0		
		1 介人 護保健 道 宣元 収入	80, 224, 000			80, 224, 000			80, 224, 000	80, 224, 000		0		
							1 介護老 人保護 施貸付 金元和 収入	80, 224, 000	80, 224, 000	80, 224, 000		0		
		2 福祉医 療費貸 金元金 収入	10,000			10,000			0	0		0		
							1 福祉医 療費貸付 金元金 収入	10, 000	0	0		0		

	3 中小企 業融資 資金貸 付返還 金	12, 842, 000		12, 842, 000			12, 800, 000	12, 800, 000	0	
					1 中小企 業融資 資金貸 付返還 金	12, 842, 000	12, 800, 000	12, 800, 000	0	
4 雑入		768, 032, 000	54, 798, 000	822, 830, 000			849, 978, 352	827, 096, 544	22, 881, 808	
	1 滞納処 分費	630, 000		630, 000			573, 000	573, 000	0	
					1 滞納処 分費	630, 000	573, 000	573, 000	0	
	2 弁償金	1,000		1,000			800	800	0	
					1 弁償金	1,000	800	800	0	
	3 小切手 未払資 金組入 金	1, 000, 000		1, 000, 000			1, 695, 243	1, 695, 243	0	
					1 小切手 未払資 金組入 金	1, 000, 000	1, 695, 243	1, 695, 243	0	
	4 雑入	766, 401, 000	54, 798, 000	821, 199, 000			847, 709, 309	824, 827, 501	22, 881, 808	
					1 消防団 員等退 職報受入 金	3, 163, 000	2, 527, 000	2, 527, 000	0	

					算	 現	額						
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
			ヨ忉丁昇領	棚止了昇領   	事業費繰越 財源充当額	ĒΤ	区分	金 額					
							2 消防団公害基分		2, 044, 700	2, 044, 700		0	
							3 学校給 食材料 費徴収 金		469, 243, 299	468, 866, 096		377, 203	
							4 雑入	332, 672, 000	373, 894, 310	351, 389, 705			公衆電話等使用料 1, 168, 271 市庁舎等使用に伴う光熱水勇負 21, 683, 062 予 21, 683, 062 予 21, 683, 062 予 6種個人負担金 18, 069, 800 各 18, 069, 800 各 10, 878, 860 位数 266, 265 公金 10, 878, 860 位報 20, 878, 860 位報 20, 878, 860 位数 918, 050 温泉販ま負担の 918, 050 温泉販ま負担の 48, 700 大多の間人が、第 200, 000 保育保 10, 878, 860 位数 918, 050 温泉のより 48, 700 本と 48, 700 ではとかが、第 202, 126 中が後間が、第 202, 126 中小企変業特別小金 1, 202, 126 中小企変業特別小金 1, 733, 822 中小企変業特別の金 462, 399 ペットが 9, 909, 374 幼稚園預かり保育利用料 819, 000 広告収入 3, 691, 080

												派遣職員給与等負担金 12,003,129 生活保護費返還金 17,757,394 損害賠償金 53,946,355 コピー処理負担金 水道事業出資金納付金 40,000,000 ふれあい振興財団出資金返還 30,000,000 後期高齢者保健事業委託金 22,505,015 奈良県市町村振興協会交付金 22,505,015 奈良県市町村振興協会のののののののののののののののののののののののののののののののののののの
21 市債			2, 253, 000, 000	494, 100, 000	180, 300, 000	2, 927, 400, 000			2, 569, 800, 000	2, 569, 800, 000	(	
	1 市債		2, 253, 000, 000	494, 100, 000	180, 300, 000	2, 927, 400, 000			2, 569, 800, 000	2, 569, 800, 000	(	
		1 衛生債	30, 300, 000			30, 300, 000			22, 400, 000	22, 400, 000	(	
							1 清掃債	30, 300, 000	22, 400, 000	22, 400, 000	(	衛生処理場整備事業債
		2 土木債	243, 700, 000		88, 800, 000	332, 500, 000			183, 900, 000	183, 900, 000	(	
							1 道路橋 梁及び 河川債	123, 300, 000	87, 600, 000	87, 600, 000		道路整備事業債 80,100,000 歩道整備事業債 7,500,000

					算	現	額						
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
			- 1/4 1 3F BX	111111111111111111111111111111111111111	事業費繰越 財源充当額	HI	区分	金額					
							2 都市計画債	209, 200, 000	96, 300, 000	96, 300, 000		0	松ケ丘通り線街路整備事業債 29,200,00 谷田大路線街路整備事業債 22,200,00 南田原町広場整備事業債 4,900,00 公園遊具設置事業債 21,700,00 大渕鹿畑線街路整備事業債 14,500,00 鹿畑駅前線街路整備事業債 3,800,00
		3 臨時財 政対策 債	1, 979, 000, 000	298, 300, 000		2, 277, 300, 000			2, 277, 300, 000	2, 277, 300, 000		0	
							1 臨時財 政対策 債	2, 277, 300, 000	2, 277, 300, 000	2, 277, 300, 000		0	
		4 教育債	0	195, 800, 000	91, 500, 000	287, 300, 000			86, 200, 000	86, 200, 000		0	
							1 中学校 債	91, 500, 000	86, 200, 000	86, 200, 000		0	鹿ノ台中学校耐震補強事業債
							2 小学校 債	195, 800, 000	0	0		0	
É	<u>`</u>	<del>}</del> †	32, 052, 000, 000	1, 662, 623, 000	839, 455, 444	34, 554, 078, 444			35, 581, 520, 975	33, 716, 778, 508	121, 781, 672	1, 742, 960, 795	

(単位 円)

				予	算		現	額			<u> </u>	下 度 繰 ホ	逑 額		(単位 円) 
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 び 繰 費 類 類	予 備 費 選 選 選 関 調 減 関	計	区分	節 金 額	支出済額	継続費	繰 期許費	事 故繰越し	不用額	備考
1 議会費			345, 909, 000	-704, 000		7G 1/90	345, 205, 000			318, 574, 060				26, 630, 940	
	1 議会費		345, 909, 000	-704, 000			345, 205, 000			318, 574, 060				26, 630, 940	
		1 議会費	345, 909, 000	-704, 000			345, 205, 000			318, 574, 060				26, 630, 940	
			>4 A -H1 with [7] (A		<b>策の成果等</b>	€ ♦		1 報酬	159, 062, 000	159, 061, 380				620	議員
			<議会費職員給 <議員人件費>	与費>			55, 602, 840 241, 551, 969	2 給料	25, 295, 000	25, 294, 325				675	職員6人
			<議会運営事務 1 活動状況 定例会	費>	回数 4回	<u>/</u> -	17, 142, 675 会議実日数 18日	3 職員手 当等	80, 797, 000	78, 116, 727				2, 680, 273	議員期末手当 56, 220, 789 一般職員期末手当等 21, 895, 938
				員会 員会 営委員会 編集委員会	3回 24回 21回 22回 7回		3日 17日 23日 19日 7日	4 共済費	34, 773, 000	34, 682, 377				90, 623	議員共済会負担金 25,957,800 議員共済会事務負担金 312,000 職員共済組合負担金
			2 市議会刊 議会報 本会議: 委員会:	「市議会のうご 録	ごき」		邢× 4回 邢× 7回 邢×21回								8,356,715 公務員災害補償基金負担金 55,862
				索システムの! ンターネット!		融配信		9 旅費	6, 372, 000	2, 394, 940				3, 977, 060	普通旅費 549,970 費用弁償 1,844,970
			5 議会ホー	ムページの管理	里・運営			10 交際費	600, 000	221, 068				378, 932	
			<ul><li>2 常任委員:</li><li>3 議員の市</li></ul>	委員会視察研修 会視察研修 政に関する調3 て、政務調査預	査研究に資		4, 276, 576 、必要な経費	11 需用費	8, 089, 000	5, 829, 878				2, 259, 122	消耗品費 2,585,131 燃料費 42,128 食糧費 161,851 印刷製本費 3,014,518 修繕料 26,250
								12 役務費	116, 000	69, 313				46, 687	手数料 43,627 自動車保険料 25,686

				予	算		現	額			翌年	下度 繰	越 額		
款	項	目	小 <u>如 字 熔 婉</u>	補正予算額	継 続 費 及び繰越	予 備 費	計		節	   支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰越	事 故	不用額	備考
			当初予算額	無正   子段 	事業費繰越額	び流用増減	計	区分	金額		操越	明許費	繰越し		
								13 委託料	20, 054, 000	9, 414, 206				10, 639, 794	速記及び会議録作成等委託 料 6,061,053 放送設備等保守点検委託料 3,262,403 弁護士委託料 90,750
								14 使用料 及び賃 借料	140, 000	6, 670				133, 330	道路通行料等
								18 備品購 入費	400, 000	0				400,000	
								19 負担金 補助及 び交付 金	9, 507, 000	3, 483, 176					全国市議会議長会負担金 719,000 近畿市議会議長会負担金 64,000 奈良県市議会議長会負担金 340,000 職員研修参加負担金 15,000 政務調査費 2,345,176
2 総務費			4, 226, 283, 000	273, 350, 000	33, 872, 332	3, 150, 000	4, 536, 655, 332			4, 313, 754, 613				222, 900, 719	予備費から充用
	1 総務管 理費		3, 339, 626, 000	219, 914, 000	33, 872, 332	1, 705, 000	3, 595, 117, 332			3, 439, 702, 554				155, 414, 778	戸籍住民基本台帳費へ流用 1,445,000 予備費から充用 3,150,000
		1 一般管理費	1, 727, 307, 000	177, 786, 000	15, 000, 000	1, 705, 000	1, 921, 798, 000			1, 890, 004, 727				31, 793, 273	前年度繰越額のうち不用額 1,101,570 戸籍住民基本台帳費へ流用 1,445,000 予備費から充用 3,150,000
			<一般管理費職		策の成果等	<b>→</b>	1, 539, 186, 530	1 報酬	2, 828, 000	2, 436, 000					政治倫理審査会委員 84,000 法令遵守委員会委員 238,000

	∠↓事签理弗\ 155 000	10				
	<人事管理費> 155,666, 1 勤務情報システム及び人事給与システムを活用し、的研 な人事管理に努めるとともに、自己申告制度、人事評価制 度、行政目的達成制度等により、職員の勤務意欲の向上と 公正な人事管理に努めた。					特別職報酬等審議会委員 476,000 情報系インストラクター 1,638,000
	2 生駒市特別職報酬等審議会を開催し、市長、副市長の総料並びに議員報酬について調査・検討を行い、改定の答問		365, 106, 000	364, 307, 948	798, 052	市長・一般職88人
	を市長に提出した。 開催回数 5回 <秘書事務費> 5,249,	3 職員手 3 職員手 当等		1, 051, 406, 225	8, 259, 775	市長期末手当等 5,533,714 5一般職員期末手当等 255,934,647
	市民功労表彰 1団体、2人 行政功労表彰 7人					退職手当 789, 937, 864
	<財政管理費> 364,	534 4 共済費	189, 753, 000	189, 099, 381	653, 619	職員共済組合負担金 122,590,507
	<一般管理事務費> 2,092,	)45				公務員災害補償基金負担金 881,850
	<電算管理費> 165,461, 1 システムやネットワークの運用管理	173				社会保険料等 65,627,024
	市の基幹業務を処理する住民情報系システムや情報シットワークの安全・安定稼働に努めた。また、住民記録システム機器の老朽化、システム保守期限の接近に伴い新システムへの移行作業を行った。	5 災害補	1,000	0	1,000	
	2 I T環境の整備 パソコン等機器を充実させ、事務の効率化・迅速化を	7 賃金	63, 577, 000	63, 572, 128	4, 872	2 臨時雇賃金
	図った。 <会計管理費> 1,750,	8 報償費	578, 000	412, 421	165, 579	入札監視委員会委員謝礼 84,000 法令遵守研修講師謝礼
	<契約検査事務費> 6,693, 1 電子入札システムを運用し、入札の競争性、透明性、公正性及び公平性の確保を図るとともに、談合等不正行為の防止及び事務の効率化に努めた。	:				33, 333 謝礼 103, 092 報償品等 191, 996
	2 奈良県が開発した土木積算システムを県内22市町村が 共同利用することにより、適正かつ正確で統一的な工事		1, 959, 000	619, 670	1, 339, 330	普通旅費
	の積算に努めた。 <顧問弁護士経費> 3,286,	10 交際費	600, 000	247, 368	352, 632	2
	1 顧問弁護士への相談 74件 2 行政訴訟を提起されたことに伴い、訴訟代理人に着手会を支払った。	11 需用費	19, 297, 000	13, 896, 126	5, 400, 874	12, 264, 190 食糧費 92, 970 印刷製本費 865, 076 修繕料 673, 890
	3 民事調停事件の事案処理に伴い、訴訟代理人に着手金及び成功報酬金を支払った。					10,000
	4 民事訴訟の終結に伴い、訴訟代理人に成功報酬金を支持った。	12 役務費	21, 407, 000	20, 935, 058	471, 942	選通信運搬費17,461,068広告料1,753,500手数料26,120保険料1,694,370

				予	算	 現	額			翌年	下度 繰 🧎	越 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費予備及び繰越支出	出 及 計	区分	節 金 額	支出済額	継続費 逓 繰 越	繰 越 明許費	事故繰越し	不用額	備考
			を で で で で で で で で で で で で で	会長政 > 業最施卒14 > 管果す診ッ健 と	繰 越 額	1,176,810   34,930   5資産等報告書を審   1,176,810   新規行政事業に対   事務職・消防職の   非優秀な人材を確   に実施した。   7,470,150   なび業務別健康診断   ま指導等を通して職	13 委託料	122, 646, 000	117, 044, 975		7101 9	がためて	5, 601, 025	人事・給与システム委託料 4,649,505 勤務情報システム委託料 4,917,360 電算機器保守等委託料 36,917,348 顧問弁護士委託料 6,879,080 職員健康診断等委託料 4,791,198 試験等委託料 1,032,276 電子入札システム委託料 1,512,000 住民情報システム委託料 53,909,000 契約執行管理システム委託 料 1,260,000 土木積算システム委託料 514,080 特別職報酬等審議会会議録 作成業務等委託料 558,128 広報用コンテンツ委託料 105,000
			額肩腕 指変形 じん を対務会計シス く対務会計・シス ・一、大会 で で を で で で で で で で で で で た で た で た り で り で り	等健康診断 健康診断 健康	24人 15人 7人 2確保、公平な 3遵守推進条例 3記録・公表制	1,197,000 315,948 315,948 315,948 315,948 315,315 315 315 315 315 315 315 315 315 315		20, 220, 000	19, 714, 239				505, 761	電算機器等賃借料 11,967,060 電算プログラム・プロダク ト賃借料 6,912,360 電子入札システム使用料 415,800 データ等使用料 75,495 会場使用料 334,834 道路通行料等 8,690
				た。 守委員会 管理職職員対象	6回 <b>1</b> 回		15 工事請 負費	1,000,000	1, 000, 000				0	庁舎整備等工事
							18 備品購入費	45, 067, 000	38, 810, 688				6, 256, 312	事務用備品 49,980 情報機器 36,566,208 電算用備品 2,194,500

							19 負担金 補助及 び交付 金	7, 491, 000	5, 911, 000	1,580,000	全国市長会負担金 632,000 近畿市長会負担金 107,000 奈良県市長会等負担金 2,317,000 奈良県社会保険協会負担金 15,000 奈良県都市会計事務協議会 負担金 5,000 地方自治情報センター負担 金 180,000 会議等出席負担金 10,000 職員健康診断助成金 2,645,000
							21 貸付金	602, 000	591, 500	10, 500	つり銭用資金貸付金
2	別職員研 修費	10, 243, 000				10, 243, 000			6, 624, 693	3, 618, 307	
			◆施第	受の成果等	•		8 報償費	280, 000	62, 000	218,000	講師謝礼等
		職員の育成を	進展に伴い、爹 めざして、職務	8や階層に	合わせた	実務遂行能力	9 旅費	2, 199, 000	1, 578, 130	620,870	普通旅費
		等を実施した。 また、市民活 間企業への派	満足度の高い行 遣研修を引き締	「政運営に 売き実施す	L向け、接 <sup>-</sup> るほか、	遇研修及び民 外部研修機関	11 需用費	204, 000	138, 881	65, 119	消耗品費 124, 351 食糧費 14, 530
		等へ積極的に 努めた。 研修実施状	派遣し、専門st 況	口識の習得	や幅広い	視野の形成に	12 役務費	23, 000	0	23, 000	
		一般研修 専門研修		講座数等( 7 4	(延べ日数 (27) (9)	) 受講者数 480人 221人	13 委託料	4, 165, 000	2, 780, 000	1, 385, 000	研修委託料
		市町村	研修 学校 通大学校 職員中央研修列	4 2 1 1 6	(15) (89) (5) (43)	253人 2人 1人 6人	14 使用料 及び賃 借料	108, 000	6, 750	101, 250	自動車借上料等
			町村国際文化研 設研修センター 派遣研修	3	(8) (28) ース	4人 6人 3人 14人	19 負担金 補助及 び交付 金	3, 264, 000	2, 058, 932	1, 205, 068	職員研修参加等負担金 1,999,332 自己啓発助成金 59,600
3	3 文書費	25, 551, 000		1, 150, 000		26, 701, 000			22, 368, 935	4, 332, 065	前年度繰越額のうち不用額 352,000

				予	算		現	額			翌 年		逑 額		
款	項			H	継 続 費 B	支 出 及	<b>⇒</b> 1		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備考
			当初予算額	無正了异碑	事業費は報	び流用	計	区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し		
				◆ 施策	の成果等	<b>•</b>		1 報酬	1, 134, 000	812, 000				322, 000	情報公開及び個人情報保護
			<文書管理費> 1 高速コピ た。	ー機・製本機を	活用し、	庁内印刷の	15, 209, 547 の推進を図っ								審査会委員 518,000 情報公開及び個人情報保護 運営審議会委員 294,000
			印刷枚	数 2,708,19 送件数 約1067				8 報償費	2,000	0				2,000	
			<法制執務経費			法令関係	6, 197, 980 図書の充実を	9 旅費	77, 000	41, 820				35, 180	普通旅費
				追録及び例規シ 審査事務の向上			り、例規の立	11 需用費	7, 190, 000	5, 732, 056				1, 457, 944	消耗品費 5, 224, 926 食糧費 2, 080 修繕料 505, 050
				の追録頁 1,01			(200部)								। जिल्हा कि
				ネット版公報を 上を図った。	ホームペ	ージに掲	載し、行政サ	12 役務費	7, 540, 000	7, 483, 344				56, 656	通信運搬費
			正な運用に 開示請 写しの	かれた市政を推		64件 5,829枚	公開制度の適	13 委託料	7, 686, 000	5, 793, 260					文書管理システム等委託料 1,428,966 マイクロフィルム作成委託 料 283,364 例規システム委託料 4,080,930
			を推進する 個人情 開示請	ため、個人情報 報取扱事務の届	保護制度 出件数	の適正なi 571件 9件	軍用に努めた。	14 使用料 及び賃 借料	1, 627, 000	1, 625, 400				1,600	例規システム使用料 1,260,000 浄書用機器賃借料 365,400
			3人を公募	委員とし、審議 数	会を適正			15 工事請 負費	1, 150, 000	798, 000				352, 000	書庫等整備工事
			4 情報公開 を適正に運 開催回 答申件	数	護審査会	委員を委 <sup>9</sup> 8回 22件	属し、審査会	18 備品購 入費	295, 000	83, 055				211, 945	文書用備品
		4 広報広 聴費	44, 005, 000	3, 057, 000			47, 062, 000			41, 555, 545				5, 506, 455	
				◆施策	の成果等	•		8 報償費	284, 000	154, 500				129, 500	広報紙原稿等謝礼 72,000 謝礼等 82,500

		<広報広聴経費	> ************************************		41, 555, 545	9 旅費	20, 000	19, 300	700	普通旅費
		1 広報刊行 広報い 1日 15日	<ul><li>こま(月2回、1回当が</li><li>号 お知らせ版</li></ul>	反		11 需用費	30, 949, 000	26, 643, 516	4, 305, 484	消耗品費 1,602,916 印刷製本費 25,004,100 修繕料 36,500
		(1) 市政広 毎月 K	オ・番組の制作 報番組「ラブリータウン 2本制作 CNで毎日放映			12 役務費	2, 687, 000	2, 326, 135	360, 865	通信運搬費 75,385 広告料 2,250,750
		(2) 県下各市 毎週	駒市ホームページへの対 市提供番組「いきいきタ 1本制作 毎週2回放映 郵送などで行ってきたで	ウン」 央		13 委託料	10, 592, 000	10, 591, 350	650	市政広報番組制作等委託料 9,135,000 広報編集システム等委託料 1,456,350
		ソコンや携 ンケートシ 施した。 登録者	帯電話の電子メールを活 ステムである「生駒市だ	5用した事	前登録制のア	14 使用料 及び賃 借料	993, 000	403, 200	589, 800	新聞記事利用料 88,200 インターネットモニター制 度システム使用料 315,000
			委託していた広報紙の約 編集日程の短期化を図る			18 備品購 入費	1, 485, 000	1, 370, 544	114, 456	広報編集システム
						19 負担金 補助及 び交付 金	52, 000	47, 000	5, 000	日本広報協会負担金 42,000 奈良県広報協会負担金 5,000
	財産管 理費	1, 085, 787, 000	55, 612, 000		1, 141, 399, 000			1, 081, 809, 119	59, 589, 881	
			◆ 施策の成果等	<b>争</b>		2 給料	10, 360, 000	10, 359, 600	400	職員2人
		<財産管理費職 <庁舎管理費>	員給与費>		18, 828, 033 138, 982, 909	3 職員手 当等	5, 968, 000	5, 605, 935	362, 065	
		庁舎の営繕 な環境づくり	・保全等適正管理に努& に努めた。	めるととも	に庁舎の快適	4 共済費	2, 863, 000	2, 862, 498	502	職員共済組合負担金 2,817,517
		<車両管理費> 公用車の集 努めた。	中管理及び管理委託によ	より効率的	29,907,964 Jな車両運行に					公務員災害補償基金負担金 44,981
		<市有財産管理 行政財産	土地	建物 98, 922. 60		11 需用費	52, 143, 000	47, 548, 407	4, 594, 593	消耗品費 2,066,230 燃料費 3,696,737 光熱水費 32,588,162

				予	算	現	額			翌 년	下 度 繰 🏻	越 額		1	
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 予備費 及び繰越支び 事業費び 機越額増 減	計	Б /\	節 	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰越	事故	不用額	備	考
			普通財産計	118, 068. 35 2, 575, 189. 17	5 m² 7, 415. 26 m²		区分	金		裸型	明許費	繰越し		修繕料	9, 197, 278
			- Superstraint	基金	本年度末現在高 2,332,314千円 1,030,656千円	788, 929, 120	12 役務費	16, 243, 000	15, 776, 784				466, 216	通信運搬費 手数料 火災保険料 自動車保険料	7, 831, 253 5, 920 5, 777, 352 2, 162, 259
			減債基金 <庁舎等整備事	業費> 源機改修工事及	1,029,558千円	99, 184, 050	13 委託料	107, 541, 000	100, 292, 413				7, 248, 587	庁舎総合管理業 庁舎案内及び電 委託料 庁舎エレベータ 委託料 庁舎設備管理業 草刈委託料 公用車両管理業 庁舎設備改修調	58, 851, 252 話交換業務 11, 963, 700 '一保守点検 1, 713, 600 務等委託料 3, 182, 119 97, 316 終委託料 18, 782, 926
							   14 使用料   及び賃   借料		6, 697, 812				4, 166, 188	敷地借上料 放送受信料等 自動車借上料等	6, 310, 882 336, 630 50, 300
							15 工事請負費	126, 000, 000	99, 712, 094				26, 287, 906	庁舎空調熱源機 シルバー人材セ 所解体工事 庁舎整備等工事 市有地整備工事	85,834,350 エンター事務 4,603,200 「9,172,169
							16 原材料 費	27, 000	4, 266				22, 734	庁舎補修用材料	<b> </b> 等
							18 備品購 入費	3, 756, 000	3, 179, 990				576, 010	庁用備品 公用車	1, 710, 732 1, 469, 258

					19 負担金 補助及 び交付 金	66, 000	66, 000	0	奈良県安全運転管理者協会 負担金 61,000 生駒地区安全運転管理者協 会負担金 5,000
					25 積立金	804, 792, 000	788, 929, 120	15, 862, 880	財政調整基金 602, 361, 447 職員退職給与基金 184, 244, 431 減債基金 2, 323, 242
					27 公課費	776, 000	774, 200	1,800	自動車重量税
6 企画費	53, 872, 000		-3, 865, 000	50, 007, 000			39, 926, 259	10, 080, 741	交通対策費へ流用
	く説明し、	◆ 施策の成果等 容や予算の使い道を少し まちづくりについてより 22年度 生駒市の事業	でも市民 理解を深	めてもらうた	8 報償費	3, 820, 000	3, 242, 140	577, 860	行政改革推進委員会委員謝 礼等 808,000 総合計画推進市民委員会謝 礼 383,000 謝礼等 2,051,140
	した。	理情報システムについて			9 旅費	160, 000	132, 970	27, 030	普通旅費
	経過したこ <将来計画策定 1 行政改革	とから、機器の更新を行事業費> 推進委員会において、補 置して実施するとともに	うった。 前助金等の	7, 413, 362 見直しを2作	11 需用費	6, 414, 000	3, 862, 730	2, 551, 270	消耗品費 1,911,517 食糧費 287,803 印刷製本費 1,598,625 修繕料 64,785
	行政改 補助金 第1	革推進委員会 第2期 第3期 等の見直しに関する作業 作業部会	1回		12 役務費	3, 111, 000	2, 407, 007	703, 993	通信運搬費 1,300,580 広告料 185,850 手数料 917,007 保険料 3,570
	や員い や員い ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	科会 科会 合計画推進市民委員会」 るとともに、今後の本市 計画の実現に役立てるた めに「生駒市市民満足度	市総合計 3回 4回 3回 での取り ずののの ずののの も も も も も も も も も も も も も も も	画推進市民で 連進 連携 を が が で が で が を と と な な な な る と と と と と と と と と と と と と	13 委託料	31, 123, 000	25, 863, 916	5, 259, 084	施設維持管理等委託料 691, 182 総合計画書作成業務等委託 料 1, 312, 500 統合型地理情報システム委 託料 10, 603, 950 催物開催等委託料 9, 969, 784 市民満足度調査委託料 1, 942, 500 行政改革推進業務等委託料 1, 344, 000

					算		 現	額			翌年	下度 繰 🏻	越 額		
款	項	l a			継 続 費 及び繰越	予備費			節	支出済額	継続費	繰越	事 故	   不用額	備考
ЛУС	- 4	Ľ	当初予算額	補正予算額	事業類線越額	び流用	計	区分	金額	人口仍顿	逓 次繰 越	明許費	繰越し	71.711.418	ни У
			回収率 <平城遷都13 平城京遷都 0年祭に参加 ら演奏家6人	00年記念事 1300年に した。また、	業費> あたり開催 市では記念	事業として	こ、ドイツか	14 使用料 及び賃 借料	1, 725, 000	798, 986				926, 014	登記情報提供サービス使用 料 23,899 統合型地理情報システム使 用料 462,000 自動車借上料等 313,087
			オープ	ベント 10月: ニングガラコ	ンサート	入場者	<b>第</b> 833人	18 備品購 入費	3, 570, 000	3, 534, 510				35, 490	事務用備品
			世 マ マ生フ 要流交ま 文ま 交ま 交ま 交流 交ま 交流 交ま 交流 交ま 交流 交ま 交流 交ま 交流 交ま 交流 交流 交流 交流 交流 交流 交流 交流	ともだち音楽! ークラス ークを吹って のでは、 のでは、 のでは、 のでは、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	塾 ー 一のト ス議桜ク中存イ( ジ事 テ所ヶラ学会べ生緑受 ン前 ー15丘ブ校のン駒ヶ講 グ指 ジブ小、吹4ト小丘生聴コ導 ヘー学俵奏団着	<ul><li>、 1</li><li>、 2</li><li>、 2</li><li>、 3</li><li>、 4</li><li>、 4</li><li>、 5</li><li>、 6</li><li>、 7</li><li>、 7</li><li>、 8</li><li>い 2</li><li>い 2</li></ul>	、、鹿ノ台小、 ッスン) ×246人 115人 5823人 70人 宮 マーン奏楽産 中スク楽産 京山 京山 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	19 負担金 補助交付 金	84, 000	84, 000				0	地方自治研究機構負担金 36,000 東海南海連絡道推進期成同 盟会負担金 3,000 リニア中央新幹線建設奈良 県期成同盟会負担金 45,000
		7 公平委員会費	1, 826, 000				1, 826, 000			1, 404, 202				421, 798	
				◆ 施	策の成果等	<b>•</b>		1 報酬	1, 476, 000	1, 219, 482				256, 518	委員
			<公平委員会運 活動状況 開催回数 研究会等				1, 404, 202	9 旅費	242, 000	100, 420				141, 580	普通旅費 38,860 費用弁償 61,560
								11 需用費	27, 000	20, 800				6, 200	消耗品費 18,520 食糧費 2,280
								19 負担金 補助及 び交付 金	81,000	63, 500				17, 500	全国公平委員会連合会負担 金 38,000 全国公平委員会連合会近畿 支部負担金 15,000

										奈良県公平委員会連合会負 担金 10,500
8 市民活動費	233, 262, 000				233, 262, 000			221, 079, 551	12, 182, 449	
		◆ 施第	<b>炎の成果等</b>	<b>争</b> ◆		1 報酬	3, 312, 000	3, 312, 000	0	嘱託員
	<市民活動事務 <防犯灯電気料				1, 842, 523 35, 825, 981	8 報償費	1, 296, 000	717, 037	578, 963	市民自治推進会議委員謝礼 528,000
	自治会が管理 つた。	理する防犯灯に			全額補助を行					謝礼等 189, 037
	防犯灯数 <自治振興経費	>	10, 44		67, 156, 514	9 旅費	282, 000	151, 879	130, 121	普通旅費
		示板設置補助	4基	<u>t</u>	24自治会 3自治会	11 需用費	3, 910, 000	3, 009, 256	900, 744	消耗品費 1,408,266 燃料費 19,958 食糧費 168,715
	   <市民公益活動   市民活動推	進センターらり	貴> 5ポートで	では、市内						印刷製本費 329,700 光熱水費 1,075,372 修繕料 7,245
		への登録団体の	つ参加を係 後に努めた 登録(通	Eすなど、 t。 年) 登録区	市内での市民	12 役務費	1, 490, 000	854, 237	635, 763	通信運搬費 539,937 手数料 230,000 保険料 84,300
	登録団体 <催物開催費>	との協働事業限 とのできない信 設定で、ハイギ	開催 言貴生駒ス テングを導	参加者 スカイライ ミしみなが ーク」を開	新 約300人 1,231,208 ンを特別に開 ら生駒山の自	13 委託料	3, 549, 000	2, 563, 970	985, 030	催物開催等委託料 492,935 市民公益活動施設管理等委 託料 1,687,260 市民参画協働推進事業委託 料 383,775
	参加人数 <いこまどんど 市民の交流 りのまつりで	こまつり助成費 やふるさと意記	費> 微の高揚を	と図るため		14 使用料 及び賃 借料	1, 131, 000	814, 967	316, 033	機材借上料 476,647 自動車借上料等 338,320
	助金を交付した 実施日 模擬店及 -	た。 び各種団体コーナ		2年8月7日 -		18 備品購入費	777, 000	735, 000	42,000	啓発用備品
	治推進会議	条例の運用状況 用・管理を図る 」において、F	るために記 片民の市政	设置した「 女参画や協	生駒市市民自	19 負担金 補助及 び交付 金	217, 515, 000	208, 921, 205	8, 593, 795	地域活性化センター負担金 140,000 奈良NPOセンター負担金 30,000

					算	 現	額			翌年	三 度 繰 減	越 額	1	
款	項	目目	当初予算額	継続 及び繰 補正予算額 東 業	費 予 支 び 流 用			節	支出済額	継続費	繰越	事故	不用額	備考
			当1001 弃银	事業繰越	費 び 流 用 額 増 減		区分	金額		繰越	明許費	繰越し		
			称(1) パース 民 (1) パース (1) ストラン (1) ストラン (2) 表 (2) 議会に (2) によって (2) によって (2) によって (4) のいっと (4) の	:投票条例案と生駒市で %支援制度)の 深条例案とのいま 票条例案とのいま 原条例案とのいま をのいまののででである。 大のではいるである。 大のではいるでは、 大のではいるでは、 大のでは、 、 大のでは、 、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 、 大のでは、 、 、 大のでは、 、 、 、 大のでは、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	た 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	から30日間 ととめを行った を作為により市 を、政府が住民 治法ととした かいては、3月								自治振興補助金 63,774,600 自治会長研修費補助金 1,156,541 自治会関係保険補助金 1,558,380 自治会掲示板設置補助金 120,000 自治会防犯灯電気料金補助金 35,825,981 いこまどんどこまつり実行 委員会補助金 12,288,942
			市 し 提 な と こ こ 一 は に に に に に に に に に に に に に	り活動支援事業 益活動の推進を図り、 あるまちをつくるため った事業に対し補助。 生駒市市民活動団体 、本事業については、 マ設定型協働事業 提案型協働事業	っ、市民公益 会による支援 を援制度を新	活動団体から を行った。 fたに創設した								集会所整備補助金 89,480,887 集会所備品購入補助金 2,272,675 集会所建物保険補助金 502,928 まちづくり活動支援事業補助金 1,770,271
			市政全	参加者 :、生駒駅前北口第二 開催回	数 3回 数 190人 也区再開発 数 1回 数 65人									
				:のコミュニティ活動の  助を行った。  助 2集会  補助 20集会	≑所 ≩所	92, 256, 490 るため自治会								
			2 自治会が 金を交付し 件数	管理する集会所の建物 た。 43集会		1入に対し補助								
		9 友好都 市交流 事業費	264, 000			264, 000			185, 000				79, 000	
				◆ 施策の成場	具等 ◆		8 報償費	4, 000	0				4, 000	

		<友好都市交流;	経費>		185, 000	11 需用費	10, 000	0		10, 000	0
		友好都市宿; 上北山村				19 負担金 補助及 び交付 金	250, 000	185, 000		65, 000	0 友好都市宿泊補助金
10	0 人権施 策費	42, 766, 000	-17, 792, 000		24, 974, 000			23, 616, 774	1,3	357, 220	6
			◆ 施策の成果等	<b>₩</b>		1 報酬	658, 000	658, 000		(	0 人権施策審議会委員
		<人権施策費職 <人権施策審議			18, 616, 343 662, 320	2 給料	9, 670, 000	9, 669, 288		71:	2 職員 2 人
		「生駒市人	云連呂負グ 権施策に関する基本計画 ム」等を審議し、取り組	日み状況等	く「人権施策	3 職員手 当等	5, 706, 000	5, 654, 260		51, 740	
		7月の差別: 種行事を行 差別を <sup>3</sup>	人権問題に対する市民の をなくす強調月間に市員 うとともに、啓発の推進 なくす市民集会	R集会の開 生に努めた	催をはじめ各 。	4 共済費	3, 293, 000	3, 292, 795		20	5 職員共済組合負担金 3,251,726 公務員災害補償基金負担金 41,069
		2 「人権メッ <sup>、</sup>	こま女と男You&Iフェク セージ」の募集及び作品 校の児童生徒や一般の力	出集の作成		8 報償費	718, 000	569, 440	1	48, 560	0 人権擁護委員謝礼 110,000 講師謝礼等 459,440
		メッセージ	を募集し、優秀作をまと 行って市民の人権意識の	: めて作品 )高揚と人	集を作り、ま	9 旅費	323, 000	70, 020	2	252, 980	0 普通旅費 54,090 費用弁償 15,930
		<人権擁護経費 人権問題の した。	> 解決に向けて、市民に対		586, 200 権相談を開催 権相談 12回	11 需用費	1, 689, 000	1, 254, 120	4	34, 880	0 消耗品費 493,004 食糧費 27,245 印刷製本費 733,871
		かめあう日」「	び人権啓発推進本部が中 市民集会の開催等により	、市民啓	て「人権を確 発に努めた。	12 役務費	30, 000	17, 000		13, 000	0 広告料 15,250 手数料 1,750
		「人権を	確かめあう日」市民集会	参加	人数 200人	13 委託料	1, 100, 000	944, 851	1	55, 149	9 市民集会催物等委託料
						14 使用料 及び賃 借料	30, 000	0		30, 000	

							 現	額			翌 年	三 度 繰 起	或 額		
款	項				継続費	予備費			節	支出済額	継続費	繰 越	事 故	不用額	備考
1,000	7.0		当初予算額	補正予算額	及び 繰越 費 越 費	が流用	計	区分	金額	人山山城	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	1, 11, 114	WHU 27
					<b>潔 赵 額</b>	増		19 負担金 補助及 び交付 金	1, 757, 000	1, 487, 000				270, 000	奈良人権擁護委員協議会負担金 458,000 奈良地域留学生交流推進会議負担金 19,000 職員研修参加等負担金 740,000 国際化推進事業補助金 270,000
		11 交通対 策費	73, 787, 000	1, 251, 000	16, 333, 332	3, 865, 000	95, 236, 332			86, 821, 634				8, 414, 698	前年度繰越額のうち不用額 5,400,424 企画費から流用
				◆ 施	策の成果等	<b>€</b> ♦		1 報酬	6, 383, 000	6, 382, 800				200	交通指導員
			(1) 交通安	防止のため、 と交通安全教 全教室 所、幼稚園、	室等を開催	した。		8 報償費	300, 000	228, 500				71, 500	交通安全指導協力員謝礼 142,500 指定管理者選定委員謝礼 86,000
			の正し	運転の根絶、い着用の指導	と街頭啓発	活動		9 旅費	562, 000	492, 552				69, 448	普通旅費 8,530 費用弁償 484,022
				から守るとい 進大会を開催 。 管理費>	う意識の高	揚を図る	ため、高齢者	11 需用費	2, 451, 000	2, 021, 761				429, 239	消耗品費 801, 147 燃料費 41, 612 印刷製本費 227, 220 光熱水費 237, 835 修繕料 713, 947
			<放置自転車対 自転車等の 導と放置自転 放置自転	策事業費> 放置を防止す	るため、放 返還を行っ 3	た。 359日	25, 074, 426 域内で街頭指	12 役務費	646, 000	257, 408				388, 592	通信運搬費 178,986 手数料 58,170 自動車保険料 20,252
			撤去台 返還台 廃棄処	自 数 24 数 8	転車 11台	単 車 63台 60台 6台	計 304台 146台 279台	13 委託料	33, 318, 000	32, 006, 050				1, 311, 950	放置自転車防止指導等委託 料 20,844,897 自転車駐車場清掃等委託料 1,372,365
			に交通指導員	東生駒駅周辺の	車防止啓発										カ置自転車等移送業務委託 料 3,846,790 コミュニティバス運行委託 料 5,941,998

		公共交通空 所へのアクセ	バス運行事業費> 白地域の解消や中心市街 ス改善、高齢者の外出機	会の増加	を図るため、	14 使用料 及び賃 借料	19, 206, 000	19, 205, 356		644 自転車駐車場敷地借上料
		コミュニティ 入した。 運行日数 延べ利用	バスを運行した。また、 243日	運行に必	要な車両を購	15 工事請 負費	1, 200, 000	1, 155, 000	45,	000 自転車駐車場改修等工事
		交通の役割が なっているこ の役割を担い	など大きな社会構造の変 見直しされ、その再生・ とから、行政、事業者、 つつ、その解決に向けて	活性化が 地域住民 の検討を	課題の一つと 等がそれぞれ 行うため設置	18 備品購 入費	8, 208, 000	8, 022, 351	185,	3 人乗り対応自転車 6,965,991 コミュニティバス 1,056,360
		地域公共交通地域公共		会」にお た。 B回 地区	いて「生駒市	19 負担金 補助及 び交付 金	22, 962, 332	17, 049, 856	5, 912,	地域公共交通活性化協議会 負担金 4,112,197 476 鉄道駅耐震補強事業費補助 金 10,932,908 交通対策協議会等補助金 2,004,751
	地域情報化推進事業費	5, 103, 000			5, 103, 000			2, 517, 250	2, 585,	750
		申請届出、講及子申請のサー	◆ 施策の成果等 業費> 自治体推進協議会の共同 座申込及び施設予約をイ ビスを実施した。また、 利便性の向上を図った。	運営シス ンターネ	2,517,250 テムを利用し、 ットで行う電	19 負担金 補助及 び交付 金	5, 103, 000	2, 517, 250	2, 585,	奈良県電子自治体推進協議 750 会負担金
13	防災費	14, 484, 000	1, 389, 000		15, 873, 000			5, 312, 968	10, 560,	前年度繰越額のうち不用額 341,100
			◆ 施策の成果等	<b>*</b>		1 報酬	448, 000	112, 000	336,	000 防災会議委員
		らの地域は	主防災会、自治会を対象自分で守る」という意識	向上を目	的に、市民参	8 報償費	50, 000	10, 720	39,	280 謝礼
		地域実働	災訓練及び避難所施設設 防災訓練 -	直訓練を	夫肔 しに。	9 旅費	32, 000	22, 860	9,	140 普通旅費
			平成22年8月21日 所 生駒小学校グラウン 数 110人	ド		11 需用費	3, 246, 000	1, 872, 943	1, 373,	057 消耗品費 1,501,662 燃料費 1,491

				予	算		現	額			翌年	下度 繰	越額			
款	項	 	\\\ <del>\\</del> -\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\		継 続 費 及び繰越	予備費	<b>3</b> 1		節	   支出済額	継続費	繰越	事 故	   不用額	備	考
			当初予算額	補正予算額	事業費線越額	支び増	計	区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し			
			実施日	設置訓練 平成22年1	0月16日	<u>PB 1934  </u>									食糧費 印刷製本費	39, 040 330, 750
			参加人	所 生駒小学校 数 75人		Гп <b>-</b> -///		12 役務費	586, 000	520, 710				65, 290	通信運搬費 手数料	356, 160 164, 550
			所で開催し 実施期間 平成23	・場所 年1月17日〜21	日・市役	所1階ロビ	s_	13 委託料	1, 484, 000	861, 735				622, 265	防災行政無線保 全国瞬時警報シ	329, 700 ステム設置
			した「全国	国民保護等非常瞬時警報システ	テム(J-ALI	ERT)」を導	入した。								委託料 防災訓練会場設	312,900 営等委託料 219,135
				会の活動充実と 刊号、第2号を 費>			113,280		10,000	0				10,000		
			活動状況開催回数	1回			,	借料						_,,		
								16 原材料費	1, 113, 000	254, 100				858, 900	防災用資材	
								18 備品購 入費	1, 197, 000	1, 186, 500				10, 500	全国瞬時警報シ 機 防災用備品	ステム受信 735, 000 451, 500
								19 負担金 補助及 び交付 金	7, 707, 000	471, 400				7, 235, 600	奈良県防災行政 議会負担金 自主防災会資機 金	231, 400
		14 諸費	10, 887, 000				10, 887, 000	)		9, 364, 922				1, 522, 078		
					策の成果等	—————————————————————————————————————		8 報償費	537, 000	438, 900				98, 100	謝礼等	
			映画	どいの開催			380, 809	9 旅費	12, 000	5, 210				6, 790	普通旅費	
			ドキュ 「地球	がいた夏」 メント映画 のステージ も 画監督 佐藤	<b>ありがとう</b>		<b>.</b>	11 需用費	1, 809, 000	1, 438, 942				370, 058	消耗品費 食糧費 印刷製本費	1, 180, 317 16, 600 242, 025

	2 「ガザ危村 たちの戦争の	参加人 参加人 幾の写真」及び「ガザ約 の絵」の展示	数 約180 分争を生き		12 役務費	196, 000	51, 615	144, 385	通信運搬費 31,455 広告料 18,900 手数料 1,260
	(本の表現では、までは、までは、までは、までは、までは、までは、までは、までは、までは、ま	> D状況 実施回数	相談( 596(	件数 件	13 委託料	3, 157, 000	3, 126, 770	30, 230	法律相談弁護士委託料 2,756,250 講演会等委託料 370,520
	な各種実践活 補助金の交付	情神の高揚に努め、市民 舌動を推進する市民憲章 寸を行った。 作文・自由詩の募集 数 7,417点 章の集い		のために必要	19 負担金 補助及 び交付 金	5, 176, 000	4, 303, 485	872, 515	奈良行政相談委員協議会等 負担金 40,000 防犯協議会補助金 2,560,172 生駒市民憲章実践推進協議 会補助金 343,488 暴力排除推進協議会補助金 1,359,825
	市民の安全派 め、防犯グッス の旗を地域ごと 防犯活動所	いまちづくり経費> 意識の高揚及び自主的な ズを貸し出した。また、 とにまとめ、地図を作成 日品貸出団体総数 110番の家」の旗総数	「こども 戈した。 43[	110番の家」 団体					
15 男女共 同参画 費	10, 482, 000			10, 482, 000			7, 110, 975	3, 371, 025	
		◆ 施策の成果等 審議会運営費> 共同参画行動計画に基づ 推進等について意見を受	づく施策の	183, 680 実施状況等を	1 報酬	5, 436, 000	4, 833, 200	602, 800	男女共同参画相談員 4,651,200 男女共同参画審議会委員 182,000
	開催回数			6, 927, 295	8 報償費	1, 491, 000	587, 500	903, 500	講師等謝礼
	分に発揮でき く啓発する7 スタ」(差別	いにその人権を尊重しな きる男女共同参画社会の とめ「2010いこます 別をなくす市民集会合同	)実現に向い なと男 Y	け、市民へ広 ou&Iフェ	9 旅費	65, 000	61, 600	3, 400	普通旅費 40,500 費用弁償 21,100
		参画プラザを拠点に、名			11 需用費	1, 798, 000	947, 567	850, 433	消耗品費 306, 218 食糧費 4, 209 印刷製本費 637, 140
	画意識の高捷	女共同参画社会の実現に 場に努めた。 好きになる人間関係セミ		女性の社会参 6回	12 役務費	278, 000	212, 608	65, 392	通信運搬費

				予	算		現	額			翌年	三度 繰	逑 額		
款	項	目			継 続 費 及び繰越	予備費	<b>3</b> 1		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備考
			当初予算額	補正予算額	事業費線額	支び増	計	区分	金額		逓 次繰 越	明許費	繰越し		
				おやこ)でハッ ストレスを生き	ッピークッ	·	2回 5回	13 委託料	1, 299, 000	441, 000				858, 000	女性相談委託料
			あなた <sup>2</sup> めざせ	を活かす話し力 !イクメン講座 ランティア養尿	方講座 医	, , , ,	3回	14 使用料 及び賃 借料	27, 000	0				27, 000	
			発に努めた。 4 女性が抱え	により、男女キ えている悩み <i>0</i> ハけるよう支扱 合相談 71	共同参画に の相談に応	2関する情	報の提供と啓	19 負担金 補助及 び交付 金	88, 000	27, 500				60, 500	奈良県市町村男女共同参画 推進連絡協議会負担金 10,000 男女共同参画研修等参加負 担金 17,500
	2 徴税費		526, 149, 000	3, 732, 000			529, 881, 000			489, 404, 515				40, 476, 485	
		1 税務総 務費	304, 417, 000	3, 732, 000		3, 335, 000	311, 484, 000			310, 188, 162				1, 295, 838	賦課徴収費から流用
			<税務総務費職」		<b>策の成果等</b>	<b>◆</b>	306, 751, 848	1 報酬	336, 000	320, 000				16, 000	固定資産評価審査委員会委員
			<固定資産評価等 固定資産課程	審査委員会運営 脱台帳に登録さ	営費> された価格	各に関する	333, 980		149, 333, 000	148, 974, 287				358, 713	職員38人
			定するために 活動状況 開催回数 研修	開催した。 6回 1回				3 職員手 当等	108, 181, 000	108, 180, 536				464	
			< 税務事務費 > 1 税務相談( 開催回 相談件)	数 11回			3, 102, 334	4 共済費	49, 998, 000	49, 597, 025				400, 975	職員共済組合負担金 49,331,271 公務員災害補償基金負担金 265,754
			さと生駒応打 寄附実績		なてを行っ 1,7		に努め、ふる	9 旅費	21,000	3, 900				17, 100	普通旅費 1,100 費用弁償 2,800
			基金利子 基金の状 本年度			10,010円,736千円		11 需用費	657, 000	570, 955					消耗品費 493, 675 食糧費 1, 680 印刷製本費 75, 600

							12 役務費	5, 000	600		4, 400	手数料
							13 委託料	190, 000	184, 890		5, 110	ふるさと生駒応援寄附記念 品配送委託料
							14 使用料 及び賃 借料	10, 000	3, 900		6, 100	道路通行料等
							19 負担金 補助及 び交付 金	731, 000	615, 800			奈良県都市税務協議会負担金 20,000 奈良地区税務協議会負担金 59,300 共同納税相談経費負担金 90,000 軽自動車税事務取扱負担金 442,000 職員研修参加負担金 4,500
							25 積立金	2, 022, 000	1, 736, 269		285, 731	ふるさと生駒応援基金
	2 賦課徴 収費	221, 732, 000			-3, 335, 000	218, 397, 000			179, 216, 353		39, 180, 647	税務総務費へ流用
			◆ 施領	受の成果等	<b>∳</b> ◆		7 賃金	5, 040, 000	4, 740, 250		299, 750	臨時雇賃金
		<徴収経費> 1 収納状況	収納率			75, 141, 387	9 旅費	370, 000	198, 190		171,810	普通旅費
		現年課 滞納繰 計	脱分 98. 49% 越分 9. 68% 90. 06%	/o /o /o	r 1 1 1 1 1		11 需用費	10, 009, 000	9, 161, 858			消耗品費 2,721,179 燃料費 156,746 印刷製本費 6,283,933
		2 適正、公 事情を考慮 (1) 督促発 (2) 催告発 (3) 滞納処	した催告業務』 送件数 送件数	とび滞納処 3 7	Dとともに 型分の実施 1,137件 4,690件 滞納繰越		12 役務費	25, 784, 000	23, 458, 528		2, 325, 472	通信運搬費 17,581,943 手数料 5,837,583 自動車保険料 39,002
		差押え 参加差 交付要 3 口座振替 市県民	23년 押え 8년 求 83년	<del> -</del> 	194件 40件 240件 件数 5,748件	217件 48件 323件 口座振替率 26.63%	13 委託料	85, 481, 000	73, 591, 047		11, 889, 953	税額計算・収納消込等電算 委託料 45,580,405 レジスター保守点検委託料 35,700 家屋評価図形計算システム 委託料 680,400

				算		現	額				翌 年	F 度 繰 i	越 額		
款	項	No deep or first store		継続費予及び繰越支	出及	<b>=</b> 1		節		支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備考
		当初予算額	補正予算額	事業費でび 増	流用減	計	区分	金	額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し		
		軽自動 4 納税意識 市税の じて、納 <市民税賦課経	産・都市計画和 車税 の高揚 しおり、広報組 税意識の高揚い 費>	说 22,69 4,25 紙及び庁内テ こ努めた。	91件 57件 レビモニ	56, 881, 231									事務用機器保守委託料 158,760 評価替調査等委託料 24,548,632 ファイリングシステム委託 料 502,740 納税通知書発送等委託料 2,084,410
		1 課税状況	# 個人 法人 車税	公平な賦課決 n税義務者等 54,356人 1,831人 25,752台	定に劣め	7C <sub>0</sub>	14 使用料 及び賃 借料		805, 000	11, 841, 688				963, 312	電算システム使用料 11,765,250 登記情報提供サービス使用 料 68,438 会場借上料 8,000
		評価証 公課証 課税証 納税証	明 明 明 明	4,647件 863件 12,946件 2,403件			18 備品購入費		10,000	9, 072				928	事務用備品
		そ公用計 そ公用課 会資産税賦課経 課税状況 固定別土 時別計計 都市 都市	会 費 >	864件 4,054件 25,777件		47, 193, 735	19 負担金 補助及 び交付 金		233, 000	2, 228, 600					奈良県地方消費税啓発推進 協議会負担金 61,200 奈良県租税教育推進連絡協 議会負担金 25,400 地方税電子化協議会負担金 2,049,000 資産評価システム研究セン ター負担金 90,000 職員研修参加負担金 3,000
							22 補償補 填及び 賠償金		3,000	2, 391				609	返納金
							23 償還金 利子及 び割引 料		362, 000	53, 984, 729				22, 677, 271	過年度税額更正還付金及び 加算金
	3 戸籍住 民基本 台帳費	164, 700, 000	50, 276, 000	1, 44	45, 000	216, 421, 000				214, 689, 602				1, 731, 398	総務管理費から流用

1	戸籍住 民基本 台帳費	163, 998, 000	50, 276, 000	1, 445, 000	215, 719, 000			214, 287, 165	1, 431, 835	一般管理費から流用
			◆ 施策の成果等	€ ♦		2 給料	71, 846, 000	71, 835, 619	10, 381	職員18人
		<戸籍住民基本·	台帳費職員給与費> 台帳事務費> 民異動届事務取扱件数		147, 743, 240 17, 394, 481	3 職員手	51, 715, 000	51, 714, 855	145	
		戸籍関( 住民異真	係5,137件動関係12,446件計17,583件			4 共済費	24, 614, 000	24, 192, 766		職員共済組合負担金 24,065,239 公務員災害補償基金負担金
		戸籍関係	民票、印鑑証明等交付件 係 19,381件	-数(本庁	取扱分)					127, 527
			明関係 32,130件 諸証明関係 3,233件			7 賃金	4, 084, 000	4, 011, 356	72, 644	臨時雇賃金
			計 101,783件 業務推進事業費>		561, 090	9 旅費	263, 000	237, 810	25, 190	普通旅費
		市内 7 箇所) を行い、窓口 交付件数 コミュ	において、住民票、印鑑 事務のより一層のサーヒ ニティセンター		即時発行など に努めた。 1,412件	11 需用費	13, 714, 000	13, 031, 365	682, 635	消耗品費 11,883,925 印刷製本費 1,114,890 修繕料 32,550
		図書会 南コミ 北地区 北コミ	ュニティセンターせせら (真弓水道局内) ュニティセンターISTAは		5,428件 6,991件	12 役務費	634, 000	472, 584	161, 416	通信運搬費 356, 184 手数料 116, 400
		平成23年 及び写真撮影: 交付件数 住民基	ネットワーク事業費> 2月1日から住民基本台 を無料とし、普及に努め 本台帳カード 3,340件 付の住民票 35件	た。	3, 473, 820		43, 290, 000	43, 233, 510		住民記録等電算委託料 920,610 住民基本台帳ネットワーク システム委託料 3,473,820 戸籍総合システム委託料 2,309,580 コンビニ交付システム構築 委託料 36,529,500
		住民基本台 録証明書を取る	・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	23年4	民票・印鑑登	14 使用料 及び賃 借料	5, 444, 000	5, 442, 300	1,700	電算システム使用料 5,433,750 道路通行料 8,550
						18 備品購 入費	63, 000	63, 000	0	事務用備品

				予	算		現	額			翌年	三 度 繰 測	或 額		
款	項	目			継続費	予備費			節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備考
ADA.		Н	当初予算額	補正予算額	事業費組織額	予 黄 出 流 増 減	計	区分	金 額	<b>人</b> 四语 映	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	/1. /11 118	HIU 75
								19 負担金 補助及 び交付 金	52, 000	52, 000				0	奈良県戸籍住民事務協議会 負担金 42,000 奈良県都市戸籍住民事務連 絡協議会負担金 10,000
		2 住居表 示整備 費	702, 000				702, 000			402, 437				299, 563	
					<b>策の成果等</b>	争◆		1 報酬	98, 000	0				98, 000	
			<住居表示経費 街区表示板の 元町1丁目	作成 1枚			402, 437	9 旅費	3, 000	0				3, 000	
			元町2丁目 山崎新町 計	24枚 32枚 57枚				11 需用費	471, 000	402, 437				68, 563	消耗品費
								13 委託料	130, 000	0				130, 000	
	4 選挙費		104, 575, 000	-307, 000			104, 268, 000			85, 240, 001				19, 027, 999	
		1 選挙管 理委員 会費	33, 787, 000	-307, 000			33, 480, 000			31, 607, 970				1, 872, 030	
				◆施第	<b>策の成果等</b>	<b>∳</b> ◆		1 報酬	2, 544, 000	2, 544, 000				0	委員
			<選挙管理委員。< <選挙管理委員。	会運営費>	書>		23, 860, 291 7, 585, 287	2 給料	11, 614, 000	11, 613, 956				44	職員3人
			1 委員会活 開催回 付議件 各種協	数	1	15回 04件 12回		3 職員手 当等	8, 424, 000	8, 369, 401				54, 599	
				法の改正に係る 正に完了した。		冥を行うた	めのシステム	4 共済費	3, 877, 000	3, 876, 934				66	職員共済組合負担金 3,860,682 公務員災害補償基金負担金
			署名簿		7	18 <del>冊</del>	を行った。								16, 252 16, 252
			署名総 有効署			68人 96人 ————		8 報償費	151, 000	93, 687				57, 313	謝礼等

		無効署	 名数	4	 72人		9 旅費	233, 000	37, 340	195, 660	普通旅費 36,800
		<選挙啓発経費	>			162, 392		·			費用弁償 540
			挙推進協会活動 開催回数 参加	协状況	3回 1回		10 交際費	10, 000	0	10, 000	
		市内小県審査	ポスター募集・ 中学校対象応募 応募 3点、佳作 6点	享総数 1	<b>要示</b> 93点 15点		11 需用費	796, 000	328, 971	467, 029	消耗品費 310,051 食糧費 1,070 印刷製本費 17,850
			カード送付	1, 0	13件		12 役務費	124, 000	79, 531	44, 469	通信運搬費
		成人式	での小冊子配布	त			13 委託料	5, 099, 000	4, 058, 300	1, 040, 700	電算機器保守等委託料 22,050 国民投票システム導入委託 料 4,036,250
							14 使用料 及び賃 借料	550, 000	548, 950	1,050	電算システム使用料等
							19 負担金 補助及 び交付 金	58, 000	56, 900	1, 100	全国市区選挙管理委員会連 合会負担金 38,900 近畿都市選挙管理委員会連 合会負担金 18,000
2 参議	員選	36, 933, 000				36, 933, 000			30, 845, 671	6, 087, 329	
		立候補	举執行費> 員通常選挙 平 者数	策の成果等 平成22年7		30, 845, 671 行	1 報酬	3, 696, 000	3, 612, 000		投票管理者 1,035,000 投票立会人 2,432,000 開票管理者 19,000 開票立会人 126,000
		選挙	区 代表名簿登載者 例代表名簿届出	<b>全</b>		3人 5 1人) 187人 12団体)	3 職員手 当等	14, 969, 000	11, 672, 572	3, 296, 428	
		2 投票状況 選挙区					7 賃金	2, 344, 000	2, 035, 844	308, 156	臨時雇賃金
			有権者数 9 者数 5	5,807人 7,752人 60.28%			8 報償費	295, 000	232, 375	62, 625	投票箱送致謝礼 41,000 各種協力謝礼 191,375

				予	算		現	額			翌年	下度 繰	越 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 び 繰 載 額	予備費	計		節	支出済額	継続費	繰越	事故	不 用 額	備考
					争 兼 賀 繰 越 額	ひ 流 用増 減		区分	金額		逓 次 越	明許費	繰越し		
			比例代					9 旅費	5, 000	0				5, 000	
			投票 投票	者数	95, 807人 57, 753人 60. 28%			11 需用費	3, 731, 000	2, 873, 945				857, 055	消耗品費 1,127,69 食糧費 761,80 印刷製本費 949,63
			3 平成19		効率比較 平成19年	平成	<b>戈</b> 22年								修繕料 34,75
			投票者数 投票事務 開票事務 投開票事	従事者数 従事者数	58, 910人 339人 294人 4, 662時間		752人 290人 201人 977時間	12 役務費	3, 055, 000	2, 928, 806				126, 194	通信運搬費 2,683,9 手数料 226,5 保険料 18,3
			投票所への臨時職員の雇用、効率的な投開票事務の築に努めたことにより、適正で正確な選挙執行は確保た上で投開票事務従事者数は前回比142人、従事時は1,685時間削減できた。 特に開票事務は前回比93人減で取り組んだにも関らず、前回と同様の午前0時40分で開票所を閉鎖でた。				執行は確保し 人、従事時間 んだにも関わ	13 委託料	7, 782, 000	6, 776, 144					開票所設営・撤去等委託 929,9 電話交換業務委託料 44,1 選挙ポスター掲示場設置 撤去等委託料 3,388,8 選挙時登録電算委託料 555,4 選挙公報配布業務委託料 1,056,8 投票所入場券封入等処理 託料 456,5 電算機器保守等委託料 344,4
								14 使用料 及び賃 借料	956, 000	713, 985				242, 015	自動車借上料等
								18 備品購入費	100,000	0				100, 000	
		3 知事· 県議会 議員選 挙費	22, 423, 000				22, 423, 000			13, 527, 817				8, 895, 183	
				· ◆ 施	策の成果等	•		1 報酬	616, 000	308, 000				308, 000	投票管理者 112,00 投票立会人 196,00

	<知事・県議会議員選挙執行費> 13,527,817 1 ポスター掲示場の設置 278箇所	3 職員手 当等	1, 773, 000	1, 772, 213	787	
	2 啓発用品等各種物品の準備 ポスター掲示場は、知事・県議選、市議選で併用でき	7 賃金	1, 087, 000	564, 259	522, 741	臨時雇賃金
	る仕様とし、経費の削減に努めた。 また、知事選の告示が平成23年3月24日、県議選 の告示が平成23年4月1日のため、選挙人が理解しや	8 報償費	187, 000	99, 615	87, 385	各種協力謝礼
	すいよう広報いこまの記事内容を工夫した。	9 旅費	5, 000	0	5, 000	
		11 需用費	2, 717, 000	1, 143, 013	1, 573, 987	消耗品費 265, 812 食糧費 22, 400 印刷製本費 824, 876 修繕料 29, 925
		12 役務費	2, 926, 000	2, 392, 778	533, 222	通信運搬費 2,361,662 保険料 31,116
		13 委託料	8, 245, 000	7, 246, 049	998, 951	選挙ポスター掲示場管理・ 撤去等委託料 6,239,363 選挙時登録電算委託料 555,450 投票所入場券封入等処理委 託料 451,236
		14 使用料 及び賃 借料	265, 000	1,890	263, 110	自動車借上料等
		18 備品購 入費	4, 602, 000	0	4, 602, 000	
4 市議会 議員選 举費	11, 432, 000			9, 258, 543	2, 173, 457	
	◆ 施策の成果等 ◆ <市議会議員選挙執行費> 9,258,543	3 職員手 当等	82, 000	24, 050	57, 950	
	1 立候補予定者説明会 39陣営出席 立候補予定者説明会の開催案内を広報いこまとホーム ページに掲載し周知に努めた。	8 報償費	60, 000	26, 000	34, 000	各種協力謝礼
	2 ポスター掲示場の設置(県選挙と併用) 278箇所	9 旅費	3, 000	0	3,000	

					算		 現	額			翌年	三度 繰 起	逑 額			
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 及び繰越 事 業 費	予支び 費及用	計		節	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰 越	事故	不用額	備	考
			議選のポ	候補者が見込る スター掲示場を 減に努めた。	<u>繰 越 額</u> まれ、大き	<u>増 減</u> な板面が	 必要となる市	区 分 11 需用費	金 額 1,117,000	694, 287	繰 越	明許費	繰越し	422, 713	消耗品費 食糧費 印刷製本費	613, 347 2, 120 78, 820
			3 広報いこ 4 啓発用品	まとホームペー 等各種物品の <sup>2</sup> かけずに効果を	<b>準備</b>			12 役務費	90,000	53, 569				36, 431	通信運搬費保険料	6, 895 46, 674
				を得て検討を重				13 委託料	10, 080, 000	8, 460, 637				1, 619, 363	選挙ポスタ 置等委託料	一掲示場製作設
	5 統計調 查費		51, 045, 000				51, 045, 000			46, 275, 434				4, 769, 566		
		1 統計総 務費	216, 000				216, 000			144, 378				71, 622		
				◆施第	策の成果等	<b>₹</b>		8 報償費	50, 000	22, 000				28, 000	謝礼	
			計データをホ	を発行するとと	曷載した。		144,378 じめとする統	9 旅費	30, 000	13, 320				16, 680	普通旅費	
				行物を発行するとともに、統計をホームページに掲載した。 書(市政情報コーナー等閲覧用 パンフレット「統計から見たい			10部 2,000部	11 需用費	136, 000	109, 058				26, 942	消耗品費 印刷製本費	25, 163 83, 895
		2 統計調 查費	50, 829, 000	50, 829, 000			50, 829, 000			46, 131, 056				4, 697, 944		
			<国勢調査経費 調査内容 調査区数		策の成果等 の実態に関		45, 810, 055	1 報酬	39, 423, 000	39, 143, 614				279, 386	国勢調査調	在員及び指導員 38,899,614 査調査員 244,000
			調査員数指導員数調査結果(	701人 87人 速報値)		117, 887)		3 職員手 当等	2, 880, 000	2, 854, 589				25, 411		
					世帯数	44, 474†	世帯	7 賃金	3, 341, 000	2, 352, 024				988, 976	臨時雇賃金	

		<農林業センサン 2010年	ス経費> 世界農林業セン	/サスの集	集計結果の	36,880 検討等に要す	8 報償費	320, 000	0	320,000	
		る事務 <経済センサス紀				12, 684	9 旅費	35, 000	580	34, 420	普通旅費
		経済センサ <sup>2</sup> <工業統計調査 <sup>4</sup> 調査内容	ス調査区管理 等経費> 製造業の実態		な調本	271, 437	11 需用費	1, 408, 000	509, 786	898, 214	消耗品費 414,88 食糧費 94,90
		調査対象	179事業所	58 (二) (5) 9 る	の明日.		12 役務費	897, 000	340, 783	556, 217	通信運搬費
							13 委託料	2, 325, 000	929, 680	1, 395, 320	配送等委託料
							14 使用料 及び賃 借料	200, 000	0	200, 000	
6 監査委 員費		40, 188, 000	-265, 000			39, 923, 000			38, 442, 507	1, 480, 493	
	1 監査委 員費	40, 188, 000	-265, 000			39, 923, 000			38, 442, 507	1, 480, 493	
			◆施ラ	の成果等	<b>争</b> ◆		1 報酬	4, 212, 000	3, 725, 000	487, 000	委員
		<監査委員費職」 <監査委員運営	費>			33, 648, 812 4, 793, 695	2 給料	17, 171, 000	17, 032, 524	138, 476	職員4人
		かつ効率的に 事監査、決算 財政援助団体	実施されるよう 審査、健全化料 等監査等を実施	う、例月日 判断比率及 包し、必要	日納検査、 及び資金不 更な指導等	での管理が適正 定期監査、工 足比率の審査、	3 職員手 当等	11, 420, 000	10, 886, 233	533, 767	
	事監査、決算審査、健全化判断比率及び資金不足比率の審理 財政援助団体等監査等を実施し、必要な指導等を行った。 また、住民監査請求による監査を実施した。 監査実施状況 回数(件数)対象数 延べ日報 例月出納検査 12回 3 12 定期監査 2回 46 第 1 1回 1						4 共済費	5, 731, 000	5, 730, 055	945	職員共済組合負担金 5,699,49 公務員災害補償基金負担金 30,55
		決算審		<b>登金</b> 不足均	1回	1 2 2 63 5 2 33	8 報償費	4, 000	0	4,000	
		財政援助住民監	助団体等監査 査請求による盟		1回 4件	2 28 6 132	9 旅費	159, 000	74, 800	84, 200	普通旅費 60,92 費用弁償 13,88
							10 交際費	10, 000	0	10,000	

(款) 2 総務費 (項) 4 選挙費

				予	算		現	額			翌年	三 度 繰 起	逑 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 機 び 繰 撃 費 越 れ 額	予 備 費 支 出 及	計		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備考
			ヨ似了舜領	無正   异银 	事業費繰越額	び流用増 減	訂	区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し		
								11 需用費	692, 000	547, 675				144, 325	消耗品費 471,348 食糧費 11,530 印刷製本費 64,797
								12 役務費	310,000	296, 100				13, 900	通信運搬費
								13 委託料	100, 000	45, 120				54, 880	工事監査委託料
								14 使用料 及び賃 借料	8,000	0				8,000	
								19 負担金 補助及 び交付 金	106, 000	105, 000				1, 000	全国都市監查委員会負担金 42,000 近畿地区都市監查委員会負 担金 14,000 奈良県都市監查委員会負担 金 46,000 三地区共催都市監查委員会 研修会参加負担金 3,000
3 民生費			10, 979, 725, 000	255, 854, 000	110, 261, 000	2, 835, 000	11, 348, 675, 000			11, 021, 987, 802		53, 021, 000		273, 666, 198	予備費から充用
	1 社会福 祉費		4, 077, 390, 000	25, 141, 000	29, 219, 000		4, 131, 750, 000			3, 935, 639, 408		41, 812, 000		154, 298, 592	
		1 社会福 祉総務 費	365, 628, 000	15, 671, 000		1, 469, 000	382, 768, 000			381, 898, 448				869, 552	障がい者福祉費から流用
				◆ 施領	策の成果等	<b>₹</b> ♦		1 報酬	310,000	309, 600				400	民生委員推薦会委員
			<社会福祉総務	費職員給与費	>		276, 532, 506								126,000 国民生活基礎調査調査員
			<社会福祉経費 1 平和の尊	<b>&gt;</b> <b>&gt;</b> な 数 強 1	ア和かたる	こて	49,488,234 小老追悼式な								183, 600
			行った。	○ ′	十年代刊记	いして、戦	収有 担	2 給料	135, 398, 000	135, 302, 358				95, 642	職員29人

	0. 公林亭 1. 耳水红枝 1. 故 1. 文田 4. 世界之 1. 之	3 職員手	07, 500, 000	07 500 001	10	
	2 行旅病人及び行旅人等に適切な措置をした。         行旅病人       4人         行旅人       14人         3 離職による住宅喪失者等に対する特別扶助を実施した。	当等 4 共済費	97, 529, 000 43, 745, 000	97, 528, 981 43, 701, 167	43, 833	職員共済組合負担金 43,426,847
	大助対象   18世帯、延べ112ヶ月分   <社会福祉団体助成費 >   33,960,000					公務員災害補償基金負担金 274,320
	1 社会福祉協議会の組織体制や運営基盤の強化のため助成 を行い、地域福祉の増進を図った。	8 報償費	452,000	431, 200	20, 800	謝礼等
	2  鹿ノ台地域交流施設の運営に対し、補助金を交付した。<民生児童委員活動費>21,917,708民生委員・児童委員 149人	9 旅費	19, 000	18, 400	600	普通旅費 16,240 費用弁償 2,160
	主任児童委員 12人 (平成22年12月1日以降) 民生委員・児童委員 152人 主任児童委員 12人	11 需用費	539, 000	531, 330		消耗品費 489, 613 燃料費 37, 800 食糧費 3, 440 印刷製本費 477
		12 役務費	89, 000	56, 214		通信運搬費 25,920 広告料 30,294
		14 使用料 及び賃 借料	348, 000	347, 750	250	機材借上料等
		19 負担金 補助及 び交付 金	55, 962, 000	55, 746, 848	215, 152	北和地区福祉有償運送共同運営協議会負担金 100,000 民生児童委員活動費交付金 20,479,948 地区民生児童委員協議会活 動費補助金 1,206,900 社会福祉協議会補助金 30,000,000 地域交流施設運営補助金 3,960,000
		20 扶助費	5, 617, 000	5, 411, 600		行旅人移送費 6,500 行旅死亡人葬祭料 524,900 住宅手当緊急特別扶助 4,880,200

				予	算		現	額			翌年	下度 繰走	逑 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越票	予 備 費 び 消 ル 減 増	計		節	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰越	事故	不用額	備考
					争 兼 賀 繰 越 額	び 流 用増 減		区分	金額		繰越	明許費	繰越し		
								23 償還金 利子及 び割引 料	42, 760, 000	42, 513, 000				247, 000	過年度償還金
		2 国民年金費	30, 694, 000	9, 707, 000			40, 401, 000			39, 173, 105				1, 227, 895	
					策の成果等	<b>}</b>		1 報酬	5, 250, 000	5, 250, 000				0	国民年金相談員
			<国民年金費職 <国民年金事務	費>			32, 003, 427 7, 169, 678	2 給料	16, 983, 000	16, 758, 512				224, 488	職員4人
			平成22年 第1号被 任意加入		15, 789	9人 0人		3職員手当等	9, 710, 000	9, 637, 013				72, 987	
								4 共済費	5, 608, 000	5, 607, 902					職員共済組合負担金 5,571,959 公務員災害補償基金負担金 35,943
								9 旅費	48, 000	2, 840				45, 160	普通旅費
								11 需用費	1, 120, 000	675, 468				444, 532	消耗品費 299, 789 印刷製本費 375, 679
								12 役務費	354, 000	213, 920				140, 080	通信運搬費
								14 使用料 及び賃 借料	1, 018, 000	1, 017, 450				550	国民年金システム使用料
								18 備品購 入費	300, 000	0				300, 000	

						19 負担金 補助及 び交付 金	10, 000	10, 000		0	奈良県都市国民年金業務連 絡協議会負担金
3	障がい 者福祉 費	1, 327, 304, 000		-10, 469, 000	1, 316, 835, 000			1, 294, 733, 155		22, 101, 845	社会福祉総務費へ流用 1,469,000 後期高齢者医療費へ流用 9,000,000
		<障がい者福祉 障害者自立	◆ 施策の成果 経費> 支援法の円滑な実施に		4, 146, 572 い程度区分認	1 報酬	2, 544, 000	1, 171, 200		1, 372, 800	障がい程度区分認定審査会 委員 1,008,000 嘱託医師 163,200
		定審査会を開 開催回数	催した。 16回	]		7 賃金	333, 000	0		333, 000	
		1歳以上7 険の自己負担	医療費助成事業費> 5歳未満で重度の心身  額を助成した。		127, 099, 619 対し、健康保	8 報償費	246, 000	37, 500		208, 500	謝礼等
		給付件数 <障がい者支援	事業費>		1, 077, 845, 495	9 旅費	48, 000	44, 010		3, 990	普通旅費
		実やサービを設置した。		がい者生活 所	支援センター	11 需用費	1, 998, 000	668, 361		1, 329, 639	消耗品費 155, 284 食糧費 2, 777 印刷製本費 510, 300
		に、各種支 な推進に努 (1) 障がい ア 介護	福祉サービス 給付費	がい福祉サ		12 役務費	3, 550, 000	3, 361, 290		188, 710	通信運搬費 635, 290 手数料 2, 726, 000
		短期入 共同生 施設入 旧法施 イ 訓練	問介護 4人 護 57人 護 152人 イサービス 246人 所 61人 活介護 28人 所支援 41人 野支援 51人			13 委託料	72, 425, 000	70, 302, 357		2, 122, 643	相談支援事業運営委託料 66,000,000 障がい程度区分認定調査委 託料 256,515 社会参加促進事業委託料 2,289,192 障がい者福祉システム等委 託料 1,756,650
		自立訓 宿泊型 就労移 就労継	続支援A型 10人			14 使用料 及び賃 借料	99, 000	59, 440		39, 560	自動車借上料等
		就労継 共同生 (2) 地域生				18 備品購 入費	1, 985, 000	1, 788, 885		196, 115	障がい者福祉システム用等 備品

				予	算		 現	類			翌 年	E 度 繰 i	逑 額		
款	項	<b>□</b>			継 続 費 及び繰越	予備費			節	支出済額	継続費	繰 越	事 故	   不用額	備考
			当初予算額	補正予算額	事業費	び 流 用	計	区分	金額	ДШИЖ	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	1 /11 112	via
			訪問入 日自動に (3) 障がいる (4) そ更装がいる での生装がいる を精神障がががまった。 を特別障がいる そ特別障がいる。	時一動浴活改福 の療費者 援者成 手者当い祉支ム支 用造祉 事費の交 護に人 当の、者手援 援 具等サ 業の支通 事対数 等福障手当と の助一 支給費 業し 給祉が当 か 給成ビ 給 助 費医 付のい 夕 付 ス 成 >療 事向児	繰 115 115 115 115 116 117 117 117 117 117 117 117	増 瀬 事業 談等を実 め、特別	8,713,589 施した。 24,935,880 章がい者手当、	19 負担金 補助及 び金 20 扶助費	金 額 9,875,000 1,217,793,000			明許費	繰越し		研修参加等負担金 18,100 地域活動支援センター運営 等補助金 9,073,729 心身障がい者医療費 124,117,202 精神障がい者医療費 8,301,775 障がい福祉サービス費 835,169,815 補装具給付費 18,717,371 更生医療給付費 39,348,708 地域生活支援事業費 64,998,447 障がい者交通費助成事業費 16,618,500 障がい福祉サービス利用者 支援事業費 7,036,285 特別障がい者手当等給付費 24,772,680 重度心身障がい者福祉年金 51,992,000
			<重度心身障が 重度心身障; 定に寄与した。 給付人数	がい者福祉年			51,992,000 者の生活の安								51,992,000 特別対策事業費 11,175,451 配食サービス費等 21,633
								23 償還金 利子及 び割引 料	5, 939, 000	5, 938, 416				584	過年度償還金
		4 老人福 祉費	399, 296, 000				399, 296, 000			360, 934, 084				38, 361, 916	
			<高齢福祉経費		策の成果等	•	3, 644, 226	1 報酬	179, 000	175, 200				3, 800	老人ホーム入所等判定委員会委員
			1 平成22 計画を見直	年度で策定か し、第2期生 ルプラン委員	駒市地域福	祉計画を	駒市地域福祉	7 賃金	8, 827, 000	2, 505, 794				6, 321, 206	臨時雇賃金
			2 認知症を	正しく理解し	、認知症の	人やその	家族を温かく	8 報償費	5, 148, 000	3, 468, 715				1, 679, 285	敬老の日の贈物 1,168,050

見守る「応援者」になってもらうため、認知症サポーター 養成講座を開催した。 認知症サポーター 養成数 291人 延べ 766人					ハートフルプラン委員会委 員謝礼 528,000 謝礼等 1,772,665
<小瀬保健福祉ゾーン管理費> 11,347,319 温泉水をゾーン内の施設に供給し、温泉スタンドで販売を	9 旅費	47,000	35, 520	11, 480	普通旅費
行うとともに、デイサービスセンター寿楽、幸楽、長楽及び 長命荘に温泉水の配送を行った。また、温泉を活用した足湯 施設の管理運営を行った。 施設使用量 12,326.0立方メートル 温泉スタンド販売量 54.8立方メートル 温泉配送量 1,081.5立方メートル 足湯使用量 2,983.0立方メートル	11 需用費	8, 281, 000	6, 172, 914	2, 108, 086	消耗品費 1,430,296 燃料費 862,710 食糧費 6,770 印刷製本費 870,351 光熱水費 2,690,359 修繕料 312,428
<老人憩の家運営管理費>       3, 267, 596         年間利用延べ人数       2, 343人         小平尾南老人憩の家       2, 407人	12 役務費	2, 719, 000	1, 616, 672	1, 102, 328	通信運搬費 1,444,996 手数料 5,896 自動車保険料 165,780
< 金鵄の杜倭苑管理費 > 19,906,000 高齢者と子どもが気軽に楽しく交流できる場を提供するため、金鵄の杜倭苑の運営管理を行った。 年間利用人数 17,507人	13 委託料	46, 412, 000	42, 416, 039	3, 995, 961	老人憩の家管理等委託料 1,510,700 友愛訪問事業等委託料 1,437,555
<raku-rakuはうす管理費> 14,012,635 高齢者の生きがいを高め、楽しく過ごせる場を提供し、高 齢者間の交流や社会参加を図るRAKU-RAKUはうすの 運営管理を行った。 入館者数 22,145人 プレイルーム利用者数 3,571人</raku-rakuはうす管理費>					1,437,335 長寿福祉大会催物等委託料 44,444 緊急通報装置保守委託料 1,304,100 交通費助成事業委託料 440,373 小瀬保健福祉ゾーン管理業
<老人医療費助成事業費> 65,578,018 重度の心身障がいをもつ高齢者に対し、後期高齢者医療制 度で受診したときの自己負担額等を助成した。 老人医療費 206件 重度心身障がい老人等医療費 16,086件					務等委託料 7,021,310 RAKU-RAKUはうす 施設管理委託料 10,009,557 金鵄の杜倭苑管理委託料 18,233,000
< 老人ホーム保護措置事業費 > 45,431,475 経済的、身体的、家庭的事情により居宅生活が困難な高齢 者を養護老人ホーム等に入所措置した。 養護老人ホーム等 2施設 23人					第2期生駒市地域福祉計画 策定業務委託料 2,415,000
《老人クラブ活動助成費》 8,501,520 老人クラブに助成し、その活動促進に努めた。 68クラブ 6,328人	14 使用料 及び賃 借料	5, 664, 000	5, 663, 210	790	敷地借上料 5,607,980 放送受信料等 55,230
<高齢者等支援事業費> 5,349,075 1 高齢者や身体障がい者のひとり暮らし等で、心臓病など	18 備品購 入費	134, 000	133, 087	913	事務用備品

		1		予	算		 現	額			翌年	三度 繰 🏻	越 額		
款	項	目	当初予算額	<del>比</del> マ	継続費 及び繰越 事業費	予支び 備出流 用	計		節	支出済額	継続費	繰 越	事故	不用額	備考
					繰越額	増減		区分	金額		繰越	明許費	繰越し		
			援体制づく 新規貸 2 徘徊症状 行方不明に	のある高齢者等 なったときの位	等に、位置 ☑置情報を	11件 遺検索端末 :提供する	機を貸与し、 ことにより、	19 負担金 補助及 び交付 金	18, 719, 000	18, 409, 520				309, 480	奈良県市町村福祉事務研究 協議会負担金 10,000 全国シルバー人材センター
			新規貸 3 要介護 3	軽減及び地域3 与者数 〜要介護5の常 非課税世帯に約	<b></b>	5人 <  	高齢者を介護								協会負担金 50,000 奈良県シルバー人材センタ 一連絡協議会負担金 390,000 老人クラブ補助金 8,501,520 シルバー人材センター運営
				い対策事業費> のお祝い品を の高齢者等に対	曽るととも										補助金 9,450,000
			ケーブルの運	の高齢者を対象 賃及びふれあい たり10,000円相	ハセンター 目当を助成 10	プール使	用券、入浴利	20 扶助費	302, 118, 000	279, 678, 074				22, 439, 926	老人医療費 481,587 養護老人ホーム保護措置費 45,256,275 重度心身障がい老人等医療 費助成費 64,460,118 在日外国人高齢者特別給付金 1,200,000 緊急通報システム端末装置 給付費 434,701
				充実を目的とし ットワークに対											交通費助成費 164,659,000 位置確認システム事業費 180,180 家族介護支援対策事業費 3,006,213
			<シルバー人材 生きがいや	センター運営費	· ◇加を希望		10, 023, 087 者の就業機会	23 償還金	418, 000	417, 564				436	過年度償還金
				本市に居住する	る在日外国			28 繰出金	630, 000	241, 775				388, 225	老人保健特別会計繰出金
		5 後期高 齢者医 療費	907, 821, 000			9, 000, 000	916, 821, 000			885, 019, 295				31, 801, 705	障がい者福祉費から流用

<u> </u>								ı		1
	< < 後期高齢者医		<b>*</b>			1, 528, 000	371, 498		1, 156, 502	消耗品費 329, 498 印刷製本費 42,000
	健康診査 対象者数 受診者 受診率	21, 026, 037円 10, 685人 2, 518人				2, 716, 000	1, 725, 393		990, 607	通信運搬費 1,131,145 手数料 594,248
	療養給付費	負担金 671, 207, 997円			13 委託料	32, 901, 000	21, 026, 037		11, 874, 963	健康診査等委託料
	後期高齢者	医療基盤安定負担金		451,640円		671, 208, 000	671, 207, 997		3	療養給付費負担金
					28 繰出金	208, 468, 000	190, 688, 370		17, 779, 630	後期高齢者医療特別会計繰 出金
6 介護保 険費		29, 219, 000		993, 195, 000			894, 302, 475	41, 812,000	57, 080, 525	前年度繰越額のうち不用額 3,195,859
		◆ 施策の成果等	•		12 役務費	3, 000	0		3,000	
	< 介護保険円滑 利用者の安 グループホー	導入事業費> 全性の向上を図るために ムのスプリンクラー設備	の整備に、	38,577,218 認知症高齢者 、国の交付金	19 負担金	69, 854, 000	6, 534, 000	41, 812,000	21, 508, 000	福祉空間整備事業費補助金
					20 扶助費	46, 705, 000	32, 043, 218		14, 661, 782	介護サービス利用者支援事 業費
					28 繰出金	876, 633, 000	855, 725, 257		20, 907, 743	介護保険特別会計繰出金
化セン		-237, 000		36, 013, 000			34, 592, 220		1, 420, 780	
		◆ 施策の成果等	<b>*</b>		1 報酬	280, 000	0		280,000	
	<人権文化セン	ター運営費職員給与費>		32, 975, 072	2 給料	18, 438, 000	18, 430, 172		7, 828	職員3人
	検   7   人化 タ   2   スン 通	<ul> <li>健康象診診 養 高期務</li> <li>(そ) (本文) (本文) (本文) (本文) (本文) (本文) (本文) (本文</li></ul>	<ul> <li>〈後期高齢者医療事業費〉健康診査 21,026,037円対象者数 10,685人受診者数 2,518人受診率 23.6%療養給付費負担金 671,207,997円</li> <li>〈後期高齢者医療特別会計繰出金〉後期高齢者医療基盤安定負担金事務費等負担金 施策の成果等</li> <li>〈介護保険特別会計繰出金〉</li> <li>〈介護保険円滑導入事業費〉利用者の安全性の向上を図るためにグループホームのスプリンクラー設備を活用して補助を行った。</li> <li>7 人権文化センター運営費 36,250,000 -237,000 営費</li></ul>	<ul> <li>〈後期高齢者医療事業費〉 健康診査 21,026,037円 対象者数 10,685人 受診者数 2,518人 受診率 23.6% 療養給付費負担金 671,207,997円</li> <li>〈後期高齢者医療特別会計繰出金〉 後期高齢者医療基盤安定負担金 117, 事務費等負担金 73,1</li> <li>6 介護保険時別会計繰出金〉</li> <li>〈介護保険時別会計繰出金〉</li> <li>〈介護保険円滑導入事業費〉 利用者の安全性の向上を図るために、既存のグループホームのスプリンクラー設備の整備にを活用して補助を行った。 1</li> <li>7 人権文化センター運営費 36,250,000 -237,000 営費</li> </ul>	<ul> <li>〈後期高齢者医療事業費〉 694,330,925 健康診査 21,026,037円 対象者数 10,685人 受診者数 2,518人 受診率 23.6% 療養給付費負担金 671,207,997円</li> <li>〈後期高齢者医療特別会計繰出金〉 190,688,370 後期高齢者医療基盤安定負担金 117,451,640円 73,236,730円</li> <li>6 介護保険費 963,976,000 全 29, 219,000 993,195,000</li> <li>◆ 施策の成果等 ◆</li> <li>〈介護保険門滑導入事業費〉 38,577,218 利用者の安全性の向上を図るために、既存の認知症高齢者 グループホームのスプリンクラー設備の整備に、国の交付金を活用して補助を行った。 1箇所</li> <li>7 人権文化センター運営費 36,250,000 -237,000 36,013,000</li> <li>◆ 施策の成果等 ◆</li> </ul>	<ul> <li>〈後期高齢者医療事業費〉 健康診査 21,026,037円 対象者数 10,685人 受診者数 2,518人 受診者 23.6% 療養給付費負担金 671,207,997円</li> <li>〈後期高齢者医療特別会計繰出金〉 117,451,640円 事務費等負担金 29, 219,000 993,195,000</li> <li>6 介護保険費 963,976,000 29, 219,000 993,195,000</li> <li>★ 施策の成果等 ◆ 12 役務費 (計) 負担金 (計) が交付金 (大) で変付金 (大) で変が成果等 (大) で変ける (大) で変する (大) で変</li></ul>		全後期高齢者医療事業費	(後期高齢者医療事業者) (検集診査 21,026,037円 対象者效 21,016,056人 受診者数 2,518人 受診者 23,6%	(後期治経療学業費) (594, 330, 925 (長衛治室 21,026, 037円 ) (594, 330, 925 ) (長衛治室 21,026, 037円 ) (594, 330, 925 ) (524年歌 21,026, 037円 ) (524年歌 22,027円

				予	 算	現		額			翌年	下度 繰	越 額		
款	項	目目		<b>建工习效据</b>	継続費予備及び繰越支出	· 費   · 及   · ₃,			節	支出済額	継続費	繰越	事 故	   不用額	 
			当初予算額	補正予算額	継続費 予支 で繰越 事業費 び 繰越額増	用温		区分	金額		逓 次 越	明許費	繰越し		
			<人権文化セン <人権文化セン			903	3, 866 3 3, 282	3 職員手 当等	9, 654, 000	9, 589, 284				64, 716	
			地域住民の 各種相談事業	生活の社会的 や地域交流事 等を通して住 講座 室	、経済的、文化的 業を積極的に進む 民交流の推進を 8回 15回 7回	的な改善に向け めるとともに、 図った。 ] ]	tて、 🗀	1 共済費	4, 956, 000	4, 955, 616				384	職員共済組合負担金 4,930,696 公務員災害補償基金負担金 24,920
							8	3 報償費	347, 000	295, 000				52, 000	講師謝礼
							ç	旅費	38, 000	3, 160				34, 840	普通旅費
							11	需用費	1, 340, 000	991, 899				348, 101	消耗品費 479,600 燃料費 32,803 光熱水費 362,316 修繕料 117,180
							12	2 役務費	188, 000	107, 892				80, 108	通信運搬費 38,531 自動車保険料 16,561 保険料 52,800
							13	3 委託料	89, 000	57, 942				31, 058	葉刈等委託料
							14	l 使用料 及び賃 借料	63, 000	53, 655				9, 345	有線放送電柱共架料等
							15	5 工事請 負費	500, 000	0				500, 000	
							18	3 備品購入費	35, 000	33, 600				1, 400	各種講座用備品
							19	9 損担金 補助及 び交付 金	85, 000	74, 000					奈良県隣保館連絡協議会負担金 69,000職員研修参加等負担金 5,000

	8 福祉セ ンター 費	46, 421, 000				46, 421, 000			44, 986, 626		1, 434, 374	
			<b>◆</b> 施第	<b>策の成果等</b>	<b>₩</b>		13 委託料	45, 274, 000	43, 846, 146		1, 427, 854	管理運営委託料
		<福祉センター 福祉活動の れあいの施設 年間利用	管理運営費> 拠点施設として として、福祉† 人数 32,143/	て、また障 センターの 人	章がい者と )管理運営	44, 986, 626 地域住民のふ に努めた。	14 使用料 及び賃 借料	1, 047, 000	1, 046, 980		20	敷地借上料
							18 備品購 入費	100, 000	93, 500		6, 500	施設用備品
2 児童福 祉費		5, 156, 966, 000	49, 084, 000	81, 042, 000	2, 835, 000	5, 289, 927, 000			5, 221, 440, 401	11, 209, 000	57, 277, 599	予備費から充用
	1 児童福 祉総務 費	3, 039, 236, 000	13, 025, 000	8, 300, 000	22, 295, 000	3, 082, 856, 000			3, 068, 711, 908	809, 000	13, 335, 092	児童保育費へ流用 75,00 母子福祉費から流用 19,535,00 予備費から充用 2,835,00
		<児童福祉総務		策の成果等 >	<b>₹</b>	131, 273, 024	1 報酬	10, 592, 000	10, 466, 000		126, 000	家庭児童相談員 10,368,00 保育所運営委員会委員
		<児童福祉経費 1 認可外保		て、従事者	かけ はまじゅう かんしゅう かいかい かいしょう かいしょう かいしん かいしん かいしん かいしん かいしん かいしん かいしん かいしん	16,423,972 :断に対する補						98, 00
		助を行った。	0				2 給料	67, 915, 000	67, 900, 740		14, 260	職員15人
		金を支給す	によって父母等 ることにより、 数 小学生	その健全	全育成に努	交通遺児奨学 がた。 生 3人	3 職員手 当等	43, 437, 000	42, 041, 903		1, 395, 097	
			る経済的負担を め、就学前の領	礼幼児に対			4 共済費	21, 681, 000	21, 330, 381		350, 619	職員共済組合負担金 21,209,38 公務員災害補償基金負担金 121,00
			経費> 支給することん 会を担う児童の				7 賃金	10, 637, 000	9, 183, 634		1, 453, 366	臨時雇賃金
		被用者 非被用者 特例給付		1,783人 427人 128人 6,628人			8 報償費	1, 336, 000	1, 028, 833		307, 167	運動会·卒園等記念品 320,000 講師等謝礼 708,83

			予    第    現	額			翌年	三度 繰 🏻	越 額		
款	項	目	継続費予備費   2000   200			支出済額	継続費 逓 次	繰越	事故	不用額	備考
			ヨの「舞り	区分	金額		繰越	明許費	繰越し		
			非被用者小学校修了前 1,516人	9 旅費	653, 000	434, 517				218, 483	普通旅費 342,944 費用弁償 91,573
			< 助産施設保護措置費 > 680, 入所措置件数 1件								
			<子ども手当支給経費> 2,168,853, 次代の社会を担う子どもの健やかな育ちを社会全体で応援 するため、子ども手当を支給した。 支給世帯数 10,311世帯 支給対象児童 17,091人		費 6,335,000	4, 161, 252				2, 173, 748	消耗品費       2,043,564         燃料費       47,408         食糧費       44,89°         印刷製本費       997,23°         光熱水費       957,780         修繕料       70,366
			<子育て支援事業費> 11,168, 1 私立保育所に地域子育て支援拠点事業の運営を委託する ことによって地域の子育て支援機能の充実を図った。		費 9, 127, 000	7, 998, 970				1, 128, 030	通信運搬費 2,767,284 手数料 5,026,017 自動車保険料 13,889
			2 愛染寮及びいこま乳児院において、子育て短期支援事業を実施した。								保険料 191, 780
			利用件数 9件 <子どもの広場維持管理費> 513, 児童の健全な発達を願い、子どもの広場の適正な維持管理 に努めた。	13 委託 720 !	\$150,000	25, 861, 694				288, 306	子どもの広場等管理委託料 1,230,514 子育て短期支援事業委託料 208,750 アコールいこまもやい館管
			< 私立保育所運営等助成費 108,963, 私立保育所の健全経営と乳幼児保育、障がい児保育、長町間保育、休日保育、一時預り等に対する補助を行った。 <子どもサポートセンター事業費 19,546,	Ê							理委託料 1,890,000 子育てサロンみっきランド 管理委託料 1,443,47 地域子育て支援拠点事業運
			<子どもサポートセンター事業費> 19,546,   1 子育て支援施策の拠点として運営した。   利用人数 大人 11,552人 子ども 10,016人	)12							営委託料 11,674,000 子ども手当電算委託料 9,414,959
			2 子どもを養育するうえでの悩みや心配ごとなどの相談に 応じ、指導助言を行った。     相談件数 2,109件	14 使用 及び 借料		1, 158, 360				904, 640	電算端末機賃借料等
			3 子育て支援の一環として親と子の交流事業を開催した。 ゆうゆうひろば (年31回開催) 保護者 613人 子ども 615人 えほんのひろば・講座(年9回開催) 保護者 228人 子ども 234人	15 工事		2, 709, 000				126, 000	子育てサロンみっきランド 整備工事
			サンデーひろば (年9回開催) 保護者 408人 子ども 428人	16 原材	20,000	0				20,000	
			4 子育て支援のボランティアに関心のある人で子育てや 児のサポートができる人材を養成するための講座を開催した。	•							
			た。 子育て支援ボランティア講座(年6回開催)	18 備品! 入費		321, 300		809, 000		26, 700	事務用備品 153, 300 電算用備品 168, 000

修了者 16人  5 児童を一時的に保育ができない時等に対応するため、援助を受けたい人と援助をしたい人をコーディネートし、子育てを支援する事業を実施した。 ファミリー・サポート活動状況 依頼会員 170人 両方会員 79人 活動回数 1,091回  6 子育てサークル活動の支援を行った。 いこま育児ネットサークル交流会支援 6回いこま育児ネットサークルで流会 6回いこま育児ネットフォーラム・体験会 2回  <私立保育所施設整備助成費> 251,931,750 奈良県安心こども基金特別対策事業補助金を活用して、民間保育所の新設1件、定員増を伴う増築2件、緊急整備2件を行った。  《みっきランド運営事業費> 6,739,924 親子が集い、遊びや仲間づくりの場を提供するとともに、子育てアドバイザーによる子育て相談を行った。 利用状況 保護者 6,346人子ども 6,866人計 13,212人		2, 502, 150, 000			宗良県市町村保育指導主事 連絡協議会等負担金 15,000 別里 15,500 宗格協談員連絡協議会等負担金 20,000 宗良協談員連絡協議会等負担金 15,500 宗良協談員連絡所保育 18,000 宗良協議会 18,000 宗良協議 38,400 保育研 48,000 職員 228,550 日本金 133,895 私立保育 42,260,473 2歳未 133,895 私立保育事業費補助金 2,012,680 長時間保育事業費補助金 2,700,000 認所所足保育事業費補助金 2,700,000 認所所足保育事業費補助金 2,700,000 認所所足保育事業費補助金 2,700,000 認所所足保育事業者動金 45,460 病後児保育事業補助金 45,460 病後児保育事業補助金 2,700,000 認所所保育事業補助金 2,700,000 認所所保育 2,700,000 認所所保育 2,700,000 認所所保育 2,700,000 表,549,000 中時預かり事業補助金 1,161,000 大日保育所等施設整備費者 251,931,750 児保育所等施設整備費者 251,931,750 児童通施 680,950 現通達別保育 202,835,850 月通通施子 202,835,850 月通通施子 202,835,850 日間通法 202,835,850
	23 償還金 利子及 び割引 料	2, 269, 000	2, 268, 616	384	過年度償還金
	25 積立金	9, 660, 000	9, 660, 000	C	市民生活に光をそそぐ基金

					算		現	 額			翌 년	下度 繰 🏻	越 額		
款	項				継 続 費 及び繰越	予備費	41		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	 
			当初予算額	補正予算額	及び繰越 費 額	び流用増減	計	区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し		
		2 児童保育費	800, 616, 000			5, 075, 000				805, 673, 720				17, 280	児童福祉総務費から流用 75,000 母子福祉費から流用 5,000,000
			いい北鹿ああいな美のでは、一次では、大きのでは、大きのでは、大きのでは、大きのでは、大きのでは、大きのでは、大きのでは、大きのでは、大きのでは、大きのでは、大きのでは、大きのでは、大きのでは、大きのでは、	費 び育 が が で で の の の の の の の の の の の の の			805, 673, 720 246人 69人 144人 59人 103人 71人 144人 103人 36人 975人	13 委託料	805, 691, 000	805, 673, 720				17, 280	私立保育所保育実施委託料いこま保育園 152,827,380いこま乳児保育園 98,149,160 北倭保育園 108,162,220鹿ノ台佐保保育園 62,480,020 あすかの保育園 87,719,900 あいづ生駒保育園 71,905,390 はな保育園 110,321,060 登美ヶ丘駅前ピュア保育園 90,691,380 市外保育所保育実施委託料 23,366,810 病後児保育嘱託医委託料 50,400
		3 保育所費	811, 858, 000	24, 964, 000	69, 252, 000	-1, 444, 000	904, 630, 000			876, 247, 058		10, 400,000		17, 982, 942	前年度繰越額のうち不用額 14,315,160 学童保育費へ流用
				◆ 施	策の成果等	<b>₩</b>		1 報酬	1, 378, 000	1, 356, 130				21, 870	嘱託医師
			<保育所費職員 <市立保育所管	理運営費>		1 th a #4 14	530, 843, 495 255, 914, 579	2 給料	283, 361, 000	282, 952, 000				409, 000	職員76人
			に、職員の資生 内容の充実に 育時間を午後	質の向上を目 努めた。また 6 時まで延長	的として名 、市立保育	<b>予種研修を</b>	を図るととも 実施し、保育 る土曜日の保	3 職員手 当等	153, 567, 000	153, 559, 360				7, 640	
			保育実施 みなみ( ひがし) 小平尾( 中保育	保育園 保育園 保育園			156人 214人 73人 223人	4 共済費	94, 371, 000	94, 332, 135				38, 865	職員共済組合負担金 93,889,679 公務員災害補償基金負担金 442,456

	計	(前年度	666人 640人)	7 賃金	189, 825, 000	187, 145, 052			2, 679, 948	臨時雇賃金
	<市立保育所施設管理費> 市立保育所の施設管理及び修繕等		33, 538, 894	8 報償費	350, 000	321, 000			29,000	運動会報償品 204,000 講師謝礼等 117,000
	<市立保育所施設整備事業費> 主な整備事業 公立4保育園エアコン取替工事		55, 950, 090	9 旅費	430, 000	325, 846			104, 154	普通旅費
	ひがし保育園外壁塗装工事 小平尾保育園保育室屋根改修工事 中保育園耐震診断業務	E		11 需用費	84, 280, 000	83, 529, 058				消耗品費 11,911,42 <sup>2</sup> 食糧費 9,97 <sup>4</sup> 印刷製本費 88,20 <sup>6</sup> 光熱水費 17,831,89 <sup>6</sup> 修繕料 3,509,36 <sup>2</sup> 賄材料費 50,178,20 <sup>6</sup>
				12 役務費	1, 999, 000	1, 883, 426			115, 574	通信運搬費 653, 983 広告料 29, 925 手数料 1, 122, 686 保険料 76, 833
				13 委託料	16, 709, 000	15, 821, 848				用務員業務委託料 6,426,000 夜間警備業務委託料 443,520 清掃委託料 131,250 設備保守点検等委託料 3,691,820 中保育園耐震診断業務委託料 2,142,000 中保育園調理室等改修工事 設計業務委託料 2,987,250
				14 使用料 及び賃 借料	796, 000	784, 818			11, 182	敷地借上料 554,858 放送受信料等 229,960
				15 工事請 負費	73, 900, 000	50, 820, 840	10, 400,	000	12, 679, 160	各保育所施設整備工事
				16 原材料 費	84, 000	46, 200			37, 800	施設補修用材料
				18 備品購 入費	2, 688, 000	2, 673, 240			14, 760	各保育所用備品

				予	算		 現	額			<u> </u> 翌 년	三度 繰 🧎	越 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 炭 炭 素 繊 数 妻 妻 数 妻 数	予 横 費 及 ボ ス ボ	計	区分	節 金 額	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰 越 明許費	事 故 繰越し	   不用額 	備考
					繰越額	増 減		19 負担金 補助及 び交付 金	亚 · tg 892, 000	696, 105		7,111	小米 (型)	195, 895	奈良県保育協議会運営費負担金 60,000 奈良県社会福祉協議会負担金 22,800 保育協議会施設負担金 80,000 保育協議会保育士部会負担金 171,600 職員研修参加等負担金 110,000 日本スポーツ振興センター 掛金 251,705
		4 母子福祉費	320, 192, 000			-25, 197, 000	294, 995, 000			289, 218, 849				5, 776, 151	児童福祉総務費へ流用 19,535,000 児童保育費へ流用 5,000,000 学童保育費へ流用 662,000
				◆ 施	策の成果等	<b>•</b>		8 報償費	14, 000	13, 570				430	謝礼等
			<母子医療費助, 母子家庭等 を行った。 給付件数	の母子に対し`	て、健康保 450件	<b>と</b> 険の自己	45, 837, 262 負担額の助成	11 需用費	222, 000	113, 872				108, 128	消耗品費 9,922 印刷製本費 103,950
			<母子生活支援 措置件数	施設保護措置	費> 1件		757, 983	12 役務費	1, 235, 000	980, 414				254, 586	通信運搬費 265, 634 手数料 714, 780
			の安定と自立	同じくしてい	ない児童が するため、	育成され 児童扶養		13 委託料	737, 000	236, 250				500, 750	児童扶養手当電算委託料
			た。 支給世帯 <母子自立支援 母子家庭の 自立支援 高等技能	事業費> 経済的自立を〕 教育訓練	551世帯 支援するた 2件 4件	:めの給付	3, 425, 330 を行った。	20 扶助費	291, 955, 000	287, 043, 280				4, 911, 720	母子医療費 44,114,997 児童扶養手当 238,744,970 自立支援教育訓練給付費 86,830 高等職業訓練促進費 3,338,500 母子生活支援施設保護措置 費 757,983

						23 償還金 利子及 び割引 料	832, 000	831, 463	537	過年度償還金
5 児童館 運営費	2, 727, 000				2, 727, 000			1, 720, 294	1, 006, 706	
		◆施第	<b>策の成果等</b>	<b>₩</b>		9 旅費	36, 000	2, 360	33, 640	普通旅費
	<児童館管理費 利用状況 年間延べ 内小中 内チャ	人数	<b>印用乳幼児</b>		8人	11 需用費	1, 932, 000	1, 328, 709	603, 291	消耗品費 363,590 光熱水費 797,439 修繕料 167,680
	内保護 <児童館運営費 児童の健全 指導を行い、	者 > 育成を図るたぬ なかまづくりを	か、日常 <i>の</i> を進めてV	1,90 )館活動を \くととも	3人 122,880 通して児童の に、児童の心	12 役務費	521,000	167, 419	353, 581	通信運搬費 69,969 手数料 9,450 保険料 88,000
	身の健康増進 支援の一環と とサークル活!	と社会的適応プ して、就学前の	力の醸成に の乳幼児と	1努めた。 : その保護	また、子育て 者の集いの場	13 委託料	157, 000	156, 486	514	電気保安業務委託料 68,916 防火設備検査等委託料 87,570
						14 使用料 及び賃 借料	56, 000	40, 320	15, 680	放送受信料等
						19 負担金 補助及 び交付 金	25, 000	25, 000	0	奈良県児童館協議会負担金 20,000 児童健全育成推進財団負担 金 5,000
6 学童保 育費	182, 337, 000	11, 095, 000	3, 490, 000	2, 106, 000	199, 028, 000			179, 868, 572	19, 159, 428	保育所費から流用 1,444,000 母子福祉費から流用 662,000
	<学童保育施設	運営費>	・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・		155, 151, 887	15 工事請 負費	24, 734, 000	23, 499, 000	1, 235, 000	施設整備工事
	1 留守家庭 童育成クラ クラブ	児童の放課後1 ブの運営に対し 数	こおける優 して助成を 19クラ	行った。	図るため、児	18 備品購 入費	1, 913, 000	1, 217, 685	695, 315	施設用備品

				予	算		現	額			翌年	F 度 繰 🧎	越 額		
款	項	目	\\\ <del>\</del>	*************************************	継 続 費 及び繰越	予備費	⇒ı		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不 用 額	備考
			当初予算額	補正予算額	事業費級超額	, 支び 増 瀬 瀬	計	区分	金額		逓 次繰 越	明許費	繰越し		
			学童数 世帯数 2 すべてのi		887人 744世帯		育を実施した。	19 負担金 補助及 び交付 金	166, 645, 000	150, 943, 987				15, 701, 013	児童育成クラブ運営助成金
			<学童保育施設 <sup>を</sup> 老朽化に伴	管理費> う備品等を購 <i>り</i>	入した。		892, 500	20 扶助費	5, 736, 000	4, 207, 900				1, 528, 100	児童育成クラブ通所助成金
			<学童保育施設 学童保育所 すか野学童の 設の改修工事	の大規模化( <sup>*</sup> 分割工事を行っ	7 1 人以上 った。また	:)を解消 :、老朽化	23,824,185 するため、あ に伴う学童施								
	3 生活保護費		1, 253, 684, 000	79, 943, 000			1, 333, 627, 000			1, 301, 001, 243				32, 625, 757	
		1 生活保 護総務 費	97, 153, 000	2, 943, 000		5, 100, 000	105, 196, 000			99, 242, 409				5, 953, 591	扶助費から流用
				◆ 施賃	兼の成果等	<b>À</b>		1 報酬	671,000	670, 800				200	嘱託医師
			<生活保護総務等 <生活保護事務等	費>			76, 956, 535 22, 285, 874	2 給料	38, 721, 000	38, 673, 700				47, 300	職員9人
			生活保護の 被保護世帯の 被保護世 被保護者	帯数	進するため 図った。 527世帯 771人	)、各種調	査を実施し、	3 職員手 当等	27, 065, 000	25, 643, 305				1, 421, 695	
								4 共済費	12, 658, 000	12, 639, 530				18, 470	職員共済組合負担金 12,579,626 公務員災害補償基金負担金 59,904
								8 報償費	1, 618, 000	1, 509, 000				109, 000	見舞金
								9 旅費	83, 000	17, 290				65, 710	普通旅費
								11 需用費	560, 000	558, 751					消耗品費 322, 186 燃料費 72, 765 印刷製本費 163, 800

							12 役務費	1, 920, 000	1, 918, 699		1, 301	通信運搬費 995,000 手数料 909,078 自動車保険料 14,621
							13 委託料	16, 610, 000	12, 488, 406		4, 121, 594	生活保護システム等委託料
							14 使用料 及び賃 借料	15,000	2, 600		12, 400	道路通行料等
							18 備品購 入費	153, 000	0		153, 000	
							19 負担金 補助及 び交付 金	12,000	11, 000		1,000	職員研修参加負担金
							23 償還金 利子及 び割引 料	5, 110, 000	5, 109, 328		672	過年度償還金
2	2 扶助費	1, 156, 531, 000	77, 000, 000		-5, 100, 000	1, 228, 431, 000			1, 201, 758, 834		26, 672, 166	生活保護総務費へ流用
		<生活保護扶助。 生活保護技法 に、自立年活完立 に、自立年活完立 生住教育護兵 を 生生を育護技技 を 生業祭 施 を を を を と と を を を と を を を を を を を を を	費> による被保護† の指導に努めがい 助 5,381 助 5,310 助 582 助 931 助 5,088 助 315 助 315	世帯世帯世帯世帯				1, 228, 431, 000	1, 201, 758, 834			生活扶助 411, 353, 366 住宅扶助 211, 759, 463 教育扶助 10, 348, 366 医療扶助 526, 763, 319 在業扶助 6, 058, 166 柔祭扶助 2, 668, 156 20, 682, 623 加設事務費 12, 125, 386
災害救 助費		537, 000				537, 000			0		537, 000	

				予	算		現	額			翌年	三 度 繰 起	或 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 繰 越 事 越 費 額	予すが、	計		節	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰 越	事 故	不 用 額	備考
			- 10 1 JI BA	111,222,4,7,1,40	事 業 質繰越額	び 流 用増 減	н і	区分	金額		逓 次 越	明許費	繰越し		
		1 災害救 助費	537, 000				537, 000			0				537, 000	
								7 賃金	10,000	0				10, 000	
								8 報償費	500, 000	0				500, 000	
								11 需用費	15, 000	0				15, 000	
								14 使用料 及び賃 借料	2, 000	0				2, 000	
								18 備品購 入費	10, 000	0				10, 000	
	5 国民健 康保険 費		491, 148, 000	101, 686, 000			592, 834, 000			563, 906, 750				28, 927, 250	
		1 国民健 康保険 費	491, 148, 000	101, 686, 000			592, 834, 000			563, 906, 750				28, 927, 250	
			<国民健康保険		策の成果等金>	€ •	563, 906, 750	28 繰出金	592, 834, 000	563, 906, 750				28, 927, 250	国民健康保険特別会計繰出 金
4 衛生費			3, 390, 287, 000	7, 812, 000	11, 889, 450		3, 409, 988, 450			3, 147, 562, 999		5, 228, 900		257, 196, 551	
	1 保健衛 生費		1, 193, 398, 000	1, 681, 000			1, 195, 079, 000			1, 058, 758, 341		1, 073, 000		135, 247, 659	
		1 保健衛 生総務 費	410, 750, 000	10, 290, 000		48, 000	421, 088, 000			390, 959, 512		1, 073, 000		29, 055, 488	予防費から流用

◆ 施策の成果等 ◆	1 報酬	4, 188, 000	4, 188, 000		0 発達相談員 3,600,000
<保健衛生総務費職員給与費>       270,731,784					病院事業推進委員会委員 588,000
<保健衛生事務費> 2,803,836	2 給料	134, 251, 000	128, 931, 772		5, 319, 228 職員 3 4 人
<母子保健事業費> 111,236,134 母子保健法に基づいて衛生教育、保健指導、健康診査等を		, ,			, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
実施し、母性及び乳幼児の健康の維持増進に努めるとともに、 子育て施策の一環として、妊娠中の母体や胎児の健康保持と 増進のため実施してきた健康診査の公費負担の拡充を図り、	3 職員手 当等	100, 966, 000	97, 297, 668		3, 668, 332
健康診査費用の負担軽減を図った。 また、乳児の健やかな成長と保護者の子育てを応援するために、生後4か月までの乳児のいる家庭を保健師又は助産師が訪問する「こんにちは赤ちゃん事業」を実施した。 母子保健手帳の交付 1,077冊 妊婦一般健診受診券交付 1,088人(転入含む)	4 共済費	45, 784, 000	44, 502, 344		1, 281, 656 職員共済組合負担金 44, 270, 664 公務員災害補償基金負担金 231, 680
パパママ教室 44回 701人(パパ講座含む) 新生児妊産婦訪問指導 143件 乳幼児健診	7 賃金	1, 649, 000	1, 122, 880		526,120 臨時雇賃金
3か月児 964人 7か月児 1,003人 12か月児 999人	8 報償費	2, 556, 000	2, 470, 980		85,020 講師等謝礼
1 歳 6 か月児 1,006人 2 歳 6 か月児 1,033人 3 歳 6 か月児 1,038人	9 旅費	162, 000	107, 300		54,700 普通旅費
計 6,043人 子育て相談(育児相談、個別相談) 8か月児離乳食相談 185人 10か月児子育て相談 286人 1歳6か月児歯科健診・子育て相談 542人	11 需用費	3, 074, 000	1, 952, 287	183, 000	938,713 消耗品費 1,232,412 食糧費 8,080 印刷製本費 711,795
3歳児歯科健診・子育て相談 425人 計 1,438人 育児学級 すこやか育児教室(4~5か月児) 24回 829人	12 役務費	444, 000	403, 805		40, 195 通信運搬費 358, 705 手数料 45, 100
たけのこくらぶ(1歳8か月児) 12回 388人 計 1,217人 なかよし教室(親子同室教室) 48回 640人 こんにちは赤ちゃん事業 745件 思春期保健講座 113人	13 委託料	109, 280, 000	91, 390, 277	890, 000	16,999,723 乳幼児健康診査委託料 31,502,737 新生児・妊産婦訪問指導委 託料 721,000 妊婦一般健康診査委託料
<新病院整備事業費> 6,187,758 1 生駒市病院事業推進委員会の開催 6回の審議を行い、生駒市病院事業計画案及び生駒市 立病院の管理に関する基本協定書案について答申を得た。					57,334,640 こんにちは赤ちゃん事業委 託料 1,582,000 病院整備事業支援委託料 249,900
2 指定管理者の指定 指定管理者の指定に関する議決を得て、10月1日に 医療法人徳洲会を生駒市立病院の指定管理者に指定した。 3 病院開設許可	14 使用料 及び賃 借料	132, 000	131, 750		250 自動車借上料

					 算		 現	額			翌年	下 度 繰 起	或 額		
款	項	目			継続費	予備費			節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備考
邓人	块	Ħ	当初予算額	補正予算額	及び繰越す 業費で	ズ流用	計	区分	<del></del>	人山併假	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	小用領 	)#i
			可を得た。 4 病院事業 新たに	15日に奈良県	貸付 記事業会計/	市立病院における	平成22年度	19 負担金 補助及 び交付 金	11, 828, 000	11, 686, 449				141, 551	奈良県看護協会負担金 387,000 奈良県市町村看護職員協議 会負担金 80,000 郡山保健所管内市町村保健 衛生事務協議会負担金 18,000 日本栄養士会負担金 15,500 職員研修負担金 2,000 食品衛生協会等補助金 270,000 妊婦一般健康診査補助金 10,913,949
								21 貸付金	5, 058, 000	5, 058, 000				0	病院事業会計長期貸付金
								25 積立金	1, 716, 000	1, 716, 000				0	市民生活に光をそそぐ基金
		2 予防費	584, 985, 000	-8, 609, 000		-8, 514, 000	567, 862, 000			481, 185, 434				86, 676, 566	保健衛生総務費へ流用 48,000 健康センター管理費へ流用 8,466,000
				◆施第	<b>策の成果等</b>	•		7 賃金	5, 254, 000	4, 126, 608				1, 127, 392	臨時雇賃金
			委託すると	メディカルセン ともに、(社)名	下良県歯科	医師会生	駒・郡山地区	8 報償費	552, 000	501, 550					指定管理者選定委員会委員 謝礼 248,000 謝礼等 253,550
			を委託する。る市民生活	ルデンウイーク ことで、救急圏 の確保に努めた	医療体制の- た。	一層の充		9 旅費	5, 000	3, 240				1, 760	費用弁償
					5 病院) 3	3,068人 5,485人 3,218人 40人		11 需用費	8, 309, 000	6, 039, 544				2, 269, 456	消耗品費 699,754 食糧費 18,900 印刷製本費 2,223,773 修繕料 2,257,500
			2 応急診療法	施設等整備基金		在高 7, 938千円	9								医薬材料費 2,237,300 医薬材料費 839,617
			<予防接種事業 乳幼児、児	費> 童、生徒に免疫	を保有率の[	向上と感	202,635,688 染症予防のた	12 役務費	7, 714, 000	5, 484, 199				2, 229, 801	通信運搬費 5,039,152 手数料 63,000

め、及び高齢者等にインフルエンザ予防のため各種予防接種 を実施した。						保険料 382,047
ポリオ 2,042人 BCG 956人 三種混合 4,061人 二種混合 1人 ジフテリア・破傷風2期 1,003人 麻しん風しん混合 4,178人(単独を含む) 日本脳炎 4,162人 インフルエンザ(高齢者) 13,539人 <感染症対策事業費> 7,812 感染症予防に努めるため、消毒薬等の備蓄や食中毒講習会を開催するなど啓発活動を実施した。	13 委託料	523, 250, 000	445, 178, 847	78		各種予防接種等委託料 191,058,856 健康診査委託料 2,254,893 各種がん検診委託料 88,730,691 休日夜間応急診療業務委託 料 160,213,002 休日歯科応急診療業務委託 料 1,445,535 健康管理システム電算委託 料 548,100 健康教育委託料 17,850 健康づくり推進事業委託料
1 福祉と健康のつどいを開催し、市民の健康意識の向上と 保健事業の普及に努めた。 2 食育推進計画に基づき、生駒市健康づくり推進員連絡協						710,000 感染症関係機関等消毒委託 料 199,920
議会との協働にて「食育の日」、「わ食の日」の普及啓発 活動を行った。 <保健施設経費> 高齢者の自立を支援し、その家庭復帰を促進するため設置	14 使用料 及び賃 借料	1, 414, 000	1, 225, 810		188, 190	電算端末機賃借料 1,134,000 薬剤料借上料 91,810
した介護老人保健施設の修繕等、維持管理に努めた。  <健康増進事業費> 100,384,806  健康増進法及び「がん予防重点健康教育及びがん検診実施 のための指針」に基づき、健康診査、各種がん検診、結核レ	18 備品購 入費	7, 117, 000	6, 979, 350		137, 650	健康管理システム用備品 6,930,000 事務用備品 49,350
ントゲン検診、肝炎ウイルス検査、健康教育、健康相談等を 実施し、市民の生活習慣病の予防と健康の保持増進に努めた。 胃がん検診 2,346人 肺がん検診 (結核レントゲン検診) 1,381人 子宮がん検診 (頸部検査) 2,878人 乳がん検診 2,116人 大腸がん検診 7,095人 肝炎ウイルス検査 284人 健康診査 61人 健康手帳の交付 1,790人	19 負担金 補助交 金	10, 938, 000	10, 762, 344		175, 656	妊婦応急診療負担金 2,948,000 二次予防接種補助金 166,374 ヒブワクチン接種補助金 5,472,000 新型インフルエンザワクチ ン接種補助金 2,175,970
健康教室     21回     459人       健康相談     74回     876人       歯周病検診     29人	22 補償補 填及び 賠償金	400, 000	0		400,000	
	23 償還金 利子及 び割引 料	10, 000	9, 200		800	過年度償還金
	25 積立金	2, 899, 000	874, 742	2	, 024, 258	応急診療施設等整備基金

				予	算		現	額			翌年		逑 額		
款	項			44. 17. 12. 12. 12. 12. 12. 12. 12. 12. 12. 12	継続費 及び繰越	予備費 出及	⇒1		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備考
			当初予算額	補正予算額	継 続 機 び 業 費 製 額	び流用機	計	区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し		
		3 健康セ ンター 管理費	43, 870, 000			8, 466, 000	52, 336, 000			50, 772, 369				1, 563, 631	予防費から流用
				管理費> 康づくりと地			50, 772, 369 セラビーいこ	11 需用費	8, 891, 000	7, 974, 303				916, 697	消耗品費 276,772 光熱水費 6,055,473 修繕料 1,642,058
			まの適正な。	維持管理に努せラビーいこ		た。		12 役務費	384, 000	355, 356				28, 644	通信運搬費 254, 985 手数料 94, 451 保険料 5, 920
								13 委託料	26, 513, 000	25, 964, 877					総合管理業務委託料 24,337,593 施設維持管理等委託料 552,084 駐車場警備業務委託料 317,100 運搬等委託料 758,100
								14 使用料 及び賃 借料	7, 734, 000	7, 733, 918				82	清掃用品借上料等 112,008 敷地借上料 7,607,000 放送受信料 14,910
								15 工事請 負費	6, 933, 000	6, 932, 100				900	施設整備工事
					1			18 備品購 入費	1, 881, 000	1, 811, 815				69, 185	施設用備品
		4 環境衛生費	75, 619, 000				75, 619, 000			70, 469, 554				5, 149, 446	
				◆ 施	策の成果等	<b>≑</b> ◆		8 報償費	359, 000	346, 932				12, 068	謝礼
			<環境整備経費 1 たばこの: ラルの向上	ポイ捨て禁止 <sup>、</sup> と美化意識の	普及を図り	)、市民、	事業者、行政	9 旅費	9, 000	0				9,000	
			がそれぞれ。 とともに、! 	の責務を認識環境美化を推	し、快適で 進するため	:安全な生 )、「生駒 	估環境を守る 市まちをきれ ────	11 需用費	51, 573, 000	48, 153, 510				3, 419, 490	消耗品費 2,154,687

	2 市内環境 はじめ、犬 するととも	例」を制定した。 の整備を推進するため、 、猫等の死骸処理、空地 に、各自治会等における うなど、地域の環境整備	の適正管 美化清掃	理指導を実施 活動に伴うご						燃料費 5,639,781 食糧費 800 印刷製本費 129,150 光熱水費 30,224,158 修繕料 10,004,934
	大病予防注 とともに、 不明)の避 飼犬登		方教室」 事業(地	等を実施する	12 役務費	154, 000	127, 204		26, 796	通信運搬費 46,047 手数料 4,200 自動車保険料 14,377 保険料 62,580
	飼い犬 地域環 4 ペットの ザーを養成 た。	のしつけ方教室 のしつけ相談室 境整備補助金交付件数 ふん公害等を防止するた し、地域住民との協働に んアドバイザー数	21人 22人 22件 め、わん よる啓発	わんアドバイ	13 委託料	16, 845, 000	16, 177, 603	66	57, 397	火葬場業務等委託料 9,258,900 環境整備業務等委託料 5,239,873 狂犬病予防注射事務等委託 料 1,678,830
	<火葬場管理費 火葬場使用 市内	平成22年度 > 件数 748件	5 40人(	計 101人) 21,700,539	14 使用料 及び賃 借料	240, 000	240, 000		0	施設使用料
	市外 計 <街路灯・防犯	356件 1,104件 灯整備費>		38, 730, 386	15 工事請 負費	6, 109, 000	5, 233, 305	87	75, 695	街路灯・防犯灯設置工事
	交通安全と 整備等に努め 防犯灯の	夜道の安全確保を図るた た。		灯・防犯灯の	19 負担金 補助及 び交付 金	330, 000	191, 000	1;	39, 000	地域環境整備事業補助金
5 環境保 全対策 費				78, 174, 000			65, 371, 472	12, 80	02, 528	
	<環境対策経費	◆ 施策の成果等 >	•	12, 747, 949	1 報酬	866, 000	866, 000		0	環境審議会委員 266,000 嘱託員 600,000
	1 公害関係 ともに、公 公害苦	法令に基づく市内の環境 害に関する苦情に対応し 情処理件数			8 報償費	1, 256, 000	1, 208, 786	2	17, 214	謝礼
	水質 大気 騒 悪	汚染 1件 音 3件			9 旅費	653, 000	496, 470	15	 56, 530	普通旅費
	悪	臭 1件 十 12件			11 需用費	4, 777, 000	3, 198, 096	1,57	78, 904	消耗品費 2,052,852 燃料費 3,964

				 算	現		額	į				翌年	下 度 繰	越額		
款	項	No lima - tota dest	1	継 続 費 予 ( 及び繰越 支	$\sqcup$ $\Box$				節	支出済額		<b>継続費</b>	繰越	事故	不用額	 
		 当初予算額	畑正   戸 碑	事業費びる繰越額増	コ 次 流 用 <u>満</u>	† 	区	分	金額		通 繰	き 次 製 越	明許費	繰越し	7,4,52	VIII V
		環境保全対 配慮の事業 環境の保全	地区における 策委員会の円滑 活動を推進させ に寄与した。	骨な運営に努め けるとともに、	り、進出企業に 地域の良好な	環境 注活										食糧費 147,0 印刷製本費 701,80 光熱水費 292,45
		< 水環境推進事	山地区環境保全 業費> 富雄川の植栽場		7, 4	190, 872	12 役	<b></b> 送務費	413, 0	383, 8	44				29, 156	通信運搬費 35,70 手数料 348,0°
		2 河川クリ 及び生駒市 清掃を実施 参加者	河川浄化施設の ーンキャンペー 環境基本計画的 した。 竜田川 約 上から河川愛認	-ンを地元自治 推生会議と協働 1,300人、富성	台会、団体、事 動で実施し環境 推川 約 600人	美化	13 委	話料	25, 235, 0	19, 396, 2	71				5, 838, 729	環境保全対策業務等委託 10,455,90 生活排水対策業務等委託 3,061,53 河川植栽業務等委託料 1,875,90 環境基本計画推進業務等
		展示会を開 を作成配布 応募数	催するとともにし、河川愛護意 絵画	こ、優秀作品を	を用いてカレン 図った。 吾 1,350点	ダー										託料 1,475,00 バイオ燃料精製業務等委詞料 2,527,94
		ごみ	会の開催 容 廃棄物(ごみ)気 減量化専門部会	L理基本計画に いらの報告	回数 2回こついて	980, 200	14 使 及	戸用料 なび賃 皆料	10, 0	00	0				10,000	
			市まちをきれい 市の環境につい 活動		_~)(			情品購 、費	38, 0	00	0				38, 000	
		出前講 小学 自治	校 会等団体 、保育園の 5 歳 啓発	6校 7団体			補 ひ	担金 前助及 が交付 金	44, 926, 0	39, 822, 0	05				5, 103, 995	大和川水環境協議会負担。 113,00 全国生活排水対策重点地均指定市町村協議会負担金 30,00 奈良県浄化槽普及促進協議会負担金 会負担金 43,00
		もに、 (1) (1) (1) (2) (2) (2) (2) (3) (2) (3) (4) (4) (4) (5) (6) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	境基本計画推進 い参画を呼びた に定用、の で が で が で が で が で が で が の が で り で り で り で り で り に り に り に り に り に り	いけた。 ジェクト活動 光発電講習会の 発供、普及啓発 現在) 、42人、団体1	(自然観察会の )開催、エコド ě等に関する活 1人、事業所18	)開催、 ジライ i動 3人)										会負担金 43,00 竜田川流域生活排水対策打進会議負担金 1,000,00 環境自治体会議負担金 50,00 環境自治体会議全国大会認力費 68,00 地球環境を考える自治体・ミット参加費 20,00 浄化槽設置整備補助金 29,082,00

		全 マド進標通員 エ宅交宅交 行彰 のをす 置水、件 料た車FF	1回回 A 1 22回回 A 1 20回回   A 1 20回回回回 A 1 20回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回	t 象 (3/2 費 319.15 環 319.15 環 15 環 25 環 25 環 25 東 25 東 319.15 環 25 東 319.15 で 25 東 319.15 で 25 東 319.15 で 25 東 319.15 に 25 に	2~3/24) 業 Kw デリットル 意識等を ののの のの のの のの で も を で で で のの のの のの のの のの のの のの の							自然エネルギー活用補助金 5,416,000 環境基本計画推進会議補助 金 4,000,000
2 清掃費		2, 196, 889, 000	6, 131, 000 11, 889, 450		2, 214, 909, 450			2, 088, 804, 658	4	1, 155, 900	121, 948, 892	
	1 清掃総 務費	98, 109, 000	7, 843, 000	2, 341, 000	108, 293, 000			106, 642, 745			1, 650, 255	ごみ処理費から流用
			◆ 施策の成果等	- ◆	L	1 報酬	2, 184, 000	2, 184, 000			0	嘱託員
		<清掃総務費職員	員給与費>		102, 530, 302	2 給料	52, 955, 000	52, 954, 637			363	職員10人

				予	算		現	額			翌年	F 度 繰 #	逑 額		
款	項	目	\		継続費	予 備 費  支 出 及			節	支出済額	継続費	繰越	事故	不用額	 
	,		当初予算額	補正予算額	継続費 表 要 表 要 表 要 表 要 表 要 表 要 表 要 表 要 表 要 表	び流用	計	区分	金額	>	逓 次繰 越	明許費	繰越し	7,4	yns 3
			<清掃事務費><<広域廃棄物埋	立処分場建設			3, 295, 443 817, 000	3 職員手 当等	34, 630, 000	34, 208, 097				421, 903	
				臨海環境整備	センターが	実施する最	終処分場建	4 共済費	15, 368, 000	15, 367, 568					職員共済組合負担金 15,288,503 公務員災害補償基金負担金 79,065
								9 旅費	193, 000	192, 000				1,000	普通旅費
								11 需用費	675, 000	672, 331				2, 669	消耗品費
								19 負担金 補助及 び交付 金	2, 288, 000	1, 064, 112					全国都市清掃会議負担金 231,512 奈良県都市清掃協議会負担 金 15,600 広域廃棄物埋立処分場建設 事業負担金 817,000
		2 ごみ処 理費	696, 570, 000		5, 889, 450	-2, 341, 000	700, 118, 450			679, 108, 727		4, 155, 900		16, 853, 823	清掃総務費へ流用
					策の成果等	•		1 報酬	140, 000	0				140, 000	
			<ごみ処理経費 1 年間ごみ 可燃性	排出量 ごみ	32, 43		611, 879, 721	8 報償費	2, 408, 000	2, 215, 386				192, 614	謝礼等
			不燃性 粗大 有 源 計	み み		48t 60t 64t		11 需用費	7, 632, 000	4, 363, 048				3, 268, 952	消耗品費 1,969,539 印刷製本費 2,383,038 光熱水費 10,471
			2 ごみ処理な収集運搬	基本計画に基 及び処理に努		排出された	ごみの適正	12 役務費	1, 114, 000	712, 850				401, 150	通信運搬費 170,560 手数料 542,290
			3 集積所へ 確認等在宅 への戸別収: 対象世	生活の支援を 集(まごころ	行うため、 収集)を実	高齢者、障		13 委託料	654, 858, 450	648, 549, 607		4, 155, 900		2, 152, 943	可燃物収集運搬業務委託料 425,423,250 不燃物収集運搬業務等委託 料 149,686,741

4 市民の利便性の向上を図るため、平成22年10月より、燃える大型ごみの電話申し込みによる個別収集を実施した。  < ごみ減量化対策事業費 > 67,229,006 1 生ごみ自家処理容器等購入の補助を行い、ごみの減量化を図った。 埋込式容器 20世帯 24個密閉式容器 18世帯 29個機械式 62世帯 62基  2 市民のリサイクル運動を支援するとともに、ごみの減量化を図るため、新聞紙、雑誌、段ボール等の資源を回収する団体に補助金を交付した。 資源回収登録団体 137団体回収量 3,186 t  3 市内の駅前・公共施設等に設置している空き缶回収機により、空き缶の散乱防止と再資源化に努めるとともに、その奨励を図るため、「エコハート」登録認定店舗で利用できるエコハート利用券を発行した。					粗大ごみ収集運搬業務委託 料 20,717,025 不法投棄防止パトロール業 務等委託料 804,896 空き缶回収業務委託料 3,468,170 ペットボトル収集業務委託 料 28,188,300 廃乾電池等広域回収処理委 託料 4,923,077 ごみ減量化事業等委託料 6,524,421 プラスチック製容器包装モデル収集等委託料 2,774,517 高齢者世帯等戸別収集業務 委託料 149,760 収集運搬システム等検討調 査業務委託料 5,889,450
空き缶回収機数 7台 回収量 アルミ缶 211,750本 スチール缶 102,260本 エコハート利用券発行枚数 567枚	14 使用料 及び賃 借料	188, 000	144, 450	43, 550	自動車借上料等
4 ごみの減量化、再資源化を推進するため、食品トレイ及 び紙パックを各々25箇所、39箇所の公共施設等におい て、拠点回収を行うとともに、プラスチック製容器包装の	18 備品購 入費	13, 494, 000	8, 020, 530	5, 473, 470	粗大ごみ電話受付システム 等
分別収集のモデル事業 (西松ヶ丘、ひかりが丘) を行った。 回収量 食品用トレイ 5,404kg 紙パック 4,958kg プラスチック製容器包装 14,880kg 5 地域の環境美化の促進及び公衆衛生の向上を図るため、 ごみ集積場の整備を行った自治会に補助金を交付した。	19 負担金 補助及 び交付 金	20, 284, 000	15, 102, 856	5, 181, 144	家庭生ごみ自家処理容器設置補助金 1,987,100 資源回収補助金 12,743,756 ごみ集積場設置整備事業補 助金 369,000 研修参加負担金 3,000
交付箇所数 3箇所 6 環境フリーマーケットを開催し、家庭の不用品を譲り合うことにより、限りある資源の有効利用を促進し、ものを大切にする意識の高揚を図った。 開催回数 2回					
7 ごみ処理の現状と分別排出の大切さを学んでもらうため、 小学生とその保護者を対象に「一日環境教室」を開催した。 開催回数 2回					
8 市民団体及び事業者との協働事業として、定期的に公共施設・スーパーで陶磁器製食器の回収及びリユース市を実施した。また、平成22年7月からはガラス製食器も対象とし、より一層のリユース及びリサイクルの推進を図った。 持込件数 4,001件					

							 現	額					翌 年	三度 繰 🏻	逑 額		
款	項				継 続 費 及び繰越	予備費				節		支出済額	継続費	繰 越	事 故	不用額	 
194			当初予算額	補正予算額	事業費	び 流 用	計	区	分	<del></del>	——— 額	ДШИЖ	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	717 713 1128	vm ··· J
			9 スサイン 10 し	量スク 一つ推量スク (荷再電光 量か とい進 量ル 廃の資池管 量 を低源 ででを 量 電減化 を 電減化 を 電減を 電池を 電池を 電池を できる	17, 2, 317, 2, 317, 2, 317, 2, 317, 2, 317, 3 3 4 3 4 4 4 5 6 7 9 9 9 9 9 9 9 	451kg 599kg 852kg れらなる 167kg 330kg 837kg 正を 470kg 582kg 制の燃 も も も も も も も も も も も も も も も も も も も	ユース及びリ 再資源化処理 った。 を図るため、										
		3 ごみ処 理施設 費	973, 418, 000	3, 497, 000	6, 000, 000		982, 915, 000		THE STATE OF THE S		144,000	936, 792, 772				46, 122, 228	
				◆ 施〕	策の成果等	<b>♦</b>		1 報	:酉州		144, 000	144, 000				0	嘱託員
			<ごみ処理施設 <清掃リレーセ	ンター管理費	>	. \+\= \	140, 470, 063 69, 138, 824	2 給	料	67,	214, 000	67, 213, 204				796	職員16人
			輸送するとと 事をすること 搬入量	もに、施設プ により、衛生 31,	ラント機器	の保守点	ンターへ中継 検及び補修工 図った。		損手 等	52,	287, 000	51, 954, 279				332, 721	
			, , ,	13, 込み車 33,	970台 849台				済費	21,	303, 000	21, 302, 580					職員共済組合負担金 20,936,576 公務員災害補償基金負担金
			<清掃センター 1 施設へ搬		を、効率的	に全量性	727, 183, 885 却し、その残										366, 004
			さを最終処 焼却量 焼却残	分場等に排出が さ量(ばいじん	処理した。 ん処理物、	34	4, 227. 00t 3, 516. 24t	7 賃	金	8,	839, 000	6, 786, 668				2, 052, 332	臨時雇賃金
			焼却残 焼却残	さ量(大型金) さ量	禹屑)	計 :	127. 46t 3, 643. 70t	8 報	貸費	2,	224, 000	2, 191, 600				32, 400	謝礼等

			施設及び排ガスの				9 旅費	336, 000	189, 740		146, 260	普通旅費
		の継続により 3 清掃センタ 駒市清掃センタ 取り組みを行 者の募集及で	維持管理に努めるの、一層の運転・維持 ターの運転・維持 ターの運転・維持 アメーラのでは では では では では では では では では では	呆全に努 寺管理を 軍営委託 ロポーザ 優先交	めた。 包括的に委託事業」の実施 ル方式により 渉権者を決済	託する「生 施に向けた り民間事業 定し、委託	11 需用費	215, 974, 000	211, 377, 704		4, 596, 296	消耗品費58, 462, 259燃料費11, 302, 938食糧費24, 022印刷製本費94, 500光熱水費134, 989, 401修繕料6, 504, 584
		長期委託契約	的を締結した。				12 役務費	3, 246, 000	2, 894, 851			通信運搬費 366, 164 手数料 303, 484 自動車保険料 263, 803 保険料 1, 961, 400
							13 委託料	598, 485, 000	560, 909, 006			ごみ焼却施設管理業務委託 料 220,783,200 ごみ焼却施設保守点検等委 託料 270,743,550 ごみ中継施設設備保守点検 等委託料 21,050,815 環境測定業務等委託料 10,258,416 焼却残さ処理業務等委託料 38,073,025
							14 使用料 及び賃 借料	6, 983, 000	6, 958, 370		24, 630	道路通行料等
							16 原材料 費	90, 000	59, 955		30, 045	補修用材料
							18 備品購 入費	5, 120, 000	4, 437, 915		682, 085	施設用備品
							19 負担金 補助及 び交付 金	388, 000	196, 000			環境保全負担金 184,000 職員研修参加負担金 12,000
							27 公課費	282, 000	176, 900		105, 100	廃棄物汚染負荷量賦課金
	4 し尿処 理費	96, 908, 000				96, 908, 000			96, 774, 976		133, 024	

				予		現	額			翌年	E 度 繰 i	逑 額		
款	項	<sub>B</sub>		継系	続費予備費			節	支出済額	継続費	繰越	事故	不用額	備考
75/	TQ		当初予算額	補正予算額 事	売費 一番 費 一番 選	計	区分	金 額	人山併帜	逓 次繰 越	明許費	繰越し		V⊞ ^¬
				繰 表	越 額 増 減			亚			7111 🛱	TORRES C		
				◆ 施策の原	<b></b> 成果等 ◆		11 需用費	290, 000	232, 128				57, 872	消耗品費 8,898 印刷製本費 223,230
			<し尿処理経費			96, 774, 976								印刷製本費 223, 230
			し尿収集運 普通便槽 特殊便槽	328件 710件			12 役務費	205, 000	140, 248				64, 752	手数料
			2回取り 共 同 事業所	92件			13 委託料	95, 773, 000	95, 772, 600				400	し尿収集運搬等委託料
			臨時計	116件 1,363件			14 使用料 及び賃 借料	630, 000	630, 000				0	電算システム使用料
							23 償還金 利子及 び割引 料	10,000	0				10,000	
		5 し尿処 理施設 費	331, 884, 000	-5, 209, 000		326, 675, 000			269, 485, 438				57, 189, 562	
				◆ 施策の原	成果等 ◆		2 給料	9, 525, 000	9, 523, 145				1, 855	職員2人
			< し尿処理施設 < 衛生処理場管: 1 環境に配		施設を効率的に	19, 985, 275 249, 500, 163 稼動し、し尿	3 職員手	6, 995, 000	6, 950, 061				44, 939	
			や浄化槽汚 た。 処理量 生し。 浄化	泥及び下水道汚泥を 尿 槽汚泥			4 共済費	3, 513, 000	3, 512, 069					職員共済組合負担金 3,424,228 公務員災害補償基金負担金 87,841
			下水	道汚泥 汚泥と生ごみを併1	4, 439.6 t	ンポスト) す	7 賃金	1, 556, 000	1, 457, 996				98, 004	臨時雇賃金
			過程で発生 への負荷軽	り、汚泥のリサイク したメタンガスを[ 減を図った。	回収、発電等に位		8 報償費	716, 000	307, 500				408, 500	運営協議会委員謝礼等
				み搬入量電力量	379.7 t 22,851 kWh		9 旅費	200, 000	9, 670				190, 330	普通旅費

			コンパ 3 環境月間に 環境フェスラ 環境:	ポスト提供数 27,8 こ「みんなの心で創るる ティバルを開催した。 フリーマーケット	14.3 立方 48 袋 きれいな街		11 需用費	102, 595, 000	83, 503, 975		消耗品費 38,503,057 燃料費 4,084,585 食糧費 6,300 光熱水費 34,969,090 修繕料 5,940,943
			も、エコノ	OMAカーニバル ったいない陶器市等 パーク21施設見学ほだ加人数	)。 约 600人		12 役務費	163, 000	135, 529		通信運搬費 93,422 手数料 22,575 自動車保険料 19,532
							13 委託料	200, 709, 000	163, 428, 473		運転管理業務委託料 60,690,000 貯留槽清掃業務等委託料 1,821,886 施設維持管理業務等委託料 95,897,587 水質分析等検査業務委託料 5,019,000
							14 使用料 及び賃 借料	102, 000	77, 870	24, 130	放流管敷地借上料等
							18 備品購 入費	523, 000	519, 750	3, 250	施設用備品
							19 負担金 補助及 び交付 金	27, 000	10, 000		日本廃棄物処理施設技術管理者協議会負担金
							27 公課費	51, 000	49, 400	1,600	廃棄物汚染負荷量賦課金
5 産業経 済費			325, 731, 000	2, 295, 000	4, 655, 000	332, 681, 000			294, 120, 249	38, 560, 751	予備費から充用
	1 農業費		141, 959, 000	4, 251, 000		146, 210, 000			134, 398, 412	11, 811, 588	
		1 農業委 員会費	38, 923, 000	619, 000	630, 000	40, 172, 000			39, 907, 215	264, 785	農地費から流用
				◆ 施策の成果等	等 ◆		1 報酬	17, 832, 000	17, 749, 995	82, 005	委員

					 算	 現	額			- 광 년	下 度 繰 減	或 額		
±/					継続費予備費			節	十八八女母母	継続費	繰越	事故		/# <del>**</del>
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費予備費及び繰越で 事業費び流用 繰越額増 減	計	区分	金額	支出済額	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	不用額	備考
			<農業委員会費			19, 898, 818	2 給料	9, 511, 000	9, 510, 360				640	職員2人
			<農業委員会運 1 活動状況	営費>	開催回数 審	20, 008, 397 F議事項等件数	3 職員手 当等	7, 167, 000	7, 166, 503				497	
			農業委 農地調 巡回 その他	度等検討部会  査  査	12回 9回 12回 6回 86回	143件 — 39件 — 460件	4 共済費	3, 222, 000	3, 221, 955				45	職員共済組合負担金 3,205,660 公務員災害補償基金負担金 16,295
			2 農地関係	証明書の交付	等	202件	8 報償費	292, 000	282, 000				10,000	謝花
							9 旅費	172, 000	167, 380				4, 620	普通旅費 49,440 費用弁償 117,940
							10 交際費	50, 000	10, 000				40, 000	
							11 需用費	462, 000	389, 322				72, 678	消耗品費 353,622 印刷製本費 35,700
							12 役務費	3, 000	700				2, 300	通信運搬費
							13 委託料	630, 000	630, 000				0	農地情報管理システム委託 料
							14 使用料 及び賃 借料	13, 000	0				13, 000	
							19 負担金 補助及 び交付 金	818, 000	779, 000				39, 000	奈良県都市農業委員会連絡 協議会負担金 130,000 奈良県農業委員会拠出金 551,000
														生駒・郡山・生駒郡管内農 業委員会会長連絡協議会負 担金 80,000 奈良県農業委員会職員協議 会負担金 18,000

	2 農業総									
	務費	56, 947, 000	3, 632, 000	201, 000	60, 780, 000			60, 686, 007	93, 993	農業振興費から流用
			◆ 施策の成果等	€ ♦		2 給料	31, 437, 000	31, 434, 048	2, 952	職員6人
		<農業総務費職」	員給与費>		60, 365, 417	3 職員手				
		<農業事務費>			320, 590		19, 605, 000	19, 604, 886	114	
						4 共済費	9, 327, 000	9, 326, 483		職員共済組合負担金 9,274,603 公務員災害補償基金負担金 51,880
						9 旅費	90, 000	89, 840	160	普通旅費
						11 需用費	137, 000	129, 018	7, 982	消耗品費 44,313 燃料費 84,705
						12 役務費	20, 000	19, 532	468	自動車保険料
						19 負担金 補助及 び交付 金	164, 000	82, 200	81, 800	奈良県土地改良事業団体連合会負担金 32,200 奈良県農村振興技術連盟負担金 25,000 奈良県林業協会負担金 10,000 奈良県治山事業促進協議会分担金 5,000 奈良県農業農村整備事業推進協議会負担金 10,000
	3 農業振 興費	26, 203, 000		-201, 000	26, 002, 000			21, 494, 443	4, 507, 557	農業総務費へ流用
			◆ 施策の成果等	<b>•</b>		1 報酬	2, 644, 000	2, 640, 000	4,000	嘱託員
		青空市場を	側駐車場・南コミュニテ 開催した。	・ィセンタ	9,214,534 一等において	7 賃金	1, 544, 000	1, 543, 080	920	臨時雇賃金
			団体の育成を通じ、農業			8 報償費	280, 000	280, 000	0	謝礼等
			、農業祭を開催し、農業 平成22年11月6	美の振興に		9 旅費	68, 000	63, 580	4, 420	普通旅費

				予	 算	現	額			翌年	下度 繰 🏻	逑 額			
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費予備費 及び繰越費で流用 というでは、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は	<b>1</b> →,	区分	節 金 額	支出済額	継続費 逓 次 越	繰 越 明許費	事 故 繰越し	不用額	備	考
				所 北コ 出品数 689点 被害を防止し、	ミュニティセンター	ISTAはばたき	11 需用費	2, 465, 000	1, 803, 329					消耗品費 印刷製本費 光熱水費 修繕料	1, 641, 152 26, 059 46, 868 89, 250
			北地区市 南地区市 西地区市 中地区市 <水田農業構造	の市民農園の 民農園(高山町 民農園(小明町 民農園(山崎町 民農園(山崎町 改革事業費>	町) 町、南田原町) 町)	区画数 95 53 70 65 3,860,675		6, 080, 000	5, 607, 635					市民農園等管理 青空市場開設委 共同作業所管理 会場整理等委託 外来生物防除委	2,947,379 託料 1,938,181 委託料 500,000 料 190,575
			進事業など関	連施策の推進 推進事業補助 成 3.5ha	金(学校給食用黒大		14 使用料 及び賃 借料	3, 180, 000	3, 004, 905				175, 095	機材借上料等 敷地借上料 道路通行料	342, 105 2, 661, 400 1, 400
			施した。		を促進するため、農 末現在)	2,640,000 地の仲介を実	18 備品購 入費	1, 286, 000	1, 034, 014				251, 986	農業振興用備品	
					104件 27ha		19 負担 び金 金		5, 517, 900				2, 937, 100	奈良型 中華	20,000 進 7,000 養 97,000 養 20,000 貴 20,000 貴 570,会00 最 50,000 最 864,095 3,164,687

	4 森林対 策事業 費	4, 786, 000			4, 786, 000			4, 625, 124	160, 876	
			◆ 施策の成果等	₩ ♦		11 需用費	395, 000	394, 363	637	消耗品費
		を実施し、防除本	の一環として、松くい虫 被害拡大の防止に努めた 数 64本 の森内森林整備を実施し	-0	4,625,124 業(樹幹注入)		4, 041, 000	4, 020, 450	20, 550	森林病害虫等防除事業委託 料 1,165,500 くろんどの森内森林整備事 業委託料 2,625,000 森林区分設定事業委託料 229,950
		3 里山林の 自主的な参 金を交付し 補助件		₽進を図る ☆行う団体		19 負担金 補助及 び交付 金	350, 000	210, 311		全国森林環境税創設促進連 盟負担金 20,000 里山林機能回復整備事業補 助金 190,311
	5 農地費	15, 100, 000		-630, 000	14, 470, 000			7, 685, 623	6, 784, 377	農業委員会費へ流用
			◆ 施策の成果等	₹ ♦		9 旅費	20, 000	14, 080	5, 920	普通旅費
		行い、農業基 ため池	道、水路等の農業用施設 盤の整備及び農地等の係 5箇所	め改修に R全管理に	7,685,623 対し助成等を 努めた。	11 需用費	90, 000	52, 731	37, 269	消耗品費 36,851 印刷製本費 15,880
		農業用道 用排水路 機械揚水	12箇所 施設 4箇所			13 委託料	1, 500, 000	157, 500	1, 342, 500	測量等委託料
		農地災害	資材 20箇所			15 工事請 負費	900, 000	367, 500	532, 500	整地工事
						16 原材料 費	6, 560, 000	3, 425, 812	3, 134, 188	土地改良事業用資材
						19 負担金 補助及 び交付 金	5, 400, 000	3, 668, 000	1, 732, 000	土地改良事業補助金
2 商工費		183, 772, 000	-1, 956, 000	4, 655, 000	186, 471, 000			159, 721, 837	26, 749, 163	予備費から充用

				予	算		現	額			翌 <sup>년</sup>	下度 繰	越額		
款	項	目		14. T マ	継 続 費 及び繰越	予備費	<b>⇒</b> 1		節	支出済額	継続費	繰 越	事 故	   不用額	備考
			当初予算額	補正予算額	事業費線越額	支び増	計	区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し		
		1 商工総 務費	53, 760, 000	-4, 756, 000		1, 187, 000	50, 191, 000			50, 184, 394				6, 606	商工振興費から流用
				· ◆ 施兌	乗の成果等	<b>₽</b>		2 給料	25, 012, 000	25, 005, 912				6, 088	職員 5 人
			<商工総務費職	員給与費>			50, 184, 394	3 職員手 当等	17, 390, 000	17, 389, 884				116	
								4 共済費	7, 789, 000	7, 788, 598				402	職員共済組合負担金 7,743,928 公務員災害補償基金負担金 44,670
		2 商工振 興費	68, 895, 000			-1, 187, 000	67, 708, 000			47, 434, 427				20, 273, 573	商工総務費へ流用
				◆ 施領	兼の成果等	<b>→</b>		8 報償費	300, 000	300, 000				0	謝礼
			生駒市中小	者の金融の円泊 企業融資制度に	こおいて 2	2分の1相	当分の債務保	9 旅費	240, 000	59, 070				180, 930	普通旅費
			証料と年利 債務保 利子補	証料補給件数	刘子補給及 81件 452件	‡	預託を行った。	11 需用費	617, 000	605, 190				11,810	消耗品費 102,600 食糧費 2,960 印刷製本費 499,630
			資制度の利	の振興を図る7 用者に対し利 <sup>-</sup> 給件数	子の補給を	行った。	業振興資金融	13 委託料	2, 000, 000	0				2, 000, 000	
			利子補給件数 3件  3 市内商工業の総合的な発展及び活性化を図るため、商コ会議所に対し補助を行った。  <庁舎地場産業振興事業費> 402, 地場産業のPRと一層の振興を図るため、本庁1階ロビーにおいて、茶席を設置した。 開設回数 23回来席者数 23回来席者数 23回来席者数 247 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27					金	48, 209, 000	31, 941, 586				16, 267, 414	伝統的工芸品産業振興協会 負担金 50,000 商工会議所補助金 9,864,200 特産品振興補助金 600,000 伝統的工芸品育成補助金 300,000 地域産業振興資金融資制度 利子補給金 53,511 中小企業債務保証料補給金 3,937,313 中小企業融資制度利子補給

		業を開始した。   また、学研	。 高山地区第1工区におい	ハて、操業	可能な企業の	21 貸付金	12, 842, 000	12, 800, 000	42,000	中小企業融資預託金
			め、同地区内企業と周 画の一部の規制緩和を征		慮しながら同	22 補償補 填及び 賠償金	3, 500, 000	1, 728, 581	1, 771, 419	中小企業融資損失補償
	3 観光費	15, 811, 000			15, 811, 000			14, 792, 193	1, 018, 807	
			◆ 施策の成果	等 ◆		8 報償費	260, 000	209, 200	50, 800	謝礼等
			費> び市内各ハイキングコ <sup>、</sup> 持管理を行った。	ースの清掃	8, 305, 093 }、樹木薬剤散	9 旅費	36, 000	21, 700	14, 300	普通旅費
		駅前に菊の	菊」を広く認知し、親 展示を行った。			11 需用費	4, 879, 000	4, 825, 531	53, 469	消耗品費 377,091 印刷製本費 1,463,389 光熱水費 2,027,766 修繕料 957,285
		して観光ポーた。	誘致を図るため、観光†スター等を作成するな	ど、生駒の	観光をPRし	12 役務費	69, 000	50, 196	18, 804	手数料 47,046 保険料 3,150
		ホームペー	ジでの観光情報など、 対している 対している 担う生駒市観光協会に対している かいかい かいかい かいかい かいかい かいがい かいかい かいがい かいが	本市の観光	法振興を図るた	13 委託料	7, 285, 000	6, 404, 066		観光施設清掃等委託料 5,117,762 観光ポスター作成等委託料 1,286,304
						18 備品購入費	95, 000	94, 500	500	観光用備品
						19 負担金 補助及 び交付 金	3, 187, 000	3, 187, 000	0	金剛生駒紀泉国定公園奈良 県協議会負担金 9,000 くろんど池美化促進協議会 負担金 1,284,000 奈良県ビジターズビューロ 一負担金 537,000 奈良インバウンド促進協議 会分担金 94,000 生駒山系広域利用促進協議 会負担金 63,000 観光協会補助金 1,200,000
	4 高山竹林園費	30, 178, 000		4, 655, 000	34, 833, 000			30, 318, 982	4, 514, 018	予備費から充用

				予	算		 見	額			翌 年	三 度 繰 詞	逑 額			
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費3	支 出 及  び 流 用	# <b></b>	区分	節 金 額	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰 期許費	事 故 繰越し	不用額	備	考
				◆ 施	策の成果等	,		7 賃金	2, 842, 000	2, 306, 528				535, 472	臨時雇賃金	
			<高山竹林園管 1 施設使用 施設の維持				18, 410, 876 よう園内	8 報償費	2, 965, 000	2, 408, 880				556, 120	謝礼等	
			2 利用状況 施設利		448人			9 旅費	10, 000	1, 180				8, 820	普通旅費	
			な空間を演 同時に、 プレイベン トを行った。	の振興を図る 使用した造形 出した高山竹 平城遷都13 トとして、海 。	ため、地元は 作品とろう。 あかりのター の 0 年祭及び 外のアーティ	地場産業組合いるというできません。 そくを実施した。 でいこま国際 イストによる	で幻想的 。 音楽祭の コンサー	11 需用費	8, 918, 000	7, 353, 698					燃料費 食糧費 印刷製本費 光熱水費	2, 001, 830 61, 530 76, 550 411, 600 1, 704, 867 3, 097, 321
			2 茶筌等竹 祝日に自分 実演を行う 振興のPR	でお茶を点て` とともに、茶? に努めた。	ビデオコー て飲む抹茶: 道等の各教室	コーナー、茶紅室を開催し、	・日曜・ 筌製作の 地場産業	12 役務費	400,000	322, 399					通信運搬費 手数料 自動車保険料 保険料	151, 893 33, 600 13, 706 123, 200
			茶筌製 茶道教 茶杓削 竹ぼう	ーナー開催回 作実演回数 室開催回数 り体験教室開 き作り教室		1	回 回 回 回	13 委託料	13, 767, 000	12, 855, 912				911, 088	管理委託料 催物開催等委託料	5, 499, 211 料 7, 356, 701
			茶筌作   高山史 	り教室 跡探訪教室		1  1	回回	14 使用料 及び賃 借料	764, 000	647, 370				116, 630	自動車借上料等	
								15 工事請 負費	3, 500, 000	2, 773, 050				726, 950	給水管布設工事	
								16 原材料 費	100, 000	84, 440				15, 560	補修用材料	
								18 備品購 入費	410, 000	409, 525				475	施設用備品	

						19 負担金 補助及 び交付 金	1, 157, 000	1, 156, 000			1,000	食品衛生協会負担金 1,000 給水分担金 1,155,000
	5 消費生 活費	15, 128, 000	2, 800, 000		17, 928, 000			16, 991, 841			936, 159	
		<消費生活審議:	◆ 施策の成果等 会運営費> 益擁護及び増進に関する		84,000	1 報酬	9, 856, 000	9, 744, 000				消費生活相談員 9,660,000 消費生活審議会委員 84,000
		図り、市民の とした「生駒i また、条例i	消費生活の安定及び向」 市消費者保護条例」を近 こ基づき設置した審議会	上を確保す 重用した。 ≧では、市	ることを目的 i民や事業者へ	8 報償費	120, 000	117, 000			3,000	謝花
		の啓発活動、 審議会開作 <消費者保護対策	不当な取引行為などに~ 崔回数 1回	ついて審議	を行った。 16, 907, 841	9 旅費	639, 000	638, 976				普通旅費 105, 480 費用弁償 533, 496
			関する相談や苦情に対処	心し、市民		11 需用費	647, 000	511, 227			135, 773	消耗品費 352,099 印刷製本費 159,128
						12 役務費	480, 000	404, 418			75, 582	通信運搬費 204,418 広告料 200,000
						13 委託料	1, 323, 000	1, 323, 000			0	顧問弁護士委託料 630,000 多重債務無料相談委託料 693,000
						15 工事請 負費	1, 500, 000	966, 000			534, 000	掲示板設置工事
						18 備品購 入費	500, 000	428, 800			71, 200	消費生活センター用備品
						19 負担金 補助及 び交付 金	63, 000	58, 420			4, 580	研修参加負担金
						25 積立金	2, 800, 000	2, 800, 000			0	市民生活に光をそそぐ基金
6 土木費		3, 252, 783, 000	333, 54, 497, 000 220, 412	13, 650, 000	3, 654, 150, 412			3, 167, 323, 120	192, 373, 958	5	294, 453, 337	

(款) 5 産業経済費 (項) 2 商工費

							現	額			翌 年	F 度 繰 起	逑 額		
款	   項	目			継続費及び繰越	予備費			節	支出済額	継続費	繰 越	事 故	不用額	備考
494		H	当初予算額	補正予算額	事機超舞額	  支び増  公用減	計	区分	金額	ДШИЩ	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	713 112	и <del>н</del> У
					休	26 1/9,									予備費から充用
	1 土木管 理費		285, 111, 000	-4, 077, 000			281, 034, 000			273, 904, 664				7, 129, 336	
		1 土木総 務費	169, 788, 000	-3, 501, 000			166, 287, 000			165, 445, 463				841, 537	
				◆ 施	策の成果等	<b>₹</b>		2 給料	78, 932, 000	78, 822, 263				109, 737	職員16人
				費> マップの作成			158, 917, 279 2, 538, 184	3 職員手 当等	55, 167, 000	55, 164, 069				2, 931	
			土砂災害警戒マップの作成 市民の防災意識の向上や災害時の減災対策に寄与するだめ、奈良県が指定した土砂災害警戒区域に基づき、土砂災害警戒マップを作成、配布した。 対象地区 桜ケ丘、生駒、生駒東小学校区配布世帯数 13,300世帯					4 共済費	24, 931, 000	24, 930, 947					職員共済組合負担金 24,785,8 公務員災害補償基金負担 145,1
			<建築管理事務 以下の建築 第4項に基づ	物·建築設備			3,990,000 条第2項及び	9 旅費	360, 000	202, 400				157, 600	普通旅費
			央公民館別		、コミュニ	ニティセン	ター、南コミ	  11   需用費 	1, 974, 000	1, 684, 034					消耗品費 1,458,6 印刷製本費 225,3
			央公民館別館、図書会館、コミュニティセンター、南コミュニティセンターせせらぎ、北コミュニティセンターISTAはばたき、生駒山麓公園ふれあいセンター、野外活動センターこもれび館、芸術会館美楽来、高山竹林園、セラビーいこま、やすらぎの杜優楽、福祉センター、デイサービスセンター寿楽、デイサービスセンター幸楽				一、野外活動 竹林園、セラ ー、デイサー	13 委託料	4, 346, 000	4, 236, 750					土砂災害警戒マップデー 作成委託料 246,7 特殊建物等定期点検委託 3,990,0
								19 負担金 補助及 び交付 金	577, 000	405, 000				172, 000	郡山土木協議会負担金 20,0 奈良県治水砂防協会負担 250,0 奈良県道路協会負担金 60,0 奈良県都市建設協議会負 金 30,0 奈良県国道連絡会負担金 25,0

											奈良県市町村道整備促進期 成同盟会負担金 20,000
2 建築指 導費	115, 323, 000	-576, 000			114, 747, 000			108, 459, 201		6, 287, 799	
		◆施第	<b></b> の成果等	€ ♦		1 報酬	532, 000	182, 000		350,000	建築審査会委員
	<建築指導費職」 <建築審査会運				79, 454, 983 303, 960	2 給料	38, 916, 000	38, 909, 320		6, 680	職員9人
		に基づき特定行 し、同意を得た		F可するに		3 職員手 当等	27, 625, 000	27, 624, 574		426	
	(1) 確認 建築	庁として建築基 事務等を行った 済証交付件数		よづく建築	28,700,258 確認事務及び 6件 3件	4 共済費	12, 934, 000	12, 921, 089		12, 911	職員共済組合負担金 12,858,174 公務員災害補償基金負担金 62,915
	(2) 建築	第18条 基準法に基づく 位置指定件数	各種許認	忍可件数	4件 6件 6件	8 報償費	6, 000	0		6,000	
		耐震啓発に努め 診断に対して、 数		:交付した		9 旅費	340, 000	234, 790		105, 210	普通旅費 178,410 費用弁償 56,380
	耐震改修工 交付件		制助金を交 さ改修補助	で付した。 フ	10件	11 需用費	2, 399, 000	2, 117, 967		281, 033	消耗品費 901,800 燃料費 55,347 食糧費 1,200 印刷製本費 1,159,620
		ト等の被害を制 助金を交付した 数		゛ため、そ	の分析調査に 2件	12 役務費	20,000	19, 718	3	282	自動車保険料
		する知識普及を . 18)」を作成		oに、「建 45,8		13 委託料	22, 252, 000	21, 677, 761		574, 239	定期報告業務等委託料 183,211 リフォーム等相談委託料 119,700 指定道路調査事業等委託料 21,000,000 電算機器保守委託料 374,850
						14 使用料 及び賃 借料	578, 000	577, 982		18	電算システム等使用料

				予	算		現	額			翌年	三 度 繰 起	返額		
款	項	目	<b>业如圣竺姬</b>	<b>建工文符</b> 据	継続費及び繰越	予 黄 出 流 増 減	⇒I.		節	支出済額		繰越	事 故	不用額	備考
			当初予算額	補正予算額	事業費線越額	び流用 増 減	計	区分	金額		継続費 逓 次 繰 越	明許費	繰越し		
				,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			18 備品購 入費	50,000	0				50, 000	
								19 負担金 補助及 び金	9, 095, 000	4, 194, 000				4, 901, 000	全国建築審査会協議会負担 金 48,000 近畿建築行政会議負担金 40,000 日本建築行政会議負担金 100,000 奈良県特定行政庁連絡協議 会負担金 50,000 職員研修等参加負担金 76,000 既存住宅耐震診断補助金 640,000 既存住宅耐震改修補助金 2,850,000 民間建築物吹付アスベスト 等分析調査補助金 390,000
	2 道路橋 梁及び 河川費		749, 956, 000	14, 771, 000	211, 857, 437		976, 584, 437			833, 955, 212		74, 809, 615		67, 819, 610	
		1 道路橋 梁総務 費	170, 172, 000	11, 843, 000		-601, 000	181, 414, 000			169, 840, 797				11, 573, 203	道路橋梁新設改良費へ流用
			◆ 施策の成果等 ◆ <道路橋梁総務費職員給与費> <道路管理費> 1 道路用地整理 5路線 調査測量・境界確認・分筆登記・所有権移			2 給料	61, 101, 000	61, 081, 188				19, 812	職員13人		
					117, 450, 357 32, 241, 851	3 職員手 当等	36, 247, 000	36, 106, 474				140, 526			
		調査測量・境界確認・分筆登記・所有権移動を行った。 高山北田原線整理事業 その他市内道路整理事業 4路線 2 道路台帳整備等業務			移転登記など	4 共済費	20, 263, 000	20, 262, 695				305	職員共済組合負担金 20,142,662 公務員災害補償基金負担金 120,033		
			その他市内道路整理事業 4路線				7 賃金	0	0				0		

	3 道路・水路管理事務 境界明示確定	72件		8 報償費	312, 000	213, 000		99,000	謝礼
	現外切が確定 諸証明発行 <地籍調査事業費>	131件	20, 148, 589	9 旅費	42, 000	41, 630		370	普通旅費
	1 山崎町地区の現地立会、 び一筆地測量等を実施した	t. 0. 22k m²	根点設置およ	11 需用費	1, 605, 000	1, 493, 305		111, 695	消耗品費 1,414,266 印刷製本費 79,039
	2 東新町地区の地籍調査局	<b>対果の閲覧、認証作</b> 0. 07k㎡		12 役務費	96, 000	60, 970		35, 030	通信運搬費 9,600 手数料 1,450 保険料 49,920
				13 委託料	60, 525, 000	49, 395, 675		11, 129, 325	道路台帳整備委託料 8,820,000 地籍調査測量業務委託料 18,585,000 明示確定図個人情報対策委 託料 20,160,000 測量・登記等委託料 1,830,675
				14 使用料 及び賃 借料	1, 094, 000	1, 085, 460		8, 540	複写機賃借料等
				19 負担金 補助及 び交付 金	129, 000	100, 400		28, 600	県国土調査推進協議会等負 担金
2 道路橋 梁維持 費	223, 594, 000	120, 729, 437	344, 323, 437			281, 991, 553	26, 000, 000	36, 331, 884	前年度繰越額のうち不用額 3,760,487
	◆ 施第 <交通安全施設整備費> 1 市内道路反射鏡清掃点橋 市内全域において平成		15, 553, 425	11 需用費	3, 842, 000	2, 696, 247		1, 145, 753	消耗品費 1,171,159 燃料費 565,234 光熱水費 836,662 修繕料 123,192
	市管理の道路反射鏡で、 反射鏡を除くものについ	平成22年度に改	:修等を行った	12 役務費	1, 609, 000	1, 514, 844		94, 156	通信運搬費 62,473 自動車保険料 76,331 保険料 1,376,040

				予	 算	 現	額			翌 4	下 度 繰 🏻	逑 額		
款	項	目			継続費予備及び繰越支出	77.		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	   不用額	備考
	,		当初予算額	補正予算額	事業費び流	及 用 減	区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し	714 154	VIII 3
			市内道 射鏡を設		が多発する等の危 設の改修等を行っ 市内45基		13 委託料	63, 276, 000	57, 552, 280		2, 000, 000		3, 723, 720	道路清掃委託料 21,489,930 道路反射鏡清掃等委託料 894,600 通路等管理委託料
			しての安全性	生活道路の維	持補修要望に基っ するために道路の	104, 373, 396 ゔき、生活道路と O維持、補修に取								31, 888, 867 測量等委託料 3, 278, 883
			菜畑壱分; 押熊真弓; 奈良阪南 萩の台1	線道路舗装工線道路舗装工 線道路舗装工 田原線道路舗 2号線歩道補	事 装工事	L = 333 m L = 240 m L = 360 m L = 360 m L = 375 m	15 工事請 負費	249, 749, 437	202, 006, 455		24, 000, 000		23, 742, 982	道路維持補修工事 151,494,330 交通安全施設設置等工事 14,526,525 歩道整備工事 35,985,600
			山崎菜畑	道路整備工事	1 路線道路舗装工 豊 >	L = 366 m 工事 $L = 126 \text{m}$ L = 271.1 m 30,608,550	16 原材料 費	5, 100, 000	1, 110, 255				3, 989, 745	道路維持補修資材 977,955 交通安全施設用資材 132,300
			様ロ小明線歩 生駒台住 リー化を促 整備したこ	道整備事業 宅地を東西に 進し、段差・ とにより、歩	貫通する幹線道路 傾斜・勾配の改善 車分離が可能にな	各歩道のバリアフ 身を行い、歩道を より、道路の安全	18 備品購 入費	1, 375, 000	1, 195, 000				180, 000	土木作業用備品 195,000 公用車 1,000,000
			同時に改善施工場 施工場 施工延	することがで 所 生駒台地 長 333	きた。 内 m	ンでいたことから、 21.047.000	19 負担金 補助及 び交付 金	12, 442, 000	11, 086, 122				1, 355, 878	通路等管理負担金
			一並びにアン びエレベータ	ルいこま内の トレいこま 1 ーについては	A階段及びシース 内の人工地盤、コ 民間施設内ではあ	21, 047, 023 ベルーエレベータ ニスカレーター及 らるが、市民の通 O一部を負担した。	22 補償補 填及び 賠償金	6, 930, 000	4, 830, 350				2, 099, 650	水道管等移設補償
			<道路橋梁維持 1 道路舗装 117路紡	補修工事(舖	装単価契約) =5,668㎡	110, 409, 159								
			2 道路維持 119箇列											
			3 道路占用 <sup>9</sup> 903件	<del>等</del>										

	3 道路橋 梁新設 改良費		2, 928, 000 88, 528, 000	601, 000	408, 747, 000			355, 053, 600	48, 809, 615		前年度繰越額のうち不用額 4,146,826 道路橋梁総務費から流用
			◆ 施策の成果等	€ ♦		2 給料	34, 513, 000	34, 499, 181		13, 819	職員8人
		   < 北田原南北線i   本市唯一の]	工業地域である北田原工			3 職員手	25, 370, 000	25, 369, 339		661	
		3号線を結ぶ   主な業務   用地測量   物件移転   用地買収	の安全の確保のため、高 道路の整備を図るため、 等補償調査 54	用地買収 件 A=	線と国道16 等を行った。 =1786.33㎡	4 共済費	11, 223, 000	11, 145, 015		77, 985	職員共済組合負担金 11,103,517 公務員災害補償基金負担金 41,498
		  <道路新設改良		•	75, 167, 839	9 旅費	60, 000	58, 220		1,780	普通旅費
		の協力を得な とで、安全性 主な路線	道路拡幅、道路整備等のがら、計画的、効率的に・利便性の向上につなけ	に道路の整 がた。	備を進めるこ	11 需用費	1, 020, 000	908, 116		111, 884	消耗品費 906,079 修繕料 2,037
		北新町温 鹿畑清水	内線道路整備工事 譲寺線道路改良工事 線歩道整備工事	L =	= 86.0 m = 78.0 m = 44.0 m	12 役務費	4, 117, 000	3, 925, 500		191, 500	手数料
		鹿ノ台大法 用地買収	4号線階段等補修工事 通り線右折レーン設置等 地内16号線 2位	了工事	= 38.0 m = 138.82 m <sup>2</sup>	13 委託料	40, 567, 000	23, 436, 484	14, 814, 450	2, 316, 066	調査・測量・設計等委託料 17,829,420 橋梁整備等工事委託料 5,607,064
						14 使用料 及び賃 借料	10,000	3, 900		6, 100	道路通行料等
						15 工事請 負費	75, 334, 550	49, 688, 990	25, 516, 500	129, 060	鹿畑清水線歩道整備工事 7,561,050 北新町温譲寺線道路改良工 事 6,879,600 市内道路改良工事 35,248,340
						17 公有財 産購入 費	93, 061, 450	85, 119, 997	5, 907, 465	2, 033, 988	北田原南北線道路用地 78,378,918 市内道路用地 6,741,079

							 現	額			翌年	F 度 繰 起	或 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越	予備費及	計		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備考
			口以1升版	111111111111111111111111111111111111111	事業費繰越額	, 支 び 増 瀬 減	μι	区分	金額		逓 次 越	明許費	繰越し		
								22 補償補 填及び 賠償金	123, 471, 000	120, 898, 858		2, 571, 200		942	立木建物移転等補償
		4 河川費	39, 500, 000		2, 600, 000		42, 100, 000			27, 069, 262				15, 030, 738	前年度繰越額のうち不用額 353,000
			<河川水路維持 1 河川・水	費>	策の成果等 53箇所	<b>₹</b>	6, 811, 350	13 委託料	15, 300, 000	8, 065, 050				7, 234, 950	測量・設計等委託料 1,558,200 河川・水路清掃等委託料 6,506,850
			2 排水 路かい を マ河川地では、 ボル でいる 本が、 本が、 を が、 を が、 を が、 を で を で の がな、 を で の がな、 本 に の の の は に の ま の に の の に に の に に の に に の に の に に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に 。 。 に 。 に 。 に 。 に 。 。 。 。 に 。 に 。 に 。 に 。 。 。 。 。 。 に 。 に 。 に 。 に 。 。 。 。 。 。 に 。 。 。 。	プ保守点検 事業費> 溢水、浸水被等 者の協力を得れ	3箇所(山 害による酒 ながら、言 治水対策 水整備工事	可川・水路 計画的、効 き、水防対	20,257,912 の整備要望に 率的に水路・	15 工事請負費	26, 800, 000	19, 004, 212				7, 795, 788	西村線横断溝改修工事
	3 都市計 画費			断溝改修工事	121,	13,	L = 9.0m  1, 523, 138, 975			1, 280, 782, 011		117, 564, 340		124, 792, 624	予備費から充用
		1 都市計 画総務 費	318, 317, 000	-858, 000		4, 446, 000	321, 905, 000			311, 301, 543				10, 603, 457	公園整備費から流用
			<都市計画総務		策の成果等 >	<b>₩</b>	239, 388, 953	1 報酬	1, 190, 000	882, 000				308, 000	都市計画審議会委員 700,000 景観審議会委員 182,000
			<都市計画審議 活動状況 開催回数		6回		739, 560	2 給料	118, 760, 000	118, 748, 502				11, 498	職員27人
			<都市計画事務 屋外広告物		706件		2, 066, 837	3 職員手 当等	81, 880, 000	81, 879, 084				916	

	<開発事業事務費> 709,805 1 法令に基づく許可申請件数 (1)都市計画法第29条の規定に基づく許可申請件数 15件 (2)都市計画法第43条の規定に基づく許可申請件数 7件	4 共済費	38, 762, 000	38, 761, 367	633	職員共済組合負担金 38,560,053 公務員災害補償基金負担金 201,314
	(3) 宅地造成等規制法第8条の規定に基づく許可申請件数 25件 (4) 宅地造成等規制法第12条の規定に基づく変更許可申請	8 報償費	1, 834, 000	1, 398, 144	435, 856	制制礼等
	件数 (5) 奈良県風致地区条例第2条の規定に基づく許可申請件 数 (6) 自然環境保全条例第28条の規定に基づく届出件数	9 旅費	332, 000	240, 570	91, 430	普通旅費 224,730 費用弁償 15,840
	基づく届出件数 2件	11 需用費	4, 319, 000	2, 996, 082	1, 322, 918	3 消耗品費 1,714,227 食糧費 16,920 印刷製本費 1,264,935
	2 生駒市宅地等開発行為に関する指導要綱及び生駒市中高層建築物並びに集合住宅に関する指導要綱に基づく事前協議件数 (1)開発行為の事前協議件数 (2)中高層建築物等の事前協議件数 4件	13 委託料	14, 997, 000	14, 716, 800	280, 200	都市計画マスタープラン及 び景観計画策定業務等委託 料 7,520,100
	<都市計画調査策定事業費> 17,331,944 1 生駒市都市計画道路検討業務 事業未着手の都市計画道路を対象に見直しを行い「生 駒市における都市計画道路の見直し方針」を作成した。 活動状況 生駒市都市計画道路検討庁内委員会					まちづくり整備計画策定業 務委託料 3,133,200 都市計画道路検討業務委託 料 2,992,500 線引き・用途地域等定期見 直し業務委託料 1,071,000
	開催回数 4回 2 線引き・用途地域等定期見直し業務 第5回目の線引き・用途地域等の定期見直しを行った。	14 使用料 及び賃 借料	249, 000	61, 000	188, 000	道路通行料
	策定するとともに、景観審議会を設置した。 活動状況	18 備品購入費	117, 000	116, 550	450	事務用備品
	都市計画マスタープラン及び景観計画策定委員会 開催回数 3回 都市計画マスタープラン専門部会 開催回数 7回 景観計画専門部会 開催回数 5回 景観審議会 開催回数 2回	19 負担金 補助及 び交付 金	459, 000	437, 000	22, 000	都市計画協会負担金 171,000 奈良県都市計画協会負担金 75,000 郡山土木事務所管内建築・ 開発行政連絡会負担金 40,000 都市づくりパブリックデザ
	<自動車駐車場事業特別会計繰出金> 51,064,444					インセンター負担金 50,000 全国地区計画推進協議会負 担金 45,000 近畿地方都市美協議会負担 金 10,000

				予	算		現	額			翌年	下 度 繰 🏻	逑 額		
款	   項	目目			継 続 費 及び繰越	予 備 費 支 出 及	⇒ı		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備考
			当初予算額	補正予算額	継 続 機 び 業 選 関 額 額	び流用増減	計	区分	金額		逓 次繰 越	明許費	繰越し		
						7H 17%									まちづくり情報交流協議会 負担金 30,000 職員研修参加負担金 16,000
								28 繰出金	59, 006, 000	51, 064, 444				7, 941, 556	自動車駐車場事業特別会計繰出金
		2 街路事業費	208, 530, 000	-6, 658, 000	82, 162, 975	58, 000	284, 092, 975			182, 656, 657		91, 564, 340		9, 871, 978	前年度繰越額のうち不用額 1,182,840 公園整備費から流用
				◆ 施賃	兼の成果等	<b>•</b>		2 給料	21, 880, 000	21, 875, 704				4, 296	職員 5 人
			<街路事業費職 <谷田大路線街 谷田小明線	路整備事業費 、松ヶ丘通り約	泉と連携道	直路ネット	44, 810, 155 50, 999, 775 ワークを形成	3 職員手	15, 595, 000	15, 594, 784				216	
			することによ び道路環境整 道路改良 用地買収	備に努めた。 工事 東松 員4.0		か か 30m)ほか	新設歩道(幅	4 共済費	7, 340, 000	7, 339, 667				333	職員共済組合負担金 7,300,512 公務員災害補償基金負担金 39,155
			<松ケ丘通り線 谷田小明線 通渋滞の緩和	の支援道路と	して、生駒		32, 896, 650 地区周辺の交 る道路環境整	11 需用費	1, 003, 000	840, 283				162, 717	消耗品費
			備に努めた。 主な業務 用地測	量				12 役務費	842, 000	475, 650				366, 350	手数料
			用地買	転等補償調査 収 車物移転等補償	1件		35. 37 m²	13 委託料	6, 553, 000	4, 954, 278				1, 598, 722	調査・測量等委託料
			号線)とのア な連携を図り 道路改築 照明設置	線学研奈良登 クセス街路を 利用者の利 工事 工事	整備し、鉄	送道と他の き図った	交通との円滑	15 工事請 負費	169, 519, 000	93, 899, 925		74, 000, 000		1, 619, 075	谷田大路線改良工事等 44,772,000 大渕鹿畑線改良工事 43,063,125 街路整備等工事 6,064,800
			植栽工事 <鹿畑駅前線街 けいはんな	路整備事業費	美ヶ丘駅の		8,638,560 道路として整 収を行った。	17 公有財産購入費		12, 769, 535		1, 719, 940		359, 500	松ケ丘通り線街路用地 4,010,000 鹿畑駅前線街路用地 8,596,560

							T 1
	用地買収 1件 A=105.35㎡ <街路整備事業費> 2,	248, 392					谷田大路線街路用地 162,975
	都市計画道路街路整備事業に伴う一般経常経費的なな	もの。 19 負担	<b></b>	148, 000			全国街路事業促進協議会負担金 18,000 奈良県街路事業促進協議会負担金 40,000 京奈和自動車道整備促進期成同盟会負担金 10,000 一般国道163号整備促進期成同盟会負担金 80,000
		22 補信 填 <i>I</i> 賠信	賞補 及び 賞金 46,351,000	24, 758, 831	15, 844, 400	5, 747, 769	物件移転等補償
3 公園整備費	666, 489, 000 50, 178, 000 200, 000 9, 146, 000 765,	013, 000		685, 244, 104	26, 000, 000	53, 768, 896	前年度繰越額のうち不用額 3,019,751 都市計画総務費へ流用 4,446,000 街路事業費へ流用 58,000 予備費から充用 13,650,000
	◆ 施策の成果等 ◆	1 報西	洲 2,340,000	2, 339, 400		600	嘱託員
		256, 657 273, 000 2 給料	51, 460, 000	51, 454, 920		5, 080	職員9人
	やすらぎとうるおいあふれるまちづくりをめざし、」 都市環境を維持していくため、計画的な公園緑地・街路	842,310 3 職員 臭好な 当等 路樹の 当等	員手 第 36, 454, 000	32, 674, 896		3, 779, 104	
	維持管理(樹木剪定、薬剤散布、除草等)を行った。 公園・緑地 348箇所 街路樹 128路線等 <生駒山麓公園管理費> 62, 市民相互のふれあいと健康の増進を図るなど、緑の『	4 共社 955, 619	斉費 14, 127, 000	14, 126, 841		159	職員共済組合負担金 14,047,210 公務員災害補償基金負担金 79,631
	れあい空間として広く活用した。また、平成21年7    適正かつ円滑に管理運営するために民間の事業者を指揮   者に指定した。	月より ニーー	全 2,304,000	1, 455, 978		848, 022	臨時雇賃金
	年間来園者数 253,587人 <ふれあいセンター管理費> 144,	8 報信	賞費 2,603,000	2, 161, 526		441, 474	各種講座講師謝礼 747,644 謝礼等 1,413,882
	生駒山麓ふれあいセンター2階の空調機修理、ボイミ 三方弁取替え工事及び風呂濾過機周辺修理を行った。 利用状況 温水プール(4月~6月) 3,739人	7 一室 9 旅	費 151,000	115, 790		35, 210	普通旅費 92,080 費用弁償 23,710

				予	算	現	額				翌年	下度 繰	越額			1
款	項	目	   当初予算額	   補正予算額	継続費予備費及び繰越支出及	計			節	支出済額	継続費 逓 次	繰越	事故	不用額	備	考
			日初了异俄 	無正了异识	事業費び流用 繰越額増 減	司	区	分	金額		短 越	明許費	繰越し			
			浴場 研修室	(和・洋)	99, 187人 15, 794人		11 需月	曹貴	65, 988, 800	58, 869, 361				7, 119, 439	消耗品費 燃料費 食糧費	5, 846, 258 547, 652 78, 480
			のイベントを 講座・講習会	ベントや花と 実施し、市民 などを通して	緑の景観まちづくり の緑化意識の高揚を 植栽知識の普及等を	図るとともに、 行った。									印刷製本費 光熱水費 修繕料	346, 503 41, 612, 355 10, 438, 113
			民による花と 来園者数 スプータ 例月講習 花壇の植	緑のまないない まなイグイイン ないないないないないないないない。 ないないないないない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではない。 それではない。 それではない。 それではない。 それではない。 それではない。 それではない。 それではない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではないないない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではないない。 それではない。 もれではな。 もれではな。 もれではな。 もれではない。 もれではない。 もれではない。 もれではな。 もれではな。 もれではな。 もれではな。 もれではな。 もれでは。 もれでは。 もれでは、 もれでは、 もれでは、 もれでは、 もれでは、 もれでは、 もれでは、 もれでは。 もれでは。 もれでは。 もれでは、 もれでは。 もれでは。 もれでは。 もれでは。 もれでは。 もれでは。 もれでは。 もれでは。 もれでは。 もっと。 もっと。 もっと。 もっと。 もっと。 もっと。 もっと。 もっと	1,800人 42回 932人 2回 184人		12 役種	<b>务費</b>	2, 841, 000	2, 195, 040				645, 960	通信運搬費 手数料 火災保険料 自動車保険料 保険料	667, 529 80, 385 198, 327 48, 168 1, 200, 631
					643件 りコンテスト 22団 り助成制度 88団	体	13 委請	<b></b> 托料	376, 526, 000	346, 380, 600				30, 145, 400	公園・街路樹維 託料 山麓公園維持管	183, 277, 506
			「生駒 市民ま景観 また、 市街地 度」及び	の市づまコスの市びまったの市がまったの市がまったのではいる。これではいる。のでは、これでは、これでは、これでは、これでは、これでは、これでは、これでは、これ	金」を活用した緑の 業で、緑化事例を顕 ンテスト」について パーク事業実施公園 する制度である「樹 業」の創設に向けた	彰する「花と 審査を行った。 の審査のほか 林地バンク制									調査・測量等 花のまちづくり 理等委託料 コミュニティク 託料 送迎バス運行 ふれあいセンタ	62,670,319 託料 765,030 センター管 5,873,503 ペーク事業委 2,415,000 託料 12,093,742
				に対する市民	の関心を高め、緑化										委託料	79, 285, 500
				に活動しても った。 回数	花とみどりの楽校」 らえる人材(ボラン 11回 30人		14 使月 及で 借料	び賃	24, 619, 000	20, 379, 410				4, 239, 590	複写機使用料 道路通行料 機材借上料等 敷地借上料	15, 876 19, 381, 300 696, 934 285, 300
			が一定期 整備し、 利活用し	緑と自然の先間樹林地の所成なもにもいる。 でもいるでもに、街ないまれる。	端都市・生駒」の実 有者から土地を無償 いの場や環境教育の により、緑を大切に かの緑を保全する市	で借り上げて 場として開放、 する心の高揚	15 工事負責		172, 509, 200	144, 194, 124		26, 000,000		2, 315, 076	各公園等整備・ コミュニティ/ 事 災害復旧工事 公園遊具設置等	14, 414, 274 ペーク整備工 6, 738, 900 70, 829, 700
			クに登録	の所有者と樹 し、市が仲介	林保全活動グループ の役割をすることに 内の優良な樹林を次	より樹林の保									山麓公園整備・ ふれあいセンタ 工事	補修工事 5,107,725

	ぐことを目的とする樹林地バンク制度を創設した。 <公園整備事業費> 143,318,552	16 原材料費	2, 210, 000	1, 042, 740	1, 167, 260	補修用資材等
	1 主な工事 市内公園遊具撤去・設置工事 美鹿の台第3緑地法面復旧工事	18 備品購 入費	183, 000	123, 917	59, 083	事務用備品
	住民の方々の意見やアイデアを計画案としてまとめ、楽しく使いやすい公園にリニューアルする事業で、昨年度にワークショップを重ねてまとめた東生駒北第1公園の計画案をもとに、地域住民も公園整備工事に加わり、公園をリニューアルした。また、平成23年度の事業対象公園として、鹿ノ台いちょう公園を選定し、地元自治会とワークショップを重ね、計画案をまとめた。  < 生駒山麓公園整備事業費 5,987,625 生駒山麓公園内にあるフィールドアスレチックを安心して	19 負担金 補助及 び交付 金	8, 915, 000	7, 213, 923		日本公園緑地協会負担金 55,000 全国都市公園整備促進協議 会等負担金 82,000 研修等参加負担金 24,000 給水分担金等 251,141 里山林機能回復整備事業補 助金 1,188,524 生垣助成制度補助金 523,000 花と緑のわがまちづくり
	利用できるよう、老朽化した遊具及び木製大型遊具を補修した。また、せせらぎ広場の循環ポンプの補修を行った。 <みどりの基金積立金> 515,638					助成制度補助金 4,518,008 子どもの広場整備補助金 572,250
	生駒市みどりの基金は、本市が緑豊かな自然に恵まれた住	25 積立金	1, 782, 000	515, 638	1, 266, 362	みどりの基金
4 北部地 域整備 促進事 業費				6, 400, 329	14, 677, 671	
	◆ 施策の成果等 ◆	8 報償費	2, 000	0	2,000	
	< 北部地域整備促進事業費 > 6,400,329 学研高山地区第2工区について、奈良県、都市再生機構、 生駒市の3者で構成された「学研高山第2工区まちづくり検	9 旅費	178, 000	39, 900	138, 100	普通旅費
	討協議会」において、外部の有識者の意見を聴きながら事業 リスクの軽減や負担方法、大学誘致等についての検討を行っ	11 需用費	185, 000	165, 853	19, 147	消耗品費

				予	算		現	額			翌 년	下度 繰 🏻	越 額		
款	項	目			継 続 費 及び繰越	予 備 費 支 出 及	⇒ı		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	   不用額	 
			当初予算額	補正予算額	事業費線越額	支び増	計	区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し		
			たが、奈良県 基金の状況 北部地域	•			,	14 使用料 及び賃 借料	8,000	3, 600				4, 400	道路通行料
			本年度末	現在高 2,	674, 252 <b></b> ₹	-円		25 積立金	20, 705, 000	6, 190, 976				14, 514, 024	北部地域整備促進基金
		5 生駒駅 前市街開 発事業 費	131, 050, 000				131, 050, 000			95, 179, 378				35, 870, 622	
			<生駒駅前市街:		策の成果等 特別会計縛		95, 179, 378	28 繰出金	131, 050, 000	95, 179, 378				35, 870, 622	生駒駅前市街地再開発事業 特別会計繰出金
	4 住宅費		73, 558, 000	1, 141, 000			74, 699, 000			72, 349, 484				2, 349, 516	
		1 住宅事 業費	73, 558, 000	1, 141, 000			74, 699, 000			72, 349, 484				2, 349, 516	
					策の成果等	€ ♦		2 給料	28, 607, 000	28, 603, 289				3, 711	職員7人
				安全で良好な信	主環境を保	くつため、化	58, 613, 969 5, 931, 499 生宅及び設備	3 職員手	20, 789, 000	20, 676, 009				112, 991	
			等の維持管理 小平尾桜 元町住宅 第2元町 緑ヶ丘住	ヶ丘住宅 住宅	40戸 25戸 2戸 10戸			4 共済費	9, 335, 000	9, 334, 671				329	職員共済組合負担金 9,292,401 公務員災害補償基金負担金 42,270
			<再開発住宅管: 再開発住宅	理費> の維持管理を彳	テい、住環	境を整備	594, 900 した。	9 旅費	101, 000	37, 100				63, 900	普通旅費
			<住宅施設整備 市営住宅各 露対策工事及 た。	住戸の安全な信				11 需用費	4, 506, 000	4, 322, 364				183, 636	消耗品費 518,403 印刷製本費 189,304 光熱水費 85,085 修繕料 3,529,572

			<特定優良賃貸信 中堅所得世 優良賃貸住宅	生宅供給促進事 帯層を対象とし の認定事業者に	事業費> 」た良質な こ対して	よ 賃貸住宅で 家賃減額の	724,000 ある、特定 助成を行い	12 役務費	135, 000	133, 280	1,720	手数料 54,750 保険料 78,530
			入居者の住生	が配たす業品で 括の安定に努&	かた。	<b>☆貝炒服♡</b>		13 委託料	2, 299, 000	2, 003, 655	295, 345	各市営住宅維持管理委託料 1,755,855 再開発住宅維持管理委託料 247,800
								15 工事請 負費	7, 773, 000	6, 358, 380	1, 414, 620	各市営住宅補修等工事
								19 負担金 補助及 び交付 金	1, 154, 000	880, 736	273, 264	奈良県市営繕主務者会議負担金 30,000 給水分担金等 126,736 特定優良賃貸住宅家賃対策 補助金 724,000
	5 下水道 費		798, 694, 000				798, 694, 000			706, 331, 749	92, 362, 251	
		1 下水道 費	798, 694, 000				798, 694, 000			706, 331, 749	92, 362, 251	
			<下水道事業特)		策の成果等 >	<b>€</b>	706, 331, 749	28 繰出金	798, 694, 000	706, 331, 749	92, 362, 251	下水道事業特別会計繰出金
7 消防費			1, 356, 587, 000	-13, 202, 000	14, 000, 000	1	, 357, 385, 000			1, 349, 230, 616	8, 154, 384	
	1 消防費		1, 356, 587, 000	-13, 202, 000	14, 000, 000	1	, 357, 385, 000			1, 349, 230, 616	8, 154, 384	
		1 常備消 防費	1, 294, 049, 000	-13, 202, 000		1	, 280, 847, 000			1, 277, 292, 060	3, 554, 940	
				◆施第	<b>策の成果等</b>	<b>•</b>		2 給料	567, 270, 000	567, 269, 793	207	職員136人
			<常備消防費職」			1,	, 187, 642, 208 29, 051, 569	3 職員手 当等	430, 712, 000	430, 711, 972	28	

			予	算	現	額			翌 4	下度 繰	越額		
款	項	当初予算額	   補正予算額	継続費予備 及び繰越支出	及 ₃		節	支出済額	継続費	繰越	事故	   不用額	備考
		当70.1 异钠	州北丁开镇	事業費び流 繰越額増	用 減	区分	金額		操越	明許費	繰越し		
					と図るため、新規	4 共済費	189, 661, 000	189, 660, 443				557	職員共済組合負担金
		に、救急救 研修などの	命士の再教育 受講により、	定救急救命士の 病院実習や、病院 救急隊員の知識・ 受講及び資格の耶	院前外傷救命処置 ・技術を高めた。								187, 913, 101 公務員災害補償基金負担金 1,747,342
		行い、職員	の資質の向上			7 賃金	3, 604, 000	2, 894, 326				709, 674	臨時雇賃金
		より応急手 ED(自動	当の普及啓発 体外式除細動	ント、消防本部は 広報を行い、誰も 器)の取扱いを含	が使用できるA 含めた心肺蘇生法	8 報償費	404, 000	343, 160				60, 840	報償品等
		事業所、各 また、消	種団体等を対 防団員の応急	象に普通救命講習	り、自治会、学校、 習会を実施した。 C伴う普及員の講	9 旅費	1, 763, 000	1, 599, 710				163, 290	普通旅費
		習会を実施普通救命	講習	^	73回 1,873人	10 交際費	40,000	5, 000				35, 000	
		福祉と健		救急コーナー)	22回 488人 1回 115人	11 需用費	41, 558, 000	40, 524, 224				1, 033, 776	燃料費 5,455,586
		報、広報紙 する広報活 立入検査や 一般家庭や	、消防本部ホ 動を行った。 防火訓練を実 一人暮らしの	よる犠牲者をなく ームページ等によ また、各事業所、 施し、防火指導を 高齢者宅防火訪問	はる火災予防に関 危険物施設等の を行うとともに、 引を行い、火災予								食糧費 60,377 印刷製本費 606,179 光熱水費 14,743,615 修繕料 6,406,177
		事業所へ 危険物施 防火訓練 幼稚園、	の立入検査 設への立入検 等 小学校等によ	;	1,098件 92件 304回 28,613人 27回 1,793人	12 役務費	8, 482, 000	8, 190, 073				291, 927	通信運搬費 5, 162, 947 広告料 19, 950 手数料 1, 611, 677 自動車保険料 1, 103, 249 保険料 292, 250
		街頭防火	し高齢者宅防 広報等イベン	ト 用パンフレット	4,462世帯 1,192世帯 5回 2,780人 内約9,700部配布	13 委託料	21, 036, 000	20, 082, 159				953, 841	庁舎管理清掃業務委託料 1,468,008 電気保安業務等委託料 1,187,082 緊急通信指令施設保守委託
		を図るため 道路阪奈ト 係機関との	、奈良県防災 ンネル訓練( 連携に努めた		)、第二阪奈有料 ルぞれ参加し、関								料 11,062,485 予防情報システム保守委託 料 1,431,360 消防・救急機器等保守委託 料 2,599,747 庁舎空調設備保守委託料
		土砂災害	災総合訓練 全国統一防災 有料道路阪奈	訓練 トンネル訓練	1車両 4人 1車両 4人 4車両 14人								932, 085 文書管理システム委託料 115, 500

				I		
	消防署・消防団合同消防総合訓練 4車両 13人 5 奈良県消防防災へリコプターの運航のため、職員1名を					職員健康診断委託料 952,392 職員研修等委託料 333,500
	奈良県に派遣するとともに運航連絡協議会に対し、応分の 負担を行った。	/ la ET del				
	6 自主防災会の育成及び訓練等の指導にあたった。 訓練回数 34回 1,586人	14 使用料 及び賃 借料	6, 142, 000	6, 031, 099	110, 901	通信指令用システム使用料 2,930,088 当直用寝具類借上料
	<消防職員採用経費> 1,107,49 新規職員を採用し消防力の強化に努めた。 奈良県消防学校	9				2,708,001 放送受信料等 259,350 道路通行料等 133,660
	初任科教育(6か月)・救急科(2か月)2人 <消防施設管理費> 本部・各署の庁舎維持管理を行うとともに、緊急通信指令	   16 原材料   費	250, 000	177, 848	72, 152	補修用材料
	施設の維持管理、保有車両や各種資機材等の整備を行った。 <防火団体育成費> 750,86	18 備品購2 入費	446, 000	445, 205	795	消防署用備品
	防火協力団体の育成に努めるとともに、火災予防運動等に おける防火広報活動の強化、消火器の街頭設置事業、住宅用 火災警報器の共同購入促進活動、各種研修会等を行い、防火	19 負担金				全国消防長会負担金
	防災意識の啓蒙啓発活動等を推進した。 防火団体数 6団体 消火器街頭設置事業 175本(13自治会)	補助及 び交付 金		8, 795, 448		203,000 全国消防長会東近畿支部負 担金 61,000 全国消防協会負担金
						70,600 奈良県消防長会負担金 171,000
						近畿救急医学研究会等負担 金 17,000 安全運転管理者協議会負担
						金 22,000 奈良県防災行政無線運営協 議会負担金 290,000 消防大学校入校負担金
						241,000 奈良県消防学校入校負担金 286,148
						救急救命士養成研修参加負担金 2,010,000職員研修参加負担金 283,700
						283,700 奈良県労働基準協会負担金 18,000 奈良県消防防災へリコプタ
						宗良県間のの次ペリコフラー 一運航連絡協議会負担金 4,250,000 奈良県消防広域化負担金
						700,000 防火団体育成補助金 700,000

				予	算			額			翌 年	三 度 繰 起	逑 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越事業費	予 備 費 支 出 及	計		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備考
			ヨクメリ゙テឺ寿彼   	無正 / 异俄   	事業費繰越額	び流用増 減	司	区分	金額		操越	明許費	繰越し		
								27 公課費	562, 000	561, 600				400	自動車重量税
		2 非常備消防費	43, 748, 000				43, 748, 000			41, 076, 935				2, 671, 065	
				◆ 施領	策の成果等	<b>•</b>		1 報酬	11, 590, 000	11, 590, 000				0	消防団員
			において迅: 団合同消防; 県・市の消 ブロック訓;	の技術の向上 速・的確な消費 総合訓練や土砂 防操法大会に 練として危険	防活動を行 砂災害防災 も参加する	うため、 {訓練に参 らとともに	消防署・消防 加した。また 、都市団長会	4 共済費	1, 231, 000	1, 230, 901				99	消防団員等損害補償基金掛金 720,901 消防団員福祉共済掛金 510,000
			火災出! 歳末警	団出動状況 動 備		4回 3回	86人 183人	5 災害補 償費	2, 245, 000	2, 044, 700				200, 300	遺族補償年金
			都市団:	合同消防総合 長会ブロック 害防災総合訓網	訓練	1回 1回 1回 1回	129人 121人 19人 21人	8 報償費	3, 317, 000	2, 638, 960				678, 040	団員退職報償金 2,527,000 出初式報償等 111,960
				消防操法訓練 消防操法訓練		8回 15回	964人 391人	9 旅費	14, 275, 000	14, 157, 080				117, 920	費用弁償
			消防訓	、奈良県消防 <sup>療</sup> 練礼式		i団員教育 1回	に派遣した。 125人	10 交際費	60, 000	5, 000				55, 000	
			3 予防広報 秋の火災予 者宅防火訪 また、女 導(出前授業 して講習会)	防運動時におい問を実施した。 性消防団員に。 (き) や市民を対象に参加した。	いて、予防 よる幼稚園	広報や一 別児を対象 通救命講	人暮らし高齢 とした防火指 習に指導員と	11 需用費	4, 781, 000	3, 487, 948				1, 293, 052	消耗品費 1,337,015 燃料費 137,264 食糧費 61,800 印刷製本費 23,100 光熱水費 696,032 修繕料 1,232,737
			一人暮 幼稚園」 (出	防広報活動 らし高齢者宅 児対象防火指導 前授業を含む) 命講習会(指導	<u>美</u>	2回 彩 6回 6回	51,600世帯 80世帯 4幼稚園 22人	12 役務費	567, 000	557, 459				9, 541	通信運搬費 239, 383 手数料 125, 475 自動車保険料 192, 601
			     <非常備消防施	設管理費>			2, 976, 662	13 委託料	266, 000	241, 605				24, 395	ポンプ保守点検等委託料

		各分団の施設	設、保有車両、	各種資格	機材等の整	備を行った。	14 使用料 及び賃 借料	362, 000	269, 640		92, 360	放送受信料等 68,040 機材等借上料 201,600
							18 備品購 入費	95, 000	0		95, 000	
							19 負担金 補助及 び交 金	4, 752, 000	4, 693, 642		58, 358	団員退職報償金掛金 3,264,000 奈良県消防協会負担金 288,900 消防学校入校負担金 20,742 都市消防団長会負担金 100,000 消防団員互助会補助金 1,020,000
							27 公課費	207, 000	160,000		47, 000	自動車重量税
3	消防施 設費	18, 790, 000		14, 000, 000	)	32, 790, 000	)		30, 861, 621	1	1, 928, 379	前年度繰越額のうち不用額 586,880
			◆施第	<b>新の成果等</b>	等 ◆		11 需用費	588, 000	472, 500		115, 500	消耗品費
		消防車両等の	力及び救助等の の更新を行い消	肖防力の同	句上に努め	30,861,621 強化として、 た。	12 役務費	263, 000	262, 500		500	手数料
		2 高機能指	敗急車更新 令センターに↓	おいて、N			13 委託料	7, 907, 000	7, 750, 050		156, 950	高機能指令センター委託料
		3 消防水利	地表示システク の充実として、 牧良等工事	消火栓等 改良	等を整備し 6箇所	v	15 工事請 負費	637, 000	258, 300		378, 700	庁舎施設整備工事
				補修 2	86箇別		18 備品購 入費	16, 878, 000	15, 601, 425		1, 276, 575	高規格救急車 13,413,120 救助用備品 1,627,500 救急用備品 260,925 施設用備品 299,880
							19 負担金 補助及 び交付 金	6, 517, 000	6, 516, 846			消火栓新設・改良及び補修 工事負担金

					算		 現	額			翌年	下 度 繰 起	或 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 び 繰 費 費	予支び 費及用	計	区分	節 金 額	支出済額	継続費	繰 越 明許費	事 故繰越し	不用額	備考
8 教育費			4, 074, 991, 000	523, 868, 000	繰越額 336, 212,250		4, 935, 071, 250			4, 189, 121, 449		490, 561, 100		255, 388, 701	
	1 教育総 務費		229, 924, 000	1, 797, 000			231, 721, 000			222, 648, 122				9, 072, 878	
		1 教育委 員会費	182, 319, 000	2, 608, 000		-3, 456, 000	181, 471, 000			175, 676, 685				5, 794, 315	心の教育活動事業費へ流用
			<教育委員会費		策の成果等	€ ♦	147, 759, 397	1 報酬	7, 275, 000	4, 494, 000				2, 781, 000	委員 4,116,000 就学指導委員 378,000
			<ul><li>教育委員云質</li><li>《教育委員会運</li><li>活動状況</li><li>定例会</li></ul>		12回	]	4, 175, 680		75, 097, 000	75, 090, 682				6, 318	教育長 一般職員15人
			臨時会 定期学校 <教育委員会事		2回		実施 1,908,460	3 職員手 当等	48, 978, 000	48, 844, 658				133, 342	一般職員期末手当等
			か、幼稚園 るとともに、 受入、 受入、	小学校新1年 及び保育所を 、ホームペー:	通じて対象 ジ・広報紀 12月	者に実施 代等で周知 、学校 、程度(各	要領を配布す	4 共済費	23, 825, 000	23, 824, 057					44,913,233 職員共済組合負担金 23,655,584 公務員災害補償基金負担金 168,473
			<学校教育事務 1 幼稚園、 済のため、	小・中学校に			21,833,148 生徒の災害救 済に加入した。	8 報償費	8, 671, 000	7, 183, 571				1, 487, 429	謝礼等
			小学校 中学校 幼稚園		7, 165人 2, 965人 1, 762人			9 旅費	266, 000	244, 318					普通旅費 240,638 費用弁償 3,680
			保護者 <sup>、</sup> づくりの	員制度の実施 や地域住民のた ため、すべての				10 交際費	100, 000	0				100,000	
				~			が困難な生徒	11 需用費	2, 328, 000	1, 727, 665					消耗品費 1,470,721 燃料費 39,387 食糧費 110,037 印刷製本費 107,520

		子ども; う、地域	ボランティアフ たちが安心して の人たちに積極	で 校園生活 極的に校園	の実施 を送るこ  活動に関	わってもらう	12 役務費	2, 101, 000	2, 018, 543	82, 457	通信運搬費 3,000 広告料 3,150 自動車保険料 20,940 保険料 1,991,453
		ため、ス 実施 <sup>。</sup>	クールボランラ 校園	ティアプロ 全29校	グラムを 園	実施した。	13 委託料	189, 000	189, 000	C	学齢簿システム保守委託料
		童生徒の	携事業 から小学校、小 不安や緊張を利 校種間での相互	口らげ学校	への興味	:・関心を高め	14 使用料 及び賃 借料	528, 000	522, 900	5, 100	電算システム使用料
		幼稚園 小学校 中学校 7 就学前教 特別な 育相談員 教育	育相談の実施 支援を要する約 や就学指導委員 相談件数	14回 25回 16回 1見の生活 が相談や 67件	]      や就学等    指導助言		19 負担金 補助及 び交付 金	11, 343, 000	10, 987, 291	355, 709	全国·近畿·奈良県都市教育長協議会負担金 119,000 奈良県市町村教育委員会連合会負担金 64,000 公立学校施設整備期成会負担金 84,000 奈良県指導主事設置連絡協議会負担金 15,000 奈良市春日夜間中学校 120
		幼稚園 9 伝え合う 外国語 動推進の った。	教育相談の実施 児、小中学生の 力育成事業 によるコミュニ ため、地域人を 書館司書派遣	)特別支援 -ケーショ	ン能力の図書館司	育成と読書活					金 163,788 日本スポーツ振興センター 掛金 9,924,335 職員研修参加等負担金 17,100 障がい児課外学習補助金 600,068
		ルワーカ 難を解決	ソーシャルワー 祉士等の専門的 ーを活用し、守 するためのサオ 談件数	りな知識、 子どもたち	が生活の けた。		20 扶助費	770, 000	550, 000	220, 000	入学支度金
T	心の教 育活動 事業費	47, 605, 000	-811, 000		3, 456, 000	50, 250, 000			46, 971, 437	3, 278, 563	教育委員会費から流用
			◆ 施第	その成果等 かんかん かいかい かいかい かいかい かいかい かいかい かいかい かいか	<b>•</b>		1 報酬	9, 658, 000	9, 657, 600	400	教育相談員
		<心の教育活動 <心の教育推進		·費>		18, 142, 401 5, 162, 500	2 給料	9, 880, 000	9, 877, 788	2, 212	職員2人
		いじめ、不 成を図るため	登校等の諸問題 、スクールカウ 校へも派遣した	フンセラー		徒の健全な育	3 職員手 当等	4, 980, 000	4, 976, 273	3, 727	

				予	算		現	額			翌年	下度 繰	越 額		
款	項	目			継続費 及び繰越る	予 備 費  支 出 及	<b>3</b> 1		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	   不用額	備考
			当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越う 事業費 繰越額	が流用 湯	計	区分	金額		逓 次繰 越	明許費	繰越し		
			スクール	め対策会議の近 カウンセラーは 策会議開催回続	軍営を行っ? 相談件数	た。	Eベ1, 394件 2回	4 共済費	3, 289, 000	3, 288, 340				660	職員共済組合負担金 3,272,196 公務員災害補償基金負担金 16,144
			や啓発用メモ 子育て講演会	全育成を図る7帳の配布等を行 を行うととも	ため、啓発: 行った。ま: こ、地域の	た、各中 <sup>4</sup> 人々のふ	学校区ごとに れあい活動、	7 賃金	7, 158, 000	6, 763, 040				394, 960	講師賃金
			挨拶運動や安	全指導等を行 となった運動	うなど、学	校・園と:	地域、家庭等 21, 240, 804	8 報償費	7, 619, 000	6, 317, 500				1, 301, 500	スクールカウンセラー等謝 礼 6,312,500 いじめ対策会議委員謝礼
			1 友人関係 等の相談に	や学校生活に「 応じるため、「 設け、教育相詞	電話や来所	、訪問相	保護者、教員								5,000
			相談件	数延	べ1,020件			9 旅費	60, 000	29, 960				30, 040	普通旅費
			応じた教科 活への復帰	教室において、 補充や体験学育 支援を行った。 生ボランティア数	習、体育的	活動等を? 教室の強 <sup>々</sup>	行い、学校生	11 需用費	3, 860, 000	2, 987, 713				872, 287	消耗品費 428, 445 光熱水費 2, 130, 343 修繕料 428, 925
								12 役務費	193, 000	164, 158				28, 842	通信運搬費
								13 委託料	3, 230, 000	2, 616, 730				613, 270	清掃等委託料 190,998 地域ぐるみ健全育成推進事 業等委託料 2,425,732
								14 使用料 及び賃 借料	10,000	9,800				200	施設入場料
								18 備品購入費	300, 000	282, 535				17, 465	事務用備品
								19 負担金 補助及 び交付 金	13, 000	0				13, 000	
	2 小学校 費		507, 728, 000	402, 501, 000	60, 175, 000		970, 404, 000			516, 893, 384		422, 313, 000		31, 197, 616	

	学校管 理費	328, 390, 000		7, 259, 000	335, 649, 000			311, 381, 124	24, 267, 876	小学校施設整備費から流用
		<小学校管理運	◆ 施策の成果等	<b>*</b>	124, 922, 257	7 賃金	97, 218, 000	91, 764, 235		臨時雇賃金 11, 147, 104 講師賃金 80, 617, 131
		1 児童数 生駒小 生駒南 生駒北	学校 775人 小学校 509人		124, 322, 201	8 報償費	7, 717, 000	7, 300, 018	416, 982	報償品 2,191,315 謝礼 5,108,703
		生駒台 生駒東 真弓小	小学校 936人 小学校 710人 学校 473人			9 旅費	375, 000	237, 586	137, 414	普通旅費
		壱分小 生駒南	小学校 549人 小学校 531人 野小学校 520人	(前年度	7,052人)	11 需用費	154, 821, 000	140, 758, 854		消耗品費 30, 110, 319 燃料費 37, 795 食糧費 295, 052 印刷製本費 4, 466, 873 光熱水費 74, 053, 266 校舎修繕料 29, 699, 092 備品修繕料 2, 096, 457
		市独自	年生30人学級の実施 で市費講師を配置し、全 学級を実施した。 推進事業	2小学校で	1年生を対象	12 役務費	7, 659, 000	6, 183, 245		通信運搬費 3,939,437 手数料 2,243,808
		地域社 る「学校 るなど特	会との連携を図り、開か 創造推進事業」を実施し 色ある学校づくりを推進 業実施回数 1,011回	、地域の	づくりを進め 人材を活用す	13 委託料	51, 595, 000	50, 007, 529		用務員業務委託料 23,245,200 浄化槽管理委託料
		子どもへ 加型の安	全研修 たちの安全意識や被害以 の暴力防止プログラム 全研修を実施した。(小 全小学校で実施)	(CAP)	を活用した参					2,982,000 葉刈等委託料 12,804,402 防火施設検査委託料 802,475 電気保安業務委託料 1,936,232 貯水槽清掃委託料 325,704
		<小学校施設管	理費>		157, 972, 861					有情報等的 525,704 夜間警備業務委託料 1,784,160 清掃等委託料 2,929,901
										7 (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4
			科学技術大学院大学連携 1 校が、情報科学研究科			14 使用料 及び賃 借料	4, 313, 000	3, 531, 487		学校敷地借上料 1,848,782 自動車借上料等 1,682,705

		1		予	算		現	額			<u> </u> 翌 년	F 度 繰 🧦	越 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 機 び 繰 襲 費 額	予 黄 出 流 用	計	区分	節 金 額	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰 越 明許費	事 故 繰越し	不用額	備考
					繰越額	増減		15 工事請 負費	1, 281, 000	1, 102, 500		切叶須	株成し	178, 500	各学校施設整備工事
								18 備品購入費	9, 121, 000	9, 078, 070				42, 930	各学校用備品 7,364,070 情報教育用備品 1,000,000 牛乳用冷蔵庫 714,000
								19 負担金 補助及 び交付 金	1, 549, 000	1, 417, 600					各種教育等研究会負担金 1,058,800 各種教育等研究会補助金 358,800
		2 教育振興費	96, 335, 000				96, 335, 000	)		95, 719, 560				615, 440	
			<小学校教育振		策の成果等	₹ ♦	41, 646, 847	11 需用費	23, 483, 000	23, 009, 393					消耗品費 21,628,813 印刷製本費 1,380,580
			1 各小学校 資料「なか 小学校	の教材備品の ま」を配布し7 1	た。 .2校	うるととも		13 委託料	8, 850, 000	8, 849, 400				600	英語指導委託料
			配布冊 2 全国大会 補助金を交 3校	´´ に出場した児ュ 付した。		千の負担軽	減を図るため、	14 使用料 及び賃 借料	126, 000	125, 850				150	自動車借上料等
			体験活	学習推進事業 動の機会拡充の 施する学校に対	のため、生 対し、補助 18人	三駒山麓公 力金を交付	園で自然体験した。	18 備品購 入費	8, 126, 000	8, 008, 267				117, 733	一般教材設備備品 7,364,091 理科教育等設備備品 589,176 ことばの教室用備品
				語活動指導 英語活動指導の に配置した。	のため、業	き者委託に	より外国青年								55,000
			小学 <児童就学援助 1 経済的理	校担当外国青4 費> 由により就学な 療費等の援助を	が困難な児		54, 072, 713 人、給食費、学	19 負担金 補助及 び交付 金	2, 253, 000	2, 231, 137				21, 863	全国大会等出場補助金 1,003,211 遠距離通学児童交通費補助 金 577,200 自然体験学習推進補助金 650,726

		2 遠距離通過 生駒北/ 生駒台/				20 扶助費	53, 497, 000	53, 495, 513		1, 487	要保護及び準要保護児童就 学援助費 51,581,825 特別支援教育就学奨励費 1,913,688
	3 小学校 施設整 備費	83, 003, 000	402, 501, 000 60, 175, 000	-7, 259, 000	538, 420, 000			109, 792, 700	422, 313, 000		前年度繰越額のうち不用額 1,447,450 学校管理費へ流用
		< 小学校施設整( 1 学校施設 (耐震診断)	耐震化事業	<b>.</b> ◆	109, 792, 700	13 委託料	80, 877, 000	63, 463, 050	12, 200, 000	5, 213, 950	耐震診断委託料 24,675,000 耐震補強設計委託料 38,788,050
		小学校建物 かずかり あすかり 鹿ノ台/ (耐震補強調		i館北、屋	内運動場	14 使用料 及び賃 借料	12, 810, 000	12, 810, 000		0	仮設校舎借上料
		耐震診	断を行った結果、補強が 設計を実施した。 屋内運動場 野小 本館、西館南、西 小 北棟、屋内運動場 小 北棟、南棟1、南	i館北、屋 } i棟2、屋	內運動場	15 工事請負費	442, 540, 000	31, 691, 100	410, 113,000	735, 900	生駒北小学校外壁改修工事 14,697,900 生駒小学校経年ガス管改修 工事 8,644,650 各学校施設整備工事 8,348,550
		生駒北/ 生駒小 <sup>4</sup> 生駒小 <sup>4</sup>	設の改修等 小学校外壁改修工事 学校経年ガス管改修工事 学校昇降口舗装及び雨か 学校屋外便所設置工事	: :管布設工		19 負担金 補助及 び交付 金	2, 193, 000	1, 828, 550		364, 450	公共下水道受益者負担金
3 中学校 費		278, 208, 000	4, 000, 000 236, 500, 000		518, 708, 000			448, 218, 883	4, 000, 000	66, 489, 117	
	1 学校管 理費	201, 201, 000			201, 201, 000			181, 373, 165		19, 827, 835	
		<中学校管理運	◆ 施策の成果等 営費>	•	62, 709, 133	7 賃金	33, 729, 000	24, 379, 253		9, 349, 747	臨時雇賃金 7, 122, 915 講師賃金 17, 256, 338
		1 生徒数 生駒中 生駒南「 生駒北」	学校 575人 中学校 207人		, ,	8 報償費	5, 436, 000	4, 771, 111		664, 889	報償品 841,866 謝礼 3,929,245
		緑ヶ丘・鹿ノ台・	中学校 537人			9 旅費	350, 000	82, 690		267, 310	普通旅費

(款) 8 教育費 (項) 2 小学校費

				予	算	現	額			翌 年	下度 繰	越 額			
款	項	目	No. 1 Address of the		継続費予備費及び繰越支出及	- 1		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備	考
		Г	当初予算額	補正予算額	継 続 費 予 備 費 及び繰越 支 治 品 及 事 業 費 び 流 用 繰 越 額 増	計	区分	金額	ZHITEZ	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	7 7 82	V113	,
			上中学 光明中 大瀬中 計 2 学校創造	学校 学校 ·	400人 401人 510人 2,964人 (前年度		11 需用費	112, 991, 000	106, 964, 775				6, 026, 225	消耗品費 燃料費 食糧製本費 印刷熱水費 光熱修繕料	25, 804, 241 30, 172 126, 654 1, 346, 754 60, 275, 741 17, 942, 443
			地域社 る「学校	会との連携を創造推進事業	・図り、開かれた学校 シ」を実施し、地域の ジストな地流した	でづくりを進め )人材を活用す								備品修繕料	1, 438, 770
			延べ事	業実施回数	がくりを推進した。 224回		12 役務費	4, 917, 000	4, 471, 505				445, 495	通信運搬費 手数料	2, 796, 364 1, 675, 141
			の利用に 2 奈良先端	事業費> の推進 に整備された よって、生徒 科学技術大学	情報機器や情報通信 の情報活用能力の育 院大学連携学校教育 創成科学研究科によ	育成を図った。 育支援事業	13 委託料	32, 289, 000	30, 739, 766				1, 549, 234	用務員業務委請	15, 496, 800 託料 2, 856, 000 4, 747, 046 委託料 534, 984 委託料 1, 398, 088 託料 199, 296 委託料 1, 572, 480 1, 947, 636 505, 050 維持管理業務
							14 使用料 及び賃 借料	2, 521, 000	1, 849, 251				671, 749	等委託料 学校敷地借上 放送受信料等	
							18 備品購入費	6, 500, 000	5, 808, 104				691, 896	各学校用備品 情報教育用備 牛乳用冷蔵庫	3, 122, 729 品 1, 215, 375 1, 470, 000
							19 負担金 補助及 び交付 金	2, 468, 000	2, 306, 710					各種教育等研 進学生指導補 各種教育等研 クラブ活動等	1, 109, 510 助金 240, 000 究会補助金 227, 200

2	教育振興費	77, 007, 000	4, 000, 000		81, 007, 000			71, 413, 943	4, 000, 000	5, 593, 057	
		<中学校教育振	- <b>上</b>	<b>*</b>	31, 537, 808	8 報償費	40, 000	24, 000		16, 000	市立中学校生徒高等学校進学奨励金
		1 各中学校	の教材備品の充実に努め ま」を配布した。 8校	つるととも	に、人権教育	11 需用費	19, 012, 000	13, 315, 657	4, 000, 000	1, 696, 343	消耗品費
		ー実習等)	に健全な生徒を育成する の実施に対し補助を行っ		然教室(スキ	13 委託料	10, 000, 000	7, 886, 550		2, 113, 450	英語指導委託料
			402人 由のある生徒の高等学校 し、進学奨励援助を行っ			14 使用料 及び賃 借料	200, 000	138, 600		61, 400	自動車借上料等
		担軽減を図 7校 <生徒就学援助			39, 876, 135	18 備品購 入費	7, 870, 000	7, 677, 915		192, 085	一般教材設備備品 7,203,840 理科教育等設備備品 474,075
			により就学が困難な生徒 等の援助を行った。 数 396人	E(LX) U,		19 負担金 補助及 び交付 金	3, 400, 000	2, 495, 086		904, 914	全国大会等出場補助金 1,286,286 中学校生徒健康増進事業補 助金 1,206,000 自然体験学習推進補助金 2,800
						20 扶助費	40, 485, 000	39, 876, 135		608, 865	要保護及び準要保護生徒就 学援助費 39,119,315 特別支援教育就学奨励費 756,820
3	中学校 施設整 備費	0	236, 500, 000		236, 500, 000			195, 431, 775		41, 068, 225	前年度繰越額のうち不用額 41,068,225
		<中学校施設整 1 鹿ノ台中:	◆ 施策の成果等 備事業費> 学校耐震補強工事	<u> </u>	195, 431, 775	13 委託料	4, 500, 000	3, 395, 175		1, 104, 825	監理等委託料 2,100,000 耐震補強設計等委託料 1,295,175
		耐震診	断の結果、補強が必要と 実施とともに、併せて老	:判定され : 判定され : : : : : : : : : : : : :	たことから補 事も行った。	15 工事請 負費	232, 000, 000	192, 036, 600		39, 963, 400	鹿ノ台中学校耐震補強工事 174, 132, 000

				予	算		 現	額			翌年	下度 繰 🏻	越 額		
款	   項	目			継続費	予備費			節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	 
		H	当初予算額	補正予算額	事業類	  支び増  公別用減	計	区分	金 額	Aminia	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	1 /13 150	, with
			南 屋 老朽 外 2 緑ヶ丘中 既設浄	棟 外降口棟 RC 根 外下 水	付鉄骨ブレ 付数骨 が で で で で で で で で で で で で で で で い で に い か に い か に に い か に に い か に に で で で で で で で で で で で で で で で で で	√−ス 9 1 √−ス 13 2	箇所 ポンプなど設								各学校施設整備工事 17,904,600
			備全般に   行った。 	渡り不具合が	生じたため	り、浄化槽	の入替工事を								
	4 幼稚園 費		862, 106, 000	-27, 789, 000	15, 800, 000		850, 117, 000			805, 895, 105		4, 000, 000		40, 221, 895	
		1 幼稚園	797, 856, 000	-9, 789, 000	)		788, 067, 000			752, 434, 375				35, 632, 625	
				<b>◆</b> 施	策の成果等	争◆		2 給料	273, 052, 000	271, 171, 499				1, 880, 501	職員73人
			<幼稚園費職員	給与費>			505, 711, 133								
			< 幼稚園管理運 < 幼稚園管理運 1 園児数				173, 345, 515	3 職員手 当等	149, 698, 000	145, 613, 949				4, 084, 051	
			高山幼 なは 生 南 が 生 南 り り 後 日 り り り り り り り り り り り り り り り り	幼稚園 幼稚園 園 稚園	155人 175人 306人 180人 132人 186人			4 共済費	90, 030, 000	88, 925, 685				1, 104, 315	職員共済組合負担金 88,468,201 公務員災害補償基金負担金 457,484
			あすか 桜ヶ丘 壱分幼	野幼稚園 幼稚園 稚園	265人 146人 190人		1	7 賃金	128, 987, 000	114, 724, 607				14, 262, 393	講師賃金
			計   2 学校創造   地域社	推進事業		(前年度 成の人材を	1, 751人) 活用するなど	8 報償費	2, 636, 000	2, 366, 938				269, 062	製賞品 921,665 謝礼 1,445,273
			特色ある	園づくりを推 業実施回数	進した。			9 旅費	1, 228, 000	1, 222, 272				5, 728	普通旅費
			3 就学前教 る保育を行 4 幼稚園に	った。				11 需用費	41, 114, 000	36, 922, 789				4, 191, 211	消耗品費 11,627,864 食糧費 233,013 印刷製本費 1,010,075

	歳児クラスに加配講師	に特別支援講師を配置し 師人数 4歳児 9人 5歳児 9人	た。						光熱水費 15,501,992 修繕料 8,252,090 備品修繕料 297,755
		育 頃かり保育を実施した。 人数 延べ 2,730人		12 役務費	3, 021, 000	2, 454, 475		566, 525	通信運搬費 1,220,925 手数料 1,233,550
	護者の経済的 対象者 対象者 2 市内の私	助成費> 育の振興のため、就園奨 的負担の軽減を図った。		13 委託料	64, 950, 000	56, 028, 570			用務員業務委託料 14,671,393 夜間警備業務委託料 1,326,780 浄化槽管理委託料 2,169,510 葉刈等委託料 3,052,750 通園バス運行委託料 34,462,050 防火施設検査等委託料 346,087
				14 使用料 及び賃 借料	664, 000	546, 790		117, 210	放送受信料等
				18 備品購 入費	4, 750, 000	4, 717, 276		32, 724	各園用備品
				19 負担金 補助及 び交付 金	27, 937, 000	27, 739, 525			国公立幼稚園長会負担金 110,225 各種教育研究会負担金 231,000 各種教育研究会等参加負担 金 397,100 私立幼稚園就園奨励費補助 金 22,519,200 私立幼稚園運営費補助金 4,482,000
2 幼稚園 施設整 備費		-18, 000, 000 15, 800, 000	62, 050, 000			53, 460, 730	4, 000, 000	4, 589, 270	前年度繰越額のうち不用額 2,818,090
		◆ 施策の成果等	•	11 需用費	750, 000	211, 110		538, 890	消耗品費
	< 幼稚園施設整( 1 高山幼稚] 園児数(	備事業費> 園園舎増築工事 の増加により保育室が不	53,460,730	12 役務費	36, 000	34, 760		1, 240	手数料 21,020 自動車保険料 13,740

				予	算		現	額			翌 年	下度 繰走	域 額			
款	項	目		1.5	継 続 費 及び繰越	支 出 及	⇒ı		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	 	考
			当初予算額	補正予算額	事業費線額	び流用増減	計	区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し			
			築した。		PK C FX	<u> </u>		13 委託料				4			耐震診断委託料	<u>.</u>
			構造   延べ床		ブ造地上1	階建て 7.56㎡		To Shari	25, 731, 000	19, 090, 050		000, 000		2, 640, 950		15, 286, 950 3, 104, 220
				設耐震化事業	O	7. 50 III									監理等委託料	698, 880
			(耐震診断)	)	四十 トット	コ アレボー外	<b>がよ</b> る	15 <del>7 **</del>							之.1.714W国国 <b>《</b>	
			高山幼		東、保育棟	東、遊戯	棟	15 工事請 負費	30, 569, 000	29, 262, 350				1, 306, 650		21,000,000
			南幼稚	棟、道	遊戯棟		育棟、西保育								各園施設整備」	上事 8,262,350
			生駒台		東、保育棟 呆育棟4、		棟2、保育棟									
			生駒幼 (耐震補強	稚園 管理村				18 備品購 入費	4, 934, 000	4, 832, 460					幼稚園バス 各園用備品	3, 832, 500 999, 960
			耐震診	断を行った結り 計を実施した。		必要との	判定が出たた			_,,					H H / W / W F F	
			生駒幼					27 公課費	30,000	30, 000				0	自動車重量税	
			3 各幼稚園		⇒ エス ッ゚ ト - ノ	1 JA/K										
			壱分幼:	稚園3歳児教園	表工事											
			(長日幼)	稚園・南幼稚園 -	園電気錠設	置上事										
	5 社会教				10,							60,				
	育費		1, 072, 993, 000	81, 471, 000	737, 250		1, 165, 201, 250			1, 046, 525, 669		248, 100		58, 427, 481		
		1 社会教														
		育総務費	176, 364, 000	-6, 240, 000			170, 124, 000			166, 276, 852				3, 847, 148		
		×														
				◆ 施第	兼の成果等	•		1 報酬	1, 106, 000	630, 000				476, 000	社会教育委員	
			<社会教育総務	費職員給与費之	>		158, 331, 354		70.010.000	70 000 F10				07, 000		
			<社会教育委員	運営費>			885, 640	2 給料	79, 310, 000	79, 222, 712				87, 288	職員18人	
				委員会議開催回				3 職員手								
			全体会 専門部					当等	52, 980, 000	52, 979, 066				934		
			 <社会教育事務				655, 246	4 共済費	26, 130, 000	26, 129, 576				424	職員共済組合負	9担金
			<青少年事務費				405, 110		. ,	. ,					公務員災害補償	25, 926, 083
			· 14 / 1				100, 110									203, 493
L			L								L	ı			l	

		<生涯学習振興 1 生涯学習(				5, 999, 502	8 報償費	1, 299, 000	1, 215, 500		83, 500	講師等謝礼
		てづく 学習相詞		可公演	いなクラ	ウンショー	9 旅費	380, 000	166, 960		213, 040	普通旅費 88,240 費用弁償 78,720
		生涯学社会教 社会教 自主学	推進体制の整例習推進連絡会へ育団体との共作習グループ連絡	への助成 崔事業 各会の育成			11 需用費	1, 599, 000	1, 254, 523		344, 477	消耗品費 702, 243 燃料費 18, 659 食糧費 23, 880 印刷製本費 500, 144
		市民の	習まちづくり <i>)</i> 多様な学習機会 閲覧等による愉	会を支援す	るためホ	ームページや						修繕料 9,597
			民カレッジ」	事業	:11つ た。		12 役務費	20, 000	15, 181		4, 819	通信運搬費 560 自動車保険料 14,621
		参加者	12詞 数 138 <i>)</i>				13 委託料	1, 280, 000	1, 185, 000		95, 000	行事開催等委託料
		にまつり』	習拠点施設とし	きるいきい		活かし、市民 つりを開催し、	14 使用料 及び賃 借料	25, 000	12, 700		12, 300	自動車借上料等
							19 負担金 補助及 び交付 金	5, 995, 000	3, 465, 634		2, 529, 366	全国·近畿社会教育研究大会負担金 56,000 奈良県社会教育委員連絡協議会負担金 31,000 奈良県教育振興会負担金 350,000 生涯学習推進連絡会等補助金 2,786,100 地域婦人団体連絡協議会補助金 242,534
	2 公民館費	171, 143, 000	83, 470, 000	5, 087, 250		259, 700, 250			190, 940, 649	60, 248, 100	8, 511, 501	
		<公民館費職員		<b>炎の成果等</b>	•	94, 087, 158	1 報酬	5, 012, 000	5, 011, 200		800	社会教育指導員 4,651,200 嘱託員 360,000
		<公民館運営費 1 市民の学	>	えるために	、各種講	12, 720, 639		48, 936, 000	48, 931, 859		4, 141	職員11人
		施した。 美術講 音楽講	巠 6	講座 :		加延べ人数 499人 18人	3 職員手 当等	29, 155, 000	29, 154, 305		695	

				予	算		現	額			翌年	下度 繰	越 額		
款	項	目	   当初予算額	     補正予算額	継続費 予び繰越支	艺出及	· 計		節	支出済額	継続費	繰 越	事 故	   不用額	備考
			ヨ忉 ʃ 昇 観	湘北丁/昇砂   	事業費で繰越額増	ド流 用	日日	区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し		
			生活講 健康講	座 求講座	2講座 6 2講座 5		272人 176人 34人	4 共済費	16, 001, 000	16, 000, 994				6	職員共済組合負担金 15,915,83 公務員災害補償基金負担金
				習講座 教育講座	1講座 3 3講座 4		150人 85人 37人	7 賃金	12, 229, 000	11, 927, 646				301, 354	85, 15 臨時雇賃金
			2 市民の文 催した。 音楽会				に化行事等を開 5,993人	8 報償費	3, 746, 000	3, 744, 515				1 405	各種講座講師等謝礼
				化鑑賞会	4	回 回 回	5, 993人 1, 833人 1, 980人	0 報順賃	3, 746, 000	3, 744, 515				1, 480	台裡神/坐神川·宇朗/L
			3 中央公民 絵本の	館図書室会			427人	9 旅費	124, 000	105, 020				18, 980	普通旅費 33,35 費用弁償 71,67
			ボはな <中央公民館管 1 利用状況 中央公	理費>	見学会、大 <i>)</i> 7,350		等) 270人 57, 966, 051 220, 296人	11 需用費	65, 431, 000	21, 838, 175		39, 921, 000		3, 671, 825	消耗品費 2,304,35 燃料費 48,69 食糧費 40,81 印刷製本費 1,996,06 光熱水費 14,561,18
			2 中央公民	館の耐震改修	修に伴う耐震	多断を行	<b>デった。</b>								修繕料 2,887,07
			の維持管理	に努めた。	√の照明機器0	の入替え	を行い、施設	12 役務費	1, 319, 000	1, 170, 610				148, 390	通信運搬費 832,54 手数料 31,83
			<地区公民館管 利用状況 中央公民	館別館	1, 102		18, 685, 820 22, 359人								自動車保険料 33,23 保険料 273,00
			絵本の おはな	区公民館図書 会 し会(定例、	2,786	人参加等		13 委託料	62, 793, 250	40, 066, 773		20, 327, 100		2, 399, 377	中央公民館総合管理業務委託料 11,954,28 中央公民館設備保守点検等委託料 3,524,74 ホール音響・照明・舞台装置操作及び管理委託料
			成を図るため 入学生数 総学生数 一般教養	主学習意欲を、「いこまま	テ大学」を実施 R 教養講座	をした。	7, 480, 981 リーダーの養 247人 836人 5回								9,450,16 中央公民館行事開催委託料 3,632,60 地区公民館設備保守点検等 委託料 358,54 地区公民館管理業務委託料
			クラブ学	百五	14	クラブ	各5回								4,956,83 各館防火設備点検委託料 467,25 各館維持管理委託料 277,20 葉刈等委託料 252,89

											中央公民館耐震診断委託料 5,087,250 市民教養講座委託料 105,000
							14 使用料 及び賃 借料	3, 536, 000	3, 374, 697	161, 303	敷地借上料 1,679,000 清掃用品借上料 857,420 自動車借上料等 838,277
							16 原材料 費	30, 000	8, 900	21, 100	補修用材料
							18 備品購 入費	11, 240, 000	9, 495, 055	1, 744, 945	中央公民館用備品
							19 負担金 補助及 び交付 金	148, 000	110, 900	37, 100	奈良県公民館連絡協議会分 担金 92,400 施設使用料補助金 18,500
	3 図書会 館費	253, 603, 000	6, 935, 000			260, 538, 000			247, 689, 774	12, 848, 226	
			◆施策	受の成果等	<b>•</b>		2 給料	52, 324, 000	51, 389, 051	934, 949	職員14人
		<図書会館費職員 <図書館運営費 (図書館、中	> 夬公民館図書室			97, 726, 830 60, 304, 067 館図書室分)	3 職員手	29, 949, 000	28, 784, 657	1, 164, 343	
		<ol> <li>年間貸出</li> <li> 蔵書冊数</li> <li>一般書</li> <li>児童書</li> </ol>		37 26	12, 507∰ 75, 916∰ 65, 908∰ 10, 008∰		4 共済費	17, 837, 000	17, 553, 122	283, 878	職員共済組合負担金 17,466,639 公務員災害補償基金負担金 86,483
		<ul><li>3 雑誌種数</li><li>4 新聞種数</li></ul>			164誌 12紙		7 賃金	22, 362, 000	22, 128, 524	233, 476	臨時雇賃金
			用券登録者数(	全市) 5	58,460人		8 報償費	861, 000	545, 980	315, 020	講師等謝礼
		絵本のá おはな〕	し会(定例、見	学会、大ノ	人参加等)		9 旅費	66, 000	57, 670	8, 330	普通旅費
			業等(おはなし こ語るおはなし		・クトーク 年8回	、絵本の会等) 1,496人 182人	11 需用費	43, 618, 000	40, 720, 288	2, 897, 712	消耗品費 27, 386, 980 燃料費 33, 812

				予	現	額			翌年	三度 繰走	逑 額		
款	項	目	当初予算額	14-7-7 55 55   及び繰越	予備費     支び     が     対     対	区分	金額	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰 越明許費	事 故繰越し	不用額	備考
			人形劇 子ども 文庫と 生駒お	の本の講座	年5回 270人 年1回 407人 年1回 6人 年1回 209人								食糧費 13,409 印刷製本費 971,842 光熱水費 11,590,184 修繕料 724,061
			帝塚山 文学作	大学公開講座 家講演会	年4回 865人 年1回 621人	12 役務費	3, 368, 000	1, 980, 102				1, 387, 898	通信運搬費 1,542,882 手数料 415,810 自動車保険料 21,410
			譲渡資 学校 一般	教育施設等(33団体) 利用者	12, 324∰ 2, 188∰ 10, 136∰	13 委託料	44, 962, 000	41, 654, 937				3, 307, 063	総合管理業務委託料 26,214,650 施設保守点検等委託料
			図書館 情報検	ネットの利用状況 ホームページのアクセン 索用端末利用者数 自主的な読書活動を推過	2,088人								5,419,149 図書集配業務委託料 2,364,388 図書館システム電算委託料 5,097,750
			も赤りもカスまたりものまた。	推進計画に基づき、平局 ら中学生までの対象年齢 み物リストの作成、配え 者に、学校、園等を通し パックで配布した。 載図書の保育園、幼稚園	対17年度から5ヶ年で 常の異なる5種類の絵本 市を行ってきた。今年度 ごて配布するほか、ブッ 園、小学校等への団体貸								データ入力等電算委託料 210,000 省エネ改修工事設計業務委 託料 1,480,500 図書館行事委託料 868,500
			ークなど学 ブック	るとともに、ブックリス校との連携を深めた。 リスト掲載図書団体貸と 年度から開始したブック	出回数 46回	14 使用料 及び賃 借料		4, 902, 063				57, 937	駐車場敷地借上料 2,294,367 書誌データ等使用料 1,932,000
			き実施した	。絵本1冊、絵本リスト ナルバッグに入れたブ	卜、主旨説明、事業案內								清掃用品借上料等 675,696
			書館が用意 家庭を訪問 配布数	し、健康課が「こんに <sup>†</sup> する際に説明、実演と <sup>§</sup> 902人	らは赤ちゃん事業」で各 ともに渡した。	15 工事請 負費	39, 500, 000	37, 349, 660				2, 150, 340	省工ネ改修工事 35,547,750 施設整備工事 1,801,910
			1 視聴覚室 【機材利 ビデオ		281, 4 1, 162回 981回	16 原材料 費	10,000	0				10,000	
			1	クトディスク	75回 1,504回 3,722回	18 備品購 入費	538, 000	537, 220				780	施設用備品

	コンパ D V D 特報 計 2 所	テープ アーディスク クトディスク 寛席 トテークト 魔席 アーデディークト 画フィイルム 数 > 374件 2,522件 整備の設置 10 Kwh×	52, 796人	52, 349, 211 37, 028, 250		183, 000	86, 500		96, 500	日本図書館協会等負担金
4 人権教 育推進 費	20, 474, 000			20, 474, 000			16, 625, 496		3, 848, 504	
		◆ 施策の成果等	<b>≨</b> ◆		1 報酬	9, 903, 000	8, 352, 000		1, 551, 000	人権教育指導員等
	教育の正し こ)、人権	事業費> 差別のない明るい社会の い理解と認識を培うため 教育リーダー養成講座、 ・育友会等人権教育研修	り、人権教 識字学級	育講座(山び 、地区別懇談		1, 273, 000	994, 000		279, 000	外国人住民教育推進懇話会 委員謝礼 43,000 講師謝礼等 951,000
	り理解を深 けんひろば	重のまちづくり」をテー めてもらうため、市民が 『しみん・ほのぼの・し	いらの公募	作品で「じん	9 旅費	435, 000	139, 948			普通旅費 75,798 費用弁償 64,150
		どもや保護者が人権問題 て学習する「こどもじん			11 需用費	1, 266, 000	357, 516			消耗品費 225, 865 食糧費 10, 376 印刷製本費 121, 275
		と国際理解をめざしたタ 国人住民教育推進懇話会			12 役務費	5, 000	1, 360		3, 640	通信運搬費

				予	算		現	額			翌 년	下度 繰 🏻	越 額		
款	   項		Visited and total		継 続 費 及び繰越	予 備 費 因 及 股 入	<b>31</b>		節	   支出済額	継続費	繰越	事 故	   不用額	 
			当初予算額	補正予算額	事業費額	び流用	p1	区分	金額	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	逓 次繰 越	明許費	繰越し	. ,,, ,,,	,,,
			援するため	型 のな日本語 で で は は は は は は は は は は は は は は は は は	を習得し、 を開催する	日本社会	· への適応を支	13 委託料	413, 000	214, 420				198, 580	こどもじんけんひろば映画 上映等委託料
				付するなど、賃				14 使用料 及び賃 借料	321, 000	226, 600				94, 400	自動車借上料等
				教育推進協議会 人権教育推進の 言語、文化及び するため、外国	の充実を図 び歴史を学	図った。ま ≧び、共に	育研究会への た、外国人住 生きる力を育	19 負担金 補助及 び交付 金	6, 858, 000	6, 339, 652				518, 348	各種研究大会等参加負担金 121,000 人権教育推進協議会補助金 2,721,723 人権教育研究会補助金 3,346,929 外国人等多文化共生活動団 体補助金 150,000
		5 青少年 健全育 成費	14, 908, 000				14, 908, 000			10, 406, 367				4, 501, 633	
			<成人式開催費		策の成果等	<b>→</b>	2, 280, 351	8 報償費	4, 985, 000	3, 077, 320				1, 907, 680	成人式記念品等 1,051,820 講師謝礼等 2,025,500
			成人式運営 画・運営する 成人式運	委員会を設置し ことにより、原営委員	成人として 24人		で成人式を企自覚を促した。	9 旅費	66, 000	29, 810				36, 190	普通旅費
			成人式参 <青少年健全育 1 ジュニア 成に努めた。	成活動事業費		⁄、青少年	6, 772, 951 リーダーの育	11 需用費	1, 992, 000	1, 322, 941				669, 059	消耗品費 555, 114 燃料費 5, 080 食糧費 229, 216 印刷製本費 533, 531
			し、リーダ 図った。	校生の青少年 一派遣活動を行 ちの文化活動	<b>行い、子</b> と	ざも会活動	等の活性化を	12 役務費	748, 000	361, 416				386, 584	通信運搬費 229,721 手数料 12,170 保険料 119,525
			文化祭に対	し、補助を行う 小学校に家庭! 努めた。 級数 園	った。			13 委託料	2, 420, 000	2, 122, 089				297, 911	家庭教育学級委託料 788,276 青少年非行防止地域実践活 動事業委託料 384,702 成人式会場整理業務委託料 349,111

		後学校	国人と日本人が、 全触れ、かに かいワールドを 9か国 う育成と 円滑 な の育成と 野子 は のまため、 2回回 でるため、 2回回回 ですンプ 1回 ですンプ 1回 ですながら でするですった。 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	俵催 ひまとし参 の を事参参参 近と口が 合たをた加 た 深業加加加 活もいた い、目。人 め めの人人人 動に 外的 数 の 、実数数数 の、	<ul> <li>校及 真22</li> <li>28人</li> <li>316人</li> <li>40回</li> <li>50回</li> <li>50回</li> <li>60回</li> /ul>	14 使用料賃 借料 19 負相 が金	735, 000 3, 962, 000	526, 870 2, 965, 921		996, 079	青少年活動事業委託料 600,000 自動車借上料等 474,370 道路通行料 52,500 青少年補導センター連絡協議会等負担金 1,000 子ども会育成連絡協議会補助金 420,846 ちびっこ文化祭開催補助金 558,214 青少年団体育成補助金 364,800 PTA協議会補助金 297,685 PTA協議会研究大会補助金 297,685 PTA協議会研究大会補助金 695,500 再年協議会補助金 98,876
		2 啓発用ハンドフ 育の推進に努めた 3 公用車に青色回 内を巡回するとと	-。 ]転灯を着けた青色 : もに、他の公用車 ,、職員が公務出張	・少年健全 L防犯パト Iに「防犯	育成と家庭教 ロール車で市 パトロール」						
	6 文化振 興費	2, 110, 000			2, 110, 000			1, 952, 168		157, 832	
			◆ 施策の成果等	<b>•</b>		8 報償費	30, 000	17, 000		13, 000	市民文化祭講師謝礼
		<市民文化祭開催費> 参加状況 リベラルコンサー 邦楽邦舞発表会	- ト 出演者 観客 出演者		459人 1,000人 200人	11 需用費	455, 000	333, 174			消耗品費 69,504 印刷製本費 184,170 修繕料 79,500
		生駒歴史文化セミ 「平城京の時代			520人 56人	12 役務費	55,000	51, 200		3, 800	手数料 16,800 保険料 34,400

					算		現	額			翌年	三度 繰 🏻	或 額		
款	項		NA I totalor		継 続 費及び繰越	予備費			節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	 
			当初予算額	補正予算額	事業費編越頻	支び増 減	計	区分	金額	24-01-20	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	7,7	, and a
			<文化振興経費		<b>水 巡 </b> 镇		998, 338	13 委託料	600, 000	600, 000				0	市民文化祭開催委託料
			支援を通して	芸術振興団体は、市民文化の高絵はがき等の見。	高揚を図っ	った。		19 負担金 補助及 び交付 金	970, 000	950, 794				19, 206	文化芸術振興団体補助金
		7 芸術会 館費	57, 402, 000	12, 817, 000			70, 219, 000			68, 565, 676				1, 653, 324	
				◆ 施賃	兼の成果領	等 ◆		2 給料	17, 052, 000	17, 047, 188				4, 812	職員4人
			<芸術会館費職 <芸術会館管理 利用状況				32, 630, 788 34, 849, 697	3 職員手 当等	10, 067, 000	10, 033, 977				33, 023	
			展示室等陶芸窯等			4, 263人 1, 417人		4 共済費	5, 550, 000	5, 549, 623				377	職員共済組合負担金 5,524,329
			<芸術会館運営 1 市民の学 美術講	費> 習ニーズに応; 座 3講座 3	えるため、 3回 参加	各種講座 加延べ人数	1,085,191 Eを実施した。 500人								公務員災害補償基金負担金 25,294
			表の機会を	提供した。	点として、	市民に鑑	賞・創作・発	7 賃金	3, 764, 000	3, 601, 123				162, 877	臨時雇賃金
			出句 ジュニ 出句	ア川柳 数 6,27		出句者数 出句者数		8 報償費	868, 000	867, 310				690	美術品収集委員会委員謝礼 56,000 謝礼等 811,310
			出品 美楽来	講座受講生作品	品発表会	入場者数 入場者数		9 旅費	5,000	0				5, 000	
			3 美術品収	集委員会の開作	崔	2回		11 需用費	12, 581, 000	12, 203, 157				377, 843	消耗品費 908, 151 燃料費 16, 307 食糧費 2, 100 印刷製本費 281, 273 光熱水費 9, 141, 988 修繕料 1, 853, 338
								12 役務費	370, 000	352, 602				17, 398	通信運搬費 229, 566 手数料 34, 747 自動車保険料 13, 889

		<u> </u>					T			
										保険料 74,400
						13 委託料	19, 848, 000	18, 845, 897	1, 002, 10	3 施設管理委託料
						14 使用料 及び賃 借料	114, 000	64, 799	49, 20	1 電話機借上料 13,759 放送受信料 51,040
	8 文化財保護費	13, 340, 000	2, 950, 000		16, 290, 000			10, 556, 483	5, 733, 51	前年度繰越額のうち不用額 850,000
			◆ 施策の成果等	€ ♦		1 報酬	210, 000	70, 000	140,00	0 審議会委員
		< 文化財保護審 生駒市文化 開催回数	財事業計画への意見具申	1	70, 000	4 共済費	28, 000	9, 467	18, 53	3 社会保険料等
		   <文化財保護事   1 資料館新	業費> 設検討事業		10, 486, 483	7 賃金	3, 231, 000	2, 929, 800	301, 20	0 臨時雇賃金
		館新設に また、	郷土資料館新設準備検討 ついて諸項目の検討をよ 懇話会の意見を反映しな	るこなった。 よがら(仮称)		8 報償費	1, 283, 000	751, 592	531, 40	8 調査謝礼等
		という では できます できます できます ひかい ひがく でんしょう ひんしょう ひんしょ ひんしょ ひんしょ ひんしょ ひんしょ ひんしょ ひんしょ ひんしょ	基本設計業務をおこなっ 開	った。 昇催回数 6	□	9 旅費	10,000	1, 080	8, 92	0 普通旅費
			財の発掘調査 る古文書等調査		件件	11 需用費	2, 400, 000	1, 596, 724	803, 27	6 消耗品費 243, 953 食糧費 1, 640 印刷製本費 1, 351, 131
			財保存活用整備 ワクドキ土器!?はっくつ 開催 ス	oいこま-系 √場者 300:	Ě掘調査成果 名	12 役務費	90, 000	29, 920	60. 08	0 保険料
			北方窯跡出土遺物の再整						00,00	V MISCI I
		を対象に補 国指定 建造	する貴重な文化財を保存 助金を交付した。 文化財保存修理事業 物防災設備保守点検等 寺獅子閣保存修理事業	すするため、	指定文化財	13 委託料	5, 125, 000	2, 833, 375	2, 291, 62	5 設計等委託料 2,100,000 発掘調查等委託料 612,625 文化財情報化事業委託料 120,750
		市指定 6 調査成果 古文書	無形民俗文化財後継者育 の公開 調査報告書の作成 ブック「生駒の歴史と文			14 使用料 及び賃 借料	1, 455, 000	380, 625	1, 074, 37	5 発掘調査用資材借上料
		ホーム	の冊子の頒布 ページ「生駒市デジタル	<i>、</i> ミュージア	アム」の更新	19 負担金 補助及 び交付 金	2, 458, 000	1, 953, 900	504, 10	奈良県市町村埋蔵文化財技 術担当者連絡協議会負担金 10,000

					 算			額			翌年	三度繰走	或 額		
款	項				継続費	予備費			節	支出済額		繰越	事 故	不用額	 
亦人	快		当初予算額	補正予算額	継続機越事 基 越額	び流用	計	区分	 金 額	<b>人</b> 山併領	継続費 逓 次 繰 越	明許費	繰越し	小 用 碩	· V用 一 <del>与</del>
					<b>  練 越 額  </b>	增 减[			T. W.			7,11,7			奈良県市町村文化財保存整備協議会負担金 10,000 民俗文化財保存会負担金 200,000 国指定文化財保存事業費補助金 1,330,000 市指定文化財保存事業補助金 290,000 文化財愛護団体補助金 113,900
		9 コミュ ニティ センタ 一費	50, 299, 000	5, 000, 000	2, 700, 000		57, 999, 000			53, 907, 436				4, 091, 564	前年度繰越額のうち不用額 117,000
				·	策の成果等	•		7 賃金	3, 668, 000	2, 936, 358				731, 642	臨時雇賃金
			<コミュニティ 利用件数 利用人数	センター管理 8,039件 187,839人	費>		50, 048, 175	9 旅費	5, 000	0				5, 000	
			<コミュニティ	センター施設	整備事業費	>	3, 859, 261	11 需用費	17, 309, 000	15, 495, 148				1, 813, 852	消耗品費 374,801 印刷製本費 96,600 光熱水費 12,246,581 修繕料 2,777,166
								12 役務費	660, 000	415, 163				244, 837	通信運搬費 93,423 保険料 321,740
								13 委託料	28, 501, 000	28, 309, 358				191, 642	総合管理業務等委託料
								14 使用料 及び賃 借料	117, 000	111, 078				5, 922	清掃用品借上料等 96,168 フィルム借上料等 14,910
								15 工事請 負費	7, 536, 000	6, 442, 261				1, 093, 739	コミュニティセンター空調 機入替工事
								18 備品購 入費	203, 000	198, 070				4, 930	コミュニティセンター用備品

٤	南コニテン イター費	155, 419, 000	-17, 907, 000		137, 512, 000			130, 898, 885	6, 613, 115	
			▲ 施策の成果	<del></del>		2 給料	30, 884, 000	30, 874, 915	9, 085	職員7人
		<南コミュニテ	ィセンター費職員給与 ィセンター管理費>	費>	57, 571, 634 57, 153, 178	3 職員手	16, 720, 000	16, 670, 883	49, 117	
		1 市民の文 催した。	6, 206件 125, 965人 ィセンター運営費> 化意識の向上を図るた		延べ人数	4 共済費	10, 026, 000	10, 025, 836	164	職員共済組合負担金 9,968,684 公務員災害補償基金負担金 57,152
		映画鑑 新春書 音楽会	き初め大会 1回		483人 185人 421人	7 賃金	10, 292, 000	10, 119, 601	172, 399	臨時雇賃金
		<ul><li>2 市民の学 美術講</li></ul>	習ニーズに応えるため 座 6講座		を実施した。  延べ人数   161人	8 報償費	809, 000	555, 800	253, 200	謝礼
		生活講 健康講 郷土学	座    4講座      宮講座    1講座	5回 7回 3回	105人 164人 129人	9 旅費	29, 000	26, 680	2, 320	普通旅費
		青少年 <図書館南分館 1 年間貸出		3回 26冊	118人 13, 689, 687	11 需用費	20, 041, 000	19, 565, 451	475, 549	消耗品費 7,961,359 燃料費 29,778 食糧費 6,407 印刷製本費 300,389
		2 蔵書冊数 一般書 児童書	64, 9	17∰						光熱水費 10,216,950 修繕料 1,050,568
		3 雑誌種数		82誌		12 役務費	906, 000	721, 355	184, 645	通信運搬費 420,504 手数料 103,770
		4 新聞種数 5 主催事業 絵本の	参加者数 会	8紙	延べ 360人					自動車保険料 13,706 保険料 183,375
		出前授 人形劇	し会(定例、見学会、 業等(おはなし会、ブ 年 読書の日記念行事 年	ックトーク 1回		13 委託料	42, 496, 000	37, 533, 042	4, 962, 958	総合管理業務等委託料 36,117,402 行事開催等委託料 1,415,640
			ル事業 サイクルコーナー つりin南分館(年2回	) 持込	€ 6,822⊞	14 使用料 及び賃	5, 276, 000	4, 805, 322	470 678	敷地借上料 4, 199, 193 清掃用品借上料等 76, 614
		7 インター	ネットの利用状況	JAC 17.	, v, v=2 m	借料	5, 2. 5, 500	1, 500, 000	1.0,010	フィルム借上料等 267,015 書誌データ使用料 262,500

					 算		 現	額			翌年	三度繰走	或 額		
款	項			刹	继続費	予備費			節	支出済額	継続費	繰 越	事 故	不用額	備考
75/	仅		当初予算額	補正予算額 導	が繰越れる	び流用関連	計	区分	金額	<b>人</b> 四併 帜	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	1、几 假	VIII 173
			情報検	索用端末利用者		日 700	594人	19 負担金 補助及 び交付 金	33, 000	0				33, 000	
		11 北コミ ュニテ ィセン ター費	157, 931, 000	-2, 604, 000			155, 327, 000			148, 705, 883				6, 621, 117	
				◆ 施策	の成果等	•		2 給料	25, 359, 000	25, 354, 780				4, 220	職員6人
				イセンター費職		>	48, 121, 906	3 職員手	14 040 000	11.010.000				25.1	
			< 北コミュニテ 利用件数 利用人数	ィセンター管理 7,118件 166,508人	費 >		76, 908, 883	当等	14, 343, 000	14, 342, 329				671	
			< 北コミュニテ 1 市民の文 催した。 音楽会	ィセンター運営 化意識の向上を		参力	3, 430, 007 :行事等を開 加延べ人数 2, 926人	4 共済費	8, 425, 000	8, 424, 797				203	職員共済組合負担金 8,364,298 公務員災害補償基金負担金 60,499
				映画鑑賞会 習ニーズに応え	2回 るため、*		597人 実施した。	7 賃金	12, 897, 000	12, 748, 828				148, 172	臨時雇賃金
			美術講 生活講	· 上座 1講座	至 1回	参力	加延べ人数 11人 60人	8 報償費	1, 134, 000	337, 833				796, 167	謝礼
			健康講 教養講	座 1講座	至 3回 至 20回		80人 348人	9 旅費	80,000	26, 910				53, 090	普通旅費
			3 講座作品原	1講座	至 1回	出品者数	34人 39人	11 需用費	31, 194, 000	28, 682, 569				2, 511, 431	消耗品費 11,092,032 燃料費 37,916 食糧費 16,683
			<図書館北分館 1 年間貸出	冊数 3	98, 422冊		20, 245, 087								R種質
			2 蔵書冊数 一般書 児童書	:	18, 102冊 90, 981冊 27, 121冊			12 役務費	862, 000	618, 293				243, 707	通信運搬費 405,647
			3 雑誌種数		88誌										手数料 27,331 自動車保険料 1,940 保険料 183,375

			参加者数		:人参加等	延べ 519人 ) 677人 501人	13 委託料	55, 745, 000	53, 262, 116	2, 482, 884	総合管理業務等委託料 50,922,116 行事開催等委託料 2,340,000
		読書会 6 メディア		OOK 全3回 兄	CLUB]	32人	14 使用料 及び賃 借料	3, 199, 000	3, 084, 779	114, 221	敷地借上料 2,077,200 清掃用品借上料等 174,684 フィルム借上料等 520,399 書誌データ使用料 312,500
		DVD CD-: インタ・ 7 メディア DVD	R OM ーネット ブース用ソフ	2,483回 12回 754回 ト数 453才	]		18 備品購入費	1, 994, 000	1, 769, 849	224, 151	施設用備品
		CD- 青空文) 8 リサイク。 本のリ	R OM 庫	22オ 1,650冊 ナー	; } 譲渡 ]) 持込	3, 939⊞ 6, 689⊞ 6, 252⊞	19 負担金 補助及 び交付 金	95, 000	52, 800		特定ラジオマイク利用者連 盟負担金
6 保健体 育費		1, 124, 032, 000	61, 888, 000	13, 000, 000		1, 198, 920, 000			1, 148, 940, 286	49, 979, 714	
	1 保健体 育総務 費	133, 043, 000	-25, 602, 000		950, 000	108, 391, 000			101, 241, 522	7, 149, 478	体育施設費から流用
		<保健体育総務。	費職員給与費		<b>.</b>	48, 143, 033 538, 080		25, 202, 000	24, 795, 978	406, 022	校医等 23, 202, 97 体育指導委員 1, 080, 00 スポーツ振興審議会委員等 謝礼 513, 00
		スポーツ振 会に諮問した。 活動状況	興基本計画の5 。	策定に向け	けて、スポ	ーツ振興審議	2 給料	23, 930, 000	23, 926, 294	3, 706	職員 5 人
		開催回 視察研 <体育指導委員	修 1回			2, 120, 210	3 職員手 当等	16, 322, 000	16, 284, 713	37, 287	
		活動状況 体育指導 大会、研	委員会開催回額 修会及び協議会 、無料開放事業	会参加	2回 7回 6回 5回	2, 120, 210	4 共済費	7, 933, 000	7, 932, 026	974	職員共済組合負担金 7,894,886 公務員災害補償基金負担金 37,146

				予		現	額			翌年	下度 繰	越 額		
款	項	目	当初予算額	サーマなな 及び終	費予備費 製越支出及 費び流用	計		節	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰越	事故	不用額	備考
				繰越	額増減		区分	金額			明許費	繰越し		Principle of A
			< 体育振興事務 学校体育施	費> 設開放事業利用状況		4, 896, 850	7 賃金	600, 000	540, 000				60, 000	臨時雇賃金
			小学校 中学校	12校 体育館 919回 8校 体育館 55回	運動場 1,781回	口	8 報償費	3, 017, 000	2, 703, 217				313, 783	ファミリースポーツの集い 報償 425,617 謝礼等 2,277,600
				> 、歯科医、薬剤師等 に教職員の各種検診			9 旅費	1, 159, 000	904, 500				254, 500	普通旅費 147,580 費用弁償 756,920
			蟯虫卵 検 尿	8,892人 13,176人										
			心電図 胃検診 血 液 内科健診	2, 736人 70人 476人 589人			11 需用費	1, 698, 000	1, 261, 047					消耗品費 738,615 食糧費 79,760 印刷製本費 429,022 修繕料 13,650
			小学校長		599人 115人 加 12人	2, 842, 386	12 役務費	554, 000	458, 671				95, 329	通信運搬費 4,030 手数料 47,411 保険料 407,230
			国大会等への 体育協会 体力つく	費> 地区別(自治会)体 派遣に対し助成を行 加盟団体 り活動事業 国大会等派遣			13 委託料	19, 440, 000	15, 485, 024				3, 954, 976	県民体育大会選手派遣委託 料 1,250,000 学校検診各種委託料 12,228,399 ファミリースポーツの集い 運営等委託料 127,125 スポーツ振興基本計画策定 業務委託料 1,879,500
							14 使用料 及び賃 借料	735, 000	440, 760				294, 240	自動車借上料等
							19 負担金 補助及 び交付 金	7, 801, 000	6, 509, 292				1, 291, 708	奈良県体育指導委員協議会 負担金 71,400 奈良県社会体育事務担当者 連絡協議会負担金 15,000 各種研究大会等参加負担金 80,000 市民マラソン負担金 100,000 体育協会補助金 2,580,000

										スポーツクラブ育成補助金 1,080,000 地区別体力つくり活動事業 補助金 1,947,892 国民体育大会等参加補助金 425,000 学校保健会補助金 210,000
	2 体育施 設費	224, 548, 000	62, 800, 000 9, 000,	. 000 –950, 000	295, 398, 000			270, 512, 048	24, 885, 952	前年度繰越額のうち不用額 2 769,155 保健体育総務費へ流用
			◆ 施策の成	ὰ果等 ◆		8 報償費	25, 000	25, 000		) 謝礼等
		理者に管理運	管理・運営の効率化 営委託した。	どた実を図る	212,783,773 ため、指定管	11 需用費	11, 000	10, 741	259	光熱水費
		武道館 グラスル プール 相撲場	会議室等含む) ド ート : テニスコート	1,100件 2,888件	254, 113人 25, 298人 296, 438人 169, 986人 26, 036人 390人 33, 938人	13 委託料	217, 707, 000	210, 742, 552	6, 964, 448	8 各体育施設管理運営委託料 188,246,597 植栽管理委託料 10,354,595 グラウンド整備委託料 11,714,010 会場設置等委託料 427,350
		バートミ ゲバ デラ 子 ど スポー	ボール大会 ボール大会 ボール大会 ントン大会 ンド・ゴルフ大会 ソフトボール大会 ツ広場	102チーム 12チーム 20チーム 24チーム 21チーム 4チーム 7会場	201人	15 工事請 負費	73, 721, 000	56, 577, 675	17, 143, 32	総合公園体育館屋根葺替工 5 事 27,552,000 井出山体育館屋根等改修工 事 19,110,000 各体育施設整備工事 9,915,675
		市民体育 スポーツ 体育館無	教室	26競技 19教室 20回	5,727人 7,303人 1,110人	16 原材料 費	139, 000	0	139, 000	
		生駒山麓公	温水プール駐輪場屋 園テニスコートBコ	ロート砂入り人		18 備品購入費	3, 667, 000	3, 058, 380	608, 620	) 各体育施設用備品
		井出山山体 井出山山 総民 健民 生駒山麓公	ニスコートAコート 館屋根等改修工事 スコート支柱改修工 育館屋根葺替工事 ンドフェンス設置工 園デニスコート夜間 育館受変電設備改修	[事] [事]照明設備改修		23 償還金 利子及 び割引 料	128, 000	97, 700	30, 300	) 過年度還付金

				予	算		現	額			翌 년	F 度 繰 🧎	越 額		
款	項				継続費	予備費			節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	 
			当初予算額	補正予算額	事機越費額	, 支び増 (及用減	計	区分	金額	ZHITIX	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	713 82	VIII 3
		3 学校給 食セン ター運 営費	283, 321, 000	24, 690, 000	4,		312, 011, 000			299, 537, 498				12, 473, 502	前年度繰越額のうち不用額 537,100
				◆ 施領	策の成果等	争◆		1 報酬	242, 000	126, 000				116, 000	運営協議会委員
			<学校給食センタ <学校給食センタ				148, 884, 239 251, 140	2 給料	76, 856, 000	76, 843, 016				12, 984	職員22人
			活動状況 開催回数 <学校給食セン:	2回 ター管理費>			134, 266, 664	3 職員手 当等	47, 460, 000	46, 953, 714				506, 286	
			に、食指導	校 12校	合食が生き	た教材と	なるよう努め	4 共済費	25, 332, 000	25, 087, 509				244, 491	職員共済組合負担金 24,960,455 公務員災害補償基金負担金 127,054
			(2) 年間実 小学 中学	校 1,32 校 50	9, 053人 9, 916人			7 賃金	10, 590, 000	10, 421, 785				168, 215	臨時雇賃金
				、配送組み合え	8, 969人 つせ等調整	をを行い、	調理後2時間	8 報償費	120, 000	120, 000				0	謝礼
			以内の喫食	ター整備事業費	貴>		16, 135, 455	9 旅費	112, 000	56, 640				55, 360	普通旅費
			給食センタ 備更新工事、 ム・球根皮む ンベアー・天気 食を確保した。	き機・コンテラ 窓コーキング(	多工事、電 ト車等の <i>】</i>	፤話機・厨 ∖れ替え、	芥処理システ 食器洗浄機コ	11 需用費	61, 891, 000	60, 016, 908				1, 874, 092	消耗品費 15, 460, 142 燃料費 10, 849, 436 食糧費 56, 530 印刷製本費 1, 125, 955 光熱水費 20, 278, 706 修繕料 12, 246, 139
								12 役務費	1, 766, 000	1, 300, 779				465, 221	通信運搬費 201, 313 手数料 1, 062, 893 自動車保険料 36, 573
								13 委託料	69, 517, 000	62, 218, 628				7, 298, 372	給食配送業務等委託料 54,130,326 厨房機器保守点検委託料 485,100

										施設維持管理業務委託料 3,787,192 産業廃棄物処理委託料 2,570,836 警備業務等委託料 1,245,174
						14 使用料 及び賃 借料	438, 000	397, 189	40, 8	11 敷地借上料等
						15 工事請 負費	6, 300, 000	5, 634, 300	665, 7	00 施設整備工事
						16 原材料 費	50, 000	0	50, 0	00
						18 備品購 入費	11, 144, 000	10, 189, 790	954, 2	コンテナ車 1,417,500 8食用備品 8,772,290
						19 負担金 補助及 び交付 金	193, 000	171, 240	21,7	奈良県学校給食センター連絡協議会負担金 73,740 日本栄養士会等負担金 70,500 職員研修参加負担金 27,000
	4 学校給 食材料 費	483, 120, 000			483, 120, 000			477, 649, 218	5, 470, 7	82
		選定し、メニ	性に配慮し、新鮮でス ューの充実とよりおい 一人当たり) 月額 4,000円	いつ栄養豊富 いしい給食の	477,649,218 な給食材料を	11 需用費	483, 120, 000	477, 649, 218	5, 470, 7	82 賄材料費
9 災害復旧費		9, 150, 000		9, 954, 000	19, 104, 000			13, 573, 770	5, 530, 2	30 予備費から充用

				予	算		現	額			翌年	三 度 繰 起	逑 額		
款	   項		Na I fela II-r		継続費及び繰越	予備費及出及			節	支出済額	継続費	繰 越	事 故	   不用額	備考
			当初予算額	補正予算額	継 続 繰 び 業 襲 襲 額	び流用	計	区分	金 額	NI III	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	1 714 82	VIII 3
	1 土木災 害復旧 費		3, 650, 000		深 赵 镇	9, 954,000				13, 573, 770				30, 230	予備費から充用
		1 現年度 道路等河 川害復 書	3, 650, 000			9, 954, 000	13, 604, 000			13, 573, 770				30, 230	予備費から充用
				◆ 施領	策の成果等	€ ♦		13 委託料	5, 775, 000	5, 775, 000				0	調査・設計等委託料
			壊、市管理の注 限にくい止め7	雨・洪水に伴 何川等の機能( た。	低下に早期	月に対処し	3,619,770 よる、道路崩 て被害を最小	15 工事請 負費	7, 829, 000	7, 798, 770				30, 230	災害応急工事
			<公園緑地災害行 美鹿の台第3編	禄地法面応急 7月7日に発 法面の状態が ったため、二	生した美鹿 不安定にな 欠災害を防	見の台第3 さっており Jぎ以降の	、再度崩落す 本格的な災害	16 原材料 費	0	0				0	
	2 農林業 施設災 害復旧 費		5, 500, 000				5, 500, 000			0				5, 500, 000	
		1 現年度 耕地災 害復旧 費	5, 500, 000				5, 500, 000			0				5, 500, 000	
								15 工事請 負費	5, 500, 000	0				5, 500, 000	
10 公債費			4, 040, 554, 000	558, 853, 000			4, 599, 407, 000			4, 550, 462, 103				48, 944, 897	
	1 公債費		4, 040, 554, 000	558, 853, 000			4, 599, 407, 000			4, 550, 462, 103				48, 944, 897	

		1 元金	3, 542, 674, 000	558, 853, 000			4, 101, 527, 000			4, 101, 526, 916		84	
			<市債償還元金 後年度におり 還を実施した。	> ける財政負担の	機の成果等の成果等の軽減を図		4, 101, 526, 916 市債の繰上償	23 償還金 利子及 び割引 料	4, 101, 527, 000	4, 101, 526, 916		84	長期債償還元金
		2 利子	497, 873, 000				497, 873, 000			448, 928, 648		48, 944, 352	
			<市債償還利子:		<b>└</b> 策の成果等	<u>.</u>	448, 928, 648	23 償還金 利子及 び割引 料	497, 873, 000	448, 928, 648		48, 944, 352	長期債償還利子
		   3 公債諸   費	7,000				7, 000			6, 539		461	
			<登録債元利償)		策の成果等	€ ♦	6, 539	12 役務費	7, 000	6, 539		461	手数料
11 予備費			50, 000, 000			-34, 244, 000	15, 756, 000			0			総務費へ充当 3,150,000 民生費へ充当 2,835,000 産業経済費へ充当 4,655,000 土木費へ充当 13,650,000 災害復旧費へ充当 9,954,000
	1 予備費		50, 000, 000			-34, 244, 000	15, 756, 000			0		15, 756, 000	総務管理費へ充当 3,150,000 児童福祉費へ充当 2,835,000 商工費へ充当 4,655,000 都市計画費へ充当 13,650,000 土木災害復旧費へ充当 9,954,000
		1 予備費	50, 000, 000			-34, 244, 000	15, 756, 000			0		15, 756, 000	一般管理費へ充当 3,150,000 児童福祉総務費へ充当 2,835,000

<sup>(</sup>款) 9 災害復旧費 (項) 1 土木災害復旧費

				予	算		現	額			翌年	三度繰	逑 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 及び繰越	中 出 及	計		節	支出済額	継続費	繰 越	事 故	不用額	備 考
			ヨツゾ昇領	畑正   昇似	事業費線越額	が 流 用 増 減	ĒΙ	区分	金額		逓 次 越	明許費	繰越し		
															高山竹林園費へ充当 4,655,000 公園整備費へ充当 13,650,000 現年度道路河川等災害復旧 費へ充当 9,954,000
	<u></u>	<del> </del>	32, 052, 000, 000		839, 455, 444		34, 554, 078, 444			32, 365, 710, 781		741, 184, 955		1, 447, 182, 708	

## 平成22年度 生駒市一般会計歳入歳出実質収支に関する調書

		Σ	ζ					分						金額
1	歳		入		j	総		額						33, 716, 778, 508
2	歳		出		j	総		額						32, 365, 710, 781
3	歳	入	歳	出		差	引	額						1, 351, 067, 727
					( 1	. )	継 続	費:	逓	欠 糸	澡 🏃	越 客	須	0
4	翌年原	度へ繰り	9		( 2	2 )	繰 越	明	許	<b>事</b> 糸	澡 🏃	越 客	須	89, 117, 879
	越す~	べき財派	原		( 3	3 )	事 故	繰	越し	ン糸	嬠 浡	越 客	頂	0
								計						89, 117, 879
5	実	質	巾	ζ		支	額							1, 261, 949, 848
6	実質収	又支額の	のうち地	力	自治	法第	2 3 3 3	条の						0
	2の規	見定に。	よる基金	之繰	!入額									0

#### 平成22年度 生駒市一般会計地方債に関する調書

					(中元 11)
区 分	前前年度末現在高	前年度末現在高	決算年度	中増減額	決算年度末現在高
			起債額	償 還 額	
1 普 通 債	17, 001, 539, 968	15, 144, 880, 877	292, 500, 000	2, 381, 575, 415	13, 055, 805, 462
(1)総務債	187, 847, 943	152, 254, 877		44, 513, 858	107, 741, 019
(2)民生債	75, 812, 954	60, 587, 561		15, 471, 006	45, 116, 555
(3) 衛 生 債	2, 894, 779, 424	2, 690, 752, 011	22, 400, 000	422, 767, 535	2, 290, 384, 476
(4) 産業経済債	4, 620, 275	3, 368, 415		1, 280, 165	2, 088, 250
(5) 土 木 債	9, 980, 604, 039	9, 165, 366, 911	183, 900, 000	1, 140, 929, 905	8, 208, 337, 006
(6)消防債	242, 166, 000	211, 752, 000		29, 552, 608	182, 199, 392
(7) 教 育 債	3, 615, 709, 333	2, 860, 799, 102	86, 200, 000	727, 060, 338	2, 219, 938, 764
2 そ の 他	10, 844, 529, 968	11, 276, 504, 699	2, 277, 300, 000	1, 719, 951, 501	11, 833, 853, 198
(1) 減税補てん債	4, 284, 063, 919	3, 795, 226, 664		504, 709, 938	3, 290, 516, 726
(2) 臨時税収補てん債	190, 803, 549	170, 232, 838		21, 046, 558	149, 186, 280
(3) 臨時財政対策債	6, 369, 662, 500	7, 311, 045, 197	2, 277, 300, 000	1, 194, 195, 005	8, 394, 150, 192
合 計	27, 846, 069, 936	26, 421, 385, 576	2, 569, 800, 000	4, 101, 526, 916	24, 889, 658, 660

# 平成22年度

生駒市公共施設整備基金特別会計歳入歳出決算事項別明細書生駒市公共施設整備基金特別会計歳入歳出実質収支に関する調書

## 平成22年度 生駒市公共施設整備基金特別会計歳入歳出決算事項別明細書

歳 入

				予	算	現	額							(半世 「	1 1/
款	項		当初予算額	補正予算額	継 様 様 様 び 繰越 事業費繰越 財源充当額	計		節		調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	       備	;
			ヨ彻「昇領	無正了昇領	事業費繰越 財源充当額	#T	区分	金	顏						
1 財産収入			792, 000			792, 000				682, 658	682, 658		0		
	1 財産運 用収入		792, 000			792, 000				682, 658	682, 658		0		
		1 利子及 び配当 金	792, 000			792, 000				682, 658	682, 658		0		
							1 利子及 び配当 金	792	, 000	682, 658	682, 658		0	公共施設整備基金利子	
2 寄附金			102, 800, 000			102, 800, 000				82, 834, 584	82, 834, 584		0		
	1 寄附金		102, 800, 000			102, 800, 000				82, 834, 584	82, 834, 584		0		
		1 公共施 設整備 寄附金	102, 800, 000			102, 800, 000				82, 834, 584	82, 834, 584		0		
							1 公共施 設整備 寄附金	102, 800	, 000	82, 834, 584	82, 834, 584		0	公共公益施設整備協力金	等
<i>1</i>		†	103, 592, 000			103, 592, 000				83, 517, 242	83, 517, 242		0		

歳出

					7.7.		<b>→</b>	- I					h .1		(単位 円)
				予	算		現	額			型 年	E 度 繰 起	返 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 び 繰 費 費 費	予 黄 出流 瀬 増	計	区分	節 金 額	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰 越 明許費	事 故 繰越し	不用額	備考
1 公共施 設整備 基金費			103, 592, 000		<b>深</b>	上首 //仪	103, 592, 000			83, 517, 242				20, 074, 758	
	1 公共施 設整備 基金費		103, 592, 000				103, 592, 000			83, 517, 242				20, 074, 758	
		1 公共施 設整備 基金費	103, 592, 000				103, 592, 000			83, 517, 242				20, 074, 758	
			<公共施設整備 本年度末基	基金積立金>	策の成果等 1,212,88		83, 517, 242	25 積立金	103, 592, 000	83, 517, 242					公共施設整備基金 82,834,584 公共施設整備基金利子 682,658
/	<b>1</b> = <b>1</b>	t	103, 592, 000				103, 592, 000			83, 517, 242				20, 074, 758	

## 平成22年度 生駒市公共施設整備基金特別会計歳入歳出実質収支に関する調書

		]	<u>X</u>					分							金	額		
1	歳		入			総		額								83, 5	517, 242	2
2	歳		出			総		額								83, 5	517, 242	2
3	歳	入	歳		Ц	差	引	額									(	0
					(	1 )	継続	費	逓	次	繰	越	額				(	О
4	翌年周	度へ繰	り	ſ	(	2 )	繰 越	明	許	費	繰	越	額				(	C
	越す~	べき財	源	ſ	(	3 )	事故	: 繰	越	し	繰	越	額				(	C
				Ī				計									(	C
5	実	質	Ц	又		支	額										(	O
6	実質リ	又支額	のうち	也力	方自治	台法第	第233	条の									-	<u> </u>
	2の集	見定に	よる基金	金約	<b>异</b> 入?	額											(	0

# 平成22年度

生駒市生駒駅前市街地再開発事業特別会計歳入歳出決算事項別明細書 生駒市生駒駅前市街地再開発事業特別会計歳入歳出実質収支に関する調書 生駒市生駒駅前市街地再開発事業特別会計地方債に関する調書

## 平成22年度 生駒市生駒駅前市街地再開発事業特別会計歳入歳出決算事項別明細書

歳 入

				予	算		額	T					(単位 円	
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備     考	
				111,222 4 91 100	事業質繰越 財源充当額	H I	区分	金額						
1 国庫支出金			1, 650, 000			1, 650, 000			1, 118, 000	1, 118, 000		0		
	1 国庫補 助金		1, 650, 000			1, 650, 000			1, 118, 000	1, 118, 000		0		
		1 事業費 国庫補 助金	1, 650, 000			1, 650, 000			1, 118, 000	1, 118, 000		0		
							1 事業費 補助金	1, 650, 000	1, 118, 000	1, 118, 000		0	活力創出基盤整備総合交付	·金
2 繰入金			131, 050, 000			131, 050, 000			95, 179, 378	95, 179, 378		0		
	1 一般会 計繰入 金		131, 050, 000			131, 050, 000			95, 179, 378	95, 179, 378		0		
		1 一般会 計繰入 金	131, 050, 000			131, 050, 000			95, 179, 378	95, 179, 378		0		
							1 一般会 計繰入 金	131, 050, 000	95, 179, 378	95, 179, 378		0		
3 諸収入			10, 731, 000			10, 731, 000			10, 731, 432	10, 731, 432		0		
	1 雑入		10, 731, 000			10, 731, 000			10, 731, 432	10, 731, 432		0		
		1 雑入	10, 731, 000			10, 731, 000			10, 731, 432	10, 731, 432		0		
							1 雑入	10, 731, 000	10, 731, 432	10, 731, 432		0	仮設店舗家賃収入等	

				予	算	現	額								
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 及び 繰越 事業費繰越	計		節		調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
			当例了异似   	州山丁异识	事業費繰越 財源充当額	П	区分	金	額						
	合	計	143, 431, 000			143, 431, 000				107, 028, 810	107, 028, 810		0		

歳出

					算		 現	額			翌年	三度 繰走	或 額			(単位 円)
款	項	目	当初予算額	組 補正予算額 連	送続費 び繰越	予 備 費	計			支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備	考
			当1/0.1 奔破	操	革業 費 越 額	び流用増 減	P1	区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し			
1 事業費			83, 175, 000				83, 175, 000			46, 774, 050				36, 400, 950		
	1 事業費		83, 175, 000				83, 175, 000			46, 774, 050				36, 400, 950		
		1 事業費	83, 175, 000				83, 175, 000			46, 774, 050				36, 400, 950		
				◆施策の	の成果等	<b>₩</b>		2 給料	17, 065, 000	11, 886, 336				5, 178, 664	職員3人	
				職員給与費> 第二地区等市街」 変更案の縦覧、複				3 職員手 当等	12, 399, 000	7, 419, 224				4, 979, 776		
			市街地再開きた。	発事業及び都市記 に設置する公共	計画道路	8の都市計	画変更を行っ	4 共済費	4, 777, 000	3, 931, 205				845, 795	職員共済組合公務員災害補	負担金 3,900,141 i償基金負担金
				るアンケート調査		-										31, 064
			3 再開発事 わいを感じ 計画を作成	業で整備する街話 る快適な街路景額 した。	路につい 観の形成	いて、みど えを目的に	り豊かでにぎ 街路景観形成	8 報償費	3, 000	1, 858				1, 142	謝礼	
			再開発準備	業の施行者である組合に対し、調理	<b>查設計等</b>			9 旅費	302, 000	84, 940				217, 060	普通旅費	
			5 準備組合	助金を交付した。 による基本設計 <sup>7</sup> どの組合設立認 <sup>7</sup>	などの委		事業計画の取	11 需用費	989, 000	621, 695				367, 305	消耗品費 修繕料	454, 241 167, 454
				申請がなされた。				12 役務費	1,026,000	1, 025, 350				650	手数料 保険料	1, 015, 350 10, 000
								13 委託料	4, 910, 000	3, 997, 166				912, 834	調査等委託料	
								14 使用料 及び賃 借料	1, 330, 000	1, 329, 960				40	敷地借上料等	:
								15 工事請 負費	300, 000	48, 300				251, 700	再開発事業用	地管理等工事

				予			現	額			翌年	三度繰走	或 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続 様 様 様 数 事 越 費 額	予支び増費及用減	計	区分	節 金額	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰 越 明許費	事 故繰越し	不用額	備考
					株 図 領	增 仮		17 公有財 産購入 費	10, 510, 000	0				10, 510, 000	
								19 負担金 補助及 び交付 金	29, 564, 000	16, 428, 016				13, 135, 984	全国市街地再開発協会負担金 80,000都市再開発促進協議会負担金 40,000職員退職給与基金積立負担金 594,316公共施設管理者負担金 5,138,700生駒駅前北口第二地区市街地再開発事業補助金 10,575,000
2 公債費			60, 256, 000				60, 256, 000			60, 254, 760				1, 240	
	1 公債費		60, 256, 000				60, 256, 000			60, 254, 760				1, 240	
		1 元金	50, 089, 000				50, 089, 000			50, 088, 176				824	
			<再開発事業債		策の成果等	•	50, 088, 176	23 償還金 利子及 び割引 料	50, 089, 000	50, 088, 176				824	長期債償還元金
		2 利子	10, 167, 000				10, 167, 000			10, 166, 584				416	
			<再開発事業債		策の成果等	•	10, 166, 584	23 償還金 利子及 び割引 料	10, 167, 000	10, 166, 584				416	長期債償還利子
2	i i	†	143, 431, 000				143, 431, 000			107, 028, 810				36, 402, 190	

#### 平成22年度 生駒市生駒駅前市街地再開発事業特別会計歳入歳出実質収支に関する調書

	区		分	金額
1	歳   入	総	額	107, 028, 810
2	歳出	総	額	107, 028, 810
3	歳 入 歳	出 差 引	額	0
		(1)継糸	続 費 逓 次 繰 越 額	0
4	翌年度へ繰り	(2)繰起	越明許費繰越額	0
	越すべき財源	(3)事故	故繰越し繰越額	0
				0
5	実 質 」	仅 支 答	額	0
6	実質収支額のうち:	也方自治法第23	3条の	0
	2の規定による基準	金繰入額		U

## 平成22年度 生駒市生駒駅前市街地再開発事業特別会計地方債に関する調書

区分	前前年度前年	決算年度中増減額	決 算 年 度
(A. )J	末 現 在 高末 現 在 i	起債額 償還額	末 現 在 高
都市計画事業債	445, 101, 340 396, 375, 95	50, 088, 176	346, 287, 779

# 平成22年度

生 駒 市 介 護 保 険 特 別 会 計 歳 入 歳 出 決 算 事 項 別 明 細 書 生 駒 市 介 護 保 険 特 別 会 計 歳 入 歳 出 実 質 収 支 に 関 す る 調 書

## 平成22年度 生駒市介護保険特別会計歳入歳出決算事項別明細書

歳 入

				予	算	現 現	額							(単位 円 <i>)</i>
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
			当份 1 奔破	而五. 7 升报	事業費繰越財源充当額	Р	区分	金額						
1 保険料			1, 373, 836, 000			1, 373, 836, 000			1, 419, 947, 018	1, 391, 711, 338	6, 166, 130	22, 069, 550		
	1 介護保 険料		1, 373, 836, 000			1, 373, 836, 000			1, 419, 947, 018	1, 391, 711, 338	6, 166, 130	22, 069, 550		
		1 第1号 被保険 者保険 料	1, 373, 836, 000			1, 373, 836, 000			1, 419, 947, 018	1, 391, 711, 338	6, 166, 130	22, 069, 550		
							1 現年度 分特別 徴収保 険料	1, 220, 515, 000	1, 254, 731, 770	1, 254, 731, 770		0		
							2 現年度 分普通 徴収保 険料	150, 851, 000	142, 304, 880	132, 296, 420		10, 008, 460		
							3 滞納繰 越分普 通徴収 保険料	2, 470, 000	22, 910, 368	4, 683, 148	6, 166, 130	12, 061, 090		
2 使用料 及び手 数料			45, 000			45, 000			69, 600	69, 600		0		
	1 手数料		45, 000			45, 000			69, 600	69, 600		0		
		1 総務手 数料	1,000			1,000			0	0		0		
							1 総務手 数料	1, 000	0	0		0		

				予	算	現	額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 及 び 繰 越 事業費繰越 財源充当額	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
					財源充当額		区分	金 額						
		2 督促手 数料	44, 000			44, 000			69, 600	69, 600		0		
							1 督促手 数料	44, 000	69, 600	69, 600		0		
3 国庫支出金			1, 069, 081, 000			1, 069, 081, 000			1, 054, 094, 315	1, 054, 094, 315		0		
	1 国庫負担金		983, 037, 000			983, 037, 000			960, 871, 000	960, 871, 000		0		
		1 介護給 付費負 担金	983, 037, 000			983, 037, 000			960, 871, 000	960, 871, 000		0		
							1 現年度 分	983, 036, 000	960, 871, 000	960, 871, 000		0		
							2 過年度 分	1, 000	0	0		0		
	2 国庫補助金		86, 044, 000			86, 044, 000			93, 223, 315	93, 223, 315		0		
		1 調整交 付金	43, 910, 000			43, 910, 000			51, 092, 000	51, 092, 000		0		
							1 現年度 分調整 交付金	43, 909, 000	51, 092, 000	51, 092, 000		0		
							2 過年度 分調整 交付金	1,000	0	0		0		

		2 地域支 援事業 介護 防交付 金	7, 398, 000		7, 398, 000			7, 396, 675	7, 396, 675		
						1 現年度	7, 397, 000	7, 396, 675	7, 396, 675	(	
						2 過年度 分	1, 000	0	0	(	
		3 地域支 域事 担 短 支 交 校 行 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会 会	34, 736, 000		34, 736, 000			34, 734, 640	34, 734, 640		
						1 現年度 分	34, 735, 000	34, 734, 640	34, 734, 640		
						2 過年度 分	1, 000	0	0	(	
4 支払基 金交付 金			1, 655, 490, 000	12, 671, 000	1, 668, 161, 000			1, 648, 646, 111	1, 648, 646, 111		
	1 支払基 金交付 金		1, 655, 490, 000	12, 671, 000	1, 668, 161, 000			1, 648, 646, 111	1, 648, 646, 111		
		1 介護給 付費交 付金	1, 646, 613, 000	12, 671, 000	1, 659, 284, 000			1, 633, 687, 111	1, 633, 687, 111	(	
						1 現年度	1, 646, 612, 000	1, 621, 017, 000	1, 621, 017, 000		
						2 過年度 分	12, 672, 000	12, 670, 111	12, 670, 111		

					算		額							
款	項	目	<b>当</b>	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越 財源充当額	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
			当初予算額	<b>無正丁昇</b> 領	事業費繰越 財源充当額	äΤ	区分	金 額						
		2 地域支 援事業 交付金	8, 877, 000			8, 877, 000			14, 959, 000	14, 959, 000		0		
							1 現年度 分	8, 876, 000	14, 959, 000	14, 959, 000		0		
							2 過年度 分	1, 000	0	0		0		
5 県支出金			821, 860, 000			821, 860, 000			819, 458, 657	819, 458, 657		0		
	1 県負担 金		800, 793, 000			800, 793, 000			798, 393, 000	798, 393, 000		0		
		1 介護給 付費負 担金	800, 793, 000			800, 793, 000			798, 393, 000	798, 393, 000		0		
							1 現年度 分	800, 792, 000	798, 393, 000	798, 393, 000		0		
							2 過年度 分	1, 000	0	0		0		
	2 県補助金		21, 067, 000			21, 067, 000			21, 065, 657	21, 065, 657		0		
		1 地域支 援事業 介護予 防交付 金	3, 699, 000			3, 699, 000			3, 698, 337	3, 698, 337		0		
							1 現年度 分	3, 698, 000	3, 698, 337	3, 698, 337		0		

						2 過年度					
						2 過年度 分	1,000	0	0	0	
		2 地域支援事業包括接等 交付金	17, 368, 000		17, 368, 000			17, 367, 320	17, 367, 320	0	
						1 現年度 分	17, 367, 000	17, 367, 320	17, 367, 320	0	
						2 過年度	1,000	0	0	0	
6 財産収入			1, 298, 000		1, 298, 000			762, 975	762, 975	0	
	1 財産運 用収入		1, 298, 000		1, 298, 000			762, 975	762, 975	0	
		1 利子及 び配当 金	1, 298, 000		1, 298, 000			762, 975	762, 975	0	
						1 利子及 び配当 金	1, 298, 000	762, 975	762, 975	0	介護給付費準備基金利子 680,656 介護従事者処遇改善臨時特例 基金利子 82,319
7 繰入金			904, 500, 000	31, 659, 000	936, 159, 000			914, 164, 834	914, 164, 834	0	
	1 一般会 計繰入 金		876, 633, 000		876, 633, 000			855, 725, 257	855, 725, 257	0	
		1 介護給 付費繰 入金	686, 089, 000		686, 089, 000			672, 701, 183	672, 701, 183	0	
						1 現年度 分	686, 088, 000	672, 701, 183	672, 701, 183	0	

<sup>(</sup>款) 4 支払基金交付金 (項) 1 支払基金交付金

				予	 算	 現	額							
款	項		当初予算額	補正予算額	継 続 費 及び繰越 事業費繰越 財源充当額	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
			当仍了奔破	加工了奔坡	事業費繰越財源充当額	P1	区分	金額						
							2 過年度	1, 000	0	0		0		
		2 地域支 援事業 介護予 防繰入 金	3, 699, 000			3, 699, 000			2, 482, 994	2, 482, 994		0		
							1 現年度	3, 698, 000	2, 482, 994	2, 482, 994		0		
							2 過年度 分	1, 000	0	0		0		
		3 地域支 援包括援 包支援入 繰入金	17, 368, 000			17, 368, 000			15, 989, 448	15, 989, 448		0		
							1 現年度	17, 367, 000	15, 989, 448	15, 989, 448		0		
							2 過年度	1,000	0	0		0		
		4 その他 一般会 計繰入 金	169, 477, 000			169, 477, 000			164, 551, 632	164, 551, 632		0		
							1 職員給 与費等 繰入金	88, 458, 000	88, 097, 877	88, 097, 877		0		
							2 事務費 繰入金	81, 019, 000	76, 453, 755	76, 453, 755		0		

	2 基金繰入金		27, 867, 000	31, 659, 000	59, 526, 000			58, 439, 577	58, 439, 577	0	
		1 介事選問題 1 介書改善 1 介書 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	27, 867, 000		27, 867, 000			26, 781, 170	26, 781, 170	0	
						1 第1号 被者保保 料操 分金	25, 137, 000	25, 137, 661	25, 137, 661	0	
						2 その他 経費繰 入金	2, 730, 000	1, 643, 509	1, 643, 509	0	
		2 介護給 付費準 備基金 繰入金	0	31, 659, 000	31, 659, 000			31, 658, 407	31, 658, 407	0	
						1 介護給 付費準 備基金 繰入金	31, 659, 000	31, 658, 407	31, 658, 407	0	
8 繰越金			10,000		10,000			0	0	0	
	1 繰越金		10, 000		10, 000			0	0	0	
		1 繰越金	10, 000		10, 000			0	0	0	
						1 繰越金	10, 000	0	0	0	
9 諸収入			848, 000		848, 000			3, 040, 243	3, 040, 243	0	

				予	算	現	額		1					
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越 財源充当額	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
					事業質繰越 財源充当額		区分	金額						
	1 延滞金 及び加 算金		90, 000			90, 000			242, 000	242, 000		0		
		1 第1号 被保険 者延滞 金	90, 000			90, 000			242, 000	242, 000		0		
							1 第1号 被保険 者延滞 金	90, 00	242, 000	242, 000		0		
	2 雑入		758, 000			758, 000			2, 798, 243	2, 798, 243		0		
		1 小切手 未払資 金組入 金	560, 000			560,000			594, 440	594, 440		0		
							1 小切手 未払資 金組入 金	560, 00	594, 440	594, 440		0		
		2 第三者納付金	100, 000			100, 000			136, 169	136, 169		0		
							1 第三者納付金	100, 00	136, 169	136, 169		0		
		3 返納金	10,000			10,000			1, 425, 022	1, 425, 022		0		
							1 返納金	10, 00	1, 425, 022	1, 425, 022		0		
		4 雑入	88, 000			88,000			642, 612	642, 612		0		

						1 雑入	88, 000	642, 612	642, 612		0	
合	÷	+	5, 826, 968, 000	44, 330, 000	5, 871, 298, 000			5, 860, 183, 753	5, 831, 948, 073	6, 166, 130	22, 069, 550	

歳出

				予	算		現	額			翌 4	三度繰走	逑 額		(単位 円)
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継及事繰 数 費 額	予支び増 費及用減	計	区分	節 金額	支出済額	継続費 進 繰 越	繰 越 明許費	事 故繰越し	不用額	備考
1 総務費			172, 346, 000		深 必 領	1, 611,000				166, 837, 057				7, 119, 943	予備費から充用
	1 総務管 理費		112, 507, 000				112, 507, 000			108, 609, 072				3, 897, 928	
		   1 一般管   理費	110, 225, 000				110, 225, 000			106, 327, 952				3, 897, 048	
				◆ 施	策の成果等	<b>}</b> ◆		2 給料	45, 748, 000	45, 747, 560				440	職員11人
			<介護保険職員 <介護保険事務 1 第1号被	費>	24, 825人		88, 097, 877 18, 230, 075	3 職員手	27, 509, 000	27, 149, 529				359, 471	
			保険者証の	交付を行った。			取得に伴う被	4 共済費	15, 201, 000	15, 200, 788				212	職員共済組合負担金 15,122,057 公務員災害補償基金負担金
			3 介護サー 用状況を通	知し、利用サ <sup>、</sup>	ービスの内	内容及び利	用者負担額等								78, 731
			の確認を行 めた。	うことにより	、介護サー	-ビス利用	の適正化を進	7 賃金	3, 648, 000	3, 056, 148				591, 852	臨時雇賃金
								9 旅費	50, 000	15, 220				34, 780	普通旅費
								11 需用費	750, 000	673, 139				76, 861	消耗品費 557,009 印刷製本費 116,130
								12 役務費	4, 000, 000	4, 000, 000				0	通信運搬費
								13 委託料	4, 346, 000	3, 363, 045				982, 955	介護保険システム等委託料
								18 備品購 入費	6, 685, 000	4, 835, 145				1, 849, 855	介護保険システム用備品

							19 負担金 補助及 び交付 金	2, 288, 000	2, 287, 378		622	職員退職給与基金積立負金
	2 連合会 負担金	2, 282, 000				2, 282, 000			2, 281, 120		880	
		<国保連合会負持		<b>衆の成果等</b>	<b>★</b>	2, 281, 120	19 負担金 補助及 び交付 金	2, 282, 000	2, 281, 120		880	国保連合会負担金
2 徴収費		7, 352, 000				7, 352, 000			6, 391, 567		960, 433	
	1 賦課徴 収費	7, 352, 000				7, 352, 000			6, 391, 567		960, 433	
		<介護保険賦課役		策の成果等	<b>₹</b>	6, 391, 567	11 需用費	1, 912, 000	1, 032, 123		879, 877	消耗品費 16,5 印刷製本費 1,015,6
		収納率 現年分	特別徴収 100.0%	9	通徴収 93.0%	99.3%	12 役務費	144, 000	89, 618		54, 382	手数料
		滞納繰越久	分 —	;	20.4%	20.4%	13 委託料	5, 040, 000	5, 040, 000		0	納入通知書等作成委託料 682,5 コンビニ収納システム作 委託料 4,357,5
							19 負担金 補助及 び交付 金	256, 000	229, 826		26, 174	年金特別徴収システム負金
3 介護認 定審査 会費		51, 359, 000			1, 611, 000	52, 970, 000			51, 141, 696		1, 828, 304	予備費から充用
	1 介護認 定審査 会費	13, 175, 000				13, 175, 000			11, 886, 117		1, 288, 883	
			◆施第	策の成果等	₹ ♦		1 報酬	11, 410, 000	10, 220, 000		1, 190, 000	介護認定審査会委員

(款) 1 総務費 (項) 1 総務管理費

			予	算		現	額			翌 4	E 度 繰 起	或 額			
項	目	V 知 Z 答 好	<b>地工</b> 之 答 姬	継続費 及び繰越	予 備 費 支 出 及	計		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備	考
		当初予算額	補正予算額	事業費繰越額	予 備 費 び 湖 利 順 減 関	iT	区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し			
		<介護認定審査: 活動状況				11, 886, 117	11 需用費	1, 017, 000	942, 835				74, 165	消耗品費 食糧費	928, 692 14, 143
		開催回数認定審査	件数	150回 4,744件			12 役務費	333, 000	308, 448				24, 552	通信運搬費	
							13 委託料	415, 000	414, 834				166	認定審査会資料 ム委託料	作成システ
	2 認定調 査費	38, 184, 000			1, 611, 000	39, 795, 000			39, 255, 579				539, 421	予備費から充用	
				策の成果等	€ ♦		1 報酬	8, 160, 000	7, 937, 100				222, 900	介護認定調査員	Ļ
		<介護保険認定 訪問調査依 主治医意見	頼件数	4, 306件 4, 789件		39, 255, 579	9 旅費	113, 000	111, 560				1, 440	普通旅費	
							11 需用費	207, 000	164, 482				42, 518	印刷製本費	
							12 役務費	22, 457, 000	22, 452, 022				4,978	通信運搬費 手数料 保険料	1, 280, 000 21, 110, 622 61, 400
							13 委託料	8, 857, 000	8, 590, 315				266, 685	認定調査委託料	ŀ
							14 使用料 及び賃 借料	1,000	100				900	道路通行料等	
4 趣旨普 及費		1, 128, 000				1, 128, 000			694, 722				433, 278		
	1 趣旨普 及費	1, 128, 000				1, 128, 000			694, 722				433, 278		
		<介護保険趣旨		策の成果等	<b>*</b>	694, 722	11 需用費	1, 128, 000	694, 722				433, 278	消耗品費印刷製本費	5, 922 688, 800

			介護保険に関わるがサー	関するパンフレ ビス利用の適正	ットの作 化に努め	京成等、介 うた。	護保険制度の						
2 保険給付費			5, 488, 710, 000				5, 488, 710, 000			5, 383, 641, 197		105, 068, 803	
	1 介護サ ービス 等諸費		5, 180, 964, 000			-19, 162, 000	5, 161, 802, 000			5, 059, 241, 928		102, 560, 072	高額介護サービス費へ流用 16,886,000 特定入所者介護サービス等 費へ流用 2,276,000
		1 介護サ ービス 等給付 費	4, 796, 027, 000				4, 796, 027, 000			4, 737, 833, 136		58, 193, 864	
			地域密着型。	◆ 施策等給付費> ービス受給者数介護サービス受給者数	給者数	4 <b>♦</b> 1,836人 121人 594人	4, 737, 833, 136	19 負担金 補助及 び交付 金	4, 796, 027, 000	4, 737, 833, 136		58, 193, 864	居宅介護サービス給付費 2,300,762,741 地域密着型介護サービス給 付費 303,329,385 施設介護サービス給付費 1,845,674,466 居宅介護福祉用具購入費 10,143,157 居宅介護住宅改修費 22,350,205 居宅介護サービス計画給付 費 255,573,182
		2 介護予 防サー ビス等 給付費	384, 937, 000			-19, 162, 000	365, 775, 000			321, 408, 792		44, 366, 208	高額介護サービス等給付費 へ流用 16,886,000 特定入所者介護サービス等 費へ流用 2,276,000
				◆ 施策 ビス等給付費> ービス受給者数 介護予防サービ		690人	321, 408, 792	19 負担金 補助及 び交付 金	365, 775, 000	321, 408, 792		44, 366, 208	介護予防サービス給付費 267,763,734 介護予防福祉用具購入費 2,340,673 介護予防住宅改修費 16,319,366 介護予防サービス計画給付 費 34,139,246 地域密着型介護予防サービス給付費 845,773

				予	算		現	額			翌 年	三度 繰 🏻	逑 額		
款	項	目			継続費及び繰越	予備費			節	支出済額	継続費	繰 越	事 故	不用額	 
1393		Н	当初予算額	補正予算額	事業費	予 備 費 び 増 減	計	区分	金額	ДШИЩ	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	1 /11 112	enu . 3
	2 高額介 護サー ビス費		89, 669, 000		株 越 領	增 /咸 16, 886,000	106, 555, 000			106, 395, 706				159, 294	介護サービス等諸費から流用
		1 高額介 護サー ビス等 給付費	89, 669, 000			16, 886, 000	106, 555, 000			106, 395, 706					介護予防サービス等給付費 から流用
			<高額介護サー 給付件数			÷ ◆	106, 395, 706	19 負担金 補助及 び交付 金	106, 555, 000	106, 395, 706				159, 294	高額介護サービス給付費 88,384,859 高額医療合算介護サービス 費 8,176,345 高額医療合算介護予防サー ビス費 9,834,502
	3 介護保 険諸費		9, 488, 000				9, 488, 000			9, 058, 535				429, 465	
		1 審査支 払手数 料	9, 488, 000				9, 488, 000			9, 058, 535				429, 465	
			<介護保険審査 審査支払件	支払手数料>	策の成果等件	÷ ◆	9, 058, 535	12 役務費	9, 488, 000	9, 058, 535				429, 465	手数料
	4 特定入 所者か 護ビス等 費		208, 589, 000			2, 276, 000	210, 865, 000			208, 945, 028				1, 919, 972	介護サービス等諸費から流 用
		1 特定入 所者介 護サス ビ 費	208, 589, 000			2, 276, 000	210, 865, 000			208, 945, 028				1, 919, 972	介護予防サービス等給付費 から流用

			<特定入所者介 給付件数		策の成果等 費>	<b>.</b>	208, 945, 028	19 負担金 補助及 び交付 金	210, 865, 000	208, 945, 028			特定入所者介護サービス費 208,632,268 特定入所者介護予防サービ ス費 312,760
3 地域支 援事業 費			116, 426, 000				116, 426, 000			99, 811, 196		16, 614, 804	
	1 介護予 防事業 費		29, 588, 000				29, 588, 000			19, 863, 956		9, 724, 044	
		1 介護予 防特齢 高齢 施業費	22, 402, 000				22, 402, 000			14, 520, 506		7, 881, 494	
			<介護予防特定		策の成果等 を費 >	<b>•</b>	14, 520, 506	11 需用費	1, 100, 000	809, 266		290, 734	消耗品費 199, 216 印刷製本費 610, 050
			1 虚弱な高	齢者が、さらん ことを予防する	こ心身機能	営が低下し 生活機能	介護を要する	12 役務費	4, 615, 000	3, 417, 635		1, 197, 365	通信運搬費
			生活機能	ェックリスト系 能検査受診者機 齢者(生活機能 評価において、 を実施した。	牧 皆の低下か	879人 ×認められ 251人	た者)	13 委託料	16, 687, 000	10, 293, 605		6, 393, 395	通所型介護予防事業委託料 2,245,000 訪問型介護予防事業委託料 66,500 システム改修委託料 207,900 特定高齢者把握事業委託料 7,774,205
		2 介護予 防一齢者 施策事 業費	7, 186, 000				7, 186, 000			5, 343, 450		1, 842, 550	
					<b>策の成果等</b>	<b>*</b>		8 報償費	1, 200, 000	927, 756		272, 244	謝礼等
			<介護予防一般i 介護予防講i の一般高齢者i	演会、高齢者体	<b>本操教室</b>		5,343,450 教室)開催等	11 需用費	400, 000	372, 420		27, 580	消耗品費 136,800 印刷製本費 235,620

(款) 2 保険給付費 (項) 2 高額介護サービス費

					算		 現	額			翌年	三度 繰走	或 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び業費	予 備 費	計	区分	節 金 額	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰 越 明許費	事 故繰越し	不用額	備考
					繰越額	増 減		12 役務費	300, 000	243, 774		7111 英		56, 226	保険料
								13 委託料	4, 686, 000	3, 259, 500					介護予防一般高齢者施策事 業等委託料 2,981,500 講演会等委託料 278,000
								19 負担金 補助及 び交付 金	600, 000	540,000				60, 000	介護予防一般高齢者施策事業補助金
	2 包括的 支援等 事業費		86, 838, 000				86, 838, 000			79, 947, 240				6, 890, 760	
		1 包括的 支援事 業費	76, 944, 000				76, 944, 000			76, 944, 000				0	
				<b>◆</b> 施5	兼の成果等	<b>}</b> ◆		11 需用費	294, 000	294, 000				0	印刷製本費
			<包括的支援事 地域包括支 における高齢	援センターに管	包括的支援 支援体制σ	爰事業等を )整備・充	76,944,000 委託し、地域 実に努めた。	13 委託料	76, 650, 000	76, 650, 000				0	介護予防ケアマネジメント 事業委託料
		2 任意事 業費	9, 730, 000				9, 730, 000			2, 880, 800				6, 849, 200	
				◆ 施第	策の成果等	<b>₹</b>		8 報償費	680, 000	0				680, 000	
			低栄養状	援事業(配食な態等で支援の場合を表現る	公要な高齢	命者等を対	象に、栄養管	12 役務費	480, 000	0				480, 000	
			利用者		単し、 併せ	7(女召儸	認等を行った。	13 委託料	8, 400, 000	2, 728, 800				5, 671, 200	訪問型任意事業委託料
								20 扶助費	170, 000	152, 000				18, 000	住宅改修支援事業費

		3 地域包 括支援 セン終 ・ 費	164, 000				164, 000			122, 440	41, 560	
				◆ 施第	ぎの成果等	<b>₩</b>		8 報償費	156, 000	121, 000	35, 000	謝礼
			<地域包括支援・ 地域包括支抗 包括支援センタ	爰センターの遺	運営の安定	三化を図る した。	122,440 ために、地域	11 需用費	8,000	1, 440	6, 560	食糧費
4 基金積 立金			37, 257, 000	12, 671, 000			49, 928, 000			13, 433, 086	36, 494, 914	
	1 基金積 立金		37, 257, 000	12, 671, 000			49, 928, 000			13, 433, 086	36, 494, 914	
		1 介護給 付費準 備基金 積立金	37, 047, 000	12, 671, 000			49, 718, 000			13, 350, 767	36, 367, 233	
			<介護給付費準係 基金の状況 本年度末現る	<b>浦基金積立金</b> >	策の成果等 〉 , 721千円		13, 350, 767	25 積立金	49, 718, 000	13, 350, 767	36, 367, 233	介護給付費準備基金
		2 介事遇時基立 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6					210, 000			82, 319	127, 681	
			<介護従事者処 基金の状況 本年度末現る	遇改善臨時特例	きの成果等 削基金積立 , 276千円	五金>	82, 319	25 積立金	210, 000	82, 319	127, 681	介護従事者処遇改善臨時特 例基金
5 諸支出 金			2, 229, 000	31, 659, 000			33, 888, 000			32, 491, 607	1, 396, 393	

					算			額			翌年	F 度 繰 起	逑 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越	予 備 費 び 流 増 減	計		節	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰越	事故	不用額	備考
					事 兼 賀 継 額	が流用増減		区分	金額		繰越	明許費	繰越し		
	1 償還金 及び還 付加算 金		2, 229, 000	31, 659, 000			33, 888, 000			32, 491, 607				1, 396, 393	
		1 第 1 号 被保険 者保険 料還付 金	1, 575, 000				1, 575, 000			397, 000				1, 178, 000	
			<第1号被保険		策の成果等	<u>₹</u>	397, 000	23 償還金 利子及 び割引 料	1, 575, 000	397, 000				1, 178, 000	過年度保険料還付金
		2 償還金	10, 000	31, 659, 000			31, 669, 000			31, 658, 407				10, 593	
			<介護保険償還		策の成果等	<u>.</u>	31, 658, 407	23 償還金 利子及 び割引 料	31, 669, 000	31, 658, 407				10, 593	国庫支出金等精算返還金
		3 小切手 支払未 済償還 金	560, 000				560, 000			382, 100				177, 900	
			<介護保険小切		策の成果等	<b>★</b>	382, 100	23 償還金 利子及 び割引 料	560, 000	382, 100				177, 900	過年度還付支払未済償還金
		4 第1号 被保険 者還付 加算金	84, 000				84, 000			54, 100				29, 900	

			<第1号被保険		きの成果等	<b>€</b>	54, 100	23 償還金 利子及 び割引 料	84, 000	54, 100		29, 900	還付加算金
6 予備費			10, 000, 000			-1, 611, 000	8, 389, 000			0		8, 389, 000	総務費へ充当
	1 予備費		10, 000, 000			-1, 611, 000	8, 389, 000			0		8, 389, 000	介護認定審査会費へ充当
		1 予備費	10, 000, 000			-1, 611, 000	8, 389, 000			0		8, 389, 000	認定調査費へ充当
Î	<u> </u>	+	5, 826, 968, 000	44, 330, 000			5, 871, 298, 000			5, 696, 214, 143		175, 083, 857	

## 平成22年度 生駒市介護保険特別会計歳入歳出実質収支に関する調書

	区			分			金    額
1	歳   入	-	総	額			5, 831, 948, 073
2	歳出		総	額			5, 696, 214, 143
3	歳 入 歳	L	出差	引 額			135, 733, 930
			(1)	継続費	逓 次 繰	越額	0
4	翌年度へ繰り		(2)	繰越明	許 費 繰	越額	0
	越すべき財源		(3)	事故繰	越し繰	越額	0
				計			0
5	実質	収	支	額			135, 733, 930
6	実質収支額のう	ち地力	方自治法第	233条の			135, 733, 930
	2の規定による	基金網	<b>桑入額</b>				150, 755, 950

## 平成22年度

生駒市国民健康保険特別会計歳入歳出決算事項別明細書生駒市国民健康保険特別会計歳入歳出実質収支に関する調書

## 平成22年度 生駒市国民健康保険特別会計歳入歳出決算事項別明細書

歳 入

				予	算	現	額							(単位 円)
				1	継続費	96	112	————— 節	-					
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越 財源充当額	計	区分	金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
1 国民健 康保険 税			3, 096, 007, 000	-101, 686, 000		2, 994, 321, 000			4, 164, 418, 725	2, 945, 529, 410	66, 781, 636	1, 152, 107, 679		
	1 国民健 康保険 税		3, 096, 007, 000	-101, 686, 000		2, 994, 321, 000			4, 164, 418, 725	2, 945, 529, 410	66, 781, 636	1, 152, 107, 679		
		1 一般被 保険者 国民健 康保険 税	2, 875, 520, 000	-101, 686, 000		2, 773, 834, 000			3, 868, 645, 117	2, 697, 235, 042	64, 786, 735	1, 106, 623, 340		
							1 医療給 付費分 現年課 税分		2, 054, 688, 055	1, 915, 973, 200		138, 714, 855	所得割 均等割 平等割	981, 744, 667 591, 269, 330 342, 959, 203
							2 後期高 齢者支分 援全課 税分	557, 288, 000	591, 165, 275	550, 564, 739		40, 600, 536	所得割 均等割 平等割	263, 720, 510 178, 217, 806 108, 626, 423
							3 介護納 付金分 現年課 税分	164, 869, 000	183, 605, 075	164, 640, 446		18, 964, 629	所得割 均等割 平等割	76, 491, 951 45, 358, 443 42, 790, 052
							4 医療給 付費分 滞納繰 越分	108, 112, 000	900, 856, 169	50, 677, 122	61, 342, 203	788, 836, 844		

				予	算	現	額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計	区分	節 金 額	調定額	収入済額	不納欠損額	   収入未済額 	備	考
					財源充当額		5 後期高支援納金線 港分		63, 582, 988	9, 570, 749	53, 932	53, 958, 307		
							6 介護納 付金分 滞納繰 越分	7, 983, 000	74, 747, 555	5, 808, 786	3, 390, 600	65, 548, 169		
		2 退職被 保 等 国 健康 候 段 段 段	220, 487, 000			220, 487, 000			295, 773, 608	248, 294, 368	1, 994, 901	45, 484, 339		
							1 医療給 付費分 現年課 税分	139, 056, 000	161, 524, 745	157, 796, 603		3, 728, 142	所得割 均等割 平等割	92, 957, 979 44, 577, 540 20, 261, 084
							2 後期高 齢者金分 現分	39, 914, 000	46, 205, 125	45, 118, 223		1, 086, 902	所得割 均等割 平等割	25, 189, 504 13, 485, 837 6, 442, 882
							3 介護納 付金分 現年課 税分	35, 314, 000	42, 657, 225	41, 627, 182		1, 030, 043	所得割 均等割 平等割	23, 490, 219 10, 698, 186 7, 438, 777
							4 医療給 付費分 滞納繰 越分	5, 496, 000	39, 295, 430	2, 683, 969	1, 841, 708	34, 769, 753		

						5 後期高 齢者立分 援納納 越分	154, 000	1, 714, 867	506, 249		1, 208, 618	
						6 介護納 付金分 滞納繰 越分	553, 000	4, 376, 216	562, 142	153, 193	3, 660, 881	
2 使用料 及び手 数料			350, 000		350, 000			399, 290	399, 290		0	
	1 手数料		350, 000		350, 000			399, 290	399, 290		0	
		1 督促手 数料	350, 000		350, 000			399, 290	399, 290		0	
						1 督促手 数料	350, 000	399, 290	399, 290		0	
3 国庫支出金			2, 033, 696, 000	57, 330, 000	2, 091, 026, 000			2, 075, 824, 377	2, 075, 824, 377		0	
	1 国庫負 担金		1, 833, 642, 000		1, 833, 642, 000			1, 807, 990, 377	1, 807, 990, 377		0	
		1 療養給 付費等 負担金	1, 773, 299, 000		1, 773, 299, 000			1, 755, 865, 140	1, 755, 865, 140		0	
						1 現年度		1, 755, 865, 140	1, 755, 865, 140		0	療養給付費負担金 1,217,133,532 後期高齢者支援金等負担金 371,185,025 老人保健医療費拠出金負担金 6,978,496 介護納付金負担金 160,568,087

				予	算	現	額						
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
			-101 1 HW	111 1 9F BX	事業費繰越 財源充当額	H	区分	金額					
							2 過年度 分	1, 000	0	0		0	
		2 高額医 療費共 同事業 負担金	40, 159, 000			40, 159, 000			41, 506, 237	41, 506, 237		0	
							1 高額医 療費共 同事業 負担金	40, 159, 000	41, 506, 237	41, 506, 237		0	
		3 特定健 康診査 等負担 金	20, 184, 000			20, 184, 000			10, 619, 000	10, 619, 000		0	
							1 特定健 康診査 等負担 金	20, 184, 000	10, 619, 000	10, 619, 000		0	
	2 国庫補 助金		200, 054, 000	57, 330, 000		257, 384, 000			267, 834, 000	267, 834, 000		0	
		1 財政調 整交付 金	200, 054, 000	57, 330, 000		257, 384, 000			267, 834, 000	267, 834, 000		0	
							1 財政調 整交付 金	257, 384, 000	267, 834, 000	267, 834, 000		0	普通調整交付金 180,841,00 特別調整交付金 86,993,00
4 療養給 付費交 付金			505, 932, 000			505, 932, 000			354, 706, 229	354, 706, 229		0	

	1 療養給 付費交 付金		505, 932, 000		505, 932, 000			354, 706, 229	354, 706, 229	0	
		1 療養給 付費交 付金	505, 932, 000		505, 932, 000			354, 706, 229	354, 706, 229	0	
						1 現年度 分	505, 931, 000	324, 828, 000	324, 828, 000	0	
						2 過年度 分	1, 000	29, 878, 229	29, 878, 229	0	
5 前期高 齢者交 付金			2, 542, 342, 000	200, 340, 000	2, 742, 682, 000			2, 742, 685, 775	2, 742, 685, 775	0	
	1 前期高 齢者交 付金		2, 542, 342, 000	200, 340, 000	2, 742, 682, 000			2, 742, 685, 775	2, 742, 685, 775	0	
		1 前期高 齢者交 付金	2, 542, 342, 000	200, 340, 000	2, 742, 682, 000			2, 742, 685, 775	2, 742, 685, 775	0	
						1 前期高 齢者交 付金	2, 742, 682, 000	2, 742, 685, 775	2, 742, 685, 775	0	
6 県支出金			387, 762, 000		387, 762, 000			414, 197, 237	414, 197, 237	0	
	1 県負担金		60, 343, 000		60, 343, 000			52, 125, 237	52, 125, 237	0	
		1 高額医 療費事 同担金	40, 159, 000		40, 159, 000			41, 506, 237	41, 506, 237	0	

				子	算	現	額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
					財源充当額		区分	金額						
							1 高額医 療費共 同事業 負担金	40, 159, 000	41, 506, 237	41, 506, 237		0		
		2 特定健 康診査 等負担 金	20, 184, 000			20, 184, 000			10, 619, 000	10, 619, 000		0		
							1 特定健 康診査 等負担 金	20, 184, 000	10, 619, 000	10, 619, 000		0		
	2 県補助金		327, 419, 000			327, 419, 000			362, 072, 000	362, 072, 000		0		
		1 財政調 整交付 金	327, 419, 000			327, 419, 000			362, 072, 000	362, 072, 000		0		
							1 財政調 整交付 金	327, 419, 000	362, 072, 000	362, 072, 000		0	普通調整交付金 特別調整交付金	346, 998, 000 15, 074, 000
7 共同事業交付金			1, 061, 758, 000			1, 061, 758, 000			896, 888, 493	896, 888, 493		0		
	1 共同事 業交付 金		1, 061, 758, 000			1, 061, 758, 000			896, 888, 493	896, 888, 493		0		
		1 共同事 業交付 金	143, 551, 000			143, 551, 000			158, 339, 677	158, 339, 677		0	_	

						1 共同事 業交付 金	143, 551, 000	158, 339, 677	158, 339, 677	0	高額医療費共同事業交付金
		2 保険財 保険共同化 安事業 付金	918, 207, 000		918, 207, 000			738, 548, 816	738, 548, 816	0	
						1 保険財 政共定 安 事業 付金	918, 207, 000	738, 548, 816	738, 548, 816	0	
8 財産収入			1,000		1,000			0	0	0	
	1 財産運 用収入		1,000		1,000			0	0	0	
		1 利子及 び配当 金	1,000		1,000			0	0	0	
						1 利子及 び配当 金	1,000	0	0	0	
9 繰入金			491, 149, 000	101, 686, 000	592, 835, 000			563, 906, 750	563, 906, 750	0	
	1 一般会 計繰入 金		491, 148, 000	101, 686, 000	592, 834, 000			563, 906, 750	563, 906, 750	0	
		1 一般会 計繰入 金	491, 148, 000	101, 686, 000	592, 834, 000			563, 906, 750	563, 906, 750	0	
						1 保険基 盤安定 繰入金	361, 346, 000	361, 345, 571	361, 345, 571	0	

<sup>(</sup>款) 6 県支出金 (項) 1 県負担金

				予	 算	現	額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 様 費 及び繰越 事業費繰越 財源充当額	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
			当份1 弄破	加工 1 并积	事業費繰越 財源充当額	РΙ	区分	金額						
							2 その他 一般会 計繰入 金	231, 488, 000	202, 561, 179	202, 561, 179		0		
	2 基金繰 入金		1,000			1,000			0	0		0		
		1 財政調 整基金 繰入金	1,000			1,000			0	0		0		
							1 財政調 整基金 繰入金	1,000	0	0		0		
10 繰越金			1,000			1,000			0	0		0		
	1 繰越金		1,000			1,000			0	0		0		
		1 繰越金	1,000			1,000			0	0		0		
							1 繰越金	1,000	0	0		0		
11 諸収入			29, 306, 000			29, 306, 000			24, 132, 433	24, 132, 433		0		
	1 延滞金 及び過 料		4, 060, 000			4, 060, 000			1, 209, 600	1, 209, 600		0		
		1 一般被 保険者 延滞金	4, 000, 000			4, 000, 000			1, 101, 232	1, 101, 232		0		
							1 一般被 保険者 延滞金	4, 000, 000	1, 101, 232	1, 101, 232		0		

	2 退職被 保険者 等延滞 金	60, 000		60, 000			108, 368	108, 368	0	
					1 退職被 保険者 等延滞 金	60, 000	108, 368	108, 368	0	
2 預金和子	IJ	10,000		10,000			0	0	0	
	1 預金利 子	10,000		10,000			0	0	0	
					1 預金利 子	10, 000	0	0	0	
3 雑入		24, 516, 000		24, 516, 000			22, 052, 123	22, 052, 123	0	
	1 小切手 未払資 金組入 金	1, 000, 000		1, 000, 000			752, 241	752, 241	0	
					1 小切手 未払資 金組入 金	1, 000, 000	752, 241	752, 241	0	
	2 一般被 保険者 第三者 納付金	7, 800, 000		7, 800, 000			11, 233, 475	11, 233, 475	0	
					1 一般被 保険者 第三者 納付金	7, 800, 000	11, 233, 475	11, 233, 475	0	

				予	 算	現	額							
款	項	目	V ho or or	<b>建工习效据</b>	継続費 及び繰越			節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	 	
			当初予算額	補正予算額	継 続 費 及 び 繰 越 事業費繰越 財源充当額	計	区分	金 額						
		3 退職被 保険第三 者 金	2, 800, 000			2, 800, 000			903, 239	903, 239		0		
							1 退職被 保険者 等第三 者納付 金	2, 800, 000	903, 239	903, 239		0		
		4 一般被 保険者 返納金	500, 000			500, 000			885, 561	885, 561		0		
							1 一般被 保険者 返納金	500,000	885, 561	885, 561		0		
		5 退職被 保険者 等返納 金	10, 000			10, 000			145, 649	145, 649		0		
							1 退職被 保険者 等返納 金	10,000	145, 649	145, 649		0		
		6 雑入	12, 406, 000			12, 406, 000			8, 131, 958	8, 131, 958		0		
							1 雑入	12, 406, 000	8, 131, 958	8, 131, 958		0	雑入 8,110 特定保健指導に伴う個人負金 21	,958 負担 ,000
	4 療養費 等指定 公費返 還金		720, 000			720, 000			870, 710	870, 710		0		

	1 療養費 等指定 公費 還金	720, 000		720, 000			870, 710	870, 710		0	
					1 療養費 等指定 公費 還金	720, 000	870, 710	870, 710		0	
合 [	計	10, 148, 304, 000	257, 670, 000	10, 405, 974, 000			11, 237, 159, 309	10, 018, 269, 994	66, 781, 636	1, 152, 107, 679	

歳 出

				予	算		現	額			翌 年	下度 繰走	逑 額		(単位 円)
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 及び繰越 事 業 費	予 支 び 増 増 減	計	区分	節 金 額	支出済額	継続費	繰 越 明許費	事 故繰越し	不用額	備考
1 総務費			172, 300, 000		繰越額	増減	172, 300, 000		並 領	144, 934, 987		切計負	様越し	27, 365, 013	
	1 総務管 理費		140, 023, 000				140, 023, 000			119, 419, 578				20, 603, 422	
		1 一般管 理費	117, 100, 000				117, 100, 000			100, 369, 634				16, 730, 366	
				◆ 施	策の成果等	<b>◆</b>		2 給料	37, 121, 000	32, 028, 480				5, 092, 520	職員10人
			<国保職員給与 <国保事務費> 1 共同電算	処理システム	によって、	資格・給	66, 298, 147 34, 071, 487 付点検を行う	3 職員手	24, 078, 000	23, 899, 808				178, 192	
			施し、医療 2 交通事故	費の適正化に	努めた。 為に係るす	    	が	4 共済費	11, 755, 000	10, 369, 859					職員共済組合負担金 10,297,605 公務員災害補償基金負担金 72,254
			3 広報など				届出指導に努	n 任人	640,000	0				640,000	
			めた。 平均被作 平均世	保険者数 帯数		296人 134世帯		7 賃金	640, 000	0				640, 000	
								8 報償費	5, 000	0				5, 000	
								9 旅費	65, 000	41, 010				23, 990	普通旅費
								11 需用費	1, 946, 000	1, 141, 957					消耗品費 443,707 印刷製本費 698,250
								12 役務費	6, 614, 000	5, 232, 653				1, 381, 347	通信運搬費
								13 委託料	33, 006, 000	26, 041, 443				6, 964, 557	レセプト処理等電算委託料

							19 負担金 補助及 び交付 金	1, 870, 000	1, 614, 424	255, 576	近畿都市国民健康保険協議会負担金 3,000 奈良県都市国民健康保険協議会負担金 10,000 職員退職給与基金積立負担金 1,601,424
	2 連合会 負担金	22, 923, 000				22, 923, 000			19, 049, 944	3, 873, 056	
		<国保連合会負担	◆ 施策 金>	の成果等	<b>.</b>	19, 049, 944	19 負担金 補助及 び交付 金	22, 923, 000	19, 049, 944		被保険者数割負担金 4,971,12 保険者割負担金 380,00 レセプト管理システム負担 金 13,698,81
2 徴税費		26, 826, 000				26, 826, 000			24, 101, 216	2, 724, 784	
	1 賦課徴 税費	26, 823, 000				26, 823, 000			24, 101, 216	2, 721, 784	
			◆ 施策	の成果等	•		7 賃金	1, 824, 000	1, 344, 000	480,000	臨時雇賃金
		<国保賦課徴税費 1 納付意識の 口座振替	高揚と、口座: 納付件数	7,8	30件	24, 101, 216 た。	9 旅費	5, 000	0	5, 000	
		口座振替 2 収納状況	<sup></sup> 現年課税		24%	<b>∄</b> †	11 需用費	1, 499, 000	695, 814	803, 186	消耗品費 28,43 印刷製本費 667,38
		収納率 3 督促発送件	93. 37%		44%	70. 73%	12 役務費	5, 131, 000	4, 894, 594	236, 406	通信運搬費 2,979,74 手数料 1,914,85
		<ul><li>4 催告発送件</li><li>5 滞納処分状</li></ul>	況		503件		13 委託料	14, 980, 000	13, 783, 708	1, 196, 292	税額計算等電算委託料
		差押え 交付要求	現年課税 5件 12件		繰越分 56件 57件	計 61件 69件	14 使用料 及び賃 借料	3, 384, 000	3, 383, 100	900	国民健康保険システム使用料
	2 滞納処 分費	3,000				3, 000			0	3, 000	
		•	-	•			11 需用費	2, 000	0	2,000	

				予	算		現	額			翌年	三度 繰 制	或 額		
<b></b>	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 及び繰越	予 備 費  支 出 及	計		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不 用 額	備 考
			∃炒丌₽彻	無正 / 异碘 	継 炭 炭 素 越 妻 越 妻 数	び 流 用増 減	日	区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し		
								12 役務費	1,000	0				1,000	
	3 運営協 議会費		3, 734, 000				3, 734, 000			792, 285				2, 941, 715	
		1 運営協 議会費	3, 734, 000				3, 734, 000			792, 285				2, 941, 715	
				◆ 施	策の成果等	€ ♦		1 報酬	476, 000	210, 000				266, 000	運営協議会委員
			<国保運営協議 活動状況 国保運営協 開催回数	議会			792, 285	8 報償費	480, 000	462, 000				18, 000	医療費等適正化検討部会委員謝礼
			医療費等適用 開催回数	正化検討委員:	会			9 旅費	4,000	0				4, 000	
								11 需用費	64, 000	44, 409				19, 591	消耗品費 43,76 食糧費 64
								12 役務費	12, 000	10, 570				1, 430	通信運搬費
								13 委託料	2, 678, 000	45, 306				2, 632, 694	調査等委託料
								19 負担金 補助及 び交付 金	20,000	20,000				0	奈良県都市国民健康保険近 営協議会負担金
	4 趣旨普 及費		1, 717, 000				1, 717, 000			621, 908				1, 095, 092	
		1 趣旨普 及費	1, 717, 000				1, 717, 000			621, 908				1, 095, 092	
				————————————————————————————————————	策の成果等	•		11 需用費	892, 000	621, 908				270, 092	消耗品費 499,80 印刷製本費 122,10

			<国保趣旨普及費> 啓発用パンフレット 及に努めた。	等の配布を行い、国保制	621,908 川度の趣旨の普	12 役務費	825, 000	0	825, 000	
2 保険給 付費			7, 262, 914, 000		7, 262, 914, 000			6, 965, 866, 343	297, 047, 657	
	1 療養諸費		6, 506, 454, 000		6, 506, 454, 000			6, 239, 480, 755	266, 973, 245	
		1 一般被 保険者 療養給 付費	5, 965, 745, 000	-64, 962, 000	5, 900, 783, 000			5, 671, 890, 267		退職被保険者等療養給付費 へ流用 60,000,000 一般被保険者療養費へ流用 4,962,000
			$施策の成果等 ◆ 391,358件 1,526.65% 1.38日 14,337円 303,032円5, 671, 890, 26719 負担金補助及び交付金5, 900, 783, 0005, 671, 890, 267228, 892, 733療養給付費負担金$	施策の成果等 ◆ 391,358件 1,526.65% 1.38日 14,337円 303,032円	5, 671, 890, 267	19 負担金 補助及 び交付 金	5, 900, 783, 000	5, 671, 890, 267	228, 892, 733	療養給付費負担金
		2 退職被 保険者 等療養 給付費	348, 449, 000	60, 000, 000	408, 449, 000			392, 851, 186	15, 597, 814	一般被保険者療養給付費か ら流用
			<ul><li>&lt;退職療養給付費&gt;</li><li>給付件数</li><li>受診率</li><li>1件当たり日数</li><li>1日当たり費用額</li><li>1人当たり費用額</li></ul>	施策の成果等 ◆  27,319件 1,644.73% 1.39日 14,726円 337,356円	392, 851, 186	19 負担金 補助及 び交付 金	408, 449, 000	392, 851, 186	15, 597, 814	療養給付費負担金
		3 一般被 保険者 療養費	127, 298, 000	4, 962, 000	132, 260, 000			131, 344, 209	915, 791	一般被保険者療養給付費か ら流用

				予	算		現	額			翌 4	三 度 繰 起	域 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続 表 で 繰越 事 越 額	予備費及の	叫		節	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰越	事故	不 用 額	備考
					争 兼 賀 繰 越 額	ひ 流 用増 減		区分	金額		逓 次 繰 越	明許費	繰越し		
			<一般療養費> 給付件数 1件当たり 1人当たり	費用額	Ć	◆ 9,884件 9,084円 7,046円	131, 344, 209	19 負担金 補助及 び交付 金	132, 260, 000	131, 344, 209				915, 791	療養費負担金
		4 退職被 保険者 等療養 費	13, 507, 000				13, 507, 000			7, 977, 081				5, 529, 919	
			<退職療養費> 給付件数 1件当たり 1人当たり	費用額	3	↑,347件 3,461円 3,861円	7, 977, 081	19 負担金 補助及 び交付 金	13, 507, 000	7, 977, 081				5, 529, 919	療養費負担金
		5 審査支 払手数 料	51, 455, 000				51, 455, 000			35, 418, 012				16, 036, 988	
			<国保審査支払 審査支払件 一般被保 退職被保	手数料 > 数 険者分		◆ 0,710件 3,513件	35, 418, 012	12 役務費	51, 455, 000	35, 418, 012				16, 036, 988	手数料
	2 高額療 養費		695, 561, 000				695, 561, 000			681, 506, 342				14, 054, 658	
		1 一般被 保険者 高額療 養費	659, 591, 000			-16, 719, 000	642, 872, 000			629, 370, 661				13, 501, 339	退職被保険者等高額療養費 へ流用

		<一般高額療養 給付件数 長期高額疾	策の成果等 手間平均)	9,796件	629, 370, 661	19 負担金 補助及 び交付 金	642, 872, 000	629, 370, 661		13, 501, 339	高額療養費負担金
	2 退職被 保険高額 療養費	34, 870, 000		16, 719, 000	51, 589, 000			51, 588, 847		153	一般被保険者高額療養費から流用
		<退職高額療養 給付件数 長期高額疾	策の成果等 手間平均)	436件	51, 588, 847	19 負担金 補助及 び交付 金	51, 589, 000	51, 588, 847		153	高額療養費負担金
	3 一般被者 保額介 護養療	1, 000, 000			1,000,000			546, 834		453, 166	
		<一般高額介護 給付件数	策の成果等	<b>→</b>	546, 834	19 負担金 補助及 び交付 金	1, 000, 000	546, 834		453, 166	高額介護合算療養費負担金
	4 退保等高護療				100, 000			0		100, 000	
						19 負担金 補助及 び交付 金	100, 000	0		100, 000	
3 移送費		300, 000			300,000			200, 000		100,000	
	1 一般被 保険者 移送費	200, 000		-100, 000	100, 000			0		100, 000	退職被保険者等移送費へ流 用

(款) 2 保険給付費 (項) 1 療養諸費

					算			額			翌年	三度繰走	或 額		
款	項	E I			継続費	予備費			節	支出済額	継続費	繰 越	事 故	   不用額	備考
办人	人	Ħ	当初予算額	補正予算額	事業類	予 備 費 び 湖 利 減	計	区分	金額	<b>人</b> 四併領	逓 次 繰 越	明許費	繰越し		Uff 75
								19 負担金 補助及 び交付 金	100, 000	0				100,000	
		2 退職被 保険者 等移送 費	100, 000			100, 000	200, 000			200, 000				0	一般被保険者移送費から流 用
			<退職被保険者 給付件数		策の成果等	<b>*</b>	200, 000	19 負担金 補助及 び交付 金	200, 000	200, 000				0	移送費負担金
	4 出産育児諸費		56, 729, 000			-390, 000	56, 339, 000			40, 419, 246				15, 919, 754	葬祭諸費へ流用
		1 出産育 児一時 金	56, 729, 000			-390, 000	56, 339, 000			40, 419, 246				15, 919, 754	葬祭給付費へ流用
				◆施	策の成果等	<b>₽</b>		12 役務費	29, 000	17, 640				11, 360	手数料
			<出産育児一時 給付件数 1件当たり;	金> 給付額	4	94件 420, 000円	40, 419, 246	19 負担金 補助及 び交付 金	56, 310, 000	40, 401, 606				15, 908, 394	出産育児一時金
	5 葬祭諸 費		3, 870, 000			390, 000	4, 260, 000			4, 260, 000				0	出産育児諸費から流用
		1 葬祭給 付費	3, 870, 000			390, 000	4, 260, 000			4, 260, 000				0	出産育児一時金から流用
			<葬祭給付費> 給付件数	◆ 施	策の成果等	139件	4, 260, 000	19 負担金 補助及 び交付 金	4, 260, 000	4, 260, 000				0	葬祭費補助金

			1件当たり着	給付額		30,000円							
3 後期高 齢者支 援金等			1, 117, 346, 000			1, 977, 000	1, 119, 323, 000			1, 119, 310, 929		12, 071	予備費から充用
	1 後期高 齢者支 援金等		1, 117, 346, 000			1, 977, 000	1, 119, 323, 000			1, 119, 310, 929		12, 071	予備費から充用
		1 後期高 齢者支 援金	1, 117, 197, 000			1, 977, 000	1, 119, 174, 000			1, 119, 173, 171		829	予備費から充用
			<後期高齢者支持		ぎの成果等		1, 119, 173, 171	19 負担金 補助及 び交付 金	1, 119, 174, 000	1, 119, 173, 171		829	後期高齢者医療保険者負担金
		2 後期高 齢者関 係事拠出 金	149, 000				149, 000			137, 758		11, 242	
			<後期高齢者関係		きの成果等	•	137, 758	19 負担金 補助及 び交付 金	149, 000	137, 758		11, 242	後期高齢者医療関係事務費保険者負担金
4 前期高 齢者納 付金等			2, 032, 000				2, 032, 000			1, 920, 163		111, 837	
	1 前期高 齢者納 付金等		2, 032, 000				2, 032, 000			1, 920, 163		111, 837	
		1 前期高 齢者納 付金	1, 896, 000				1, 896, 000			1, 785, 054		110, 946	

					 算			額			翌 年	三度 繰 起	或 額		
款	項	目			継続費	予備費			節	支出済額		繰越	事 故	不用額	 
13/	-A	H	当初予算額	補正予算額	事業費	予 備 費 び 流 用 減	計	区分	金 額	人山识识	継続費 逓 次 繰 越	明許費	繰越し	\1,\11 4H	VHI 77
			<前期高齢者納	◆ 施急	機 越 額		1, 785, 054	19 負担金 補助及 び交付 金	1, 896, 000	1, 785, 054				110, 946	前期高齢者保険者負担金
		2 前期高 齢者関 係事務 費拠出 金	136, 000				136, 000			135, 109				891	
			<前期高齢者関		策の成果等 金>	<u>₹</u>	135, 109	19 負担金 補助及 び交付 金	136, 000	135, 109				891	前期高齢者関係事務費保険者負担金
5 老人保 健拠出 金			73, 000	25, 900, 000		6, 478, 000	32, 451, 000			25, 972, 488				6, 478, 512	予備費から充用
	1 老人保 健拠出 金		73, 000	25, 900, 000		6, 478, 000	32, 451, 000			25, 972, 488				6, 478, 512	予備費から充用
		1 老人保 健医療 費拠出 金	1,000	25, 900, 000		6, 478, 000	32, 379, 000			25, 900, 802				6, 478, 198	予備費から充用
			<老人保健医療		・ 策の成果等	<b>→</b>	25, 900, 802	19 負担金 補助及 び交付 金	32, 379, 000	25, 900, 802				6, 478, 198	老人保健医療費保険者負担金
		2 老人保 健事務 費拠出 金	72, 000				72, 000			71, 686				314	

			<老人保健事務		<b>策の成果等</b>	÷ ♦	71, 686	19 負担金 補助及 び交付 金	72, 000	71, 686		314	老人保健事務費保険者負担金
6 介護納 付金			473, 887, 000				473, 887, 000			472, 259, 080		1, 627, 920	
	1 介護納 付金		473, 887, 000				473, 887, 000			472, 259, 080		1, 627, 920	
		1 介護納 付金	473, 887, 000				473, 887, 000			472, 259, 080		1, 627, 920	
			<介護納付金> 介護保険第	◆ 施第 2 号平均被保险	策の成果等 食者数 !	章 ◆ 9,666人	472, 259, 080	19 負担金 補助及 び交付 金	473, 887, 000	472, 259, 080		1, 627, 920	介護納付金
7 共同事 業拠出 金			955, 063, 000				955, 063, 000			917, 044, 901		38, 018, 099	
	1 共同事 業拠出 金		955, 063, 000				955, 063, 000			917, 044, 901		38, 018, 099	
		1 高額医 療事事 同事療 医療出金	160, 640, 000			5, 389,000	166, 029, 000			166, 028, 160		840	保険財政共同安定化事業拠 出金から流用
			<高額医療共同 高額医療対 県下保険者に えるものに係	事業拠出金> 象者の増加に。 よる共同事業の	りうち、1	R財政を圧 件当たり		19 負担金 補助及 び交付 金	166, 029, 000	166, 028, 160		840	高額医療費共同事業負担金

				予	算		現	額			翌年	F 度 繰 i	越 額		
款	項	目	No land to both days		継続費及び繰越	予 備 費 出 及	<b>-1</b>		節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不 用 額	備考
			当初予算額	補正予算額	継 及 素 妻 越 費 越	び流用	<b>計</b>	区分	金 額	JAN THAT	逓 次 繰 越	明許費	繰越し	1 714 824	VIII 3
		2 保険財 政共同 安定 事業 出金	794, 413, 000		<b>水 必 钦</b>	-5, 389,000	789, 024, 000			751, 012, 230					高額医療費共同事業医療費 拠出金へ流用
			<保険財政共同 高額医療費 ものに係る交	安定化事業拠点 共同事業に加	え、1件当	首たり30	751, 012, 230 万円を超える した。	19 負担金 補助及 び交付 金	789, 024, 000	751, 012, 230				38, 011, 770	保険財政共同安定化事業負 担金
		3 その他 共同事 業拠出 金	10, 000				10,000			4, 511				5, 489	
			<その他共同事 1人当たり 年金受給者	業拠出金>	策の成果等 6.! 69 <sup>4</sup>		4, 511	19 負担金 補助及 び交付 金	10, 000	4, 511				5, 489	年金受給者リスト作成負担 金
8 保健事業費			144, 768, 000	-30, 000, 000			114, 768, 000			71, 493, 640				43, 274, 360	
	1 特定健 康診査 等事業 費		123, 008, 000	-30, 000, 000			93, 008, 000			57, 743, 487				35, 264, 513	
		1 特定健 康診査 等事業 費	123, 008, 000	-30, 000, 000			93, 008, 000			57, 743, 487				35, 264, 513	
			<特定健康診査:	等事業費>	策の成果等		57, 743, 487	11 需用費	1, 050, 000	645, 606				404, 394	消耗品費 26, 106 印刷製本費 619, 500
			全市民を対象を展開している。	象に実施され <sup>*</sup> 加入者を対象。				12 役務費	4, 480, 000	1, 868, 395				2, 611, 605	通信運搬費

		ム (内臓脂肪) 導」の実施が医				「特定保健指	13 委託料	77, 964, 000	47, 086, 446	i	30, 877, 554	特定健康診査等委託料
		健診受診 保健指導第	者数 5,7 実施者数	67人 79人			18 備品購 入費	250, 000	0		250, 000	
							19 負担金 補助及 び交付 金	9, 264, 000	8, 143, 040			特定健康診査等データ <sup>を</sup> システム使用負担金
2 保健事業費		21, 760, 000				21, 760, 000			13, 750, 153		8, 009, 847	
	1 普及費	21, 760, 000				21, 760, 000	,		13, 750, 153		8, 009, 847	
			◆施第	<b>策の成果等</b>	<b>∳</b> ♦		1 報酬	1, 344, 000	1, 344, 000		0	嘱託員
		<保健事業普及 1 健康優良 対象世	世帯に記念品を	を贈呈した 94世帯	÷ -0	9, 545, 550	7 賃金	581, 000	0		581,000	
			回行い、療養	費通知を年	F3回行っ	た。	8 報償費	1, 880, 000	1, 792, 000		88,000	健康優良世帯報償品 1,592, 福祉と健康のつどい講
		3 エイズに 時にエイズ( を行った。				配布し、啓発						礼等 200
		4 保健事業 参加人勢		て講演会を 00人	と実施した		11 需用費	1, 411, 000	789, 786		621, 214	消耗品費 550, 食糧費 印刷製本費 238,
		メント教室)	(いこまヘルン	こインター	-ネットを		12 役務費	4, 834, 000	4, 269, 755		564, 245	通信運搬費 3,801, 手数料 442, 保険料 26,
		<福祉と健康の類に 福祉、保健、 のつどいを実施	医療の総合的		/トとして	706,064 、福祉と健康		10, 238, 000	5, 554, 612			脳ドック委託料 3,339 福祉と健康のつどい催
		<脳ドック助成 生活習慣病 た。 脳ドック 受診者	予防対策としての助成	て、疾病 <i>の</i> 266人	)早期発見	3, 498, 539 のために行っ						委託料 495 医療費通知作成等電算 料 1,341 健康管理システム委託 378
							21 貸付金	1, 472, 000	0		1, 472, 000	

					算		 現	額			翌年	E 度 繰 起	或 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 繰 び 繰 載 費 額	予備費	計		節	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰 越	事 故	不 用 額	備考
				111111111111111111111111111111111111111	事業費繰越額	び流用増減	μι	区分	金 額		繰越	明許費	繰越し		
9 基金積立金			1, 000				1, 000			0				1, 000	
	1 基金積 立金		1,000				1,000			0				1,000	
		1 財政調 整基金 積立金	1,000				1,000			0				1,000	
								25 積立金	1,000	0				1,000	
10 公債費			100, 000				100, 000			0				100, 000	
	1 公債費		100, 000				100, 000			0				100, 000	
		1 利子	100, 000				100, 000			0				100, 000	
								23 償還金 利子及 び割引 料	100, 000	0				100, 000	
11 諸支出			9, 820, 000	160, 410, 000		1, 545, 000	171, 775, 000			170, 178, 547				1, 596, 453	予備費から充用
	1 償還金 及び還 付加算 金		9, 100, 000	160, 410, 000		1, 245, 000	170, 755, 000			169, 332, 147				1, 422, 853	療養費等指定公費立替金へ 流用 300,000 予備費から充用 1,545,000
		1 一般被 保険者 保険税 還付金	7, 000, 000			1, 945, 000	8, 945, 000			8, 821, 410				123, 590	小切手支払未済償還金から 流用 400,000 予備費から充用 1,545,000

		<一般国保税還		<b></b> の成果等	\$ ♦	8, 821, 410	23 償還金 利子及 び割引 料	8, 945, 000	8, 821, 410		123, 590	過年度保険税還付金及び加 算金
	2 退職被 保険者 等保険 税還付 金	100,000				100,000			0		100, 000	
			I				23 償還金 利子及 び割引 料	100, 000	0		100, 000	
	3 償還金	1,000,000	160, 410, 000			161, 410, 000			160, 407, 237	1	, 002, 763	
		<国保償還金>	◆ 施多	<b>策の成果等</b>	<b>•</b>	160, 407, 237	23 償還金 利子及 び割引 料	161, 410, 000	160, 407, 237	1	, 002, 763	療養給付費交付金等精算過還金
	4 小切手 支払未 済償還 金				-700, 000	300,000			103, 500		196, 500	一般被保険者保険税還付金 へ流用 400,00 療養費等指定公費立替金 流用 300,00
		<国保小切手支:		策の成果等 >	•	103, 500	23 償還金 利子及 び割引 料	300, 000	103, 500		196, 500	過年度還付支払未済償還金
2 療養費等指定公費金		720, 000			300, 000	1,020,000			846, 400		173, 600	償還金及び還付加算金から 流用
	1 療養費 等指定 公費立 替金	720, 000			300, 000	1, 020, 000			846, 400		173, 600	小切手支払未済償還金から流用

					算		 現	額			翌年	三度 繰 🏻	或 額		
款	項	目	Na I A fata I or		継 続 費及び繰越	予備費			節	支出済額		繰越	事 故	不用額	備考
			当初予算額	補正予算額	事機超額	予 備 費 因 活 用 減 増	<del>計</del>	区分	金額	7CF-10T 62	継続費 逓 次 繰 越	明許費	繰越し	713 82	JIN 3
			<療養費等指定	◆ 施第	<b>第</b> の成果等			19 負担金 補助及 び交付 金	1, 020, 000	846, 400				173, 600	療養費等指定公費立替金
12 予備費			10, 000, 000			-10, 000,000	0			0				0	後期高齢者支援金等へ充当 1,977,000 老人保健拠出金へ充当 6,478,000 諸支出金へ充当 1,545,000
	1 予備費		10, 000, 000			-10, 000, 000	0			0				0	後期高齢者支援金等へ充当 1,977,000 老人保健拠出金へ充当 6,478,000 償還金及び還付加算金へ充 当 1,545,000
		1 予備費	10, 000, 000			-10, 000,000	0			0				0	後期高齢者支援金へ充当 1,977,000 老人保健医療費拠出金へ充 当 6,478,000 一般被保険者保険税還付金 へ充当 1,545,000
13 前年度 繰上充 用金			0	101, 360, 000			101, 360, 000			101, 359, 322				678	
	1 前年度 繰上充 用金		0	101, 360, 000			101, 360, 000			101, 359, 322				678	
		1 前年度 繰上充 用金	0	101, 360, 000			101, 360, 000			101, 359, 322				678	
			<前年度繰上充		兼の成果等	<u> </u> ♦	101, 359, 322	22 補償補 填及び 賠償金	101, 360, 000	101, 359, 322				678	前年度繰上充用金

Γ											
	合	計	10, 148, 304, 000	257, 670, 000		10, 405, 974, 000		9, 990, 340, 400		415, 633, 600	

### 平成22年度 生駒市国民健康保険特別会計歳入歳出実質収支に関する調書

	区	分	金額
1	歳   入	総額	10, 018, 269, 994
2	歳出	総額	9, 990, 340, 400
3	歳 入 歳	出 差 引 額	27, 929, 594
		(1)継続費逓次繰越額	0
4	翌年度へ繰り	(2) 繰越明許費繰越額	0
	越すべき財源	(3) 事故繰越し繰越額	0
		計	0
5	実 質 4	又 支 額	27, 929, 594
6	実質収支額のうちは	也方自治法第233条の	0
	2の規定による基金	<b></b>	0

# 平成22年度

生駒市老人保健特別会計歳入歳出決算事項別明細書生駒市老人保健特別会計歳入歳出実質収支に関する調書

## 平成22年度 生駒市老人保健特別会計歳入歳出決算事項別明細書

歳 入

				子	算	現	額						(単位 円) 
款	項		当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	 
			∃炒∫₽稅	畑正丁昇似	事業費繰越 財源充当額	ĒΙ	区分	金額					
1 支払基 金交付 金			4, 680, 000			4, 680, 000			2, 387, 397	2, 387, 397		0	
	1 支払基 金交付 金		4, 680, 000			4, 680, 000			2, 387, 397	2, 387, 397		0	
		1 医療費 交付金	4, 620, 000			4, 620, 000			2, 384, 480	2, 384, 480		0	
							1 医療費 交付金	4, 620, 000	2, 384, 480	2, 384, 480		0	医療費交付金 2,236,000 過年度分 148,480
		2 審査支 払手数 料交付 金	60,000			60,000			2, 917	2, 917		0	
							1 審查支 払手数 料交付 金	60, 000	2, 917	2, 917		0	過年度分
2 国庫支出金			2, 520, 000			2, 520, 000			120, 219	120, 219		0	
	1 国庫負 担金		2, 520, 000			2, 520, 000			120, 219	120, 219		0	
		1 医療費 負担金	2, 520, 000			2, 520, 000			120, 219	120, 219		0	
							1 医療費 負担金	2, 520, 000	120, 219	120, 219		0	過年度分

				予	算	現	額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 及 び 繰 越 事業費繰越 財源充当額	<b>₩</b>		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
			11/1 J 24 162	III 1 7 7 FK	事業費繰越財源充当額	н	区分	金額						
3 県支出金			630,000			630, 000			30, 055	30, 055		0		
	1 県負担金		630, 000			630, 000			30, 055	30, 055		0		
		1 県負担金	630, 000			630, 000			30, 055	30, 055		0		
							1 県負担金	630, 000	30, 055	30, 055		0	過年度分	
4 繰入金			630, 000			630, 000			241, 775	241, 775		0		
	1 一般会 計繰入 金		630, 000			630, 000			241, 775	241, 775		0		
		1 一般会 計繰入 金	630, 000			630, 000			241, 775	241, 775		0		
							1 一般会 計繰入 金	630, 000	241, 775	241, 775		0		
5 諸収入			1, 440, 000			1, 440, 000			25, 487	25, 487		0		
	1 延滞金 及び加 算金		20, 000			20, 000			0	0		0		
		1 延滞金	10, 000			10,000			0	0		0		
							1 延滞金	10,000	0	0		0		

		2 加算金	10, 000		10,000			0	0	0	
						1 加算金	10, 000	0	0	0	
	2 雑入		1, 420, 000		1, 420, 000			25, 487	25, 487	0	
		1 小切手 未払資 金組入 金	10, 000		10, 000			0	0	0	
						1 小切手 未払資 金組入 金	10, 000	0	0	0	
		2 返納金	400, 000		400, 000			0	0	0	
						1 返納金	400, 000	0	0	0	
		3 第三者納付金	1,000,000		1, 000, 000			0	0	0	
						1 第三者 納付金	1, 000, 000	0	0	0	
		4 雑入	10, 000		10, 000			25, 487	25, 487	0	
						1 雑入	10, 000	25, 487	25, 487	0	過誤返還金
6 繰越金			0		0			3, 596, 300	3, 596, 300	0	
	1 繰越金		0		0			3, 596, 300	3, 596, 300	0	
		1 繰越金	0		0			3, 596, 300	3, 596, 300	0	
						1 繰越金	0	3, 596, 300	3, 596, 300	0	前年度繰越金

					予	算	現	額								
款		項	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 及び繰越 事業費繰越	計		節		調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
				コツノ弁似	加工 7 奔快	事業費繰越 財源充当額	PΙ	区分	金	額						
	合	i i	+	9, 900, 000			9, 900, 000				6, 401, 233	6, 401, 233		0		

歳 出

(単位 円)

								額	1		型组	下 度 繰 起	或 額 【			(単位 円)
				,	継続費	予備費	96	113	————— 節			操越	事故			
款	項	目	当初予算額	補正予算額	及び繰越	支出及	計			支出済額	継続費 逓 次 繰 越	株 越	尹 以	不用額	備	考
					争業質繰越額	予 備 費 出 流 規 増 減		区分	金額		繰越	明許費	繰越し			
1 総務費			410, 000				410, 000			672				409, 328		
	1 総務管 理費		410,000				410,000			672				409, 328		
		1 一般管 理費	410, 000				410, 000			672				409, 328		
			<老人保健事務		策の成果等	€ ♦	672	12 役務費	278, 000	405				277, 595	通信運搬費 手数料	285 120
								13 委託料	132, 000	267				131, 733	資格異動処理等 医療費通知等	263
2 医療諸 費			8, 460, 000	-2, 000, 000			6, 460, 000			4, 513, 768				1, 946, 232		
	1 医療諸費		8, 460, 000	-2, 000, 000			6, 460, 000			4, 513, 768				1, 946, 232		
		1 医療給 付費	8, 400, 000	-2, 000, 000			6, 400, 000			4, 513, 040				1, 886, 960		
			<老人保健医療系		<b>策の成果等</b>	€ ♦	4, 513, 040	20 扶助費	6, 400, 000	4, 513, 040				1, 886, 960	医療給付費	
		2 審査支 払手数 料	60, 000				60, 000			728				59, 272		
			<老人保健審査		<b>策の成果等</b>	£ <b>♦</b>	728	12 役務費	60,000	728				59, 272	手数料	

(款) 1 総務費 (項) 1 総務管理費

				予	算		現	額				翌年	F 度 繰 #	逑 額		
款	項	l	No lima — p bolo store		継続費	予 備 費   支 出 及	-3.1			節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	 
~~			当初予算額	補正予算額	事越舞額	予 備 費 び 流 増 減	計	区	分	金額	JAPAN I PA	継続費 逓 次 繰 越	明許費	繰越し	1 713 850	VIII 3
3 諸支出			30, 000				2, 030, 000				1, 886, 793				143, 207	
	1 償還金		30, 000				30, 000				0				30, 000	
		1 償還金	10, 000				10, 000				0				10,000	
								23 償 利 が料	還金 子及 割引	10,000	0				10,000	
		2 還付金	10, 000				10,000				0				10,000	
								23 償 利 び料	還金 子及 割引	10,000	0				10,000	
		3 小切手 支払未 済償還 金	10, 000				10,000				0				10,000	
								23 償利 び料	還金 子及 割引	10,000	0				10,000	
	2 繰出金		0	2, 000, 000			2, 000, 000				1, 886, 793				113, 207	
		1 一般会 計繰出 金	0	2, 000, 000			2, 000, 000				1, 886, 793				113, 207	
			<一般会計繰出		************************************	<b>→</b>	1, 886, 793	28 繰	出金	2, 000, 000	1, 886, 793				113, 207	老人保健特別会計廃止に伴 う繰出金

4 予備	<b>基</b>		1,000,000		1,000,000		0		1, 000, 000	
	1 予備費		1,000,000		1, 000, 000		0		1, 000, 000	
		1 予備費	1,000,000		1, 000, 000		0		1, 000, 000	
	合 喜	+	9, 900, 000		9, 900, 000		6, 401, 233		3, 498, 767	

### 平成22年度 生駒市老人保健特別会計歳入歳出実質収支に関する調書

		区				分					金額
1	歳	入		総		額					6, 401, 233
2	歳	出		総		額					6, 401, 233
3	歳 入	歳	L	出差	引	額					0
				( 1 )	継続	費逓	次	繰	越	額	0
4	翌年度へ	繰り		(2)	繰 越	明許	費	繰	越	額	0
	越すべき	財源		( 3 )	事 故	操 越	し	繰	越	額	0
						計					0
5	実	質	収	支	額	Į					0
6	実質収支	額のうち	地フ	方自治法	第233	条の					0
	2の規定	による基	金約	<b>桑入額</b>							0

## 平成22年度

生駒市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算事項別明細書生駒市後期高齢者医療特別会計歳入歳出実質収支に関する調書

### 平成22年度 生駒市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算事項別明細書

歳 入

				予	算	現	額							(単位 円)
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
			- 10,1 <del>21</del> 10	11111 1 FF	事業費繰越 財源充当額	н	区分	金額						
1 後期高 齢者医 療保険 料			869, 371, 000			869, 371, 000			884, 331, 400	876, 511, 000	224, 100	7, 596, 300		
	1 後期高 齢者医 療保険 料		869, 371, 000			869, 371, 000			884, 331, 400	876, 511, 000	224, 100	7, 596, 300		
		1 後期高 齢者医 療保険 料	869, 371, 000			869, 371, 000			884, 331, 400	876, 511, 000	224, 100	7, 596, 300		
							1 現年度 分特別 徴収保 険料	521, 208, 000	466, 052, 200	466, 052, 200		0		
							2 現年度 分普通 徴収保 険料	340, 522, 000	412, 369, 000	408, 071, 400		4, 297, 600		
							3 滞納繰 越分普 通徴収 保険料	7, 641, 000	5, 910, 200	2, 387, 400	224, 100	3, 298, 700		
2 使用料 及び手 数料			11, 000			11,000			13, 650	13, 650		0		
	1 手数料		11,000			11,000			13, 650	13, 650		0		
		1 総務手 数料	1, 000			1,000			0	0		0		

<sup>(</sup>款) 1 後期高齢者医療保険料 (項) 1 後期高齢者医療保険料

				予	算	現	額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
			— 1/7 1 <del>并</del> 取	1 HI 1 # TH	事業費繰越 財源充当額	рі	区分	金 額						
							1 総務手 数料	1, 000	0	0		0		
		2 督促手数料	10,000			10, 000			13, 650	13, 650		0		
							1 督促手 数料	10, 000	13, 650	13, 650		0		
3 繰入金			208, 468, 000			208, 468, 000			190, 688, 370	190, 688, 370		0		
	1 一般会 計繰入 金		208, 468, 000			208, 468, 000			190, 688, 370	190, 688, 370		0		
		1 一般会 計繰入 金	208, 468, 000			208, 468, 000			190, 688, 370	190, 688, 370		0		
							1 事務費 繰入金	89, 650, 000	73, 236, 730	73, 236, 730		0		
							2 保険基盤安定繰入金	118, 818, 000	117, 451, 640	117, 451, 640		0		
4 繰越金			2, 000, 000			2, 000, 000			3, 014, 200	3, 014, 200		0		
	1 繰越金		2, 000, 000			2, 000, 000			3, 014, 200	3, 014, 200		0		
		1 繰越金	2, 000, 000			2, 000, 000			3, 014, 200	3, 014, 200		0		
							1 繰越金	2, 000, 000	3, 014, 200	3, 014, 200		0	前年度繰越金	
5 諸収入			5, 041, 000			5, 041, 000			1, 648, 055	1, 648, 055		0		

1 延滞金 加算金 及び過 料		11, 000		11,000			0	0	0	
	1 延滞金	10,000		10,000			0	0	0	
					1 延滞金	10, 000	0	0	0	
	2 過料	1, 000		1,000			0	0	0	
					1 過料	1,000	0	0	0	
2 償還金 及び還 付加算 金		5, 010, 000		5, 010, 000			1, 308, 900	1, 308, 900	0	
	1 還付加 算金	10, 000		10, 000			0	0	0	
					1 還付加 算金	10, 000	0	0	0	
	2 保険料 還付金	5, 000, 000		5, 000, 000			1, 308, 900	1, 308, 900	0	
					1 保険料 還付金	5, 000, 000	1, 308, 900	1, 308, 900	0	
3 雑入		20,000		20, 000			339, 155	339, 155	0	
	1 弁償金	10,000		10,000			0	0	0	
					1 弁償金	10, 000	0	0	0	
	2 滞納処 分費	10,000		10,000			0	0	0	

				予	<u> </u>	現	額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計	120	節		調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
			当70月,异假	/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /	事業費繰越 財源充当額	μΙ	区分	金	額					
							1 滞納処							
							分費	10	), 000	(	0		0	
		3 雑入	0			0				339, 155	339, 155		0	
							1 雑入		0	339, 155	339, 155		0	後期高齢者医療制度広報・健 康増進等事業補助金
	合	<b>+</b>	1, 084, 891, 000			1, 084, 891, 000				1, 079, 695, 678	1, 071, 875, 275	224, 100	7, 596, 300	

歳 出

					算		現	額			翌年	E 度 繰 i	或 額		(単位 <u>年</u>	11)
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 炭 ボ 機 越 乗 越 費 額	予備費 因	計		節	支出済額	継続費 歩 越	繰越	事故	不 用 額	備 考	
				111111111111111111111111111111111111111	事業費繰越額	び流用単増 減	н	区分	金額		繰越	明許費	繰越し			
1 総務費			34, 955, 000				34, 955, 000			26, 693, 935				8, 261, 065		
	1 総務管 理費		34, 955, 000				34, 955, 000			26, 693, 935				8, 261, 065		
		1 一般管 理費	32, 906, 000				32, 906, 000			25, 565, 516				7, 340, 484		
				◆ 施	策の成果等	€ ♦		2 給料	10, 132, 000	7, 063, 056				3, 068, 944	職員3人	
			<後期高齢者医療		>		14, 611, 160	3 職員手								
			<後期高齢者医療	療事務費>			10, 954, 356	当等	6, 696, 000	4, 918, 613				1, 777, 387		
								4 共済費	3, 138, 000	2, 629, 491					公務員災害補償基金	611, 580
								7 賃金	3, 648, 000	2, 842, 357				805, 643	臨時雇賃金	
								9 旅費	27, 000	0				27, 000		
								11 需用費	602, 000	299, 702				302, 298		158, 792 140, 910
								12 役務費	4, 988, 000	4, 477, 145				510, 855	通信運搬費	
								13 委託料	3, 168, 000	2, 982, 000				186, 000	後期高齢者医療シス 委託料	、テム等
								19 負担金 補助及 び交付 金	507, 000	353, 152				153, 848	職員退職給与基金積 金	〔立負担

				予	算		現	額			翌年	F 度 繰 i	逑 額			
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 及 素 妻 越 費 越	予支び増 備出流 費及用減	計	区分	節 金 額	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰 越 明許費	事 故 繰越し	不 用 額	備	考
		2 徴収費	2, 049, 000		深 赵 領	垣 /政	2, 049, 000			1, 128, 419				920, 581		
					策の成果等	<b>₩</b>		9 旅費	10, 000	0				10, 000		
			<後期高齢者医療 収納率 現年分	特別徴収 100.0%	生 普	通徴収 99.0%	1, 128, 419 計 99. 5%	11 需用費	477, 000	263, 909				213, 091	消耗品費 印刷製本費	47, 189 216, 720
			滞納繰越久	分 —	4	40.4%	40.4%	12 役務費	1, 562, 000	864, 510				697, 490	通信運搬費 手数料	712, 845 151, 665
2 後期高 齢者広域 連合納 付金			1, 039, 926, 000			3, 061,000	1, 042, 987, 000			1, 040, 575, 540				2, 411, 460	予備費から充用	
	1 後期高 齢者広域 連合 付金		1, 039, 926, 000			3, 061,000	1, 042, 987, 000			1, 040, 575, 540				2, 411, 460	予備費から充用	
		1 後期高 齢据医域 連合 付金	1, 039, 926, 000			3, 061, 000	1, 042, 987, 000			1, 040, 575, 540				2, 411, 460	予備費から充用	
			<後期高齢者医療後期高齢者[		負担金	<b>.</b> •	1, 040, 575, 540	19 負担金 補助及 び交付 金	1, 042, 987, 000	1, 040, 575, 540				2, 411, 460	後期高齢者医療 担金	広城連合負
			特別徴収普通徴収	医療保険料等生 466,052 410,176 医療市町村共設 46,895	2,800円 5,100円	3金										

3 諸支出			5, 010, 000			5, 010, 000			1, 308, 900		3, 701, 100	
	1 償還金 及び還 付加算 金		5, 010, 000			5, 010, 000			1, 308, 900		3, 701, 100	
		1 還付加 算金	10,000			10, 000			0		10,000	
							23 償還金 利子及 び割引 料	10, 000	0		10, 000	
		2 保険料 還付金	5, 000, 000			5, 000, 000			1, 308, 900		3, 691, 100	
			<後期高齢者医療	策の成果等 含>	\$ ♦	1, 308, 900	23 償還金 利子及 び割引 料	5, 000, 000	1, 308, 900		3, 691, 100	過年度保険料還付金
4 予備費			5, 000, 000		-3, 061,000	1, 939, 000			0		1, 939, 000	後期高齢者医療広域連合納付金へ充当
	1 予備費		5, 000, 000		-3, 061,000	1, 939, 000			0		1, 939, 000	後期高齢者医療広域連合納付金へ充当
		1 予備費	5, 000, 000		-3, 061, 000	1, 939, 000			0		1, 939, 000	後期高齢者医療広域連合納付金へ充当
/	<b>1</b> = 1	<del> </del>	1, 084, 891, 000			1, 084, 891, 000			1, 068, 578, 375		16, 312, 625	

### 平成22年度 生駒市後期高齢者医療特別会計歳入歳出実質収支に関する調書

		区				,	分					金額
1	歳	入			総		額					1, 071, 875, 275
2	歳	出	i I		総		額					1, 068, 578, 375
3	歳	入 歳	Ž	出	差	引	額					3, 296, 900
				(	1 )	継 続	費 逓	次	繰	越	額	0
4	翌年度	一繰り		(	2)	繰 越	明許	費	繰	越	額	0
	越すべ	き財源		(	3 )	事 故	繰越	し	繰	越	額	0
							計					0
5	実	質	収		支	額						3, 296, 900
6	実質収	!支額のう	ち地	方自	治法第	2 3 3 3	その					0
	2の規	定による	基金	繰入	額							0

## 平成22年度

生 駒 市 下 水 道 事 業 特 別 会 計 歳 入 歳 出 決 算 事 項 別 明 細 書 生 駒 市 下 水 道 事 業 特 別 会 計 歳 入 歳 出 実 質 収 支 に 関 す る 調 書 生 駒 市 下 水 道 事 業 特 別 会 計 地 方 債 に 関 す る 調 書

## 平成22年度 生駒市下水道事業特別会計歳入歳出決算事項別明細書

歳 入

				予	算	現	額							(単位 円)
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
			ヨかが発破	無正   异似	事業費繰越 財源充当額	百	区分	金 額						
1 分担金 及び負 担金			73, 375, 000			73, 375, 000			77, 144, 810	66, 921, 234	26, 250	10, 197, 326		
	1 負担金		73, 375, 000			73, 375, 000			77, 144, 810	66, 921, 234	26, 250	10, 197, 326		
		1 下水道 費負担 金	73, 375, 000			73, 375, 000			77, 144, 810	66, 921, 234	26, 250	10, 197, 326		
							1 下水道 費受益 者負担 金	73, 375, 000	77, 144, 810	66, 921, 234	26, 250	10, 197, 326		
2 使用料 及び手 数料			693, 571, 000			693, 571, 000			718, 782, 772	715, 831, 153	53, 868	2, 897, 751		
	1 使用料		693, 030, 000			693, 030, 000			718, 252, 172	715, 300, 553	53, 868	2, 897, 751		
		1 下水道 使用料	693, 030, 000			693, 030, 000			718, 252, 172	715, 300, 553	53, 868	2, 897, 751		
							1 下水道 使用料	693, 030, 000	718, 252, 172	715, 300, 553	53, 868	2, 897, 751	下水道使用料 敷地占用料	715, 271, 453 29, 100
	2 手数料		541, 000			541, 000			530, 600	530, 600		0		
		1 下水道 手数料	541, 000			541,000			530, 600	530, 600		0		
							1 下水道 手数料	541, 000	530, 600	530,600		0	排水設備指定工 料 排水設備工事責 手数料	480,000

					 算	現	額						
款	項		当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
			ヨ忉ゾ昇徦	無正   子段	事業費繰越 財源充当額	ĦΤ	区分	金 額					
													督促手数料 23,600
3 国庫支出金			362, 000, 000		141, 266, 600	503, 266, 600			394, 034, 075	394, 034, 075		0	
	1 国庫補 助金		362, 000, 000		141, 266, 600	503, 266, 600			394, 034, 075	394, 034, 075		0	
		1 下水道 費国庫 補助金	362, 000, 000		141, 266, 600	503, 266, 600			394, 034, 075	394, 034, 075		0	
							1 下水道 費補助 金	503, 266, 600	394, 034, 075	394, 034, 075		0	公共下水道事業補助金 90,266,600 汚水処理施設整備交付金 51,000,000 社会資本整備総合交付金 252,767,475
4 県支出金			6, 508, 000			6, 508, 000			5, 092, 500	5, 092, 500		0	
	1 県補助金		6, 508, 000			6, 508, 000			5, 092, 500	5, 092, 500		0	
		1 下水道 費県補 助金	6, 508, 000			6, 508, 000			5, 092, 500	5, 092, 500		0	
							1 下水道 費補助 金	6, 508, 000	5, 092, 500	5, 092, 500		0	緊急雇用創出事業補助金
5 繰入金			798, 694, 000			798, 694, 000			706, 331, 749	706, 331, 749		0	
	1 一般会 計繰入 金		798, 694, 000			798, 694, 000			706, 331, 749	706, 331, 749		0	

		1 一般会 計繰入 金	798, 694, 000		798, 694, 000			706, 331, 749	706, 331, 749	0	
						1 一般会 計繰入 金	798, 694, 000	706, 331, 749	706, 331, 749	0	
6 諸収入			8, 850, 000		8, 850, 000			19, 559, 419	19, 559, 419	0	
	1 延滞金 加算金 及び過 料		1,000		1,000			0	0	0	
		1 延滞金	1,000		1,000			0	0	0	
						1 延滞金	1,000	0	0	0	
	2 雑入		8, 849, 000		8, 849, 000			19, 559, 419	19, 559, 419	0	
		1 雑入	8, 849, 000		8, 849, 000			19, 559, 419	19, 559, 419	0	
						1 雑入	8, 849, 000	19, 559, 419	19, 559, 419	0	消費税還付金等
7 市債			729, 900, 000	247, 800, 000	977, 700, 000			656, 600, 000	656, 600, 000	0	
	1 市債		729, 900, 000	247, 800, 000	977, 700, 000			656, 600, 000	656, 600, 000	0	
		1 下水道 債	729, 900, 000	247, 800, 000	977, 700, 000			656, 600, 000	656, 600, 000	0	
						1 下水道 債	977, 700, 000	656, 600, 000	656, 600, 000	0	公共下水道事業債 602,000,000 流域下水道事業債 54,600,000
8 繰越金			0	145, 400	145, 400			145, 400	145, 400	0	

				予	算	現	額							
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越	計		節	] 調 定 額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
			当700 7 异钠	州北.丁异识	事業費繰越 財源充当額	μΙ	区分							
	1 繰越金		0		145, 400	145, 400			145, 400	145, 400		0		
		1 繰越金	0		145, 400	145, 400			145, 400	145, 400		0		
							1 繰越金	145, 400	145, 400	145, 400		0	前年度繰越金	
Î	<b>a</b>	+	2, 672, 898, 000		389, 212, 000	3, 062, 110, 000			2, 577, 690, 725	2, 564, 515, 530	80, 118	13, 095, 077		

歳 出

				予	算		現	額			翌 年	三度 繰走	或 額		(単位、円)
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 凝 び 業 越 費 額	予 備 費 支 活 流 用	計		節	支出済額	継続費 進 繰 越	繰 越	事故	不用額	備考
1 下水道 費			2, 080, 215, 000		繰越額 389, 212,000		2, 469, 427, 000	区分	金額	1, 979, 045, 344		明許費 315, 000,000	<u>繰越し</u>	175, 381, 656	
	1 下水道 費		2, 080, 215, 000		389, 212, 000		2, 469, 427, 000			1, 979, 045, 344		315, 000, 000		175, 381, 656	
		1 下水道 総務費	85, 576, 000				85, 576, 000			82, 176, 879				3, 399, 121	
				◆ 施	策の成果等	<b>•</b>		2 給料	18, 332, 000	18, 331, 208				792	職員4人
			<下水道総務費 <下水道事務費 1 普及状況	>			35, 882, 514 46, 294, 365	3 職員手	12, 522, 000	11, 384, 960				1, 137, 040	
			供用開 供用開 水洗化 普及率	行政人口 120,134人 供用開始区域面積 1,004.94ha 供用開始区域内人口 70,815人 水洗化済人口 64,367人				4 共済費	6, 167, 000	6, 166, 346				654	職員共済組合負担金 6,106,936 公務員災害補償基金負担金 59,410
			2 平成 2 2 2 富雄川	年度供用開始 処理区	区域			8 報償費	3, 980, 000	2, 409, 200				1, 570, 800	受益者負担金前納報奨金
			北田)域	原町、高山町	、上町、真	『弓南1丁	目の各一部地	9 旅費	96, 000	95, 700				300	普通旅費
			台北、 東松 <sup>。</sup> 目、I	原町、喜里が 、生駒台南、 ヶ丘、北新町 山崎町、山崎	小明町、俵 、谷田町、 新町、緑ヶ	<sup>長口町、辻</sup> 元町1丁 ·丘、東菜	3丁目、生駒 町、西松ヶ丘、 目、元町2丁 畑2丁目、壱	11 需用費	788, 000	750, 143					消耗品費 75,329 燃料費 67,683 印刷製本費 607,131
			分町、	、小瀬町、萩	の台、小平 計 28.		一部地域	12 役務費	300,000	290, 033				9, 967	通信運搬費 256, 120 自動車保険料 33, 913
								13 委託料	36, 222, 000	36, 100, 801					下水道台帳作成委託料 9,555,000 使用料徴収等委託料 22,855,891 草刈等委託料 865,410

					算		 現	額			翌年	三 度 繰 起	越 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継 凝 び 繰 越 費 越	予支 備 費 及 用	計	E 7	節	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰越	事故	不用額	備考
					繰越額	増減		区分	金額		裸越	明許費	繰越し		システム更新委託料 2,824,500
								18 備品購 入費	186, 000	184, 800				1, 200	受益者負担金システム用備品
								19 負担金 補助及 び交付 金	6, 633, 000	6, 360, 528				272, 472	日本下水道協会等負担金 540,970 日本下水道事業団負担金 326,000 大和川上流流域下水道協議 会負担金 16,333 職員研修参加負担金 137,000 職員退職給与基金積立負担 金 5,213,578 融資斡旋制度利子補給金 126,647
								23 償還金 利子及 び割引 料	350, 000	103, 160					過年度使用料等更正還付金 及び加算金
		2 下水管 渠維持 費	366, 649, 000				366, 649, 000			339, 861, 247		5, 000, 000		21, 787, 753	
				◆ 施領	策の成果等	<b>•</b>		2 給料	21, 349, 000	21, 169, 604				179, 396	職員5人
			<下水道管渠維<<下水道管渠維 1 老朽化し	持補修費>		二入替え、	44,073,427 295,787,820 施設の安全を	3 職員手	15, 828, 000	15, 827, 299				701	
			図った。 マンホ <sup>・</sup>	ール鉄蓋入替	等工事		5箇所	4 共済費	7, 077, 000	7, 076, 524				476	職員共済組合負担金 7,051,669
			管理を行っ			事を行い	、適切な維持 67箇所								公務員災害補償基金負担金 24,855
			取付管	改修工事 蓋調整工事	<del>-</del>		53箇所 17箇所	9 旅費	10, 000	3, 500				6, 500	普通旅費

		水道の維持な	ラ調査及び取付管理に努めた。 メラ調査	†管カメラ (取付管 152箇所	) (本		11 需用費	1, 827, 000	1, 245, 703		581, 297	消耗品費 40,666 燃料費 42,641 印刷製本費 63,000 光熱水費 668,896 修繕料 430,500
		管理に努めて 5 管更生工					12 役務費	410, 000	352, 057		57, 943	通信運搬費 179,517 手数料 3,780 保険料 168,760
		工事を実 本管部	施し、機能の維 分補修工 域下水道使用量	É持向上に 61箇所	努めた。	, 219立方メートル	13 委託料	30, 718, 000	21, 059, 063		9, 658, 937	調査等委託料 14,565,023 水質検査等業務委託料 1,401,540 公共汚水桝調査点検業務委 託料 5,092,500
							15 工事請 負費	35, 767, 000	30, 766, 050	5, 000, 00	950	管渠維持補修工事
							16 原材料 費	3, 121, 000	782, 281		2, 338, 719	補修用資材
							18 備品購 入費	1, 253, 000	1, 252, 282		718	維持管理用備品
							19 負担金 補助及 び交付 金	249, 289, 000	240, 326, 884		8, 962, 116	奈良県流域下水道使用料負 担金
	3 下水処 理施設 費	598, 305, 000		34, 212, 000		632, 517, 000			615, 255, 172		17, 261, 828	
			◆施策	その成果等 かんかん かいかい かいかい かいかい かいかい かいかい かいかい かいか	•		2 給料	13, 224, 000	13, 062, 410		161, 590	職員3人
		<下水処理施設 <浄化センター 1 各施設設	管理費> 備機器の点検、	整備及び	修繕を実	25, 823, 490 346, 915, 556 施し、適正な	3 職員手	8, 365, 000	8, 319, 980		45, 020	
		運転維持管: り、衛生的 2 流入量	理を行い、公共で文化的な生活	:水域の保 :環境の改	全及び環	境の改善を図 た。	4 共済費	4, 508, 000	4, 441, 100		66, 900	職員共済組合負担金 4,411,747 公務員災害補償基金負担金 29,353

				予	算	現	額			翌年	下度 繰 🏻	越 額		
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費予備費 及び繰越支出及 事業費び流用	計	区分	節 金 額	支出済額	継続費 逓 次 繰 越	繰 脚 許費	事故	不用額	備考
			竜田川	 	繰越額増 減 1,704千立力 2,438千立力	ラメートル	9 旅費	151,000	150, 900		7,111 英	NAMES C	100	普通旅費
			<水質検査経費 ※ 流入水、処:	> 理工程水及びが 汚泥の検査及び 維持管理に努め	対流水の水質検査や ド臭気検査を実施し うた。	5,744,976 、処理工程で		117, 431, 800	112, 241, 042				5, 190, 758	消耗品費 燃料費 印刷製本費 光熱水費 66繕料 31, 252, 248 1, 431, 497 150, 150 39, 144, 915 40, 262, 232
			より一層安定	定した汚水処理	マクログログログログ Piを行い、公共用水 とセンター監視制御	域及び環境の	12 役務費	10, 644, 000	9, 806, 728				837, 272	通信運搬費 584,560 手数料 8,905,530 火災保険料 281,144 自動車保険料 35,494
							13 委託料	242, 649, 200	232, 643, 447				10, 005, 753	浄化センター管理業務委託 料 164,147,760 電気設備点検業務委託料 8,925,000 施設維持管理業務等委託料 9,071,045 汚泥等回収処理業務委託料 43,751,502 水質検査等業務委託料 3,006,990 監理業務委託料 3,741,150
							14 使用料 及び賃 借料	15, 000	0				15, 000	
							15 工事請 負費	233, 900, 000	233, 030, 000				870, 000	竜田川浄化センター監視制 御設備更新工事
							16 原材料 費	10,000	9, 975				25	補修用材料
							18 備品購 入費	1, 586, 000	1, 549, 590				36, 410	浄化センター用備品

					19 負担金 補助及 び交付 金	33, 000	0		33, 000	
4 公共下 水道管 渠整備 事業費	971, 612, 000	355, 000, 000		1, 326, 612, 000			885, 614, 837	310, 000,000	130, 997, 163	
		◆ 施策の成果等	₹ ♦		2 給料	54, 912, 000	51, 708, 352		3, 203, 648	職員13人
	<公共下水道管 <公共下水道管	渠整備事業費職員給与費 渠整備事業費> 理区において幹線及び面		106, 736, 443 778, 878, 394 工事を行い、管	3 職員手	40, 104, 000	37, 872, 845		2, 231, 155	
	集でL=4,65 生駒台17 生駒台24 生駒台25 俵口町30	4 号線工事 L 7 号線工事 L L	=604m $=460m$	開削工法 開削工法 開削工法 開削工法	4 共済費	17, 392, 000	17, 155, 246		236, 754	職員共済組合負担金 16,991,380 公務員災害補償基金負担金 163,866
	俵口町32 俵口町40 俵口町41	2号線工事 L	=138m	開削・推進工法 開削工法 開削・推進工法	9 旅費	79, 000	72, 700		6, 300	普通旅費
	西松ヶ丘1 元町138 西菜畑1号 壱分町72	0 号線工事       L         号線工事       L         幹線工事(2工区)       L         号線工事       L	= 121m   = 321m   = 384m   = 226m   = 121m   = 1	開削工法 開削・推進工法 開削・推進工法 開削・推進工法	11 需用費	3, 097, 250	2, 263, 563		833, 687	消耗品費 2, 222, 676 燃料費 40, 887
	萩の台9- 小平尾町1 小平尾町1	1 号線工事       L         3 号線工事       L         4 号線工事       L	= 94m   = 42m   = 236m   = 1	開削工法 開削・推進工法	12 役務費	140,000	39, 430		100, 570	通信運搬費 19,960 自動車保険料 19,470
	喜里が丘3 緑ヶ丘地内	公共下水道切替工事 L	孝工事 = 7m   = 23m	開削工法	13 委託料	81, 500, 000	42, 879, 900	7, 606, 200	31, 013, 900	測量・調査等委託料
	新生駒台他: 2 富雄川処:	公共下水道切替工事 L 地内下水道工事に伴う舒 理区において面的整備エ 工を行った。	博装本復旧	工事	14 使用料 及び賃 借料	500, 000	0		500, 000	
	北田原町8 高山町12 上町224	1号線工事 L	= 485m   1 = 343m   1 = 201m   1	開削工法	15 工事請 負費	958, 392, 500	647, 322, 165	247, 719, 050	63, 351, 285	竜田川処理区工事 576,052,365 富雄川処理区工事 71,269,800

					算			額			퐾 <sup>£</sup>	F 度 繰 #	逑 額		
款	項	目			継続費	予備費			節	支出済額	継続費	繰越	事 故	不用額	備考
190			当初予算額	補正予算額	継 炭 炭 ボ 繰 越 費 越	が流用	計	区分	金額	人田仍积	逓 次 継	明許費	繰越し	1, 11, 114	VIIII 773
					裸越額	珲		19 負担金 補助及 び交付 金	44, 000	40, 000				4, 000	大和川上流流域下水道竜田 川幹線等関連公共下水道整 備促進協議会負担金 15,000 職員研修参加負担金 25,000
								22 補償補 填及び 賠償金	170, 451, 250	86, 260, 636		54, 674, 750		29, 515, 864	水道管等移設補償
		5 流域下 水道事 業費	58, 073, 000				58, 073, 000			56, 137, 209				1, 935, 791	
			<流域下水道事 大和川上流 奈良県第一浄 負担を行った	業費> 流域下水道事 化センター施		<b>E域幹線管</b> 導		19 負担金 補助及 び交付 金	58, 073, 000	56, 137, 209				1, 935, 791	大和川上流流域下水道事業 建設負担金
2 公債費			588, 683, 000				588, 683, 000			580, 370, 186				8, 312, 814	
	1 公債費		588, 683, 000				588, 683, 000			580, 370, 186				8, 312, 814	
		1 元金	338, 588, 000				338, 588, 000			338, 587, 903				97	
			<下水道債償還		策の成果等	•	338, 587, 903	23 償還金 利子及 び割引 料	338, 588, 000	338, 587, 903				97	長期債償還元金
		2 利子	250, 095, 000				250, 095, 000			241, 782, 283				8, 312, 717	
			<下水道債償還		策の成果等	•	241, 782, 283	23 償還金 利子及 び割引 料	250, 095, 000	241, 782, 283				8, 312, 717	長期債償還利子

3 予備費	5		4, 000, 000			4, 000, 000		0		4, 000, 000	
	1 予備費		4, 000, 000			4, 000, 000		0		4, 000, 000	
		1 予備費	4, 000, 000			4, 000, 000		0		4, 000, 000	
	合 言	+	2, 672, 898, 000	389 21	), 12, 000	3, 062, 110, 000		2, 559, 415, 530	315, 000, 000	187, 694, 470	

### 平成22年度 生駒市下水道事業特別会計歳入歳出実質収支に関する調書

	区		分	金額
1	歳   入	総	額	2, 564, 515, 530
2	歳出	総	額	2, 559, 415, 530
3	歳 入 歳	出 差 引	額	5, 100, 000
		(1)継続	売費 逓 次 繰 越 額	0
4	翌年度へ繰り	(2)繰起	越明許費繰越額	5, 100, 000
	越すべき財源	(3)事故	女繰越し繰越額	0
			計	5, 100, 000
5	実 質 4	又   支	額	0
6	実質収支額のうちお	也方自治法第23:	3条の	0
	2の規定による基金	<b>全繰入額</b>		U

# 平成22年度 生駒市下水道事業特別会計地方債に関する調書

	区	分	前	前	年	度	前	左	F	度		決	算年度	中增	自減客	頁		決	算	年	度高
		))	末	現	在	高	末	現	在	高	起	債	額	1	賞	還	額	末	現	在	高
1	公共下水道	<b>当事業債</b>		6, 807	, 282,	292	,	7, 294	, 277,	362	60	)2, 00	00, 000		220	, 12	21, 719		7, 67	6, 155,	643
2	流域下水道	<b>当事業債</b>		2, 880	, 803,	137	2	2, 812	, 886,	477	Ę	54, 60	00, 000		118	, 46	66, 184		2, 74	9, 020,	293
		計		9, 688	, 085,	429	10	0, 107	, 163,	839	65	56, 60	00, 000		338	, 58	37, 903		10, 42	5, 175,	, 936

# 平成22年度

生駒市自動車駐車場事業特別会計歳入歳出決算事項別明細書 生駒市自動車駐車場事業特別会計歳入歳出実質収支に関する調書 生駒市自動車駐車場事業特別会計地方債に関する調書

# 平成22年度 生駒市自動車駐車場事業特別会計歳入歳出決算事項別明細書

歳

				予	算	現	額						(単位 円 <i>)</i>
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越 事業費繰越	計		節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
1 使用料 及び手 数料			228, 000, 000		財源充当額	228, 000, 000	区分	<u>金額</u>	232, 636, 600	232, 636, 600		0	
	1 使用料		228, 000, 000			228, 000, 000			232, 636, 600	232, 636, 600		0	
		1 自動車 駐車場 使用料	228, 000, 000			228, 000, 000			232, 636, 600	232, 636, 600		0	
							1 駐車場使用料	228, 000, 000	232, 636, 600	232, 636, 600		0	生駒駅南自動車駐車場使用料 48,006,853 生駒駅北地下自動車駐車場使 用料 184,629,747
2 繰入金			59, 006, 000			59, 006, 000			51, 064, 444	51, 064, 444		0	
	1 一般会 計繰入 金		59, 006, 000			59, 006, 000			51, 064, 444	51, 064, 444		0	
		1 一般会 計繰入 金	59, 006, 000			59, 006, 000			51, 064, 444	51, 064, 444		0	
							1 一般会 計繰入 金	59, 006, 000	51, 064, 444	51, 064, 444		0	
3 諸収入			0			0			47, 012	47, 012		0	
	1 雑入		0			0			47, 012	47, 012		0	
		1 雑入	0			0			47, 012	47, 012		0	

				予	算	現	額								
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費 及び繰越	計		節		調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備	考
			1001 开锅	州北 丁 并 傾	継続費 及び繰越 事業費繰越 財源充当額	ПΙ	区分	金	額						
							1 雑入		0	47, 012	47, 012		0		
É	<u>^</u>	<del> </del>	287, 006, 000			287, 006, 000				283, 748, 056	283, 748, 056		0		

歳 出

				予	算		現	額			翌年	三度 繰走	或 額		(単位 円 <i>)</i>
款	項	目	当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越	予 備 費 び ル カ ル 減 増 減	計		節	支出済額	継続費	繰 越	事故	不 用 額	備考
				111111 1 FF	事業費繰越額	び流用増減	н	区分	金額		逓 次 越	明許費	繰越し		
1 事業費			140, 407, 000				140, 407, 000			137, 150, 470				3, 256, 530	
	1 事業費		140, 407, 000				140, 407, 000			137, 150, 470				3, 256, 530	
		1 管理費	140, 407, 000				140, 407, 000			137, 150, 470				3, 256, 530	
					策の成果等	<b>辛</b> ◆		11 需用費	2, 090, 000	1,890,000				200, 000	修繕料
			<生駒駅南自動車 生駒駅南自 駐車台数	動車駐車場の	管理運営		17, 732, 372	12 役務費	288, 000	287, 740				260	火災保険料
			<生駒駅北地下 生駒駅北地 駐車台数	上駒駅北地下駐車場管理費> 11 生駒駅北地下自動車駐車場の管理運営				13 委託料	44, 954, 000	44, 953, 170					生駒駅南自動車駐車場指定 管理業務委託料 15,238,760 生駒駅北地下自動車駐車場 指定管理業務委託料 29,714,410
								14 使用料 及び賃 借料	87, 710, 000	84, 696, 260				3, 013, 740	駐車場使用料
								27 公課費	5, 365, 000	5, 323, 300				41, 700	消費税納付金
2 公債費			146, 599, 000				146, 599, 000			146, 597, 586				1, 414	
	1 公債費		146, 599, 000				146, 599, 000			146, 597, 586				1, 414	
		1 元金	119, 749, 000				119, 749, 000			119, 748, 309				691	
			<自動車駐車場	◆ 施策の成果等 ◆ 助車駐車場事業債償還元金> 119,				23 償還金 利子及 び割引 料	119, 749, 000	119, 748, 309				691	長期債償還元金

					予	算		現	額			翌年	度繰走	逑 額		
款	項	Į	目	当初予算額	補正予算額	継 続 費 及び繰越	支 出 及	計		節	支出済額	継続費 逓 次	繰 越	事 故	不用額	備考
				ヨかが発破		事業費繰越額	び 流 用増 減	БI	区分	金額		逓 次 越	明許費	繰越し		
			2 利子	26, 850, 000				26, 850, 000			26, 849, 277				723	
				<自動車駐車場		策の成果等 子>	•	26, 849, 277	23 償還金 利子及 び割引 料	26, 850, 000	26, 849, 277				723	長期債償還利子
	合	計		287, 006, 000				287, 006, 000			283, 748, 056				3, 257, 944	

# 平成22年度 生駒市自動車駐車場事業特別会計歳入歳出実質収支に関する調書

	区		分		金額
1	歳  入	総	額		283, 748, 056
2	歳  出	総	額		283, 748, 056
3	歳 入 歳	出 差	引 額		0
		( 1 )	継続費逓	次繰越額	0
4	翌年度へ繰り	(2)	繰越明許	費 繰 越 額	0
	越すべき財源	( 3 )	事故繰越	し繰越額	0
			計		0
5	実質	収 支	額		0
6	実質収支額のうる	地方自治法第	5233条の		0
	2の規定による	金繰入額			U

# 平成22年度 生駒市自動車駐車場事業特別会計地方債に関する調書

区分	前 前 年 度前	年 度 決算年度	中増減額	決 算 年 度     末 現 在 高
	末現在高末現	在高起債額	償 還 額	末 現 在 高
自動車駐車場整備事業債	824, 722, 663 70	9, 574, 743	119, 748, 309	589, 826, 434

平成22年度 生駒市一般会計・特別会計給与費明細書

# 平成 2 2 年度 生 駒 市 一 般 会 計 · 特 別 会 計 給 与 費 明 細 書

		一般会計	生駒駅前市街地再 開発事業特別会計	介 護 保 険 特 別 会 計	国民健康保険 特別会計	後期高齢者医療特別会計	下 水 道 事 業 特 別 会 計	合 計
報	酬	353,524,579		18,157,100	1,554,000			373,235,679
給	料	3,254,672,051	11,886,336	45,747,560	32,028,480	7,063,056	104,271,574	3,455,669,057
職員	手当等	3,049,268,545	7,419,224	27,149,529	23,899,808	4,918,613	73,405,084	3,186,060,803
	扶養	110,922,855	524,380	1,002,000	444,000		5,082,500	117,975,735
	管理職	107,420,700		1,392,000			3,379,200	112,191,900
	管理職特勤	763,000						763,000
	地域	210,643,070	750,384	2,922,396	1,967,760	428,064	6,842,782	223,554,456
	特殊勤務	32,760,032					20,800	32,780,832
	時間外勤務	245,077,203	28,338	2,340,227	6,958,681	1,042,441	8,663,333	264,110,223
	休日勤務	38,525,329						38,525,329
	夜間勤務	9,097,554						9,097,554
	通勤	68,108,829	436,620	721,970	1,191,820	91,180	2,814,520	73,364,939
	住居	34,172,159	684,000	432,000	1,206,000	306,000	1,770,000	38,570,159
	児童	53,190,000	410,000		570,000	150,000	2,656,000	56,976,000
	退職	789,937,864						789,937,864
	期末	920,427,921	3,054,896	12,149,706	7,649,411	1,943,054	28,182,659	973,407,647
	勤勉	428,222,029	1,530,606	6,189,230	3,912,136	957,874	13,993,290	454,805,165
共		1,163,386,827	3,931,205	15,200,788	10,369,859	2,629,491	34,839,216	1,230,357,386
	숨 計	7,820,852,002	23,236,765	106,254,977	67,852,147	14,611,160	212,515,874	8,245,322,925

平成22年度 生駒市財産に関する調書

# 平成22年度 生駒市財産に関する調書

### 1 公有財産

#### (1)土地及び建物

ア総括

(単位 m²)

				土	地(地 和	責)				建		物			
]	<u>X</u>	,	分		AE (AE 1	·貝 <i>)</i>	木	造(延面	積)	非	木造(延)	面 積)		計 (延面	積)
·			•	前年度末 現 在 高	決算年度中 増 減 高	決算年度末 現 在 高	前年度末 現 在 高	決算年度中 増 減 高	決算年度末 現 在 高	前年度末 現 在 高	決算年度中 増 減 高	決算年度末 現 在 高	前年度末 現 在 高	決算年度中 増 減 高	決算年度末 現 在 高
	本	: 庁 舎	Š.	12,838.68	447.41	13,286.09		451.44	451.44	16,068.84	△ 229.89	15,838.95	16,068.84	221.55	16,290.39
	行その	消防施	i 設	11,602.03		11,602.03				5,527.77		5,527.77	5,527.77		5,527.77
行	機他関の	その他のカ	施設												
政		学	校	528,890.57		528,890.57	52.00		52.00	145,245.76	△ 2,313.36	142,932.40	145,297.76	△ 2,313.36	142,984.40
財	公共	公 営 住	:宅	23,279.08		23,279.08				6,574.20		6,574.20	6,574.20		6,574.20
産	用	公	園	1,504,544.27	△ 571.38	1,503,972.89	581.59	16.00	597.59	12,686.99		12,686.99	13,268.58	16.00	13,284.58
	財産	その他のカ	施設	370,835.41	5,254.75	376,090.16	2,749.73		2,749.73	111,715.89	△ 204.36	111,511.53	114,465.62	△ 204.36	114,261.26
		小	計	2,427,549.33	4,683.37	2,432,232.70	3,383.32	16.00	3,399.32	276,222.84	△ 2,517.72	273,705.12	279,606.16	△ 2,501.72	277,104.44
普通財	山		林	48,617.98	94.00	48,711.98									
財産	その	他の普通財	才産	68,555.35	801.02	69,356.37	391.44	134.15	525.59	6,582.21	307.46	6,889.67	6,973.65	441.61	7,415.26
	合	<b>=</b> +		2,569,163.37	6,025.80	2,575,189.17	3,774.76	601.59	4,376.35	304,401.66	△ 2,440.15	301,961.51	308,176.42	△ 1,838.56	306,337.86

イ 行政財産 (単位 m)

				土	地(地	積)				建		物			
  ≥	<u> </u>		分	<u></u>	가면 (가면 ·	(1)只/	木	造(延面		非	木造(延	面積)		計 (延面	i 積)
				前年度末 現 在 高	決算年度中 増 減 高	決算年度末 現 在 高	前年度末 現 在 高	決算年度中 増 減 高	決算年度末 現 在 高	前年度末 現 在 高	決算年度中 増 減 高	決算年度末 現 在 高	前年度末 現 在 高	決算年度中 増 減 高	決算年度末 現 在 高
本	庁	舎	本 庁 舎 別 館	12,838.68	447.41	13,286.09		451.44	451.44	16,068.84	△ 229.89	15,838.95	16,068.84	221.55	16,290.39
行そ政の	消 機	防 関	消 施 設	11,602.03		11,602.03				5,527.77		5,527.77	5,527.77		5,527.77
機他関の		の他 機関	その他 の施設												
			幼稚園	45,916.59		45,916.59	17.00		17.00	10,207.26	87.56	10,294.82	10,224.26	87.56	10,311.82
	学	校	小学校	265,873.16		265,873.16	25.00		25.00	80,160.63	△ 2,400.92	77,759.71	80,185.63	△ 2,400.92	77,784.71
	施	設	中学校	217,100.82		217,100.82	10.00		10.00	54,877.87		54,877.87	54,887.87		54,887.87
			その他 の施設												
公			計	528,890.57		528,890.57	52.00		52.00	145,245.76	△ 2,313.36	142,932.40	145,297.76	△ 2,313.36	142,984.40
井 用 用	公住	営宅	市営住宅	23,279.08		23,279.08				6,574.20		6,574.20	6,574.20		6,574.20
財	公	園	公園施設	1,504,544.27	△ 571.38	1,503,972.89	581.59	16.00	597.59	12,686.99		12,686.99	13,268.58	16.00	13,284.58
産			福祉施設	63,283.92		63,283.92	66.99		66.99	17,741.19	△ 204.36	17,536.83	17,808.18	△ 204.36	17,603.82
	そ	の他	衛生施設	141,474.12		141,474.12				31,756.88		31,756.88	31,756.88		31,756.88
	の	施設	文教施設	144,718.88	1,772.08	146,490.96	2,477.29		2,477.29	45,658.83		45,658.83	48,136.12		48,136.12
			その他 の施設	21,358.49	3,482.67	24,841.16	205.45		205.45	16,558.99		16,558.99	16,764.44		16,764.44
			計	370,835.41	5,254.75	376,090.16	2,749.73		2,749.73	111,715.89	△ 204.36	111,511.53	114,465.62	△ 204.36	114,261.26
	合		計	2,451,990.04	5,130.78	2,457,120.82	3,383.32	467.44	3,850.76	297,819.45	△ 2,747.61	295,071.84	301,202.77	△ 2,280.17	298,922.60

ウ 普 通 財 産 (単位 m²)

区	分	土	地(地	積)				建		物			
	93	<u></u>	FE (FE	<b>作</b> 其 <i>)</i>	木	造(延面	積)	非	木 造(延	面 積)		計 (延面	j 積)
		前年度末 現 在 高	決算年度中 増 減 高	決算年度末 現 在 高	前年度末 現 在 高	決算年度中 増 減 高	決算年度末 現 在 高	前年度末 現 在 高	決算年度中 増 減 高	決算年度末 現 在 高	前年度末 現 在 高	決算年度中 増 減 高	決算年度末 現 在 高
建	物				391.44	134.15	525.59	6,582.21	307.46	6,889.67	6,973.65	441.61	7,415.26
Щ	林	48,617.98	94.00	48,711.98									
宅	地	55,949.83	1,188.02	57,137.85									
雑種	重 地	12,605.52	△ 387.00	12,218.52									
合	計	117,173.33	895.02	118,068.35	391.44	134.15	525.59	6,582.21	307.46	6,889.67	6,973.65	441.61	7,415.26

### (2) 山 林

	面	積	(単位 m²)	立。	木の推定蓄積	量 (単位 m³)
土地の権利の区分	前 年 度 末 現 在 高	決 算 年 度中 増 減 高	決 算 年 度末 現 在 高	前 年 度 末 現 在 高	決 算 年 度 中 増 減 高	決 算 年 度     末 現 在 高
所 有	48, 617. 98	94.00	48, 711. 98			
分 収						
その他の権限によるもの						
合 計	48, 617. 98	94.00	48, 711. 98			

### (3) 動 産

区	分	前	年	度	末	現	在	高	決	算	年	度	中	増	減	高	決	算	年	度	末	現	在	高
なし																								

### (4) 物 権

(単位 m²)

区		分	前	年	度	末	現	在	高	決	算	年	度	中	増	減	高	決	算	年	度	末	現	在	高
地	上	権						103.	. 03															103. (	03
地	役	権						68.	. 13															68.	13

#### (5) 無体財産権

(単位 件)

区分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決算年度末現在高
著作権(生駒市誌第1巻~第5巻)	1		1
著作権(生駒市歌テープ)	1		1
著作権(市政広報ビデオ)	522	59	581
著作権(広報写真)	5, 881	213	6, 094
商標権(イメージキャラクター)	0	1	1

#### (6) 有 価 証 券

(単位 千円)

区	分	前年度末現在額決算年度中増減額決算年度末	現 在 額
奈良テレビ放送株式会社株券		2,042	2, 042

### (7) 出資による権利

区 分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
生駒市土地開発公社出資金	5,000		5,000
奈良県農業信用基金協会出資金	3, 470		3, 470
財団法人奈良県農業振興公社出資金	300		300
財団法人奈良県畜産会出資金	9	9	18
財団法人奈良県地場産業振興センター出捐金	75	△ 75	0
奈良県信用保証協会出捐金	13, 589		13, 589
財団法人生駒メディカルセンター出資金	1,000		1,000

(単位 千円)

区 分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
奈良県国民健康保険団体連合会出資金	30,000		30,000
大阪湾広域臨海環境整備センター出資金	200		200
財団法人奈良県市町村職員厚生会出捐金	455		455
財団法人奈良県食肉公社出捐金	3, 800		3,800
財団法人リバーフロント整備センター出捐金	1,000		1,000
生駒市水道局出資金 (参考)	875, 000		875, 000
社団法人奈良県肉用子牛価格安定基金協会出資金	120		120
財団法人生駒市ふれあい振興財団出資金	30, 000	△ 30,000	0
財団法人砂防フロンティア整備推進機構出捐金	90		90
財団法人なら建築住宅センター出捐金	1,000		1,000
財団法人奈良県労働者福祉協議会出捐金	1, 545		1, 545
社団法人奈良県都市整備センター出捐金	560	△ 560	0
奈良生駒高速鉄道株式会社出資金	1, 538, 250		1, 538, 250
近鉄ケーブルネットワーク株式会社出資金	18, 000		18,000
地方公共団体金融機構出資金	5,600		5, 600

#### (8) 不動産の信託の受益権

区	分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
な	L			

### 2 物 品

区 分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
両 袖 机	1		1
会 議 用 机	1		1
カウンター	7		7
応 接 用 長 椅 子	2		2
図 書 棚	61		61
飾 り 棚	1		1
整 理 棚	1		1
マップケース	1		1
移 動 書 架	5		5
回収ボックス	3		3
食品トレー減容器	1		1
展示ケース	2		2
プラントボックス	0	1	1
フローシートパネル	1		1
カーテン	1		1
額	1		1
ど ん 帳	3		3
暗幕	8		8
金 屏 風	1		1
スポットライト	2	2	4
ヒートポンプチラー	8		8
昇 降 調 理 台	1		1
ふれあいセンター厨房器具	4		4
デイサービスセンター厨房器具	2		2
茶 道 用 具	1		1
空気式救助器具	4		4

区 分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
トレーニングマシン	2		2
グラウンド整備用トラクター	1		1
簡易プール	1		1
ピアノ	5		5
和 太 鼓	1		1
模 型	1		1
モービルカートユニット	2		2
心電図自動解析装置	1		1
自動錠剤供給装置	1		1
X 線 診 断 装 置	1		1
救 助 訓 練 用 人 形	2		2
消防用空気呼吸器	1		1
消防用滅菌器	1		1
消防用救助器具	1		1
消防用患者監視装置	4	1	5
心電図伝送装置	2		2
自動除細動器	4	1	5
救 急 資 機 材	1	1	2
人工蘇生システム	1		1
健康椅子(ヘルストロン)	1		1
機能回復訓練機器	2		2
入 浴 装 置	10		10
浴用段差解消機	2		2
大型 バス	1	1	2
マイクロバス	11	△ 2	9
普 通 乗 用 車	55		55

区 分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
貨物自動車	13	1	14
軽 自 動 車	17	1	18
軽 貨 物 自 動 車	26	2	28
特殊 自動 車	10	△ 1	9
消防用自動二輪車	2		2
救 急 車	4	1	5
消防用ポンプ車	25	△ 2	23
消防用指令車	1		1
消防用火災原因調査車	1		1
消防用広報車・連絡車	6		6
消防用水防作業車	2		2
消防用救助工作車	2		2
救助工作車用トレーラー	1		1
フォークリフト	1		1
ショベルカー	2		2
トラクター	2	△ 2	0
コンバイン	2	△ 2	0
コンテナ	22	△ 5	17
大型 複写機	6		6
印 刷 機	1		1
裁 断 機	1		1
放 送 録 音 機 器	5	1	6
映 写 機	5		5
映 写 用 機 器	3		3
照 明 用 機 器	3		3
製 本 機	1		1

区 分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
V T R 機 器	3		3
音 響 反 射 板	1		1
メールシーラー	0	1	1
マイクロリーダープリンター	1		1
コンプレッサー	2		2
油 圧 切 断 機	1		1
水中ミキサー	1		1
田 植 機	1	Δ 1	0
全 自 動 釜	3		3
連続自動揚物器	2		2
全自動洗浄機	7	Δ 1	6
真 空 冷 却 器	1	1	2
材料 裁 断機	4		4
消毒保管庫	12	3	15
蒸 し 器	5		5
コンベヤ	1		1
回 転 釜	4	3	7
焼 物 器	1	Δ 1	0
残 菜 処 理 機	2	Δ 1	1
消防用無線機	5		5
緊急通報システム	2		2
指令電送出力装置	1		1
通信カラオケ	3		3
高機能消防指令センターシステム	1		1
発 信 地 表 示 システム	1		1
電話交換機	1		1

区 分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
パソコンソフト及びシステム機器	19		19
プリンター	1	1	2
補助 記録装置	2		2
サーバー	22	△ 3	19
ファイアーウォール	1	1	2
O C R 装置	1		1
公共用端末機	1	Δ 1	0
窓口案内システム	1		1
住基ネット機器	1		1
開票集計システム	0	1	1
測 量 機	1		1
水質測定器	2		2
分 光 光 度 計	1		1
採 水 器	1		1
顕 微 鏡	1		1
汚水ポンプ	6		6
オートサンプラ	1	Δ 1	0
ガスクロマトグラフ	2		2
吸 光 光 度 計	1		1
郵便料金計器	1		1
警戒水位テレメーターシステム	1		1
投票用紙分類機	5		5
消防用サイレン	1		1
消防用梯子	1		1
消防用ポンプ	4		4
火 災 報 知 設 備	1		1

区 分	前年度末現在髙	決算年度中増減髙	決算年度末現在高
仮 設 訓 練 塔	2		2
ストレッチャー	2		2
エアーテント	1		1
地中音響探知機	1		1
夜間暗視装置	1		1
画像探索機	2		2
熱 画 像 直 視 装 置	2		2
自動サイレン吹鳴制御装置	1		1
消防用自家発電機	1		1
救助工作車積載備品	1		1
器具洗净機	1		1
電 気 窯	3		3
券 売 機	0	1	1
空き缶回収処理システム機	1		1
破 砕 機	1		1
庁 舎 非 常 放 送 設 備	1		1
B D F 製 造 装 置	1		1
舞 台 幕	2		2
調整卓	4		4
バスケットボード板	1		1
点字プリンタ	1		1
合 計	577	2	579

付記:重要な物品についてのみ記載

## 3債権

(単位 千円)

	区分	前年度末現在額	決 算 年 度 中 増 減 額	決 算 年 度 末 現 在 額
下 水	(道事業受益者負担金	31,051	△ 16,025	15,026
介護	老人保健施設運営貸付金	80,000	△ 80,000	0

## 4基金

#### (1) 財政調整基金

(単位 千円)

区 分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決算年度末現在高
基金総額	1,729,952	602,362	2,332,314
現金	1,729,952	602,362	2,332,314

#### (2) 職員退職給与基金

(単位 千円)

区 分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決 算 年 度 末 現 在 高
基金総額	546,885	483,771	1,030,656
現金	546,885	483,771	1,030,656

#### (3) 公共施設整備基金

区 分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決算年度末現在高
基金総額	995,363	217,517	1,212,880
貸 付 金 (土地開発公社)	850,913	△ 178,000	672,913
現金	144,450	395,517	539,967

#### (4) 国民健康保険財政調整基金

(単位 千円)

区 分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決 算 年 度 末 現 在 高
基金総額	0		0

#### (5) 進学奨励基金

(単位 千円)

区 分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
基金総額	12,000		12,000
現金	12,000		12,000

#### (6) 図書設備基金

(単位 千円)

区 分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
基金総額	200		200
現金	200		200

#### (7) 土地開発基金

区分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決算年度末現在高
基金総額	835,000 千円	△ 835,000 千円	0 千円
土 地	3,930.08 m <sup>2</sup>	$\triangle$ 3,930.08 m <sup>2</sup>	$0  m^2$
土地に付属する物件	451.44 m²	$\triangle$ 451.44 m <sup>2</sup>	0 m²
現金	696,086 千円	△ 696,086 千円	0 千円

(8) 用品調達基金

(単位 千円)

区 分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決算年度末現在高
基金総額	2,000		2,000
物品	21	21	42
現金	1,979	△ 21	1,958

(9) 応急診療施設等整備基金

(単位 千円)

区 分	前年度末現在高	決算年度中増減高	決算年度末現在高
基金総額	387,938	△ 4,183	383,755
現金	387,938	△ 4,183	383,755

(10) 減 債 基 金

(単位 千円)

区 分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決算年度末現在高
基金総額	1,046,074	△ 16,516	1,029,558
現金	1,046,074	△ 16,516	1,029,558

(11) 生駒市営住宅整備基金

区 分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決 算 年 度 末 現 在 高
基金総額	230,573	△ 5,652	224,921
現金	230,573	△ 5,652	224,921

#### (12) 北部地域整備促進基金

(単位 千円)

区 分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決算年度末現在高
基金総額	2,668,061	6,191	2,674,252
一時繰替金	900,000	△ 900,000	0
有 価 証 券	290,073	△ 290,073	0
現金	1,477,988	1,196,264	2,674,252

#### (13) 介護給付費準備基金

(単位 千円)

区 分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決算年度末現在高
基金総額	220,383	106,338	326,721
現金	220,383	106,338	326,721

#### (14) みどりの基金

(単位 千円)

区 分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決 算 年 度 末 現 在 高
基金総額	110,984	△ 5,909	105,075
現金	110,984	△ 5,909	105,075

#### (15)駅前北口第二地区再開発基金

区 分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決 算 年 度 末 現 在 高
基金総額	1,075,906	△ 38,950	1,036,956
一時繰替金	1,000,000	△ 1,000,000	0
現金	75,906	961,050	1,036,956

(16) ふるさと生駒応援基金

区 分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決 算 年 度 末 現 在 高
基金総額	4,412	△ 2,676	1,736
現金	4,412	△ 2,676	1,736

#### (17) 介護従事者処遇改善臨時特例基金

(単位 千円)

(単位 千円)

区 分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決算年度末現在高
基金総額	78,771	△ 50,496	28,275
現金	78,771	△ 50,496	28,275

#### (18) 市民生活に光をそそぐ基金

区分	前年度末現在高	決 算 年 度 中 増 減 高	決算年度末現在高
基金総額	0		0

平成22年度 生駒市基金運用状況報告書

# 平成22年度 生駒市基金運用状況報告書

### 1 土地開発基金運用状況

#### (1) 総 括

A	運用	基金総	額		835, 000, 000	円
В	前年度	現金繰	越額		696, 085, 700	円
С	収	入	額		0	円
D	支	出	額		696, 085, 700	円
Е	差引	人	額	(B+C-D)	0	円
F	翌年度	現金繰	越額		0	円
G	基 金	運 用	額		0	円

#### (2) 基金運用状況明細

(単位 m²)

	運用状況		運用状況 前年度末現在高 決算年度中増減流		決算年度中増減高	決算年度末現在高
- - 1	不動-	土地	宅 地	3, 930. 08	△ 3930.08	0.00
	至	建	物	451. 44	△ 451.44	0.00

# 2 用品調達基金運用状況

#### (1) 総 括

Α	運 用 基 金 総	額		2,000,000 円
В	収 入	額		33,097,998 円
С	支出額(仕入名	頁)		31,776,459 円
D	用品売却原	価		31,755,770 円
Е	収 益	金 (B-	-D)	1,342,228 円
F	翌年度現金繰起	₫ 額		1,958,435 円
G	貯 蔵			41,565 円
Н	収益金一般会計繰	出金		1,342,228 円

#### (2) 月別基金運用状況

月別	収 入	額	支	出	額	各月末残額	備	<u>. 円)</u> 考
						1,979,124	前年度約	燥越額
4月						1,979,124		
5月	3,19	0,955			0	5,170,079		
6月	2,28	8,407		3,69	4,240	3,764,246		
7月	2,76	2,742		2,39	2,378	4,134,610		
8月	2,49	1,284		3,26	8,849	3,357,045		
9月	3,50	7,390		2,17	0,208	4,694,227		
10月	2,46	9,931		4,27	8,287	2,885,871		
11月	2,44	9,435		2,47	2,037	2,863,269		
12月	3,59	3,285		2,76	3,908	3,692,646		
1月	1,97	2,441		72	1,064	4,944,023		
2月	3,44	0,085		1,73	3,985	6,650,123		
3月	4,93	2,043		8,28	1,503	3,300,663		
計	33,09	7,998	3	1,77	6,459			

#### (3) 損益計算書

(平成22年4月1日~平成23年3月31日) (単位 円)

費用の	部	収益の	部
1 事業費用	31, 755, 770	1 事業収入	33, 097, 998
(1)用品売却原価	31, 755, 770	(1)用品売却収入	33, 097, 998
合 計	31, 755, 770	合 計	33, 097, 998
当年度純利益	1, 342, 228		

#### (4) 貸借対照表

(平成23年3月31日現在)

(単位 円)

資 産 の	部	負 債 · 資	本の部	
1 流動資産	3, 342, 228	1 運用基金	2, 000, 000	
(1)現金預金	3, 300, 663	(1)運用基金	2, 000, 000	
(2)貯蔵品	41, 565	2 剰余金	1, 342, 228	
		(1)当年度純利益	1, 342, 228	
資 産 計	3, 342, 228	負債・資本計	3, 342, 228	

#### (5) 期末貯蔵品棚卸明細

分    類		ᄪ	数(件)	評	価	額(円)
紙類			238			34, 376
文 房	具 類		15			6, 139
日用	品類		3			1, 050
電化消耗品類			0			0
合	計		256			41, 565